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Kybernetická bezpečnost firem je nedostatečná. 

Ruské investice hrozbou, za čínskými jsou geopolitické zájmy
Praha 11. února 2016 – Vyplývá to z názorů 1410 respondentů, mezi nimiž převažovali podnikatelé, manažeři a finanční odborníci. Představitelé byznysu se rovněž domnívají, že islámský terorismus je v ČR málo pravděpodobný, že uprchlická krize přinese Evropě spíše ekonomické problémy a že od nové bankovní rady nelze očekávat změnu dosavadní intervenční politiky. Průzkum u příležitosti 14. výročního CFA Forecasting Dinner 2016 provedla ve dnech 7. až 19. ledna PR agentura Donath Business & Media ve spolupráci s poradenskou společností Herzmann. Do dotazování se kromě členů CFA Society Czech Republic a čtenářů elektronického bulletinu Fleet Sheet‘s Final Word vydavatele Erika Besta zapojili i oslovení VIP představitelé světa financí a podnikání.
„Oznámení ČNB z počátku února, že režim devizových intervencí bude pokračovat i v první polovině roku 2017, nebylo zřejmě pro finančníky a podnikatele překvapením. Většina respondentů našeho průzkumu (53,6 %) již před měsícem předpokládala, že ČNB do konce roku svou politiku nezmění,“ uvedl Jan Herzmann, spoluautor a odborný garant průzkumu. Odborná veřejnost si rovněž nemyslí, že by nová bankovní rada ČNB doporučila vládě přijetí eura (78,3 %).
Oproti loňskému roku narostl z 74,3 % na 86,6 % podíl respondentů, kteří v příštích letech očekávají příliv čínských investic do české ekonomiky. Podle Tomáše Jelínka z agentury Donath Business & Media se vnímání přínosu čínských a ruských investic se meziročně nezměnilo. „Zatímco ruské investice jsou většinou respondentů (53,1 %) hodnoceny jako hrozba pro střední Evropu, čínské jsou naopak většinově vnímány jako příležitost (61,8 %),“ uvedl Jelínek. Upozorňuje však i na skutečnost, že za převažující strategií čínských investic vidí odborná veřejnost hlavně geopolitické zájmy Pekingu v Evropě (63,0 %). 
Podle názoru většiny respondentů (63,1 %) české firmy nevěnují dostatečnou pozornost problémům vlastní kybernetické bezpečnosti. Pouze 17,6 % si myslí, že péče je dostačující.
Letošní průzkum se věnoval i hodnocení některých aktuálních celospolečenských hrozeb. Ukázalo se, že finanční odborníci a podnikatelé se islámského terorismu na území ČR příliš neobávají. I s ohledem na mezinárodní situaci a podporu ČR v boji proti Islámskému státu hodnotili respondenti riziko teroristického útoku ze strany islamistů na území ČR v horizontu příštích dvou let jako poměrně málo pravděpodobné (průměrná pravděpodobnost 33,0 %). Členové a kandidáti CFA vnímají toto riziko jako ještě nižší (průměrná pravděpodobnost 19,1 %). Téměř čtyři pětiny účastníků průzkumu (79,4 %) se domnívají, že současná vlna uprchlíků přinese Evropě ekonomické problémy a zátěže. Pouze necelá pětina (18,2 %) vidí v současné migrační krizi především nové ekonomické příležitosti a možnosti.

Nedílnou součástí této tiskové zprávy jsou připojená hlavní zjištění z průzkumu.
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ČNB svou politiku intervence nezmění

Většina respondentů (53,6 %) předpokládá, že ČNB bude do konce roku pokračovat ve své dosavadní politice intervence. Pouze necelá čtvrtina (23,6 %) očekává, že nová bankovní rada letos intervence ukončí.

I když je vstup do eurozóny pro vládu strategickým cílem, 78,3 % respondentů si nemyslí, že by jí nová bankovní rada ČNB doporučila přijetí eura s pevným horizontem vstupu. 

Ruské investice hrozbou, za čínskými jsou geopolitické zájmy

Vnímání přínosu čínských a ruských investic se meziročně významně nezměnilo. Zatímco ruské investice jsou pro střední Evropu většinou respondentů (53,1 %) hodnoceny jako hrozba, čínské jsou naopak většinově považovány za příležitost (61,8 %). 

Oproti loňskému roku narostla z 74,3 % na 86,6 % skupina respondentů, která v příštích letech očekává příliv čínských investic do české ekonomiky. Pohled na ruské investice je obdobný jako před rokem. Nejvíce respondentů (44,1 %) si myslí, že jejich rozsah se nezmění, 29,2 % očekává nárůst a 20,8 % pokles. 

Za převažující strategii čínských investic považuje většina respondentů (63,0 %) geopolitické zájmy a cíle v Evropě. Necelá třetina (30,9 %) se pak domnívá, že Čína hledá hlavně dlouhodobé investice. 

Že je ve veřejné diskusi význam přínosu čínských investic pro ČR přeceňován, si myslí téměř polovina respondentů (49,7 %). Necelá čtvrtina (24,4 %) považuje veřejná hodnocení za přiměřená, podle 17,6 % je přínos čínských investic podceňován.


Islámský terorismus je málo pravděpodobný, kybernetická bezpečnost firem nedostatečná

S ohledem na mezinárodní situaci a podporu ČR v boji proti Islámskému státu hodnotí respondenti riziko teroristického útoku ze strany islamistů na území ČR v horizontu příštích dvou let jako poměrně málo pravděpodobné (průměrná pravděpodobnost 33,0 %). Členové a kandidáti CFA vnímají toto riziko ještě jako nižší (průměrná pravděpodobnost 19,1 %).
Podle názoru většiny respondentů (63,1 %) české firmy nevěnují dostatečnou pozornost problémům vlastní kybernetické bezpečnosti. Pouze 17,6 % si myslí, že péče je dostačující.

Vlna uprchlíků přinese Evropě ekonomické problémy a zátěže. Myslí si to téměř čtyři pětiny (79,4 %) účastníků průzkumu. Pouze necelá pětina (18,2 %) vidí v současné migrační krizi především nové ekonomické příležitosti a možnosti.
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