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UPS PODPOŘÍ ČÁSTKOU 119 500 KORUN OBČANSKÉ SDRUŽENÍ KLUBÍČKO 
Praha, 25. října 2016 – Nadace UPS dnes podpořila částkou 119 500 korun občanské sdružení Klubíčko, prostředky budou věnovány na výstavbu tělocvičny a terapeutické místnosti pro děti v prostorách centra v Brně. 
Fotografie: 

Country manager společnosti UPS Czech Republic Marcin Krzak (třetí zleva) předává ředitelce občanského sdružení Klubíčko Zdeně Jemelkové (čtvrtá zleva) šek Nadace UPS na 119 500 korun. 
Zaměstnanci společnosti UPS Czech Republic podporují občanské sdružení Klubíčko také dobrovolnickými aktivitami. V letošním roce pomohli například s opravou dětského hřiště a instalací nových prolézaček a houpaček a také s úklidem zahrady i interiérů centra.
„Poskytování služeb a dobrovolnické aktivity jsou základem firemní kultury UPS. Jsem pyšný na naše zaměstnance, kteří spolku Klubíčko s mimořádným nasazením věnují svůj čas i znalosti,“ uvedl Marcin Krzak, country manager UPS Czech Republic. „Zaměstnanci UPS na celém světě pomáhají zásadním způsobem spoluvytvářet firemní kulturu, dobrovolnickým aktivitám každoročně věnují více než 2 miliony hodin.“
Spolek Klubíčko od roku 1998 podporuje mezigenerační soužití a organizuje aktivity pro celé rodiny včetně sportovních činností, divadelních akcí, táborů pro děti a senior klubu. Cílem je nabídnout aktivní a smysluplné využívání času dětem z přilehlých oblastí a současně v co největší míře do těchto aktivit zapojovat i rodiče a prarodiče. 
Nadace UPS (UPS Foundation)

UPS (NYSE: UPS) je světový lídr v oblasti logistiky, nabízí širokou škálu řešení včetně přepravy balíků a nákladu, usnadnění mezinárodního obchodu a rozvoje pokročilých technologií, díky kterým lze efektivněji řídit dění v obchodním světě. Od svého vzniku v roce 1907 si UPS vybudovala tradici odpovědné firmy se zájmem o dění v komunitách, která podporuje programy zaměřené na dlouhodobá řešení potřeb komunit. Nadace UPS, založená v roce 1951, je odpovědná za pomoc při odstraňování překážek v zapojování komunit do místních, národních a globálních celků. V roce 2015 UPS a její zaměstnanci včetně těch, kteří již odešli do důchodu, darovali na charitativní účely po celém světě více než 110 milionů dolarů. Informace o Nadaci UPS naleznete na UPS.com/Foundation, novinky o UPS jsou k dispozici na pressroom.ups.com.

