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Volejbalistka Purchartová podepsala nejlepšímu týmu Bundesligy
Praha 8. června 2016 – Volejbalistka Barbora Purchartová, která v těchto dnech úspěšně reprezentuje Českou republiku v bojích World Grand Prix 2016, učinila významný posun v osobní kariéře. Právě totiž podepsala smlouvu s nejlepším klubem německé ligy Dresdner Sportclub 1898.
„Bára je mimořádně dynamická blokařka,“ říká Alexander Waibl, šéftrenér DSC a dodává: „Mám možnost s Bárou spolupracovat v české reprezentaci, a proto vím, že má velký potenciál a pro náš tým bude významnou posilou.“
„Jsem strašně ráda, že v příští sezóně budu moci bojovat za DSC,“ říká Bára, která oblékne dres s číslem 8. „Bude pro mne velká zkušenost hrát v týmu, který má ty nejvyšší ambice. A už se nemohu dočkat premiéry v Champions League,“ dodává Purchartová.
Barbora Purchartová (24) hraje volejbal od svých 13 let, je odchovankyní SK Slavia Praha. V bavorském týmu TSV Sonthofen podepsala v roce 2011 svou první profesionální smlouvu, po dvou letech následoval přestup do Belgie. Sezóny 2013-2015 strávila v Belgické lize v týmech VO Sodraep Farciennes a poté Dauphines Charleroi. Do Dresdner Sportclub 1898 přestupuje z bavorského týmu Nawaro Straubing, ve kterém odehrála minulou sezónu.
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