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UPS OTEVŘE U PRAHY NOVÉ LOGISTICKÉ CENTRUM 

Nové logistické centrum UPS pro zásilkovou a nákladní přepravu s funkcí dodavatelského řetězce reaguje na rostoucí poptávku tuzemských firem po exportních příležitostech

PRAHA, 17. května 2019 - Společnost UPS® (NYSE: UPS) dnes při slavnostním ceremoniálu položila základní kámen nového třídícího a doručovacího centra v Tuchoměřicích u Prahy. Areál v blízkosti pražského Letiště Václava Havla je umístěný v klíčovém ekonomickém regionu České republiky, malé a velké podniky zde ve snaze růst využívají exportní možnosti.
 
 „Praha a Středočeský kraj jsou předními exportními regiony ČR, sídlí zde společnosti působící v průmyslové výrobě, maloobchodu a v oblasti vyspělých technologií. Mnohé z nich jsou malé firmy a nové logistické centrum umožní efektivněji propojit naše zákazníky s exportními příležitostmi prostřednictvím inteligentní globální logistické sítě UPS,“ uvedl Marcin Krzak, country manager společnosti UPS Czech Republic. „UPS poskytuje služby českým firmám již více než 25 let, jenom v posledním čtvrtletí jsme díky rostoucímu objemu přeshraničního podnikání v České republice zaznamenali více než 5% nárůst exportních zásilek.“

Nové logistické centrum UPS u Prahy by mělo být otevřeno zkraje roku 2020. Bude mít provozní plochu téměř 9 000 metrů čtverečních a třídící kapacitu 5 000 zásilek za hodinu, což je 5krát více než má současná provozovna v Praze Ruzyni. Nové logistické centrum sloučí pod jednu střechu služby v oblasti zásilek, nákladní přepravy a dodavatelského řetězce, sídlo zde bude mít i UPS pro ČR, Slovensko a Ukrajinu.

[bookmark: _GoBack]Nový logistický areál UPS představuje investici, která je součástí několikaletého investičního plánu UPS pro Evropu ve výši dvou miliard dolarů cíleného na modernizaci a rozšíření evropské sítě. V jeho rámci byla v České republice například navýšena letecká přepravní kapacita nasazením firemního letounu mezi Prahou a evropským leteckým hubem UPS v Kolíně nad Rýnem v roce 2015 a došlo také k vylepšení expresních služeb pro dopravce v Moravskoslezském kraji zavedením letecké přepravy mezi polskými Katovicemi a Kolínem nad Rýnem. Dále byla otevřena logistická centra v Eindhovenu v Nizozemsku, v Londýně a Paříži. Díky těmto a dalším investicím mohou nyní zákazníci UPS obsloužit více než 80 procent obyvatel Evropy během dvou pracovních dnů pomocí služby UPS Standard, nejekonomičtější pozemní služby firmy.

UPS v České republice nabízí přepravní a zasilatelské služby od roku 1992. UPS Czech Republic má v současnosti více než 430 zaměstnanců a v České republice provozuje osm poboček. V Praze také sídlí ústředí UPS pro oblast střední a východní Evropy.

Společnost UPS

UPS (NYSE:UPS) je světový lídr v oblasti logistiky a nabízí širokou škálu řešení včetně přepravy balíků a nákladní přepravy, usnadnění mezinárodního obchodu a rozvoje pokročilých technologií, díky kterým lze efektivněji řídit dění v obchodním světě. Hlavní sídlo společnosti je v Atlantě, USA. UPS své služby poskytuje ve více než 220 zemích a teritoriích světa. Společnost UPS byla časopisem Newsweek označen za nejvíce zákaznicky orientovanou americkou firmu (America’s Best Customer Service) v oblasti zasilatelství a distribuce; podle časopisu Forbes je firma Nejhodnotnější značkou v dopravě (Most Valuable Brand in Transportation); UPS je vysoce ceněna i podle dalších prestižních hodnocení – v oblasti sociální odpovědnosti podle žebříčku JUST 100, indexu Dow Jones Sustainability World a kvocientu Harris Poll Reputation. Informace o společnosti naleznete na ups.com nebo pressroom.ups.com a korporátní blog na longitudes.ups.com. Firemní eNewsletter UPS Horizons zaměřený na trvalou udržitelnost je na ups.com/sustainabilitynewsletter
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