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Město Prostějov s rozkladem u MK ČR neuspělo
Praha/Prostějov 30. listopadu 2016 – Ministerstvo kultury České republiky (MK ČR) potvrdilo své červencové rozhodnutí o prohlášení starého židovského hřbitova ve statutárním městě Prostějově kulturní památkou. V pondělí 28. listopadu zamítlo v plném rozsahu rozklad města, které prohlášení hřbitova památkou napadlo. Rozhodnutí MK ČR je pravomocné.

„Chtěl bych věřit, že se tak uzavřela smutná kapitola nepochopení historických a náboženských souvislostí ze strany části prostějovských občanů i politické reprezentace města, protože v usnesení se přímo potvrzuje pietní význam tohoto místa“ uvedl Tomáš Jelínek, mediální zástupce charitativní americké nadace WMSBG Kolel Damesek Eliezer, která již několik let usiluje o rehabilitaci původního historického hřbitova jako pietního místa. Pod parkovištěm a parkem zde dodnes leží ostatky 1924 židovských občanů města. Přitom byl Prostějov po řadu století významným židovským duchovním centrem na Moravě a kolébkou židovských tradic, z nichž mnohé přetrvávají až do dnešních dne.
Na místě starého židovského hřbitova v Prostějově zdevastovaného za nacistické okupace se u příležitosti 200. výročí úmrtí vrchního prostějovského rabína Cvi Jehošui Ha Leviho Horowitze konalo v neděli vzpomínkové setkání. Slavnostní náboženské shromáždění zorganizovala dobročinná americká organizace WMSBG Kolel Damesek Eliezer ve spolupráci s Federací židovských obcí ČR. Vedle primátorky města Aleny Raškové, jejího náměstka Pavla Smetany, se ho zúčastnili také zástupci Kanceláře prezidenta republiky, Parlamentu ČR, vedení Olomouckého kraje a vrchní vídeňský rabín Arie Folger, který vedl modlitby. Právě on dlouhodobě sleduje projekt rehabilitace starého židovského hřbitova v Prostějově a přítomným poděkoval za podporu snahy o navrácení důstojnosti místu posledního odpočinku prostějovských židů.
Jelínek mezi jiným ocenil zejména přítomnost představitelů města na pietním setkání jako předzvěst ochoty společnými silami alespoň částečně vrátit Prostějovu významnou kulturní památku.
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