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Frankfurt/Praha 28. srpna 2007
Do Spojených států stokrát jinak
Lufthansa nabízí speciální tarify od New Yorku po Havaj
Ve spolupráci s americkou společností United nabízí Lufthansa s okamžitou platností letenky za zvýhodněné ceny do celkem sta atraktivních destinací ve Spojených státech. Cestující z Česka se tak mohou vydat na předvánoční nákupy do New Yorku za 7 000 Kč, užívat si sněhu v lyžařských areálech v okolí Denveru za 11 500 Kč nebo surfovat na Havaji za 21 000 Kč. V nabídce nechybí ani San Francisco za 12 500 Kč nebo floridské Orlando – nejnovější americká destinace společnosti. Lufthansa tam bude létat od začátku listopadu a cena letenky bude začínat na 10 500 Kč.
Díky výhodné nabídce mohou cestující navštívit i méně obvyklé turistické cíle. Cena zpáteční letenky do Jackson Hole ve Wyomingu, výchozího bodu pro návštěvníky Yellowstonského národního parku, začíná na 14 000 korunách. Elvisův Memphis v Tennessee je možné navštívit již za 9 000 Kč. Ideální destinací pro zimní dovolenou je také Palm Springs na Floridě za pouhých 13 500 Kč. Za ceny od 11 900 je pak možné obdivovat texaské San Antonio, které je známé půvabem své historické architektury. Kompletní nabídka je umístěna na internetových stránkách www.lufthansa.com v sekci „Top Offers“.

Speciální nabídka platí pro zpáteční lety z Prahy do USA v ekonomické třídě s přestupem v Mnichově nebo Frankfurtu. Letenky je možné rezervovat od dnešního dne do 29. září. Uvedené ceny platí pro letenky platné mezi 1. listopadem a 13. prosincem a mezi 24. prosincem a 29. únorem 2008. Další speciální tarify se vztahují na letenky s odletem mezi 4. zářím 2007 a 31. březnem 2008. Všechny uvedené ceny jsou bez poplatků a letištních tax. Letenky lze objednat v telefonickém rezervačním centru společnosti Lufthansa na čísle 234 008 234, na stránkách www.lufthansa.com, u cestovních kanceláří nebo přímo v prodejně letenek společnosti Lufthansa na pražském letišti. 
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