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Dva pohledy starosty na životní prostředí
Praha 20. června 2016 – V souvislosti s připravovanou výstavbou nové komerční zóny na jižním okraji Prahy těsném sousedství dálnice D1 dnes došlo k dalšímu marnému jednání zástupců developerské společnosti Domo Development se starostou obce Dobřejovice, který realizaci projektu bez ohledu na územní plán a vydaná povolení brání všemi formálními i neformálními prostředky. Veřejnou prezentaci projektu občanům obce stejně jako vytvoření pracovní skupiny občanů pro projednání dopadů projektu striktně odmítá.
„Dobřejovický starosta, sám bývalý developer, ve svém podnikání - taktně řečeno – neuspěl, jeho společnost Kappel a.s. je aktuálně v insolvenci. Teď zřejmě za trest brání jiným v realizaci rozvojových projektů bez ohledu na prospěch obce, v jejímž čele stojí,“ uvedl Jakub Andrle, ředitel společnosti. „Navenek sice hájí životní prostředí, ale současně připravuje změnu orné půdy 500m za obcí na zastavitelné území, kde chce povolit betonárku, která se dotkne i okolních obcí,“ dodal. Nová obchodní zóna má vyrůst v katastrálním území Čestlice mezi obcemi Čestlice, Dobřejovice a Průhonice mezi exity 6 a 8 podél dálnice D1.
Konstruktivní přístup čestlických a průhonických se odrazil v řadě kompenzačních opatření, v nichž developer vyšel oběma obcím vstříc. Přes veškerou snahu se však zatím developerovi nedaří najít s dobřejovickým starostou společnou řeč.
Vzhledem ke své velikosti bude projekt rozdělen do několika etap. Na jaře 2016 byla zahájena výstavba infrastruktury komerční zóny a posílení veřejné infrastruktury obcí Čestlice a Průhonice. Dále jsou realizována protihluková opatření pro odclonění hluku z dálnice D1 včetně retenčních opatření pro regulaci pravidelných záplav, posílení vodovodu a zvýšení kapacity čističky odpadních vod pro obce Průhonice i Čestlice. Nová infrastruktura by podle plánu měla být dokončena v polovině příštího roku. Výstavba samotných objektů v obchodní zóně pak bude následovat. Celá obchodní zóna bude dokončena v letech 2018-2019.

„Starosta se netají tím, že mu nejde o nic jiného než projekt neustálými útoky podkopávat, maximálně zdržet ,nebo jej rovnou zastavit a přitom ještě škodit sousedním obcím. Navíc námi navrženou pomoc se zklidněním dopravy v Dobřejovicích, jejíhož nárůstu se obec obává, starosta odmítl,“ uzavřel Andrle.
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