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Představitelé Prostějova uctili výročí slavného rabína
Prostějov 27. listopadu 2016 – Na místě starého židovského hřbitova v Prostějově zdevastovaného za nacistické okupace se dnes u příležitosti 200. výročí úmrtí vrchního prostějovského rabína Cvi Jehošui Ha Leviho Horowitze konalo vzpomínkové setkání. Slavnostní náboženské shromáždění zorganizovala dobročinná americká organizace WMSBG Kolel Damesek Eliezer ve spolupráci s Federací židovských obcí ČR. Vedle primátorky města Aleny Raškové, jejího náměstka Pavla Smetany, se ho zúčastnili také zástupci Kanceláře prezidenta republiky, Parlamentu ČR, vedení Olomouckého kraje a vrchní vídeňský rabín Arie Folger, který vedl modlitby.
„Rabín Cvi Jehošua Ha Levi Horowitz‎‎ byl uznávanou rabínskou autoritou  přesahující hranice jeho prostějovského působiště,“ uvedl na dnešním setkání Tomáš Jelínek, zástupce WMSBG Kolel Damesek Eliezer. Rabín Horowitz předsedal různým rabínským soudům při hledání odpovědí na důležité náboženské otázky. Sepsal rovněž knihy, v nichž komentoval a vykládal texty Talmudu a židovského náboženského zákona. Prostějov byl po řadu století významným židovským duchovním centrem na Moravě a kolébkou židovských tradic, z nichž mnohé přetrvávají až do dnešních dne.
„Rabín Horowitz učil, že míru mezi lidmi může dosáhnout jen člověk, který lidi miluje,“ řekl na dnešním setkání vrchní vídeňský rabín Arie Folger, který zároveň připomněl, že Vídeň a Prostějov jsou dědici stejné židovské náboženské tradice. Rabín Folger dlouhodobě sleduje projekt rehabilitace starého židovského hřbitova v Prostějově a poděkoval přítomným za podporu snahy o navrácení důstojnosti místu posledního odpočinku prostějovských židů.

Pod zemí zde dodnes leží ostatky významných židovských osobností jako rabín Cvi Jehošua Horowitz, předkové filosofa Edmunda Husserla, Michael Zweig, zakladatele rodiny literátů Zweigových a dalších více než 1900 občanů Prostějova. Dobročinná organizace WMSBG Kolel Damesek Eliezer společně s Federací židovských obcí v ČR jedná s vedením města o vhodné úpravě místa v sousedství školy, kde je dnes park a parkoviště. V současné době architekt židovské komunity hledá v rámci návrhu vhodné řešení přístupu složek integrovaného záchranného systému ke škole.

Ministerstvo kultury ČR prohlásilo počátkem července historický židovský hřbitov v Prostějově kulturní památkou. Město Prostějov proti tomuto rozhodnutí podalo rozklad, o němž nebylo doposud rozhodnuto. 
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