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Děti ze zkumavky znovu na místě činu
Praha 4. září 2004 – Po deváté se dnes odpoledne v hloubětínském zámečku  
v Praze 9 sešly děti „ze zkumavky“ –  celkem 545 dětí od kojenců v kočárku po 9leté školáky. Všechny se narodily po úspěšném umělém oplodnění v tamějším Centru asistované reprodukce Iscare IVF. Pracoviště ročně navštíví přes tisíc párů, kterým se déle než 12 měsíců nedaří počít dítě přirozenou cestou. Jeho lékaři pomohli za dobu existence centra přivést na svět více než 4 500 dětí. V loňském roce se v celé České republice narodilo téměř 94 tisíc dětí, asi tři procenta z nich pomocí asistované reprodukce.
„V léčbě neplodnosti patří Česká republika mezi světovou špičku,“ říká MUDr. Milan Mrázek, primář centra Iscare IVF. „Vloni jsme jen v našem centru provedli více než dva tisíce cyklů umělého oplodnění. Pacientky otěhotněly v 34 % případů. Tak vysokého procenta úspěšnosti si ceníme hlavně proto, že jsme snížili počet embryí přenášených do dělohy. Snažíme se tím předejít výskytu vícečetných těhotenství a omezit komplikace, které je mohou provázet,“ dodal. Na jaře letošního roku otevřela ve spolupráci s hloubětínským pracovištěm centrum asistované reprodukce liberecká nemocnice, od července funguje samostatné regionální pracoviště Iscare i v Českých Budějovicích.
Nově používanou metodou a pro některé páry jedinou možností, jak mít vlastní zdravé dítě, je podle primáře Mrázka genetické vyšetření buněk zárodku před plánovaným zákrokem. Speciální diagnostika prováděná pomocí mikromanipulační techniky umožňuje včas odhalit riziko možné genetické vady nebo výskytu vážného dědičného onemocnění, jako je například hemofilie nebo Downův syndrom. Díky tomuto postupu jsou pro přenos do dělohy vybrána jen geneticky zdravá embrya. 

Centrum Iscare IVF působí v pražském Hloubětíně od roku 1995. Bývalí pacienti a jejich děti z celé České republiky se s lékaři a personálem centra každoročně scházejí první zářijovou sobotu. Loňského srazu se zúčastnil rekordní počet 579 dětí. Toto „Největší setkání dětí ze zkumavky“ bylo oficiálně zapsáno jako celosvětový Guinnessův rekord. Dnešní setkání bylo spojeno s charitativní akcí pro Fond ohrožených dětí. Na pomoc zařízení  Klokánek pro děti bez rodiny v Praze 4 – Chodově věnovali  rodiče dětské oblečení, hračky, kočárky a další potřeby. Záštitu nad setkáním převzal starosta Prahy 14 Miroslav Froněk. 
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