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1. srpna 2007
Klikni, tiskni a leť
Lufthansa rozšiřuje elektronické služby pro cestující z pražského letiště
Cestující na linkách společnosti Lufthansa z Prahy mají ode dneška možnost vytisknout si palubní lístek před odletem buď doma, nebo v kanceláři. Takto odbavení pasažéři, kteří cestují pouze s příručním zavazadlem, tak mohou přes bezpečnostní kontrolu pokračovat přímo k přepážce odbavení u letadla. Potřebují k tomu pouze elektronickou letenku (etix), přístup na internet a běžnou tiskárnu. Všechny náležitosti spojené s odletem tak lze vyřídit ještě před samotnou cestou na letiště v pohodlí domova nebo kanceláře.
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Po elektronickém odbavení prostřednictvím stránek www.lufthansa.com se klientům automaticky otevře okno, ze kterého je možné vytisknout palubní lístek. Ten obsahuje jméno pasažéra, číslo letu a čárový kód, tedy všechny údaje potřebné k cestě k odletové bráně a nastoupení letu. Odbavit se přes internet a vytisknout palubní lístek z domova je možné pro lety odlétající tentýž den, od 18:00 hod. také pro všechny lety dne následujícího. Pro rychlé a pohodlné odbavení zavazadel je na letišti k dispozici expresní přepážka označená “Baggage Drop Off”.
V průběhu elektronické rezervace letenek si cestující mohou vybrat na interaktivním plánu letadla také konkrétní místo, na kterém chtějí sedět. Tato služba je cestujícím k dispozici zdarma ve všech třídách mezikontinentálních letů a cestujícím v business třídě i na spojích v rámci Evropy.
Pasažéři odlétající z Prahy mohou samozřejmě i nadále využít tradičních odbavovacích přepážek nebo samoodbavovací kiosek společnosti Lufthansa na ruzyňském letišti. 
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