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TLAČOVÁ SPRÁVA
Bratislava 10. novembra 2011
BILLA otvorila predajne v Košiciach a Martine
Spoločnosť BILLA otvorila v novembri hneď dva supermarkety, v košickom Auparku a v martinskom Campo di Martin. Posiluje tým svoju sieť predajní v nákupných centrách. Nákupný reťazec má tak teraz na Slovensku 113 predajní. V roku 2011 bude BILLA pokračovať v expanzii, do konca roka plánuje otvoriť ešte tri predajne. 

Košická predajňa s plochou 722 m2 poskytne 28 pracovných miest, tá martinská má predajnú plochu 1 114 m2 a 30 zamestnancov. V oboch supermarketoch majú zákazníci možnosť vybrať si z ponuky čerstvých potravín, vrátane obľúbených produktov regionálnych výrobcov. Počas prvých týždňov po otvorení pripravila BILLA pre zákazníkov v Košiciach a aj v Martine zľavy do 40% na vybraný tovar. 

„V Košiciach aj Martine sa presúvame do miest s vysokou koncentráciou zákazníkov,“ hovorí Jiří Králíček, operatívny riaditeľ spoločnosti BILLA Slovensko. „Vychádzame pritom z našich prieskumov a snažíme sa tak vyhovieť potrebám našich zákazníkov. V oboch predajniach ponúkneme okrem tradičného sortimentu aj pekárske, mäsové a zeleninové produkty od výrobcov z okolia Košíc a Martina,“ dodáva Králíček.

Supermarket v Campo di Martin na Jilemnického ulici v Martine bol otvorený v piatok 4. novembra. Súčasne s jeho otvorením došlo k zatvoreniu neďalekej predajne taktiež na Jilemnického ulici. BILLA sa tak presunula do nákupného centra s vyššou koncentráciou zákazníkov a predstavila predajňu v novom dizajne, ktorý už aplikuje u všetkých novootváraných predajní BILLA. Pôvodne výrazné žlto-červené farby dopĺňa sivé pozadie a v materiáloch je uprednostňované drevo. Novinkou martinskej predajne oproti ostatným predajniam je prezentácia pečiva hneď pri vstupe do predajne. 

Filiálka v košickom Auparku na Námestí osloboditeľov bola otvorená vo štvrtok 10. novembra. Od ostatných sa líši tým, že jej dominuje lahôdkový ostrov. Nový dizajn predajne tak vyzdvihuje čerstvé potraviny a výraznú orientáciu na cenové akcie. Najmodernejšie ekologické mraziace a chladiace boxy prinesú až 15% energetickú úsporu a prispejú tak k redukcii skleníkových plynov. 
Obe predajne budú otvorené od pondelka do soboty od 7.00 do 21.00, v nedeľu od 8.00 do 20.00.
O spoločnosti REWE International AG
REWE International AG je lídrom na rakúskom trhu v oblasti predaja potravinového a drogistického tovaru a jedným z najväčších zamestnávateľov v Rakúsku. Vo viac ako 3600 predajniach v Európe zamestnáva 67 000 zamestnancov. V roku 2010 sa jej obrat zvýšil na 11,55 miliárd EUR. 
Firma je súčasťou nemeckej skupiny REWE Group, ktorá patrí k najvýznamnejším európskym maloobchodným skupinám a predajcom rodinných dovoleniek. S obratom 50,9 miliárd EUR v 16 európskych krajinách zamestnáva 326 000 zamestnancov. 

REWE International AG, so sídlom v rakúskom Wiener Neudorfe, prevádzkuje značky BILLA, Merkúr, Penny, BIPA, ADEG, ako aj viacero vlastných produktových značiek. S firmami ITS BILLA Reisen, JAHN REISEN, MERKUR Ihr Urlaub a Penny PACK‘N’GO operuje aj na trhu rodinných dovoleniek. V segmente supermarketov má predajne v Taliansku a siedmych krajinách strednej a východnej Európy - v Bulharsku, Chorvátsku, Českej republike, Rumunsku, Rusku, na Slovensku a na Ukrajine.  
O spoločnosti BILLA Slovensko
Spoločnosť BILLA pôsobí na slovenskom trhu od roku 1993. Je lídrom v segmente supermarketov na Slovensku a v súčasnosti ich prevádzkuje 113 a zamestnáva temer 3 600 pracovníkov. K hlavným konkurenčným výhodám reťazca patrí atraktívna a zákaznícky orientovaná ponuka za prijateľné ceny. V predajniach BILLA zákazníci nájdu výber známych i privátnych značiek.  Viac na: www.billa.sk. 
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