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Frape Foods nabízí kompenzaci
Toužim 11. srpna 2004 – V souvislosti se včerejším oznámením Státní zemědělské a potravinářské inspekce o zákazu uvádění do oběhu výrobků označených „Perníčky plněné - jablko“ (šarže 25. 12. 2004 a 9. 3. 2005) oznámila společnost Frape Foods, že stahování tohoto výrobku z prodeje zahájila již koncem června 2004, kdy získala první informace o možné zdravotní závadnosti.

Z celkových 4 800 distribuovaných kusů výrobku bylo okamžitě staženo 3 200. Společnost Frape Foods také od 2. července pozastavila veškerý dovoz a velkoobchodní prodej všech ostatních šarží výrobku do České republiky, přestože se u nich žádné podezření ze zdravotní závadnosti neprokázalo. Navíc od včerejšího dne společnost zahájila stahování zbývajících šarží z prodeje. Předpokládá se, že v prodeji je 1 500 kusů tohoto výrobku. Výrobek nebyl distribuován obchodními řetězci, ale pouze nezávislými prodejci.
„Dovoz tohoto výrobku jsme s okamžitou platností ukončili,“ uvedl František Čapek, obchodní ředitel společnosti Frape Foods. „Mrzí nás, že našim zákazníkům i obchodním partnerům vznikly problémy. Rozhodli jsme také o kompenzaci prodejní ceny výrobku zákazníkům.“ Podle Čapka budou zájemci, kteří stahovaný výrobek „Perníčky plněné - jablko“ zašlou na adresu společnosti obchodního oddělení FRAPE FOODS s.r.o., Žlutická 461, 364 01 Toužim, kompenzováni dárkovým balíčkem.
Skupina Frape Foods se sídlem v Toužimi v Karlovarském Kraji vznikla v roce 1991, působí hlavně v České republice a na Slovensku a zaměstnává 100 osob. Skupina se zabývá výrobou a dovozem potravinářských výrobků. Vyváží své výrobky také do ostatních zemí Evropské Unie. V roce 2003 její úhrnný obrat činil 300 milionů Kč.
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