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Alternativní nabídka IOC

Praha 27. června 2002 – Akcionáři společnosti Česká rafinérská sdružení ve skupině  IOC (Agip, Conoco, Royal Dutch/Shell Group of Companies) oznámili, že společnosti Unipetrol navrhli prodloužit platnost dočasné, dvouměsíční cenové dohody o dodávkách surovin pro Chemopetrolu do konce roku 2002. Původní dočasná dohoda byla uzavřena počátkem června 2002 za aktivního přispění ministra obchodu a průmyslu Miroslava Grégra, místopředsedy České vlády, i přesto, že její podmínky byly pro Českou rafinérskou nevýhodné.

S ohledem na dosavadní vývoj jednání, která neúspěšně probíhají již řadu měsíců, se sdružení IOC domnívá, že rozpory v pozici obou stran, pokud jde o dosažení dohody o dlouhodobých smlouvách na dodávky surovin  a služeb, se spíše prohlubují.

S cílem předložit alternativní oboustranně přijatelné dlouhodobé řešení, navrhlo sdružení IOC přeměnit společnost Česká rafinérská orientované na tvorbu zisku (Profit Center), v níž každý z akcionářů má svůj podíl na zisku či ztrátě, na podnik provádějící rafinérské výkony v rámci disponibilní výrobní kapacity za úhradu pro jednotlivé akcionářů podle jejich požadavků (Cost Center). Prodloužení platné dočasné dohody do konce roku by pak mělo vytvořit dostatečný časový prostor pro bezproblémovou transformaci podniku.

Podle názoru akcionářů sdružených v IOC jde o návrh řešení, které je praktické, konstruktivní a oboustranně výhodné. Zároveň umožňuje, aby Unipetrol plně kontroloval svůj 51procentní podíl na výrobní kapacitě České rafinérské.

Kontakt:
Agip: Richard Jenic, tel. +420 2 24495210  

Conoco: Ian Foster, tel. +44 207 4086230, +44 7775 536564

Shell: Pavel Senych, tel. +420 2 44025901
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