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A ono to jde...

Praha 3. února 2004 – Za účasti ministra informatiky ČR Vladimíra Mlynáře oznámila společnost GTS, že jako první na českém trhu dokázala vyhovět přání veřejnosti a ministerstva informatiky zavést levný internet do domácností. České domácnosti tak mohou od 1. února využít levné vytáčené připojení k internetu (dial-up) za paušální měsíční poplatek ve výši 599,- Kč včetně DPH. Vytáčený internet za paušál bude nabízen pod značkou GTS Pohoda Doma (www.gtsdoma.cz).

„Kdyby to záviselo jen na nás, tak už dávno každý brouzdá internetem levně a neomezeně,“ uvedl Milan Rusnák, generální ředitel GTS. „Naše společnost byla připravena nést svou kůži na trh a zpřístupnit tuto službu klientům i na vlastní riziko. Jednání sice trvala déle, než jsme chtěli, ale nakonec se zákazníci v domácnostech dočkali. Jde to laciněji a za paušál taky,“ dodal Rusnák.

Nový typ paušálního připojení je určen hlavně domácnostem. Tento tarif platí pro internetové připojení přes telefon v pracovní dny mimo špičku (od 19:00 do 07:00 hod.) a o víkendech a svátcích bez jakéhokoliv omezení času nebo objemu přenesených dat. Produkt GTS Pohoda Doma zahrnuje také možnost levnějšího telefonického volání a schránku elektronické pošty. 

Společnost GTS působí na českém trhu od roku 1991 a poskytuje komplexní nabídku hlasových, datových, internetových, operátorských a integrovaných služeb. S ročním obratem 2,4 miliardy korun (2002) je GTS největším konkurentem Českého Telecomu. Společnost je držitelem certifikátu ČSN EN ISO 9001:2001 a splňuje nejpřísnější mezinárodní standardy řízení kvality.
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