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Fakultní Thomayerova nemocnice Praha

Dětská neurologie - lůžková část

Lůžková část oddělení dětské neurologie Fakultní Thomayerovy nemocnice má třicet lůžek. Ročně je zde hospitalizováno 1600 až 1700 dětí od novorozeneckého věku do dokončeného osmnáctého roku života. Pacienty jsou děti z celé republiky. Děti do šesti let jsou téměř ve všech případech přijímány k hospitalizaci společně s jejich maminkami. 

Délka pobytu je šest až sedm dní, což pro obor s velkým podílem chronických onemocnění představuje poměrně malé číslo. Velkou část pacientů (60%) tvoří děti s epilepsií a s diagnózou dětské mozkové obrny. Na oddělení dětské neurologie se věnují i metabolickým, degenerativním a zánětlivým onemocněním nervového systému, chorobám periferních nervů a svalů, úrazům a poúrazovým stavům.

Děti i zde v průběhu své hospitalizace navštěvují školy nebo mateřské školky. Na oddělení mají vždy k dispozici herního terapeuta, složitější problémy pomáhají řešit dvě psycholožky. Počítač s přístupem na internet je neoddělitelnou součástí oddělení 

Zlepšení prostředí oddělení bude velkým přínosem jak pro děti, které zde v mnoha případech zůstávají delší dobu, tak i pro samotné zdravotní pracovníky. Nadace Archa Chantal prostřednictvím realizované rekonstrukce a jejího výtvarného pojetí na téma „Svět loutek“ vytvoří funkční oddělení plné barev příjemné pro děti i rodiče, ale také zdravotnický personál. 

Celkové náklady na rekonstrukci budou činit cca 3 500 000,- Kč.
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Výtvarný návrh dekorace, autor: Markéta Černá
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