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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 14. ledna 2011
Nová BILLA v Jičíně

Společnost Billa otevřela v centru Jičína nový supermarket. Na adrese Husova 1058 nabídne na prodejní ploše téměř 760 metrů čtverečních široký sortiment převážně čerstvých potravin. V Královéhradeckém kraji je to osmá prodejna tohoto řetězce. 
„Stejně jako ve všech našich prodejnách, i zde nabídneme kvalitní regionální potraviny od místních producentů,“ říká Jaroslaw Szczypka, generální ředitel společnosti BILLA. „Například budeme prodávat pečivo od firmy Pane z Jičína a z Pekárny Tanvald.“ 

Supermarket v Jičíně nabídne kromě čerstvého pečiva, hovězí, vepřové i kuřecí maso od českých dodavatelů a z českých chovů, širokou nabídku mléčných produktů a ovoce a zeleniny. Sortiment doplní i vlastní značky řetězce: Naše Bio s v poslední době stále žádanějšími bioprodukty povětšinou českých výrobců, Chef Menu s hotovými jídly, Clever s nabídkou kvalitních výrobků za nejnižší ceny a kosmetiku My. Na první týdny po otevření Billa navíc pro zákazníky připravila speciální nákupní nabídku s výraznými slevami na vybrané zboží.

Stejně jako ostatní nově vybavované pobočky společnosti BILLA i tato je vybavena některými energeticky úspornými technologiemi. Jde především o speciální uzavřené mrazící a chladicí boxy. 
Otevírací doba prodejny je od pondělí do soboty od 7 do 20 hodin. Pouze v neděli otevírá o hodinu později. Pro pohodlí zákazníků je na přilehlém parkovišti k dispozici více než třicet parkovacích míst. V nové pobočce vzniklo celkem třicet pracovních míst. 

Společnost BILLA v současné době zaměstnává téměř 6200 pracovníků a je řetězcem s jednou z nejhustších sítí prodejen v České republice. Celkem vlastní 200 filiálek, Jičínská je 201. V letošním roce plánuje Billa otevřít ještě dalších devět nových supermarketů. 
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