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Hliník se odstěhoval ze Zličína

Praha 12. září 2006 – Přes 22 000 účastníků prvního pilotního „plechovkového“ projektu sdružení Středoevropských výrobců hliníkových nápojových obalů BevCanEast v České republice projevilo zájem o možnosti recyklace hliníkových nápojových obalů. Cílená informační kampaň probíhala po devět letních víkendů v pražském nákupním centru Metropole Zličín a v tuctu populárních pražských nočních klubů. Veřejnost se díky práci atraktivních animátorek, letáků a webových stránek k projektu „We can“ (www.wecan.cz) mohla seznámit s výhodami hliníkových nápojových obalů i s možnostmi jejich snadného následného ekologického zpracování. 

„Plechovka už není symbol nedostupného luxusu, ale běžného moderního nápojového obalu,“ tvrdí Josef Palička (32), návštěvník Metropole. „Kdyby se to dalo snadno recyklovat, bral bych plechovky i po kartonech,“ dodal Palička. 
„Takových zapálených mladých zákazníků jsme měli víc,“ říká Zuzana Bitterová, zastupující provozní ředitelka nákupního centra Metropole Zličín. „Oslovilo je, že recyklací plechovek může každý přispět k lidskému zacházení se životním prostředím. Z hlediska rostoucí spotřeby nápojů v plechových obalech nás projekt „We can“ inspiroval natolik, že se otázkou recyklace hliníkových nápojových obalů v našem centru budeme vážně zabývat,“ dodala Bitterová. Svoz hliníkového odpadu z Metropole Zličín v rámci pilotního projektu zajišťovala společnost AVE CZ.
 „Dnes už o recyklaci nestačí jen mluvit, je třeba rychle něco udělat,“ tvrdí Maarten Labberton, představitel European Aluminium Association: „Dnešní spotřebitel již nemyslí pouze na kvalitu a cenu výrobku, ale také na životní prostředí. Díky cílené separaci dnes víc než polovina veškerého hliníku vyrobeného v EU pochází z recyklovaných materiálů. A obyvatelé České republiky se svým spotřebním chováním od zbytku EU příliš neliší,“ dodal. 
O tom, že plechovky a recyklace ano, informovaly také letáky ve zličínské prodejně Interspar. Pokladní jich tam rozdaly na 20 000. Dalších více než 12 000 lidí navštívilo speciálně zřízenou internetovou stránku www.wecan.cz s informacemi o recyklaci a online hrou o tři Ipody, která potrvá až do poloviny září. 
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