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H&C stavbu dálnice nezdržuje

Praha 13. června 2003 – V souladu se závěry jednání se zástupci ministerstva dopravy z minulého týdne je společnost Housing & Construction (CZ) připravena okamžitě převést smlouvu o výstavbě dvoukilometrového obchvatu Ostravy, jenž je součástí dálnice D47, na Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD). Za zpoždění výstavby nenese společnost H&C žádnou odpovědnost.

„Společnost H&C plně vyšla vstříc požadavkům českých orgánů. H&C nemá žádný zájem na zpomalování výstavby jakékoli části dálnice D47,“ uvedl Amir Ronen, ředitel projektu D47. „Projektová společnost dokončí zrušený projekt s čistým štítem,“ dodal Ronen. Stavbu dvoukilometrového úseku provádí společnost Ostravské dopravní stavby (ODS).

Stát chce udržet současnou rychlost výstavby, a proto požádal o převod současné smlouvy z H&C na ŘSD. Podle původní smlouvy mezi státem a H&C měla být tato smlouva zrušena. Společnost H&C minulý týden uzavřela jednání se zástupci ČR a poskytla veškerou dokumentaci nezbytnou pro převod smlouvy. Dohodu odsouhlasily obě strany. Nyní záleží na státu, kdy dojde k podpisu dohody. 

Kontakt:

Donath-Burson-Marsteller

Michal Donath

GSM:
+420 602 222 128

michal_donath@cz.bm.com
_938434459

