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Všichni klienti prostějovské CK
jsou zpět v ČR 
Prostějov 18. srpna 2014 – Všech 121 klientů cestovní kanceláře „Hellas - nejen Řecko“, kteří byli minulý týden v době vyhlášení úpadku na dovolené v zahraničí, se postupně vrací zpět do České republiky v původně plánovaných termínech. Poslední turisté přijedou domů dnes. 

„Jsem ráda, že se ve spolupráci s pojišťovnou Generali podařilo zajistit bezproblémový návrat všech našich klientů zpět do ČR,“ uvedla majitelka CK Šárka Trunečková. „Všem, jejichž zájezdy nebude v důsledku úpadku možné uskutečnit, jsme se písemně omluvili a poskytli instrukce k uplatnění nároku na odškodnění,“ dodala Trunečková. Tyto informace jsou k dispozici rovněž na stránkách cestovní kanceláře a pojišťovny Generali.
CK „Hellas - nejen Řecko“ byla nucena vyhlásit úpadek v důsledku špatné ekonomické situace ve středu 13. srpna. Návrat cestujících autobusy zařídila CK sama, v dalších případech, které to vyžadovaly, návrat zajistila asistenční služba pojišťovny Generali, u níž má CK uzavřeno pojištění. Pojišťovna také převezme péči o klienty, kteří měli u CK zakoupený zájezd a na dovolenou neodjeli. Podle CK by měl být pojistný limit 3,9 mil. korun na odškodnění klientů dostatečný.

Špatnou ekonomickou situaci CK, která vyústila vyhlášením úpadku, majitelka přičítá zejména špatné platební morálce svých obchodních partnerů. „Druhotná platební neschopnost je pro cestovní kancelář naší velikosti past, ze které není úniku. Situace, kdy jsme byli nuceni ze svých zdrojů pokrýt cestovní a ubytovací služby, protože ani po nástupu klientů na dovolenou nebyly peníze od smluvního prodejce na našem účtu, je dnes bohužel běžnou praxí,“ řekla Trunečková. 
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