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Európsky „PR Oskar“ za česko-slovenský projekt
Praha/Bratislava/Budapešť 15. decembra 2008 – PR agentúra Donath-Burson-Marsteller (DBM) sa minulý štvrtok spoločne so slovenským partnerom, blogom „Slovak Press Watch“ (SPW), stala prvým českým držiteľom European Excellence Award v kategórii národných projektov realizovaných v Maďarsku, na Slovensku a v Českej republike. Ocenenie získala za komunikačný prieskum medzi slovenskými novinármi. Prieskum sa uskutočnil v januári 2008 a bol zameraný na vybrané problémy slovenského mediálneho prostredia. European Excellence Awards sa tento rok udeľovali po druhý krát a celkom súťažilo 1 100 projektov.
„Stupeň dodržiavania spoločenských noriem všetkými subjektmi pôsobiacimi v mediálnom prostredí patrí k ukazovateľom vyspelosti demokratickej spoločnosti,“ uviedla koordinátorka projektu Beata Bartošová, Senior Public Affairs Consultant DBM. „Fakt, že medzinárodné odborné poroty nominovali projekt do finále dokonca v dvoch kategóriách svedčí o skutočnom záujme, ktorý štúdia vyvolala. Bez SPW a bez odvahy a otvorenosti slovenských novinárov – respondentov prieskumu – by sme to ale nikdy nedokázali,“ dodala Bartošová.
„Hlavným cieľom projektu bola kvalifikovaná a otvorená diskusia s novinármi a konsenzus ohľadne spoločenských noriem pre médiá,“ vysvetlil Gabriel Šípoš z inštitútu INEKO, editor blogu SPW. „Práve transparentnosť a rešpektovanie noriem sú zárukou dôveryhodnosti médií. A čím dôveryhodnejšie budú médiá, tým vyššia bude i kvalita demokracie u nás,“ dodal Šípoš. Otázky prieskumu sa týkali najmä faktorov negatívne ovplyvňujúcich úroveň žurnalistiky, hraníc prijateľnosti darov, ich vplyvu na novinárov a správania sa firiem a PR agentúr k novinárom.  
Odkazy na výslednú správu k prieskumu na webe DBM: 
http://www.dbm.cz/pruzkumy/?id=123
http://www.dbm.cz/pruzkumy/english/
Odkaz na web SPW: spw.blog.sme.sk
Odkaz na úplné výsledky European Excellence Awards 2008:
http://www.excellence-awards.eu/
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