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Za turbo růstem HCP je komplexní nabídka služeb

Praha 17. prosince 2013 - Hyundai Centrum Praha v letošním roce zaznamenalo nejvyšší nárůst prodeje stejnojmenných vozů v České republice. Rekordní byly především listopadové výsledky, kdy měsíční obrat přesáhl 29 mil. Kč. Automobily z Nošovic nabízí Hyundai Centrum Praha teprve od ledna, ale již během uplynulých jedenácti měsíců se stalo 5. největším národním prodejcem. Největší zájem je o modely i30, ix20 ale i v Česku vyráběné SUV model ix35. Vedení společnosti očekává, že v letošním roce si zákazníci koupí cca 600 nových a 300 ojetých vozidel. Celkový obrat včetně servisu a náhradních dílů by měl dosáhnout nad 250 mil Kč. Značka Hyundai je dlouhodobě druhou nejoblíbenější značkou na českém trhu, jejíž podíl za 11 měsíců roku 2013 činil 9,6%.

„Jsme jeden z mála prodejců, který v letošním roce, kdy zájem o nové automobily u nás meziročně opět poklesl, vykazuje tak velký nárůst prodeje. V žádném případě neredukujeme počty zaměstnanců, naopak stále rozšiřujeme tým o nové pozice,“ říká Jan Červinka z Hyundai Centra Praha. Právě v kvalitě zaměstnanců a jimi poskytovaných služeb vidí Červinka hlavní konkurenční výhodu společnosti, která se v péči o zákazníka inspiruje vyššími standardy ze Západní Evropy. 

Dnešní technická úroveň automobilů vyžaduje i jiný pohled na ekonomickou výhodnost při jejich pořizování. „Často se snažíme lidem vysvětlit, že samotná cena vozu by neměla být jediným rozhodovacím kritériem k nákupu,“ říká Jindřich Šulc z Hyundai Centra Praha. Podle něj je hlavní dlouhodobě výhodný vztah s dostatečně silným a kvalitním partnerem. Ten by měl při koupi nabídnout kromě dobré ceny včetně výhodného financování a optimální varianty pojištění i perfektní péči o klienta a jeho vozidlo po celou dobu jeho užívání. „Poměrně často se bohužel setkáváme s lidmi, kteří jsou ochotni kvůli třítisícovému rozdílu v ceně vozu, zvolit prodejce z druhého konce republiky, a pak jsou překvapeni, že ve výsledku je vše přijde dráž,“ vysvětluje Šulc. 

Hyundai Centrum Praha provozuje rozsáhlý prodejní a servisní areál přímo vedle Štěrboholské radiály v blízkosti výpadovek na Hradec Králové a Mladou Boleslav. Kromě autorizovaného servisu vozidel Hyundai nabízí servisní služby i na vozy všech dalších značek se specializací na vozy Škoda, VW a Audi.
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