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TLAČOVÁ SPRÁVA

Spoločnosť BILLA nadviazala partnerstvo s občianskym združením Europacolon

Spoločnosť BILLA zahájila dlhodobú spoluprácu s občianskym združením Europacolon, ktoré bojuje proti kolorektálnemu karcinómu – rakovine konečníka a hrubého čreva. Okrem finančnej podpory združenia sa bude BILLA v rámci svojej kampane BILLA – Supermarket č.  1 podieľať i na zvyšovaní povedomia o rizikových faktoroch vedúcich k vzniku tohto rakovinového ochorenia. O aktivitách združenia bude svojich zákazníkov, zamestnancov i širokú verejnosť informovať prostredníctvom vlastných letákov, inzercie a na internetových stránkach www.billa.sk. Do konca roka 2010 plánuje BILLA na účet združenia previesť € 33 000. 

Prvým vkladom bude výťažok zo všetkých SMS zaslaných zákazníkmi v spotrebiteľskej súťaži 

BILLA – Supermarket č.1. 

„BILLA je prvým obchodným reťazcom na Slovensku, ktorý sa rozhodol do nášho projektu zapojiť,“ hovorí televízny moderátor Patrik Herman, generálny sekretár občianskeho združenia Europacolon. 

„Finančný dar veľmi pomôže postúpiť zasa o krok bližšie k nášmu cieľu – zabrániť zbytočným úmrtiam v dôsledku rakoviny hrubého čreva a konečníka. Vstupom spoločnosti BILLA medzi podporovateľov našej činnosti  zavŕšime projekt, v rámci ktorého bude na Slovensku otestovaných takmer 80.000 občanov na rakovinu hrubého čreva a konečníka. Po vyhodnotení doterajších 10.000 testov sa už môžeme tešiť zo 128 zachránených ľudských životov. Som rád, že vďaka spolupráci Europacolonu so spoločnosťou BILLA bude ľudských a rodinných tragédií v dôsledku tohto druhu rakoviny na Slovensku menej, a že môžeme priniesť pomoc v pravý čas ďalším desiatkam tisícov. Keďže vzájomná spolupráca bude mať viacero podôb, životu dôležité informácie o rizikách a možnostiach prevencie sa dostanú k obrovskej skupine obyvateľov. Spoločne sme sa vydali na cestu ozajstnej a hmatateľnej záchrany ľudských životov“, dodal Patrik Herman.

„Ide tu najmä o zdravie,“ hovorí Jiří Králíček, operatívny riaditeľ spoločnosti BILLA. „Práve to je dôvod, prečo sa chceme v rámci našich obchodných aktivít zapojiť do spolupráce so združením Europacolon. Vytvorenie efektívnej platformy informovanosti o zdravom životnom štýle je náš spoločný cieľ. A BILLA ho napĺňa okrem podpory dobrej veci aj skladbou ponuky,“ dodáva Jiří Králíček. 

Práve kvalita a čerstvosť potravín je dlhodobou prioritou spoločnosti BILLA. Spoločnosť v súčasnosti rozširuje sortiment vlastnej značky biopotravín Naše BIO, ktorá výberom položiek sortimentu a ich prírodným zložením parametre zdravého stravovania do veľkej miery naplňuje. V súčasnosti BILLA ponúka 71 produktov tejto značky od mliečnych výrobkov až po ovocie, zeleninu a suchý sortiment. Do konca roka plánuje BILLA sortiment značky Naše BIO rozšíriť do všetkých tovarových skupín. 

O združení Europacolon

Europacolon Slovensko je nezávislá pacientska nezisková organizácia, ktorá bojuje proti kolorektálnemu karcinómu - rakovine hrubého čreva a konečníka. Jej cieľom je informovať o tejto diagnóze, prinášať reálne fakty o jej závažnosti a účinne proti nej bojovať.  Viac na: www.europacolon.sk
O spoločnosti BILLA

Spoločnosť BILLA je lídrom v segmente supermarketov na Slovensku, v súčasnosti prevádzkuje v Slovenskej republike 103 supermarketov a zamestnáva viac ako 3 400 pracovníkov. Viac na:  www.billa.sk. 

Ing. Jiří Králíček

Operatívny riaditeľ BILLA s.r.o.
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