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FEMAXu se po akvizici daří
Hranice 17. července 2007 – Společnost Femax, a.s., dnes oznámila, že za první pololetí 2007 poprvé utržila za zboží a prodej vlastních výrobků a služeb více než jednu miliardu korun (1 082 347 000 Kč). Ve srovnání se stejným obdobím roku 2006, kdy tržby zůstaly těsně pod miliardovou hranicí (983 274 000 Kč), se jedná o desetiprocentní nárůst. Zisk za první pololetí 2007 před zdaněním činil více než 29 milionů (29 003 000 Kč) proti necelým 25 milionům (24 810 000 Kč) za první půlrok 2006, což znamená nárůst o 17 procent.

„Femax se neustále rozvíjí směrem k moderní procesně řízené společnosti, která dokáže rychle a pružně reagovat na potřeby zákazníků,“ říká Tomáš Perutka, předseda představenstva a ředitel společnosti Femax. „Důkazem toho je i úspěšné zavedení informačního systému SAP k 1. červenci 2007. Měl by nám pomoci zvládnout další předpokládaný růst společnosti,“ dodává Perutka.

V souvislosti dubnovou akvizicí společnosti Femax ruským holdingem Estar došlo zároveň ke změnám v jejích řídících a statutárních orgánech. Představenstvo společnosti bylo rozšířeno ze tří na pět členů. Tvoří je Tomáš Perutka, ředitel společnosti, Vlastimil Lesák, obchodní ředitel, Ivo Lesák, ředitel pro strategii, Michail Červinskij, projektový manažer pro Evropu ve společnosti ESTAR Trading House a Alexej Mirošnikov, finanční ředitel společnosti ESTAR Trading House. Předsedou představenstva byl zvolen Tomáš Perutka a místopředsedou Ivo Lesák. Dvě místa v dozorčí radě obsadili zástupci hlavního a jediného akcionáře. Jejím třetím členem se za zaměstnance stal Zdeněk Vozák. 

Akciová společnost FEMAX úspěšně působí na českém trhu s hutním materiálem již 14 let. Nabízí zejména nerezový a černý sortiment pro strojírenský, chemický, potravinářský a farmaceutický průmysl. V rámci realizace investičních akcí v oblasti energetiky a vodohospodářství zajišťuje společnost FEMAX subdodávky hutního materiálu pro dodavatele montážních prací. Je členem Sdružení obchodníků s hutním materiálem a Společenství průmyslových podniků Moravy a Slezska. Roční tržby FEMAXu oscilují kolem dvou miliard Kč. Další informace o společnosti FEMAX a jeho strategickém investorovi ruské skupině hutních podniků ESTAR jsou k dispozici na internetové adrese www.femax.cz, www.estarholding.ru , www.tdestar.ru .
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