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GLOBAL PRIVATE EQUITY




TISKOVÁ ZPRÁVA
FOND ADVENT INTERNATIONAL ZÍSKAL SOUKROMÝ KAPITÁL VE VÝŠI JEDNÉ MILIARDY EURO PRO DALŠÍ INVESTICE VE STŘEDNÍ EVROPĚ
Praha/Londýn 17. dubna 2008

Advent International (AI), jedna z předních světových společností soustřeďující se na odkup firem, úspěšně uzavřela upisování kapitálu pro svůj čtvrtý fond pro investice napříč regionem střední a východní Evropy. Nový fond (ACEE IV) disponuje kapitálem ve výši jedné miliardy euro. Ke čtyřem největším investorům do tohoto fondu patří společnosti GIC Special Investments, AlpInvest Partners, California State Teachers’ Retirement System a Evropská banka pro obnovu a rozvoj (EBRD)*.
V souvislosti se zahájením činnosti nového fondu uvedla řídící partnerka AI Joanna James: „Střední a východní Evropa již má v hledáčku investorů preferujících kombinaci vysoké míry růstu a stability své pevné místo. S tím souvisí i zvýšení prestiže regionu, které všem přináší prospěch. Od roku 1994 investoval AI v regionu střední Evropy již prostředky tří fondů. Další perspektivní podniky nabízejí skutečný růstový potenciál včetně možností přeshraniční expanze. Přínos AI spočívá zejména v našich bohatých zkušenostech naší globální sítě v 15 zemích.“

Advent International je globální firmou působící v oblasti získávání a investování soukromého kapitálu v regionu střední a východní Evropy. Týmy AI působí v Praze, Varšavě, Bukurešti a Kyjevě za podpory investičních specialistů AI na dalších čtyřech kontinentech.
Fond ACEE IV se soustředí na investice do společností, kterým kapitál ve výši 
30 – 100 milionů euro umožní získat vedoucí postavení na místním trhu s potenciálem expandovat do zahraničí. Stejně jako v případě předchozích fondů bude tým AI pro náročné operace většího rozsahu moci využívat dodatečné zdroje kapitálu z globálních firemních prostředků – například z fondu GPE VI. To je zatím poslední globální fond AI, který zahájil svou činnost počátkem dubna 2008 s prostředky ve výši 6,6 miliardy eur.

Chris Mruck, vedoucí partner a ředitel pražské kanceláře AI, doplnil: „Ochota našich investorů uvolnit prostředky do nového fondu svědčí o důvěře v naši strategii v zemích, kde aktivně investujeme. Rozsáhlé obchodní kontakty vybudované a udržované v posledních 14 letech v jednotlivých zemích regionu v součinnosti s know-how globální sítě AI jsou zárukou profesionální orientace v nabízejících se lokálních i mezinárodních obchodních příležitostech. Manažeři a podnikatelé v regionu mají potenciál, do kterého hodláme investovat.“

V minulých třech letech zaštítil AI celkem 8 společností v 5 zemích středoevropského regionu. Patří k nim rovněž společnost CCS, přední poskytovatel karet pro nákup pohonných hmot a dalších služeb pro oblast osobní a nákladní silniční dopravy v Česku i na Slovensku.

Aktivity společnosti Advent International se rovněž staly katalyzátorem investic do sedmi významných firem včetně Bulharské telekomunikační společnosti, která byla v transakci o hodnotě 1,66 miliardy euro následně odprodána AIG Capital Partners. Rumunského výrobce generických léků Terapia koupila společnost Ranbaxy Laboratories Limited za 324 miliony USD a společnost Zone Vision přešla v obchodní transakci v hodnotě 80 milionů USD na chellomedia, evropskou divizi společnosti UnitedGlobalCom.

V oblasti investování soukromého kapitálu se stala společnost Advent International průkopníkem, když v roce 1994 otevřela svůj první fond v regionu střední Evropy. Od té doby se AI podílí na financování 35 společností v České republice, na Slovensku, v Polsku, Maďarsku, Rumunsku, Bulharsku a Turecku.
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Tato tisková zpráva je určena pouze pro novináře zabývající se finanční a ekonomickou tématikou a nesmí být poskytována jiným osobám. Nejedná se o žádnou nabídku, její předložení, ani o výzvu či podnět k investování do jakéhokoliv fondu společnosti Advent International. Do fondů AI nesmí investovat nikdo jiný, než osoby uvedené v obchodních podmínkách příslušného fondu a v souvisejících právních předpisech.

O společnosti Advent International

Advent International, rok vzniku 1984, je jednou z předních globálních společností působících v oblasti odkupu firem s obchodním zastoupením v 15 zemích na čtyřech kontinentech. Již více než 20 let je hnací silou v oblasti umísťování soukromého kapitálu v mezinárodním měřítku. AI vybudoval unikátní tým 115 investičních profesionálů napříč Evropou, Severní a Jižní Amerikou a Asií. Společnost se ve spolupráci manažerskými týmy zaměřuje na odkupy firem s růstovým potenciálem a příležitosti pro strategickou restrukturalizaci v pěti klíčových sektorech s cílem navýšení tržeb a zisku. Od svého vzniku AI získal soukromý kapitál v hodnotě 24 miliard USD a realizoval více než 200 odkupů a transakcí ve správě soukromého kapitálu ve výši přesahující 36 miliard USD v 35 zemích. Další informace můžete získat na www.adventinternational.com.
* Není známo, zda výše uvedení klienti souhlasí či nesouhlasí s postupem společnosti Advent International nebo s  poradenskými službami, které poskytuje. 
