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INFODIGEST 12/2002 – Praha 3. prosince 2002
CRM na Tablet PC

(New York, USA – 7. listopadu 2002)

Společnost SAP oznámila, že ve spolupráci se společností Microsoft přizpůsobila své řešení pro řízení vztahů se zákazníky mySAP CRM operačnímu systému MS Windows XP Tablet PC Edition. Od poloviny příštího roku bude přistupování do informačních systémů pomocí těchto přenosných počítačů tvořit standardní součást každé dodávky mySAP CRM. Tablet PC je označení pro přenosný počítač, který lze ovládat hlasem a elektronickým perem. Technologie SAP zajišťuje integrovaný přístup do informačních systémů přímo na místě u zákazníka. Tento přenosný počítač může sloužit například k vyplňování formulářů a vytváření a potvrzování objednávek podle aktuálních konkrétních požadavků. 

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1602
Patnáct tisíc licencí pro Continental

(Hannover, Německo - 26. listopadu 2002)
Společnost Continental, jeden z nejstarších světových výrobců pneumatik, elektronických systémů a součástek pro automobilový průmysl, zavádí do všech svých světových poboček podnikový informační sytém mySAP.com. Společnost Continental si pořídila patnáct tisíc licencí mySAP.com s cílem dosáhnout sjednocení softwarových technologií, usnadnění správy licencí a zvýšení produktivity práce. V České republice společnost vlastní obchodní podíl ve firmě Barum Continental.

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1856       

Britský Trafford modernizuje veřejnou správu 

(Londýn, Velká Británie – 7. listopadu 2002)

Zastupitelstvo manchesterského samosprávného obvodu Trafford vybralo společnost SAP za svého technologického partnera pro dodávku integrovaného e-government řešení. V rámci projektu na zlepšení služeb občanům v hodnotě více než čtyři milióny liber zavede Trafford platformu mySAP.com. Nové řešení nahradí dvanáct stávajících informačních systémů a obslouží 220 tisíc obyvatel traffordského obvodu. 

http://www.sap.com/uk/company/press/press.asp?pressID=1629
Adobe mění strategii péče o zákazníky

(San Jose, Kalifornie, USA – 11. listopadu 2002)

Společnost Adobe Systems Inc. vybrala pro svou celosvětovou strategii péče o zákazníky řešení mySAP Customer Relationship Management (mySAP CRM). K řešení mySAP CRM bude mít ve společnosti Adobe přístup 750 uživatelů, jejichž úkolem bude podporovat prodej a zlepšovat služby všem zákazníkům. Adobe od nového řešení očekává sjednocení obchodních procesů v rámci celé společnosti a rychlou návratnost investic.

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1630
SAP pomáhá hledat lidské zdroje 

(Walldorf u Mnichova, Německo – 6. listopadu 2002)

Společnost SAP rozšířila modul pro řízení lidských zdrojů mySAP Human Resources (mySAP HR) o novou automatickou funkci pro získávání zaměstnanců vyvinutou pro internetové použití. Nová aplikace s názvem E-Recruiting poskytuje nástroje pro plánování náboru zaměstnanců, vystavování pracovních nabídek, najímání pracovních sil a udržení talentovaných zaměstnanců. Rozšířený modul mySAP HR usnadňuje pracovníkům personálních oddělení řízení vztahů se stávajícími i potencionálními zaměstnanci.

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1585        

E-government na úrovni okresu

(Londýn, Velká Británie – 21. listopadu 2002)

Lincolnshireský okresní úřad ve Velké Británii uzavřel partnerství se společností  SAP pro implementaci řešení mySAP Enterprise Portals. Projekt je součástí tříletého transformačního plánu stanoveného britskou vládou, jehož cílem je v termínu do roku 2005 poskytnout občanům elektronický přístup ke všem službám místní veřejné správy. Partnerství lincolnshireského okresního úřadu a SAP už má první výsledky ve formě modernizace podpůrných (back office) informačních systémů a nového on-line portálu umožňujícího okresním zastupitelům zabezpečený přístup k informacím zastupitelstva a elektronické pošty.  

http://www.sap.com/uk/company/press/press.asp?pressID=1828
Hostitelské služby zrychlují návratnost investic

(West Chester, USA – 4. listopadu 2002) 

Společnost VWR International, přední světový distributor vědeckých pomůcek a zařízení s ročním obratem přes 2,5 miliardy dolarů, zavede řešení mySAP.com jako svou informační platformu pro optimalizaci obchodních operací ve svých pobočkách. Společnost VWR International bude využívat moduly platformy mySAP.com prostřednictvím hostitelské služby SAP Hosting, která má urychlit návratnost investovaných prostředků. Tento způsob provozu podnikových informačních systémů zároveň umožňuje, aby se firmy plně soustředily na hlavní předmět svého podnikání. 

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1567
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