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UPS pomáhá UNICEFU doručit dodávky humanitární pomoci určené dětem v oblasti Sahel v Africe 

Milion dětí v oblasti Sahel trpí podvýživou

New York, 26. dubna 2012 – Světová organizace UNICEF, partner UPS, se rozhodla neprodleně reagovat na stále rostoucí problém podvýživy, jež v oblasti Sahel v západní a střední Africe postihla nejméně jeden milion dětí a dosahuje alarmujících hodnot. Svou pomoc v podobě prvních leteckých dodávek humanitární pomoci UNICEF poskytne letos Mauretánii, která je zasaženou oblastí tohoto regionu. 

Z německého Kolína nad Rýnem byl odbaven let, který vezl na palubě více než 46 tun humanitárních dávek UNICEF, zahrnujících potravinovou a zdravotnickou pomoc, vzdělávací pomůcky, vodu, asanační a hygienické prostředky.

Společnost UPS začala urychleně spolupracovat s UNICEF na koordinaci přepravy jednotlivých částí humanitární pomoci z různých oblastí, zahrnujících zásobovací centra UNICEF v Kodani, Madridu, Lieru a Toulouse tak, aby jednotlivé dodávky mohly být doručeny do Mauretánie v neděli 22. dubna. Tyto lety ve značné míře redukují čas, ve kterém je humanitární dodávka doručena do postižené oblasti.  

„UPS chápe, že v období humanitární krize je naprosto nezbytné dodat pomoc rychle, což může znamenat rozdíl mezi životem a smrtí,“ uvedla Caryl Stern, prezidentka a výkonná ředitelka Amerického fondu pro UNICEF. „Jsme velmi potěšeni, že UPS opět poskytla svoji odbornost a služby, aby v tomto případě pomohla UNICEFu doručit humanitární pomoc pro milion ohrožených dětí v Sahelu a podpořit tuto oblast v období nouze.“   

UPS trvale podporuje připravenost UNICEFu poskytovat humanitární pomoc. Reagovala na devastující zemětřesení, jež postihlo Haiti v lednu 2010, poskytnutím svých dobrovolníků, odborníků na logistiku a přepravních služeb, dále nabídla darem charterový let, jež v listopadu 2011 převážel z Kodaně do Nairobi 24 metrických tun humanitární pomoci UNICEFu určené dětem z oblastí postižených extrémním suchem v Africkém rohu. 

 „U humanitární pomoci v krizi hraje logistika naprosto klíčovou roli. To je také důvod, proč UPS dlouhodobě poskytuje svou odbornost. Svou logistickou pomocí chce podpořit oblasti postižené nemocemi, suchy či jinými přírodními katastrofami,“ uvedl Dan Brutto, prezident UPS International a člen správní rady Amerického fondu pro UNICEF. „Právě jsme úspěšně realizovali transport teplotně citlivých vakcín proti chřipce ze Spojených států do Laosu. Díky extrémním suchům, které postihly Sahel, jsou ohroženy miliony životů. UPS je hrdá na to, že společně s partnerem UNICEF poskytuje včasnou životy zachraňující pomoc lidem v západní a střední Africe. 

Zhruba 15 milionů lidí je podle odhadů postižených suchem v oblasti Sahel, která zahrnuje oblasti států Burkina Faso, Čad, Mali, Mauretánie, Niger, severní Kamerun, Nigérie a Senegal. UNICEF potřebuje více než 60 milionů dolarů na bezprostřední humanitární aktivity, aby zachránila dětské životy a zabránila dalšímu šíření humanitární katastrofy.  

Výkonný ředitel UNICEF Anthony Lake během své nedávné návštěvy tohoto regionu vybízel ke zvýšenému  humanitárnímu úsilí k ukončení krize. Ženy a děti v oblasti Sahelu trpí kvůli nedostatečné úrodě následkem sucha, vysokými cenami potravin a nebezpečí v některých částech regionu. Vzhledem k nedávným nepokojům v Mali bylo zhruba 200 tisíc obyvatel nuceno se vystěhovat do sousedních zemí zahrnujících Mauretánii, a tím zhoršují potravinovou krizi i zde.

V lednu a únoru letošního roku byly ve vyživovacích rehabilitačních centrech v důsledku akutní podvýživy ošetřeny desítky tisíc dětí. Tato centra se rychle zaplňují díky „slabé sezoně“ – období mezi sklizněmi, které je tradičně nejhorším obdobím roku vyznačujícím se drsným životním prostředím a obtížnou logistikou.   

Jak můžete pomoci: Pro zaslání příspěvku prosím kontaktujte:

Americký fond UNICEF

www.unicefusa.org/sahel  
Adresa: 125 Maiden Lane, 10th Floor, New York, NY 10038

nebo

Český výbor UNICEF

www.unicef.cz
Tel.: +420 257 199 829

Číslo b.ú.: 11771177/0300, v.s. 806
Adresa: Elišky Peškové 17/741, Praha 5, 150 21
UNICEF

Světová organizace UNICEF, která působí ve více než 150 zemích, zachránila více dětských životů než kterákoli jiná humanitární organizace na světě. Dětem poskytuje zdravotní péči, čistou vodu, potraviny, vzdělání, pomoc v případě nouze a další. Americký fond pro UNICEF podporuje aktivity UNICEF prostřednictvím dobročinných sbírek, prosazování práv a vzdělávání ve Spojených státech. 

UNICEF zaujímá čelní místo ve snaze snížit dětskou úmrtnost na světě. V tomto ohledu došlo k obrovskému vývoji: každoroční statistiky úmrtnosti dětí mladších 5 let poklesly z více než 12 milionů v roce 1990 na 7,6 milionu v roce 2010. Přesto však kolem 21 000 dětí každý den zbytečně umírá. Cílem UNICEF je, aby dětem zajistilo vše nezbytné pro zdravé a bezpečné dětství a tím toto číslo pokleslo na nulu. Více informací naleznete na www.unicefusa.org.

Kontakt pro více informací: 

Susannah Masur, Americký fond UNICEF, tel. 212.880.9146, m. 646.428.5010, smasur@unicefusa.org

Andrea Sioris, Americký fond UNICEF, m. 917.385.3106, asioris@unicefusa.org

Dana Trávníčková, UPS Czech Republic, tel. +420 235 090 963
