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15. července 2008
Opět více pasažérů
Téměř 35 milionů cestujících na palubách společností Lufthansa a SWISS 
Lufthansa přepravila v prvních šesti měsících letošního roku opět více pasažérů. Od ledna do června s Lufthansou letělo přes 28 milionů cestujících, což představuje nárůst o 5,4 % oproti stejnému období loňského roku. Přepravní kapacita vzrostla ve stejném období o 5,8 % při obsazenosti 78,2 % (-0,3 %).

Společnosti Lufthansa a SWISS přepravily v prvním pololetí téměř 35 milionů cestujících, což odpovídá meziročnímu nárůstu o 29 %. Jen společnost SWISS přepravila 6 milionů pasažérů. Celkový počet letů vzrostl o 22,5 % na 413 218.

Lufthansa Cargo přepravila na 869 000 tun nákladu a pošty, tedy o necelé procento méně než vloni. Finanční výsledky uveřejní skupina Lufthansa 30. července a k dispozici budou na adrese www.lufthansa-financials.de.

On-line rezervace bez poplatků za vystavení letenky

Lufthansa zaznamenala v České republice strmý meziroční nárůst on-line rezervací přes internetové stránky www.lufthansa.com. Elektronické služby jsou a nadále budou prioritou německého národního přepravce, což dokládá i atraktivní nabídka, s níž teď Lufthansa přichází. V období od 1. srpna do 31. října nebude českým klientům při rezervaci letenek přes internetové stránky společnosti účtovat žádný poplatek za vystavení. 

Internetové stránky www.lufthansa.com samozřejmě rovněž umožňují komplexní odbavení včetně vytištění palubního lístku. Lufthansa již nyní na vybraných tratích testuje nový systém odbavování, pro který není potřeba žádná, ani doma vytištěná palubní vstupenka. Pro vstup na palubu letadla postačí pouze grafický kód zobrazený na displeji mobilního telefonu. Pasažéři cestující jen s příručními zavazadly mohou jít přes bezpečnostní kontrolu přímo ke vstupu do letadla, kde grafický kód na displeji telefonu přiloží ke scanneru. 

Lahůdky z Pekingu 
Šéfkuchař Ray Lim vytvořil menu speciálně pro první a business třídu
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Kulinářské kreace z hostitelské země olympijských her bude nabízet Lufthansa do konce srpna cestujícím v první a business třídě. Cestující na dálkových tratích budou moci ochutnat speciality, které pro ně sestavil věhlasný kuchař Ray Lim z Pekingu. V první třídě se budou podávat také grilované mušle v kaparovo-hrozinkové omáčce se špenátem a kuskusem nebo krůtí prsa plněná roketou s dušenou zeleninou a jasmínovou rýží. V business třídě pak budou servírována například kuřecí prsa s lusky hrášku a dlouhozrnnou rýží nebo garnáti na chilli omáčce s čínským zelím a rýží s míchanými vejci.
Na simulátor alespoň čtyřikrát ročně
Lufthansa Flight Traning patří s dvaatřiceti simulátory dvaceti různých typů letadel k největším výcvikovým střediskům pro posádky letadel v Evropě. Tato dceřiná společnost Lufthansy připravuje v pobočkách ve Frankfurtu, Berlíně, Brémách a ve Vídni posádky pro více než 150 leteckých společností. Simulátor dokáže věrně napodobit jakýkoli pohyb či zvuk, systém simuluje vítr, počasí a denní dobu na stovce “reálných” letišť. Inovativní zvukový systém s 200 reproduktory o výkonu 10 000 wattů dokonale reprodukuje zvuk motorů letadel. Pohyb simulátoru reaguje na nejjemnější podněty řízení. Výcvikový systém se dokáže pružně přizpůsobit požadavkům zákaznických aerolinek. Budoucí piloti se tak mohou připravit na veškeré situace, které se mohou v kokpitu vyskytnout. Piloti společnosti Lufthansa služeb centra využívají minimálně čtyřikrát do roka, tedy dvakrát častěji, než stanovují příslušné předpisy.
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