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TISKOVÁ ZPRÁVA
Četrans sjednocuje informační systémy

Praha, 19. prosince 2002 – S cílem snížit provozní náklady se český provozovatel kamionové dopravy Četrans rozhodl sjednotit informační systémy na platformě mySAP.com. Zavedena budou řešení finančního účetnictví, controllingu, mezd a personalistiky, logistiky a údržby vozového parku. Produktivní provoz řešení ekonomiky a podpůrných systémů bude zahájen 1. ledna 2003, tedy čtyři měsíce od podpisu smlouvy, zbývající řešení pak od 1. března 2003. 

„Všechny stávající informační systémy naší firmy nahradí SAP,“ uvedl Robert Baxa, IT manager holdingu Četrans. „ Protože nahrazované systémy přestávají vyhovovat potřebám rozvoje firmy, ponecháme si pouze vlastní unikátní dopravní modul Intersped..“ Podle Baxy, nejde jen o vlastní sjednocení softwarového vybavení v rámci firmy, ale zejména o přípravu na integraci systémů Četrans do evropských struktur, kde je SAP standardem pro podnikové informační systémy. „Narozdíl od konkurenčních produktů umožňuje software SAP efektivní řízení holdingové struktury prostřednictvím důsledného finančního řízení a controllingu v reálném čase,“ uvedl Milan Komárek, obchodní manažer společnosti SAP.

Akciová společnost Četrans se sídlem v Ústí nad Labem za devět let své činnosti v oblasti dopravy, přepravy a spedice rozšířila firma svoji působnost na celé území Evropy. Četrans zaměstnává téměř 1 500 osob a provozuje 670 nákladních vozidel. Dceřiné společnosti holdingu zabezpečují přepravní potřeby zákazníků, disponují sklady a překladišti a na zakázku plánují dopravní cesty.
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