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VE 3. ČTVRTLETÍ VZROSTL ZISK NA AKCII SPOLEČNOSTI UPS O 14 % 

PŘI 8% RŮSTU TRŽEB

Hlavní roli hrály Zásilková přeprava (Domestic Package) a Dodavatelské řetězce a nákladní přeprava v USA (Supply Chain & Freight); 
volné peněžní prostředky překročily 3,7 mld. USD

ATLANTA, USA, 31. října 2011 – UPS (NYSE:UPS) minulý týden oznámila, že za třetí kvartál letošního roku dosáhla upravený zisk na akcii (diluted earnings per share) ve výši 1,06 USD, což představuje 14% nárůst oproti upravenému zisku na akcii ve výši 0,93 USD za stejné období předchozího roku. Celkové tržby vzrostly o 8 % na 13,2 mld. USD. 

Výsledek hospodaření společnosti je tvořen zejména přepravou malých zásilek a Dodavatelským řetězcem a nákladní přepravou v USA. Provozní marže Balíkové přepravy v USA vzrostla o 13,1 % oproti upraveným výsledkům z loňského roku. Provozní zisk segmentu Dodavatelské řetězce a nákladní přeprava zaznamenal více než 10% nárůst. Volné peněžní prostředky za prvních 9 měsíců letošního roku dosáhly solidní výše, překročily 3,7 mld. USD. 

Vykázaný naředěný zisk na akcii vzrostl na 7,1 % v porovnání se 3. čtvrtletím loňského roku. Za stejné období loňského roku společnost zaznamenala zisk z prodeje nemovitostí ve výši 61 milionů USD po zdanění.

„UPS dosáhla i v tomto čtvrtletí velmi solidních výsledků – zaznamenala růst zisku i přes zpomalení exportů z Asie a velmi náročnou globální ekonomickou situaci,“ prohlásil Scott Davis, předseda představenstva a generální ředitel společnosti UPS. „Náš globální pružný model podnikání se v průběhu uplynulého čtvrtletí osvědčil. Věříme, že jsme schopni i nadále poskytovat profesionální služby v příznivých i neuspokojivých ekonomických podmínkách.“

  
          





   

           Upravené

Konsolidované výsledky       
 3Q 2011
  3Q 2010     
   3Q 2010   Tržby
13,17 mld. USD
  12,19 mld. USD  

Provozní zisk
1,62 mld. USD 
 1,62 mld. USD
 1,51 mld USD 

Provozní marže
12,3 %
  13,3 %        
12,4 % 

Průměrný denní objem
15,1 mil.
  15,0 mil
Upravený zisk na akcii
1,06 USD  
  0,99 USD
0,93 USD  

Ve 3. čtvrtletí společnost UPS doručila 965 milionů zásilek, což představuje 0,7% nárůst oproti stejnému období loňského roku.

V červenci vydala společnost UPS zprávu Sustainability Report 2010 k trvale udržitelnému vývoji, v níž bylo vyzdviženo úsilí společnosti zaměřené na šetření palivem. Společnost snížila množství ujetých mil o 63,5 milionů mil (102,2 milionů kilometrů), a tím zamezila vzniku emisí oxidu uhličitého ve výši 68 tisíc metrických tun. Během 3. čtvrtletí UPS dosáhla také nejvyššího hodnocení pro rok 2011 podle ukazatele Global Leadership Index, který je publikován organizací Carbon Disclosure Project. 

Hotovostní pozice

Za devět měsíců letošního roku (k 30. září) UPS vygenerovala volné peněžní prostředky převyšující 3,7 mld. USD v návaznosti na investiční výdaje ve výši 1,6 mld. USD a penzijní příspěvky pro zaměstnance ve výši 1,4 mld. USD.

Během uplynulého čtvrtletí UPS zvýšila aktivitu při zpětném odkupu akcií a získala více než 1,1 mld. USD v akciích UPS. Od počátku roku UPS odkoupila zpět 31,7 milionů akcií v přibližné hodnotě 2,2 mld. USD a vyplatila dividendy v celkové výši 1,5 mld. USD, což představuje 10,6% nárůst na akcii.









        Upravený

Zásilková přeprava USA 
3Q 2011

3Q 2010    

3Q 2010

Tržby
7,77 mld. USD
7,29 mld USD

Provozní zisk
1,02 mld. USD
1,02 mld. USD
0,91 mld. USD

Provozní marže
13,1 %

14,0 %

12,5 %

Průměrný objem
12,74 mil.
12,73 mil. 

denní přepravy

Tržby se zvýšily o 6,5 % a provozní marže vrostla o více než 11 % v porovnání s upravenými výsledky (po zohlednění mimořádných položek) za 3. čtvrtletí 2010. Provozní marže v důsledku lepších výnosů, příznivých změn v rozložení sortimentu a výkonnosti sítě vzrostla o 60 bazických bodů na 13,1 %. Celkový růst objemu přepravy v USA byl kvůli slabému růstu americké ekonomiky nevýrazný. Objemy přepravy u služby UPS Next Day Air® však vzrostl o 1,3 %.

Vykázaný provozní zisk se v porovnání s 3. čtvrtletím loňského roku nepatrně snížil a provozní marže poklesla o 90 bazických bodů. 

Na konci uplynulého čtvrtletí a těsně před obdobím svátků společnost UPS zveřejnila přelomové řešení pro doručování domácnostem. Díky službě UPS My Choicesm mají zákazníci v USA ojedinělou možnost čerpat výhody z opčního výběru doručení, které nabízí pouze UPS. Od začátku října, kdy byla tato služba uvedena, ji již využilo přes 100 000 odběratelů.

Mezinárodní přeprava

      
3Q 2011           
  3Q 2010

 
Tržby



       
3,06 mld. USD
 2,68 mld. USD 

Provozní zisk 


409 mil. USD

 419 mil. USD         


Provozní marže


13,4 %

 15,7 %      

Průměrný denní objem

 2,34 mil.

  2,24 mil.

Tržby se v tomto segmentu zvedly o více než 14 %, a to především díky růstu exportního objemu o 6,5 %. Tržby na jednu přepravenou zásilku vzrostly o 9,4%, k čemuž přispěl vývoj kursu, vyšší palivové příplatky a zvýšení základních úrokových sazeb.
Provozní zisk a marže v tomto segmentu poklesly kvůli nevyužité kapacitě způsobené snížením objemu zásilek směřujících z Asie do USA. Negativní vliv mělo rovněž rozložení sortimentu, vyšší ceny paliva a výkyvy kurzů.

Minulý měsíc firma zveřejnila plán významně rozšířit svůj evropský letecký hub v německém Kolíně nad Rýnem. Investice ve výši 200 milionů USD s využitím nejmodernějších technologií společnosti pomůže zvýšit efektivitu a podpořit pokračující růst v Evropě.

Supply Chain & Freight       
3Q 2011
  

3Q 2010

Tržby


     
2,34 miliardy USD

2,23 miliardy USD

Provozní zisk

     
195 milionů USD
    
177 milionů USD  


Provozní marže

8,3 %



8,0 %  

Provozní zisk ve 3. čtvrtletí stoupl ve srovnání s předchozím obdobím o více než 10 % na 195 milionů USD při nárůstu tržeb o 5,3 %. Provozní marže v tomto segmentu vzrostla o 30 bazických bodů na 8,3 %.  

Divize Nákladní přepravy společnosti UPS (Freight) pozitivně ovlivnila výsledky celého segmentu vylepšeným provozním ziskem a vyšší provozní marží. V meziročním srovnání tržby v 3. čtvrtletí poskočily zhruba o 15 % při mírném poklesu objemu zásilek přepravených za den. K nárůstu došlo také u LTL (less-than-truckload) obratu přepravených nákladů na metrický cent hmotnosti.

Tržby v oblasti spedice (Forwarding) zaznamenaly ve srovnání se stejným čtvrtletím loňského roku pokles způsobený nadbytečnou kapacitou v letecké nákladní dopravě. Nicméně spedice navýšila provozní marži a lehce zlepšila provozní zisk. 

V září společnost UPS představila svůj speciálně vyvinutý přepravní kontejner PharmaPort 360, který představuje poslední inovaci v oblasti přepravy zdravotnického zboží citlivého na výkyvy teploty. Tento unikátní přepravní kontejner s kontrolovanou teplotou umožňuje bezkonkurenční ochranu a dohled nad zásilkami s léky, vakcínami a biologickým materiálem.  

Výhled


“V souladu s výhledem UPS pro rok 2011 se bude zředěný zisk na akcii v tomto roce pohybovat v rozmezí 4,15 až 4,40 USD,“ uvedl Kurt Kuehn, finanční ředitel společnosti UPS. “V dnešních ekonomických podmínkách UPS nadále dosahuje dobrých finančních výsledků. Vděčí za to skutečnosti, že zákazníci oceňují logistická řešení, která nabízí jen UPS.”

UPS (NYSE: UPS) je světový lídr v oblasti logistiky a nabízí širokou škálu řešení včetně přepravy balíků a nákladní přepravy, usnadnění mezinárodního obchodu a rozvoje pokročilých technologií, díky kterým lze efektivněji řídit dění v obchodním světě. Hlavní sídlo společnosti je v Atlantě, USA. Své služby poskytuje ve více než 220 zemích a teritoriích světa. Adresa internetových stránek společnosti je www.ups.com, korporátní blog naleznete na www.blog.ups.com. Novinky a zprávy UPS jsou k dispozici na www.pressroom.ups.com.

