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Prague Biennale 2: český umělec do New Yorku 

Praha 1. července 2005 – Nadace Prague Biennale ocení nejlepšího z českých umělců, kteří od května vystavují svá díla v karlínské průmyslové hale, stipendiem ve výši 5000 EUR na tříměsíční pracovní a studijní pobyt v New Yorku. Oznámila to dnes  hlavní kurátorka letošního ročníku Prague Biennale 2, Helena Kontová. Jméno vybraného českého výtvarníka se veřejnost dozví 15. září, v den ukončení výstavy. 

„Ateliér v New Yorku podle volby Nadace, bude pro vybraného umělce k dispozici už od října tohoto roku,“ řekla Helena Kontová. Částku 5000 EUR na úhradu nákladů studijního pobytu vítězi poskytne Nadace Prague Biennale a jistý italský umĕlec, který si přeje zůstat v anonymitě. O stipendijním laureátovi rozhodne pětičlenná komise, ve které zasednou ředitel Prague Biennale 2 Giancarlo Politi, kurátoři výstavy Helena Kontová a Vít Havránek a umělci Jiří David a Jan Mančuška.

Prague Biennale 2 se koná v pražském Karlíně od 26. května a potrvá až do 15. září 2005. Pro veřejnost je výstava otevřena každý den od jedenácti do devatenácti hodin. Generálním sponzorem i letošního ročníku výstavy je společnost Karlovarské minerální vody, výrobce minerální vody Mattoni.
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