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Lovec umění v Karlíně 
Praha 9. června 2005 – Mezinárodní výstava současného umění  Prague Biennale 2 přilákala do Prahy jednoho z deseti nejvlivnějších lidí uměleckého světa, řeckého sběratele moderního umění Dakise Joannoua, který zde hodlá rozšířit svou sbírku. Z dostupných informací vyplývá, že plánuje nákupy v řádu statisíců. Na výstavě otevřené před dvěma týdny v bývalé továrně v Karlíně jsou totiž také vystavena díla umělců, o které Joannou projevuje již delší dobu velký zájem.
„Návštěva sběratele jako Dakis Joannou zvyšuje prestiž výstavy i Prahy coby místa prolínání uměleckých směrů,“ řekl prezident letošní výstavy Gabriele Guzzo. V nekonvenčních prostorách bývalé karlínské tovární haly představují svá díla více než dvě stovky umělců a výtvarníků z celého světa. Na koncepci rozsáhlé expozice, která představuje současné umění na ploše pěti tisíc metrů čtverečních, se podílelo 16 významných světových i českých kurátorů. 
Dakis Joannou je jedním z nejrespektovanějších sběratelů na světě. Proslavil se nejen vytříbeným uměleckým vkusem, ale zejména svou ochotou zapůjčovat díla ze svých soukromých sbírek pro veřejné výstavy. V roce 1983 založil v Athénách a Ženevě nadaci současného umění Deste. Ta pořádá výstavy a rovněž podporuje publikační činnost o současném umění a kultuře. „Od 23. června bude vybraná část jeho sbírky vystavena v Palais de Tokyo v Paříži. Obsahuje díla renomovaných světových umělců jako například Jeff Koons, Maurizio Cattelan, Robert Gober, Vanessa Beecroft, Gregory Crewdson, Mariko Mori, Matthew Barney, Ashley Bickerton, Rineke Dijkstra, Olafur Eliasson, Paul McCarthy, Takashi Murakami. Dílo Maurizia Cattelana Zerro je k vidění i na naší pražské výstavě,“ doplnila Helena Kontová, hlavní kurátorka Prague Biennale 2.
Prague Biennale 2 se od 26. května koná v pražském Karlíně a potrvá až do 15. září 2005. Pro veřejnost je výstava otevřena každý den od dvanácti do devatenácti hodin. Hlavním sponzorem i letošního ročníku výstavy je společnost Karlovarské minerální vody, výrobce minerální vody Mattoni.
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