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Bratislava, 20. októbra 2010

Branislav Kubáň povedie marketing v spoločnosti BILLA

Bratislava 20. októbra 2010 – Komunikáciu a profiláciu značky BILLA a jej privátnych značiek Naše Bio a Clever teraz riadi Branislav Kubáň (37). Do spoločnosti BILLA prichádza s desaťročnými skúsenosťami v oblasti marketingu a brand manažmentu, ktoré získal v I.D.C. Holdingu, najväčšom výrobcovi trvanlivého pečiva a cukroviniek na Slovensku. 

„Mojím primárnym cieľom bude upevňovať pozíciu spoločnosti ako jasného lídra v segmente supermarketov. Ďalšou prioritou bude riadenie komunikácie inovatívnych aktivít siete. Pridanou hodnotou, ktorú prinášam, je pohľad zo strany dodávateľa obchodnej siete,“ tvrdí Kubáň. 

Branislav Kubáň získal vzdelanie v oblasti marketingu na Ekonomickej univerzite v Bratislave a viacerými školeniami v oblasti projektového manažmentu a marketingu. Voľný čas rád trávi turistikou a počúva hudbu akéhokoľvek druhu. Medzi jeho záľuby patrí i dobré víno, futbal a gastronómia. 

O spoločnosti BILLA

Spoločnosť BILLA je lídrom v segmente supermarketov na Slovensku, v súčasnosti prevádzkuje v Slovenskej republike 106 supermarketov a zamestnáva viac ako 3 400 pracovníkov. K hlavným konkurenčným výhodám reťazca patria čerstvosť a kvalita ponúkaného tovaru a trvalo rastúci podiel biopotravín na celkovom obrate spoločnosti. Viac na:  www.billa.sk. 

Ing. Jiří Králíček

Operatívny riaditeľ BILLA s.r.o.
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