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GTS v Londýně

Praha 9. února 2004 – Společnost GTS CZECH se prostřednictvím sítě GTS Central Europe stala jako první český poskytovatel internetu členem peeringového centra London Internet Exchange (LINX). Českým zákazníkům přinese spojení s jedním z nejvýznamnějších uzlů v Evropě další zlepšení a zrychlení přístupu na internet. GTS tímto krokem rozšířila stávající členství v peeringových centrech ve Frankfurtu (DE-CIX) a Vídni (VIX). Do všech proudí data českých uživatelů GTS rychlostí 1 Gbps. Se stávajícím pokrytím států střední Evropy a Ruska tak GTS zaručuje nejlepší a nejstabilnější konektivitu na středoevropském trhu.

„Je to jako na světových burzách. Kdo hraje v peeringových centrech v Londýně, Frankfurtu a Vídni, hraje první ligu,“ řekl Tomáš Budník, ředitel komerční divize GTS. „Další zlepšení konektivity připravujeme napojením na peeringová centra v Amsterodamu a New Yorku,“ dodal Budník. 

V peeringových centrech propojují své sítě telekomunikační operátoři a poskytovatelé internetu s cílem zabezpečit přenos dat do místa určení nejkratší a nejrychlejší cestou v nejvyšší možné kvalitě. V Londýnském centru je síť GTS propojená se zhruba sedmdesátkou dalších operátorů, čímž došlo k podstatnému zkrácení cesty mezi propojenými sítěmi. 

Vlastní přenosová síť GTS Central Europe spojuje nejvýznamnější body v Německu, Rakousku, České republice, Slovensku, Polsku, Maďarsku, Rumunsku a Rusku, které jsou z velké části založené na technologii hustých vlnových multiplexů (DWDM) –o kapacitě až 100 Gbps.

Společnost GTS působí na českém trhu od roku 1991 a poskytuje komplexní nabídku hlasových, datových, internetových, operátorských a integrovaných služeb. S ročním obratem 2,4 miliardy korun (2002) je GTS největším konkurentem Českého Telecomu. Společnost je držitelem certifikátu ČSN EN ISO 9001:2001 a splňuje nejpřísnější mezinárodní standardy řízení kvality.
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