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Pokorného žaloba na Besta se táhne

[bookmark: _GoBack]Praha 9. listopadu 2018 – Ani včerejší přelíčení ve sporu advokáta a lobbisty Radka Pokorného s Erikem Bestem nepřineslo rozuzlení. Pokorný přitom kromě omluvy a zákazu sporné publikace z 26. 10. 2017 s titulkem „Pokorný a Rafaj” požaduje také náhradu nemajetkové újmy v úhrnné výši 400 tisíc korun po žalovaném Bestovi i po společnosti E. S. Best s.r.o. Spor byl včera odročen na 5. února 2019. 

Bestův advokát JUDr. Ivan Houfek v průběhu líčení přesvědčivě odargumentoval, proč by žaloba měla být zamítnuta v celém rozsahu, tedy včetně nároku na úhradu nemajetkové újmy a nákladů soudního řízení. Dále výslovně trval na výslechu navržených svědků, což zástupci žalobce odmítli jako nadbytečné. 

Pokorného právní zástupci dále trvali na jeho finančním odškodnění mimo jiné také proto, že se advokátní kancelář Pokorný, Wagner a partneři letos v soutěži Právnická firma roku v kategorii „veřejné zakázky“ na rozdíl od předchozích ročníků vůbec neumístila. Před soudem tuto skutečnost dali zcela neočekávaně do přímé souvislosti se sporným Bestovým textem v bulletinu „Final Word“.

„To, že se Pokorného kancelář v soutěži neumístila, je mi moc líto,“ uvedl Best po skončení líčení. „Moc by mě zajímalo, jak se porota vypořádá s jeho případnou žalobou, zažaluje-li ji stejně jako mě,“ dodal s úsměvem. 
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