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Teplice mají novou Tetu
Teplice, 3. prosince 2013 – Novou prodejnu otevře tento čtvrtek v Teplicích největší česká drogistická síť, Teta. Zákazníky překvapí zcela novým designem, moderním nákupním prostředím a výrazně rozšířenou nabídkou dekorativní kosmetiky a parfémů světových značek. Nová Teta je umístěna v prvním nadzemním podlaží nákupního centra Fontána na náměstí Svobody. Provoz zahájí se 6 zaměstnanci. Podle odhadů prodejnou ročně projde okolo 150 tisíc nakupujících. 

„Nákup v naší prodejně zpříjemní čerstvá káva Lavazza, maminkám s dětmi je k dispozici dětský koutek,“ představila novinky vedoucí nové teplické prodejny Radka Levá. „Jen u nás zákaznice najdou také zkušební kosmetický koutek, který umožňuje měnit nasvícení pro denní a večerní líčení a navíc je vybavený i potřebami pro odlíčení,“ doplnila. Po otevření plánuje nová Teta několikatýdenní výhodné cenové akce a v první otevírací den také dárek pro prvních 500 zákazníků k nákupu nad padesát korun. Největší výhody jsou podle Radky Levé připraveny pro členky Teta klubu, které mají kávu Lavazza k nákupu zdarma a mohou pravidelně využívat řadu výhodných cenových akcí.
Na prodejní ploše téměř 350 m2 nabízí Teta širokou nabídku drogistického a kosmetického zboží, dětské zboží od kosmetiky a plen až po výživu či sortiment pro domácí mazlíčky. Služby v místě prodeje zahrnují také zhotovení fotografií a fotodárků v rámci Teta Foto a výdejní místo internetové lékárny sLeky.cz. 
Nový vzhled prodejen souvisí s modernizací, kterou značka Teta prochází po 21letém působení na českém trhu od letošního července. Realizátorem změn je společnost Moris design, která moderní vzhled drogerie Teta také navrhla. Do konce roku bude nově otevřeno nebo remodelováno téměř 90 prodejen. Dvě z nich v teplickém regionu, v listopadu již byla otevřena nová Teta v Bílině. Vzhledem k rozsahu sítě Teta drogerií, která aktuálně čítá 360 vlastních a 441 franšízových prodejen, bude přestavba prodejen pokračovat i v několika následujících letech. 

Majitelem značky Teta je společnost p.k. Solvent, největší distributor v oblasti drogistického zboží v ČR. Zaměstnává celkem 1 200 lidí, 
v partnerských franšízových prodejnách pak pracuje dalších 2 000 zaměstnanců.
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