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TLAČOVÉ VYHLÁSENIE
Bratislava 19. júla 2012

BILLA predáva kuracie mäso najmä zo Slovenska 
V súvislosti s výskytom kuracieho mäsa a čajov poľského pôvodu nakazených salmonelózou spoločnosť BILLA dnes potvrdila, že väčšinu čerstvého aj mrazeného kuracieho mäsa odoberá od slovenských dodávateľov. Ich ponuku príležitostne dopĺňa kuracím mäsom z Česka, Maďarska, Rumunska a Brazílie. Spolupracuje len s overenými dodávateľmi a so všetkými má dlhodobé obchodné vzťahy. Kvalita a zdravotná nezávadnosť výrobkov je najdôležitejšou požiadavkou spoločnosti BILLA na dodávateľov. Výrobok Grande Rooibos Tee a Grande Rooibos Tee Orange pôvodom z Poľska vo svojej ponuke takisto nemá. Všetky potravinárske výrobky v predajniach BILLA sú podrobované dôsledným pravidelným námatkovým kontrolám a laboratórnym testom a všetky výsledky kontrol sú dlhodobo bez výhrad. 

REWE International AG je lídrom na rakúskom trhu v oblasti predaja potravinového a drogistického tovaru a jedným z najväčších zamestnávateľov v Rakúsku. Vo viac ako 3600 predajniach v Európe zamestnáva 75 000 zamestnancov. V roku 2011 sa jej obrat zvýšil na 12,83 miliárd EUR. 

Firma je súčasťou nemeckej skupiny REWE Group, ktorá patrí k najvýznamnejším európskym maloobchodným skupinám a predajcom rodinných dovoleniek. S obratom 48 miliárd EUR v 14 európskych krajinách zamestnáva 323 000 zamestnancov v 15 700 predajniach. 

REWE International AG, so sídlom v rakúskom Wiener Neudorfe, prevádzkuje značky BILLA, Merkúr, Penny, BIPA, ADEG, ako aj viacero vlastných produktových značiek. S firmami ITS BILLA Reisen, JAHN REISEN, MERKUR Ihr Urlaub a Penny PACK‘N’GO operuje aj na trhu rodinných dovoleniek. V segmente supermarketov má predajne v Taliansku a siedmych krajinách strednej a východnej Európy - v Bulharsku, Chorvátsku, Českej republike, Rumunsku, Rusku, na Slovensku a na Ukrajine.  

O spoločnosti BILLA Slovensko

Spoločnosť BILLA pôsobí ako súčasť REWE International AG na slovenskom trhu od roku 1993. Je lídrom v segmente supermarketov na Slovensku a v súčasnosti ich prevádzkuje 118 a zamestnáva temer 3 600 pracovníkov. V supermarketoch priemernej rozlohy 900m2 BILLA ponúka široký sortiment značiek, vrátane vlastných aj diskontných. Dominantnými medzi vlastnými značkami sú organické produkty Naše bio a cenovo výhodný Clever. Rovnako dôležitý je v ponuke podiel čerstvých produktov v oblasti lahôdok, pečiva, ovocia, zeleniny a mliečnych výrobkov. Viac na: www.billa.sk. 
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