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Komu zvoní hrana a komu zvony?
Povolební očekávání vlivných týden před volbami
Praha 17. října 2013 – Podle závěrů dnes již tradičního průzkumu povolebních očekávání čtenářů prestižního internetového bulletinu FS Final Word nečeká Českou republiku nic dobrého. Čtenáři jsou zřetelně pravicově orientovaní a na levicových subjektech (prezidenta nevyjímaje) neshledávají téměř nic pozitivního. ODS ztratila od roku 2010 v hodnocení pravice svou klíčovou roli, kterou podle výsledků průzkumu převzala TOP 09 a dílem i ANO 2011.
Vznikne nestabilní levicová vláda, která podmínky podnikání nezlepší. Podle odpovídajících podnikatelů a manažerů nejsou očekávané výsledky voleb v souladu s jejich preferencemi. Podle 89,5 % z nich zvítězí levice buď s velkým náskokem, nebo těsně. Od příští vlády 77,2 % respondentů zlepšení podmínek pro podnikání v ČR neočekává. Ke stabilitě budoucí vlády se podnikatelé a manažeři staví spíše pesimisticky, 59,9 % respondentů si myslí, že nevydrží celé funkční období. 
Fan klub pravice se od roku 2010 roztříštil. ODS už není hegemonem pravice, v očích respondentů teď hraje prim TOP 09. Pokud by v říjnových předčasných volbách hlasovali pouze podnikatelé a manažeři, pak by dle názoru respondentů zvítězila TOP 09 (55,3 %), následovaná ANO 2011 (20,1 %) a ODS (18,0 %). ODS přišla o své prvenství. V roce 2010 respondenti očekávali, že by pro ni hlasovalo 61,5 % podnikatelů a manažerů a pro TOP 09 35,2 %.
Ve velmi negativním názoru na roli prezidenta Miloše Zemana a na jeho vliv na českou politiku se shoduje naprostá většina odpovídajících. Přímo negativně ji hodnotí 57,8 % respondentů a spíše negativně 21,2 %. 

Za nejúčinnější považují respondenti kampaň hnutí ANO 2011 (41,9 %), kterou s velkým rozdílem následují SPOZ (15,7 %) a ČSSD (11,3 %).
Podle názorů respondentů reaguje na potřeby českého hospodářství nejlépe TOP 09 (29,7 %), ANO 2011 (15,6 %), Svobodní (11,3 %) a ODS (11,1 %).

Respondenti rovněž stanovili tři hlavní priority pro novou vládu. Měly by spočívat v oblasti potírání korupce (54,0 %), hospodářské politiky (49,0 %) a veřejných financí (43,2 %).

Na politickém nebi podnikatelé žádnou jasnou hvězdu na funkci premiéra nevidí. Mezi nejpreferovanější kandidáty na předsedu vlády patří Miroslava Němcová (9,4 %), Miroslav Kalousek (9,2 %), Bohuslav Sobotka (7,2 %), Karel Schwarzenberg (6,9 %), Andrej Babiš (5,3 %) a Petr Mach (4,8 %). S výjimkou Sobotky by se však nikdo z nich nemohl předsedou očekávané levicové vlády stát.

Dotazování proběhlo v období od 19. září do 4. října 2013 prostřednictvím elektronického dotazovacího systému agentury Donath Business Media na platformě SurveyMonkey ve spolupráci se společnosti Herzmann. Výzvu k účasti v průzkumu obdrželo e-mailem 6342 registrovaných čtenářů bulletinu Final Word. Výzvy zveřejnil také vydavatel Erik Best na sociálních sítích Twitter a Facebook a v bulletinu Final Word. Průzkumu se zúčastnilo celkem 1442 respondentů, z toho 1154 oslovených mailem (18 % obeslaných) a dalších 288 respondentů, kteří sledují vydavatele Erika Besta na sociálních sítích. Dotazování probíhalo dle volby respondenta v angličtině nebo češtině.
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