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INFODIGEST 2/2003 – Praha 7. února 2003
Huyndai bude v USA montovat auta s podporou SAP 

(Montgomery, USA; Soul, Korea – 27. ledna 2003)

Automobilový výrobce Hyundai Motor Company oznámil, že vybral společnost SAP za hlavního dodavatele podnikových informačních systémů pro svůj první montážní závod na území USA, který je v současné době budován ve městě Montgomery ve státě Alabama. V Severní Americe půjde o vůbec první automobilový montážní závod, který bude veškeré operace řídit prostřednictvím systémů SAP. Automobilka Huydai zvolila společnost SAP po porovnání nabídek řady renomovaných poskytovatelů podnikových informačních systémů. Mezi zájemci o zakázku byla i společnost Oracle. Automobilka Huyndai předpokládá, že po zahájení plného provozu bude alabamský závod vyrábět 300 tisíc automobilů ročně.

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=2016 

Londýnský dopravní systém čeká modernizace

(Londýn, Velká Británie – 14. ledna 2003)

Magistrátní odbor odpovědný za dopravní systém v hlavním městě Velké Británie a provozovatel podzemní dráhy, společnost London Underground Limited, společně podstoupí největší organizační změnu v historii obou institucí. Magistrátní odbor je orgán řízený starostou a byl založen za účelem  efektivního plánování a poskytování autobusové, silniční, železniční a říční dopravy obyvatelům Londýna. Společnost SAP, magistrát, společnost London Underground Limited společně s konzultační firmou Axon pracují na přípravě transformačního plánu, jehož cílem je zefektivnění obchodních procesů a modernizace informačních systémů.   

http://www.sap.com/uk/company/press/press.asp?pressID=1999 

SAP uvádí na trh řešení pro národní bezpečnost

(Washington, USA – 29. ledna 2003)
Společnost SAP uvedla na trh nové řešení SAP Security Resource Managament. Jde o komplexní technologické řešení určené k podpoře důležitých procesů v oblasti národní bezpečnosti, ochrany státních hranic, schopnosti reakce na ohrožení, přijímání protiopatření, analýzu informací a koordinaci aktivit. Příslušné vládní orgány budou mít prostřednictvím SAP Security Resource Managament přístup k technologické platformě podporující kompatibilitu a efektivní řízení. Řešení poskytuje příslušným osobám a úřadům podmínky pro účinnou spolupráci, která má vést ke zlepšení národní bezpečnosti.

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=2032 

SAP rozšířil řešení pro maloobchod

(New York, USA – 13. ledna 2003)

Společnost SAP oznámila rozšíření řešení mySAP Retail o novou funkci pro řízení pracovních sil v maloobchodě. Nový nástroj slouží k snížení nákladů, zefektivnění plánování a optimalizaci řízení maloobchodní firmy. Řešení umožňuje pohotově automatizovat pracovní plánování v rámci jednotného systému. Otevřená architektura řešení poskytuje možnost integrace s dalšími systémy.      

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1997 

Největší kanadský knihkupecký řetězec snižuje náklady 

(New York, USA – 13. ledna 2003)

Největší kanadský knihkupecký řetězec Indigo Books & Music zvolil řešení mySAP Retail za technologickou platformu pro své maloobchodní operace. Řešení mySAP Retail podporuje řízení skladových operací, dodavatelsko-odběratelských řetězců a vztahů se zákazníky. Společnost Indigo Books & Music zavádí nové řešení s cílem snížit náklady a zpřehlednit firemní řízení. Řešení bude implementováno v téměř 300 prodejních jednotkách společnosti a v internetové divizi společnosti.

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1996 

Zuercher Kantonalbank integruje bankovní procesy

(Curych, Švýcarsko – 14. ledna 2003)

Čtvrtá největší švýcarská banka Zuercher Kantonalbank zavede řešení mySAP Banking s cílem integrovat a zefektivnit své informační systémy a připravit se na případnou expanzi v budoucnosti. Integrovaným řešením společnosti SAP nahradí banka své současné systémy ve snaze optimalizovat obchodní procesy, snížit provozní náklady a lépe vycházet vstříc požadavkům svých klientů.

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1998 

MegaMethanol - největší chemička na methanol

(Frankfurt, Německo; Point Lisas, Trinidad – 23. ledna 2003)

Skupina Lurgi AG, Oel – Gas – Chemie se sídlem ve Frankfurtu a část strojírenské divize společnosti MG Technologies zavedly řešení mySAP Engineering & Construction (mySAP E&C) pro řízení výstavby první chemické továrny na výrobu  methanolu v karibské oblasti. Zařízení na výrobu methanolu ve městě Point Lisas na ostrově Trinidad budou po dostavění provozovat společnosti British Petroleum a Methanex. S plánovanou denní produkcí pěti tisíc tun methanolu se stane tato chemická továrna po uvedení do provozu v roce 2004 největším výrobním zařízením svého druhu na světě.

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=2008 
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