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Výrobce nesouhlasí se závěry testu nápojů
Praha 25. července 2008 – Výrobce licenčního dětského nápoje Disney Bimboo jahoda, který byl kvůli obsahu cukru a barviva E124 autory testu označen jako nevhodný pro děti se proti poškozujícím závěrům testu ohradil. Veškeré použité ingredience včetně mezinárodně schváleného a zdravotně nezávadného barviva E124 (košenilová červeň) jsou v plném souladu s platnými tuzemskými i evropskými normami. Vliv této přísady na hyperaktivitu dětí nebyl spolehlivě prokázán ani v jediné dosud provedené studii na toto téma, jejíž obecnou platnost zpochybnily i příslušné orgány Evropské komise. Výrobek Disney Bimboo jahoda je zdravotně absolutně nezávadný a výrobce za to nese plnou odpovědnost. Z hlediska energetického obsahu je výrobek přijatelný jako součást pitného režimu, je-li podáván v přiměřeném množství, což je v plné kompetenci rodiny dítěte. 

„Veškeré ingredience i receptura jsou v souladu s licenčním ujednáním i vnitropodnikovými předpisy,“ uvedla MUDr. Jana Foltinová, manažerka jakosti. „V souladu s moderními trendy v dětské výživě postupně dochází k zásadním změnám receptur, které se týkají zejména obsahu cukru, barvicích, konzervačních a aromatizujících přísad,“ doplnila. Pro rodiče, kteří se soustřeďují především na nižší obsah cukru v pitném režimu i u svých dětí, uvede výrobce v polovině srpna na trh další, novou řadu nápojů Disney Bimboo. 
Nová řada s novou recepturou se vyznačuje sníženým obsahem cukru pro zdravější pitný režim, neobsahuje žádná umělá sladidla, barviva, ani zcela nezávadné E124. Ovocné nápoje budou obohaceny o ovocnou vlákninu a vitamíny, nově zařazený dětský čaj nebude obsahovat ani kofein.
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