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VOZP žádné smluvní závazky vůči umělcům nemá

Praha 26. února 2016 – Vojenská zdravotní pojišťovna ČR (VOZP) se důrazně ohrazuje vůči tvrzení některých médií, zejména bulvárních, že nedostála svým smluvním závazkům vůči několika známým umělcům, mezi kterými měli údajně být Bára Basiková, Karel Gott, Hana Křížková, Jaromír Nohavica, Jakub Smolík, Hana Zagorová a další.

„Nedostát smluvním závazkům vůči jakémukoliv obchodnímu partnerovi nepatří k našemu modelu podnikání,“ uvedl Karel Štein, generální ředitel VOZP. Marketingové aktivity VOZP realizovaly zprostředkovatelské společnosti, kterým pojišťovna veškeré faktury řádně uhradila. „O smluvních vztazích zprostředkovatelů s umělci nemám žádné informace,“ dodal.
K marketingovým aktivitám byla pojišťovna nucena přistoupit po té, co Ministerstvo zdravotnictví v roce 2014 pojišťovnám zakázalo náborové akce. Rozvoj kmene pojištěnců tak musely pojišťovny zajišťovat jiným způsobem. VOZP proto využila nabídek zprostředkovatelů (Napapi s.r.o., Distract s.r.o., Live image s.r.o., Grand holding s.r.o.,Road Club s.r.o., Podještědský FC Český Dub, Bishop investment).
Tato smyšlená kauza podle Šteina významným způsobem poškozuje renomé této významné zdravotní pojišťovny v České republice. Podle jeho názoru mají tyto zkreslené informace potenciál značně narušit důvěru pojištěnců a tím poškodit VOZP na českém trhu zdravotního pojištění.
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