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TISKOVÁ ZPRÁVA
4. března 2013
BILLA zůstane v letištní hale 
Ze dvou supermarketů BILLA, které jsou v současné době v prostorách letiště Václava Havla v Praze Ruzyni, bude v budoucnu v provozu pouze jeden. Nadále zůstane otevřena pouze prodejna ve spojovacím objektu mezi Terminálem 1 a 2. Filiálka v přilehlém business centru ECM proti příletové hale Terminálu 1 byla uzavřena ke konci února. 
„Provoz dvou obchodů v tak těsné blízkosti a pro prakticky stejnou skupinu zákazníků neměl dlouhodobě smysl,“ říká Jaroslaw Szczpyka, generální ředitel společnosti BILLA v České republice a na Slovensku. „Rozhodli jsme se neprodloužit šestiletou smlouvu o pronájmu a obratově méně úspěšný obchod uzavřeli,“ dodává Szczypka. 

Zhruba dvacítka zaměstnanců uzavřené prodejny dostala nabídku práce v dalších supermarketech BILLA. Část z nich se přesunula právě do obchodu v terminálu. 
Supermarket BILLA v areálu letiště nabízí zboží za ceny jako v ostatních prodejnách tohoto řetězce v České republice, tedy bez jakékoliv přirážky. Prodejní doba odpovídá charakteru letištního provozu. Otevřeno je každý den od 6 do 22 hodin, pouze v neděli se otevírá až od 7 hodin ráno. Sortiment prodejny o rozloze více než 300 metrů čtverečních nabízí každý den čerstvé pečivo, ovoce a zeleninu, mléčné výrobky, lahůdky a také široký sortiment hotových jídel; salátů, sendvičů, baget apod. 
REWE International AG je lídrem na rakouském trhu v oblasti prodeje potravinového a drogistického zboží a jedním z největších zaměstnavatelů v Rakousku. Ve více než 3 600 prodejnách v Evropě zaměstnává celkem 75 000 pracovníků. V roce 2011 dosáhl její obrat 12,38 miliard eur. 

REWE International AG je součástí německé REWE Group, která patří k nejvýznamnějším evropským maloobchodním skupinám a prodejcům rodinných dovolených. REWE Group působí ve 13 zemích Evropy a v roce 2011 dosáhla obratu ve výši 48 miliard eur. 

REWE International AG se sídlem v rakouském Wiener Neudorf provozuje obchodní společnosti BILLA, MERKUR, PENNY, BIPA a ADEG, a řadu vlastních produktových značek. V segmentu supermarketů má prodejny v Itálii a sedmi zemích střední a východní Evropy. 

BILLA ČR je součástí REWE International AG. Na českém trhu působí od roku 1990. S obratem ve výši 22,6 mld. Kč, více než dvěma sty filiálek a zhruba 6 200 zaměstnanci je lídrem na trhu supermarketů. Na průměrné prodejní ploše 900 m2 nabízí výběr známých i svých privátních značek, mezi jinými značku produktů v bio kvalitě Naše bio, značku pro výhradně české maso Vocílka či cenově výhodnou značku Clever. Čerstvý segment se soustředí na lahůdky, pečivo, ovoce a zeleninu, mléčné produkty, maso a chlazený sortiment. 

Více informací na: http://www.billa.cz
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