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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 1. června 2008
BILLA: do roka a do dne
Přesně rok od faktického převzetí sítě prodejen Delvita provozuje společnost BILLA v České republice 172 supermarketů o celkové prodejní ploše 202 000 m2. K nim patří 6 zcela nových supermarketů BILLA postavených v uplynulém roce na „zelené louce“. Za 12 měsíců se podařilo přestavět více než polovinu prodejen určených k rekonstrukci či jiným úpravám Všech 46 zbývajících filiálek Delvita se již nachází v určitém stadiu rekonstrukce. Vedení společnosti BILLA předpokládá ukončení přeměny všech zbývajících prodejen do konce října. V letošním roce otevře BILLA ještě 5 zcela nových supermarketů.
„Na zkrácení termínu se podílejí všichni zúčastnění bez rozdílu,“ říká Jaroslaw Szczypka, generální ředitel společnosti BILLA. „Všem patří dík za jejich pracovní nasazení, odvedenou práci i za to, co ještě musí letos udělat a zvládnout,“ dodává Szczypka. Podle něj je základním klíčem k urychlení rekonstrukcí rychlá Integrace zaměstnanců, systémů a prodejen Delvita do sítě BILLA a mimořádné nasazení pracovníků dodavatelských firem. Díky pochopení zákazníků proběhla fakticky téměř bez přerušení provozu a navíc s pozitivními finančními výsledky.
Jen za poslední měsíc otevřela BILLA nově zrekonstruované prodejny Metro Florenc, Lodžská, Korunní Dvůr, Petřiny, Lužiny, Šárka, Prosek a Šimůnkova v Praze, prodejnu v Kolíně a zcela novou filiálku v obchodním centru Zlaté Jablko ve Zlíně. 
Akvizicí marketů Delvita v červnu loňského roku stoupl počet prodejen provozovaných společností BILLA v České republice prakticky na dvojnásobek. Počet zaměstnanců překročil hranici 5 tisíc. V rekonstruovaných prodejnách Delvita dokonce došlo k nárůstu počtu zaměstnanců, zejména v úseku masa a lahůdek. Akvizice sítě Delvita si také vyžádala rozšíření řídících struktur společnosti BILLA.
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