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Neziskový kolektivní systém ELEKTROWIN je nejstarší z těch, které v České republice vytvořili výrobci a dovozci elektrozařízení, aby jejich prostřednictvím plnili své zákonné povinnosti při nakládání s vysloužilými spotřebiči. Byl založen 25. května 2005, funguje tedy bez čtyř měsíců již čtyři roky. 

ELEKTROWIN byl Ministerstvem životního prostředí pověřen zajištěním zpětného odběru velkých a malých domácích spotřebičů souhrnně nazývaných jako bílá technika, 
a elektrického nářadí a nástrojů typu vrtaček, pil, sekaček úhlových brusek nebo akumulátorových šroubováků.

V současné době disponuje více než 7000 míst zpětného odběru. Prostřednictvím 596 sběrných dvorů ve 446 městech, téměř 2300 provozoven posledních prodejců a mobilních svozů zajištěných ve více než 4100 obcích smluvně pokrývá přes 87 % obyvatel ČR. 

Místo zpětného odběru s pořadovým číslem 1 bylo před třemi roky otevřeno v budově Ministerstva životního prostředí České republiky v pražských Vršovicích. Jen tady už za tu dobu zaměstnanci ministerstva a návštěvníci budovy odložili bezmála dvě tuny spotřebičů. 

Pořadové číslo 7000 dostalo před koncem roku 2008 místo zpětného odběru, které vzniklo v pražské budově České inspekce životního prostředí.

Síť dále rozšiřují například školy, které se zapojily do ekologického projektu „Ukliďme si svět“. V nich jsou umístěny sběrné koše, do kterých žáci odkládají vysloužilé elektrospotřebiče. “Ve školách zapojených do soutěže se podařilo vytvořit nová netradiční sběrná místa, která umožňují odevzdat vyřazená elektrozařízení i občanům z okolí. Jak se ukázalo, vítaná jsou zejména v obcích, které nemají k dispozici sběrný dvůr a kde jsou obyvatelé závislí na mobilním svozu,“ říká ředitel zákaznického oddělení kolektivního systému ELEKTROWIN Roman Abrham.

V předvánočním období loňského roku zahájil ELEKTROWIN nový projekt na podporu sběru s názvem Putujícího kontejneru, který je určen pro svazky obcí a mikroregiony. „Jeho cílem je zajistit dostupné místo pro odložení vysloužilých elektrozařízení hlavně občanům menších obcí, pro které je nejbližší stálé místo zpětného odběru příliš vzdálené,“ říká generální ředitel ELEKTROWIN a.s. Roman Tvrzník.
Zároveň dále pokračuje velmi úspěšná aktivita zaměřená na podporu zpětného odběru u posledních prodejců, která spočívá ve vybavování prodejen speciálními sběrnými koši. Do těch mohou – opět zdarma - odkládat staré spotřebiče nejen zákazníci, kteří kupují nové zboží, ale i všichni ostatní.
Na sklonku loňského roku také proběhl velký ‚Předvánoční úklid‘, během nějž ELEKTROWIN společně s Asekolem u stovek prodejců, kteří o umístění sběrného koše požádali už dříve, vyklízel vysloužilé spotřebiče připravené k předání ke zpětnému odběru i nad rámec běžných objednávek. „Šlo o to uvolnit místo dalším odevzdaným vysloužilcům‘,“ říká Roman Tvrzník. 
Neméně důležitou roli hrály i aktivity na podporu informovanosti o zpětném odběru elektrozařízení jako byla Roadshow v 5-ti krajích České republiky, Dny Země, rozeslání informačního letáku do všech domácností v České republice, akce „Dětská vstupenka zdarma za přinesený vysloužilý elektrospotřebič“ ve spolupráci s 11 zoologickými zahradami atd.

Výsledkem všech aktivit systému ELEKTROWIN v loňském roce bylo zpětně odebráno 21 200 tun vysloužilých spotřebičů. Za tři roky jeho fungování už zpětný odběr vyřazených zařízení ve skupinách 1, 2 a 6 (velké domácí spotřebiče, malé domácí spotřebiče a elektrické a elektronické nářadí a nástroje) dosáhl téměř 48 000 tun. 
Z celkové hmotnosti vyřazených spotřebičů, které ELEKTROWIN zpracoval u svých smluvních partnerů, se podařilo celých 79 % recyklovat a znovu využít. Většinou se jednalo o kovy, v menší míře o plasty. 
Pouze zhruba 1 % vytříděných materiálů bylo spáleno v zařízeních, která dokáží takto získané teplo přeměnit v energii a dodat ji do rozvodné sítě. Podařilo se bezpečně zlikvidovat přes 160 tun nebezpečných materiálů. Na skládkách tak skončilo jen 10 % materiálů, které se staly skutečnými odpady.

Certifikace podle norem ISO

Společnost ELEKTROWIN a.s. nedávno také úspěšně zavedla a certifikovala integrovaný systém managementu podle norem kvality ISO 9001, životního prostředí ISO 14001 a bezpečnosti informací ISO 27001. Certifikační audit a následně také vydání certifikátu zajistila společnost SGS Czech Republic.
„Chtěli jsme si ověřit, zda jsou procesy v naší společnosti nastaveny správně, případně je v potřebné míře korigovat. Od začátku jsme chtěli získat certifikáty ISO 9001- kvality a ISO 14001- životního prostředí. Záhy jsme zjistili, že bude vhodné získat i certifikát ISO 27001- bezpečnosti informací, i když ten v ČR zatím není příliš obvyklý,“ říká Roman Tvrzník. „Vysoký stupeň ochrany dat byl od samého počátku budování informačního systému naší společnosti absolutní prioritou a dosahuje úrovně zabezpečení dat např. v bankách,“ dodává.

ELEKTROWIN a. s., byl založen 25. května 2005 jako provozovatel kolektivního systému zajišťujícího oddělený sběr, zpětný odběr, zpracování, využití a odstranění elektrozařízení a elektroodpadu. Zaměřuje se na velké a malé elektrospotřebiče a elektrické a elektronické nástroje. Společnost je koncipována jako nezisková, jejími akcionáři jsou přední výrobci velkých a malých domácích spotřebičů. 
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