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Neziskový kolektivní systém ELEKTROWIN je nejstarší z těch, které v České republice vytvořili výrobci a dovozci elektrozařízení, aby jejich prostřednictvím plnili své zákonné povinnosti při nakládání s vysloužilými spotřebiči. 
Byl založen 25. května 2005, funguje tedy už tři roky. Za tu dobu pomohl z českých domácností vysbírat, odborně ekologicky zpracovat a z větší části také zpětně využít přes 
35 000 tun, tedy více než 1 200 000 kusů elektrozařízení.

ELEKTROWIN byl Ministerstvem životního prostředí pověřen nakládáním s velkými i malými domácími spotřebiči, tedy takzvanou bílou technikou, ale zároveň například vysavači, fény nebo digestořemi, dále také elektrickým nářadím a nástroji typu vrtaček, úhlových brusek nebo akumulátorových šroubováků.

ELEKTROWIN svojí sběrnou sítí pokrývá přes 85 % obyvatel ČR. Oddělený sběr, zpětný odběr, zpracování, využití a odstranění elektrozařízení a elektroodpadu zajišťuje hlavně
prostřednictvím více než 500 sběrných dvorů ve 380 městech, 2000 provozoven posledních prodejců a mobilních svozů zajištěných smluvně ve více než 4000 obcích.
Za prvních šest měsíců roku 2008 odevzdali občané prostřednictvím ELEKTROWINU  téměř 9000  tun starých spotřebičů, tedy téměř 1 kg na osobu.
Za celý rok 2007 to bylo 15 176 tun, tedy zhruba 1,5 kg na osobu. Pro letošní rok ELEKTROWIN předpokládá překročení hranice 20 000 tun, což by znamenalo zhruba dva kilogramy na každého obyvatele ČR.
Za rok 2005, kdy neziskový kolektivní systém ELEKTROWIN vznikl, se přitom vysbíralo dohromady pouze 475 tun zařízení všech uvedených skupin. 
