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V rámci auditu VV žádá BDO média o spolupráci
Praha 1. června 2011 – Společnost BDO se dnes veřejně obrátila na česká média s výzvou k poskytnutí relevantních informací, které by mohly vést k objasnění finančních toků souvisejících s financováním politické strany Věci veřejné. K tomuto neobvyklému kroku se společnost BDO odhodlala po podrobné analýze monitoringu českých zpravodajských sdělovacích prostředků, které zřejmě i díky únikům informací kolem státních institucí disponují fakty, která by mohla přispět k úplnosti probíhajícího forenzního auditu.

„ Je profesní povinností BDO, aby audit proběhl na základě všech dostupných informací a co nejtransparentněji,“ říká Filip Hájek, manažer ze společnosti BDO Appraisal Services – Znalecký ústav, který vede projekt forenzního auditu. Postup BDO je zcela v souladu se snahou strany Věci veřejné o co nejotevřenější přístup k forenznímu auditu.

Podle Hájka obdrželi auditoři od zadavatele veškeré potřebné dokumenty k provedení forenzního auditu a plánovaný termín odevzdání závěrečné zprávy, 6 – 8 týdnů od předání potřebných dokladů, není nikterak ohrožen. Společnost BDO zřídila zástupcům sdělovacích prostředků, kteří mají skutečně závažné informace související s financováním strany Věci veřejné, e-mailovou schránku na adrese forenzni@bdo.cz pro první kontakt s auditory v ideálním případě do 5. června 2011.
„Díky investigativním schopnostem disponují česká média určitě informacemi, ke kterým se auditoři běžně nedostanou,“ oceňuje Hájek práci sdělovacích prostředků. „Jsou-li tedy skutečně hlídacími psy demokracie, pak věřím, že pomohou osvětlit, co se v jimi tak intenzivně sledované kauze vlastně stalo,“ dodal.
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