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Malý formát BILLA pre ponáhľajúcich sa

Bratislava 3. novembra 2010 – Spoločnosť BILLA dnes v bratislavskom Apollo centre otvorila svoju prvú predajňu malého formátu v Slovenskej republike. Je to už sedemnásta predajňa BILLA v Bratislave a 107. predajňa na Slovensku. V porovnaní so štandardnými supermarketmi BILLA je malý formát približne tri krát menší a sortiment jasne zodpovedá potrebám rýchleho nákupu čerstvých potravín, pečiva, hotových jedál a širšieho sortimentu lahôdok. Nová malá predajňa na Prievozskej ulici s rozlohou 325 m2 zamestná približne 32 zamestnancov. 


„Keďže zákazník nieje univerzálny, je pre nás dôležité mať v portfóliu štandardné i malé formáty predajní. Každý z nich totiž mieri na odlišný spôsob nákupného správania spotrebiteľa,“ hovorí Jiří Králíček, operatívny riaditeľ spoločnosti BILLA Slovensko.  „Ďalšie plány expanzie do segmentu menších obchodov budú závisieť od úspechu prvej bratislavskej a nedávno otvorenej prvej českej v Brne. Našim cieľom je byť zákazníkom čo najbližšie a ponúknuť im kvalitný, pohodlný a rýchly nákup,“ dodáva Králíček. 

Prvá predajňa BILLA malého formátu sa zameriava na zákazníka, ktorý preferuje rýchly nákup v blízkosti svojho pracoviska alebo bydliska. Temer výhradne sa koncentruje na čerstvé ovocie, zeleninu, mliečne výrobky, pečivo, rozšírený sortiment kvalitných lahôdok, zeleninových šalátov, bagiet, obložených žemlí a len obmedzený nepotravinársky sortiment. Predajňa bude otvorená od pondelka do piatku od 7.00 do 20.00, v sobotu od7.00 do 15.00 a v nedeľu 8.00 – 13.00. Tento mesiac spoločnosť BILLA otvorí ešte tri filiálky, v Žiline v Mirage, v Štúrove v Aquario a v Partizánskom.

O spoločnosti BILLA

Spoločnosť BILLA je lídrom v segmente supermarketov na Slovensku, v súčasnosti prevádzkuje v Slovenskej republike 107 supermarketov a zamestnáva viac ako 3 400 pracovníkov. K hlavným konkurenčným výhodám reťazca patria čerstvosť a kvalita ponúkaného tovaru, príjemná atmosféra predajní, odborne vyškolení zamestnanci a trvalo rastúci podiel biopotravín na celkovom obrate spoločnosti. Viac na:  www.billa.sk. 

Ing. Jiří Králíček

Operatívny riaditeľ BILLA s.r.o.
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