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Další dvě arbitráže kvůli Union bance

Praha 5. srpna 2003 – Většinový akcionář Union banky, nizozemská investiční společnost Invesmart B.V., a její 98% akcionář Paolo Catalfamo zaslali minulý čtvrtek Ministerstvu zahraničních věcí ČR a Ministerstvu financí ČR oznámení o zahájení dvou arbitrážních sporů podle dohod o podpoře a vzájemné ochraně  investic uzavřených v prvém případě mezi Českou a Slovenskou Federativní Republikou a Nizozemským královstvím a mezi Českou republikou a Italskou republikou v případě druhém. K ustavení arbitrážních tribunálů však dojde až tehdy, nedojde-li v příštích šesti měsících ke smírnému řešení sporu. Základem nároku žalobců je nespravedlivé a diskriminační jednání a zničení jejich investice postupem ministerstva financí a České národní banky. 

„Nakonec nám nezbylo nic jiného, než chránit naše práva v arbitrážním řízení. Stále však doufáme, že se spor v příštích šesti měsících podaří smírně vyřešit,“ uvedl Paolo Catalfamo, předseda představenstva a ředitel společnosti Invesmart. „Motivem našeho jednání je ochrana našich práv, a nikoli vytváření další finanční zátěže  pro české občany,“ dodal.

Invesmart B.V. je investiční společnost registrovaná v Nizozemí. Invesmart se stal většinovým vlastníkem Union Group a Union banky v červnu 2002 a Česká národní banka pak v listopadu tuto transakci povolila. V únoru 2003 byla Union banka donucena uzavřít své pobočky. Česká národní banka poté poslala Union banku do likvidace, jejímž výsledkem byl i přes opakovaná prohlášení představitelů ČNB konkurz banky. 
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