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UPS hlásí další VYlepšení evropské sítě

Investice ve výši 2 miliard dolarů a přestavba evropské přepravní sítě umožní rychlejší a nákladově efektivnější spojení šesti zemí EU se Švýcarskem

BRUSEL, 3. listopadu 2016 – Společnost UPS (NYSE: UPS) dnes oznámila řadu vylepšení své pozemní přepravní sítě, kterými podpoří obchodní příležitosti zákazníků v šesti zemích Evropské unie (EU), kteří přepravují své zásilky do Švýcarska. Zákazníci v Dánsku, Finsku, Irsku, Německu, Rakousku a Švédsku mohou nyní využívat rychlejší a nákladově efektivnější služby UPS Standard®. Přeprava zásilek adresovaných 60 % obyvatel Švýcarska, včetně oblastí kolem Basileje a Curychu, je nyní až o 2 dny kratší.

„Díky tomuto vylepšení sítě jsme nyní u naší nejúspornější služby zkrátili přepravní časy ve 22 evropských zemích
,“ uvedl Nando Cesarone, prezident UPS pro oblast Evropy. „UPS se zavázala investovat 2 miliardy dolarů do své evropské sítě a infrastruktury do roku 2019. Součástí této investice je i vylepšení sítě, díky kterému mohou naši zákazníci efektivněji vyvážet své zboží.“

Zkrácení času doručení u pozemní přepravy umožňují pokračující investice firmy do integrované přepravní sítě. Jejich součástí jsou také investice v řádu několika stovek milionů dolarů do distribučních center v Belgii, Dánsku, Francii, Německu, Nizozemsku, Polsku, Švédsku a Velké Británii.

„UPS pomáhá spolehlivě propojit evropské firmy všech velikostí se světem již více než 30 let,“ uvedl Cesarone. „Současná vylepšení sítě jsou dalším důkazem našeho dlouhodobého závazku poskytovat vysoce kvalitní služby.“
UPS

UPS (NYSE:UPS) je světový lídr v oblasti logistiky a nabízí širokou škálu řešení včetně přepravy balíků a nákladní přepravy, usnadnění mezinárodního obchodu a rozvoje pokročilých technologií, díky kterým lze efektivněji řídit dění v obchodním světě. Hlavní sídlo společnosti je v Atlantě, USA. UPS své služby poskytuje ve více než 220 zemích a teritoriích světa. Adresa internetových stránek společnosti je ups.com®, korporátní blog naleznete na longitudes.ups.com. Novinky a zprávy UPS jsou k dispozici na pressroom.ups.com/RSS nebo follow @UPS_News.
��
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