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Další plus pro zákazníky 

Praha 30. listopadu 2005 – Společnost PLUS - DISCOUNT, která na prodejní ploše větší než 80 000 m2 provozuje v České republice 120 diskontních prodejen, informovala o zavedení řady dalších opatření pro zvýšení zákaznického komfortu. S příchodem nového vedení firmy na jaře letošního roku byla zahájena právě dokončená zásadní modernizace jednotlivých prodejen s cílem usnadnit zákazníkům nákupy v celé šíři nabízeného sortimentu. V rámci nové obchodní strategie přibližování spotřebitelům plánuje firma významné rozšíření sítě prodejen PLUS - DISCOUNT v jednotlivých regionech. Současný počet prodejen se má v nejbližších letech zdvojnásobit. Další významné plus představuje pro zákazníky diskontních prodejen Plus důsledné uplatňování strategie „malých cen“.
„S lepším prostředím nabízíme i lepší servis zákazníkům – od šíře nabídky až po malé ceny,“ uvedl David Kolář, její tiskový mluvčí. „V nově organizovaných moderních prodejnách zaručujeme široký sortiment přizpůsobený potřebám a poptávce zákazníka za malou cenu. Čerstvost a vysoká kvalita našeho zboží je u nás na prvním místě. Obzvláště u tak citlivých komodit jako je ovoce a zelenina, čerstvé balené maso a pečivo. Nově hodláme konkurovat i vstřícným způsobem komunikace se zákazníky jak v prodejnách, tak mimo ně,“ dodal Kolář. 
Společnost PLUS - DISCOUNT poskytuje v současné době pracovní příležitost více než dvěma tisícovkám zaměstnanců, z nichž 70 % tvoří ženy. Vzhledem k probíhajícímu rozvoji společnosti má i počet jejích zaměstnanců stále rostoucí tendenci. V této souvislosti společnost stále hledá vhodné zaměstnance na různé pozice. Nově nabízí i možnost uplatnění pro čerstvé absolventy vysokých škol nejen v rámci programu Management trainee. Úspěšní účastníci tohoto programu tak mají příležitost poznat všechna oddělení a pracovní procesy v této společnosti. 
Společnost Plus – Discount podle Koláře citlivě vnímá současnou kritiku zejména zahraničních obchodních řetězců a jejich údajných praktik ze strany státních kontrolních orgánů i médií. „Za naši společnost však mohu potvrdit, že firemní interní kontrolní mechanismy téměř vylučují úmyslný prodej prošlých, nebo jinak závadných výrobků. Selhání lidského faktoru však nelze zcela vyloučit,“ dodal.

Společnost PLUS - DISCOUNT působí na českém trhu již od roku 1992 a provozuje nyní celkem 120 prodejen. Poslední prodejna byla otevřena 7. listopadu letošního roku v Litovli a 12. prosince bude otevřena další prodejna v Domažlicích. Jen za posledních 5 let investoval 
PLUS - DISCOUNT do rozvoje své obchodní sítě v ČR téměř 1,7 miliardy Kč. Modernizace filiálek od září do listopadu letošního roku si vyžádala investici ve výši přibližně 150 milionů korun. V příštích letech hodlá společnost v rámci svého dalšího rozvoje výrazně rozšířit síť stávajících prodejen i jejich logistické zázemí. Plánovaný objem investic činí více než 7 miliard korun. V uplynulém obchodním roce dosáhla společnost hrubého obratu 12,5 miliard Kč.

PLUS - DISCOUNT je součástí německé skupiny Tengelmann, která v České republice provozuje rovněž sít hobby marketů OBI. Skupina úspěšně podniká v mnoha zemích Evropy.
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