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Jednotné evropské nebe
Jednotný trh, Schengenská smlouva nebo evropská měna dokazují, že idea jednotné Evropy je živá. To však neplatí o vzdušném prostoru nad Evropou, zde hranice mezi členskými státy zůstávají stále pevně vymezeny. Veškerý letecký provoz je regulován národními předpisy. V evropském vzdušném prostoru je 58 center pro kontrolu leteckého provozu. Ty používají 22 různě kompatibilních softwarových systémů. Výsledkem je plýtvání leteckým palivem, neboť letadla nyní létají v koridorech, které nevedou po přímce, ale vedou letadla ke svému cíli oklikou. Sjednocení evropského nebe by vedlo k zásadnímu snížení emisí skleníkových plynů z leteckého provozu. “Uskutečnění projektu jednotného evropského nebe představuje největší projekt Unie na ochranu před globálním oteplováním,“ uvedl Wolfgang Mayrhuber, generální ředitel společnosti Lufthansa. Zavedení tohoto projektu v praxi by znamenalo omezení emisí CO2 o 8 až 12 procent. (více zde)
Na hory s Lufthansou

Milovníkům zimních sportů nabízí společnost Lufthansa přímé spojení do mnoha oblíbených lyžařských středisek v cizině. V nabídce je dvanáct destinací v blízkosti alpských horských center a čtyři v USA a Kanadě (Denver, Aspen, Vancouver a Calgary). Přes 700 letů týdně směřuje do měst Štýrský Hradec (Gratz), Celovec (Klagenfurt), Salcburk, Curych, Bern, Turín, Nice, Verona, Mnichov a Friedrichshafen. Novinkou je přímé letecké spojení mezi Hamburkem a Innsbruckem, který je ideálním výchozím bodem pro cesty do lyžařských center v Tyrolsku a severní Itálii. Z Ženevy, do které létá Lufthansa celkem z pěti německých měst, se lyžaři na sjezdovku dostanou za několik málo hodin.

Chuť jižní kuchyně

Od ledna 2007 si mohou pasažéři společnosti Lufthansa pochutnat na lehkých pokrmech s vůní středozemí, které pro ně připravila slavná kuchařka a nejmladší držitelka hvězdy Michellin šéfkuchařka Cornelia Poletto z Hamburku. Pokrmy této kuchařky budou podávány v první a business třídě mezikontinentálních letů. Jako předkrm bude v první třídě podáván salát s divokými bylinkami, smaženými křepelčími prsíčky a kešu oříšky. Jako hlavní menu bude pečený mořský ďas a ragú z lilku po sicilsku. V Business Class mohou cestující zahájit nebývalý kulinářský zážitek marinovanými krevetami s fazolkami a pokračovat jehněčím pleckem s ratatouille. (více zde)
Top deset nápojů na palubě

Nejčastěji kladenou otázkou na palubě letadel společnosti Lufthansa je bezpochyby: „Co Vám mohu nabídnout k pití?“ A nejčastější odpověď na ni zní: „Sklenku vody prosím.“ S bublinkami nebo bez, personál Lufthansy každoročně naservíruje 4 miliony litrů vody. Mezi další oblíbené nápoje patří pomerančový džus a víno, 3,1 milionů litrů od každého druhu nápoje. Rajčatového džusu vypijí cestující ročně na 1,2 milionu litrů. V množství ho násobně převyšuje káva, které se ročně podá přes 33 milionů šálků, což se rovná objemu 6 milionů litrů. Tyto Vánoce nabízela Lufthansa vánoční specialitu – svařené víno ve speciálním šálku, který si cestující mohli ponechat jako dárek. (fotografie v tiskové kvalitě zde)

Lufthansa modernizuje flotilu
Dozorčí rada společnosti Lufthansa odsouhlasila objednávku 27 nových letadel. Začátkem roku 2010 tak společnost Lufthansa obdrží 20 nových Boeingů 747-8 pro mezikontinentální lety. Již od roku 2008 se flotila rozroste o sedm letounů Airbus A340-600. Tato objednávka je v souladu se strategií rozšířit nabídku mezikontinentálních letů a nahradit některé stávající stroje novějšími typy. (více zde, fotografie v tiskové kvalitě zde)
Lufthansa a Turecké aerolinie

Smlouvu o spolupráci v Istanbulu podepsali generální ředitel společnosti Lufthansa Wolfgang Mayrhuber a Candan Karlitekin, předseda Tureckých aerolinií. Již před podepsáním smlouvy Turecké aerolinie oznámily vstup do sdružení Star Alliance. Od léta pocítí pasažéři obou společností výhody plynoucí ze spolupráce společnosti Lufthansa a Tureckých aerolinií. Díky spolupráci s Tureckými aeroliniemi se rozšíří síť 841 destinací aliance o dalších 27 destinací v Turecku a na Středním východě. (více zde)
Silvestr v oblacích

Více něž 8 000 cestujících prožilo silvestrovskou noc na palubě letadel společnosti Lufthansa. Přestože si museli nechat ujít zážitek z odpalování rachejtlí a zátek sektu, na 550 členů posádky se snažilo cestujícím připravit slavnostní Silvestr a ani cestující neochudili o sklenku šumivého vína k novoročnímu přípitku. Samotné posádky musely oslavu Silvestra a Nového roku odložit až do cílových destinací – konzumace alkoholu posádkou před a při samotném letu je samozřejmě přísně zakázána. O silvestrovské noci bylo ve vzduchu 44 letadel, jejichž destinacemi bylo například Kapské město, São Paulo, Istanbul, Helsinky Bangkok a Guangzhou v Číně.
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