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Advent International kupuje spoločnosť CCS 

Dublin/Bratislava 22. augusta 2005 – Spoločnosť Advent International odkúpila CCS Českú společnost pro platební karty a.s. (CCS) od fondov riadených firmou JPMorgan Asset Management a od jej zakladajúcich akcionárov.
S platobnými terminálmi v takmer 100 % čerpacích staníc je CCS v Českej republike poprednou firmou v oblasti vydávania platobných kariet na nákup pohonných hmôt a na spracúvanie súvisiacich platieb, vrátane doplnkových služieb pre firemné vozové parky. Na Slovensku patrí spoločnosti CCS v rebríčku vydavateľov platobných kariet druhá priečka. K zákazníkom CCS patria predovšetkým veľké spoločnosti, vládne úrady a prevádzkovatelia vozových parkov. Navyše, CCS poskytuje vo vlastnom systéme taktiež služby v oblasti zberu a analýzy prevádzkových dát pre riadenie a kontrolu nákladov na cestovné a na prevádzkovanie firemných vozidiel.
„CCS sa práve dostáva do pozície, kedy môže výrazne rozšíriť ponuku služieb aj pôsobnosť v regióne,“ uviedol k akvizícii riaditeľ Adventu Chris Mruck, ktorý zasadne v predstavenstve CCS spolu s Istvanom Szokem, Tamasom Nagyom a ďalšími dvoma expertmi z odvetvia. „Poskytovanie moderných odborných služieb je v strednej Európe stále v plienkach. CCS ako dobre riadená a zisková firma získala akvizíciou šancu dobre uspieť v medzinárodnom meradle v segmente, v ktorom v USA dominujú firmy Wright Express a Fleetcor, vo Veľkej Británii firma PPH Arval a v Nemecku spoločnosť UTA“ uviedol Mruck. „Transakcia predstavuje prvý obchod pre náš nový kapitálový fond na Slovensku a v Českej republike. V ČR jej predchádzal náš nedávny predaj firmy Oskar Mobil spoločnosti Vodafone,“ dodal Mruck.
„Od spolupráce s Adventom si sľubujem predovšetkým zvýšenie výkonnosti firmy a jej transformáciu na popredného stredoeurópskeho vydavateľa platobných kariet pre nákup PHM a spracovateľa prevádzkových dát,“ uviedol Patrik Daďa, generálny riaditeľ CCS.

So svojimi 200 zamestnancami je CCS najväčším zákazníkom všetkých distribútorov pohonných hmôt v ČR. CCS má tiež povesť technologicky pokrokovej firmy, ktorá ako prvá v strednej a východnej Európe zaviedla čipové karty. S podporou Advent International sa CCS teraz sústreďuje nielen na vývoj nových produktov a služieb, ale aj na rozvoj zákazníckej siete, vrátane segmentu menších a stredných firiem a na expanziu do ďalších krajín v regióne.
Spoločnosť Advent International investuje v oblasti strednej Európy už od roku 1994. Tento rok sa jej pre investície v oblasti strednej a východnej Európy podarilo založiť už tretí fond o rozsahu 330 miliónov eur. K významným investíciám Adventu patril v ČR Oskar Mobil, popredný operátor mobilných sietí, ktorého získala TIW, v Turecku Intercity, popredný prevádzkovateľ vozových parkov, v Bulharsku BTC, alternatívny operátor pevných liniek a ďalej Synergon, maďarský poskytovateľ IT služieb, ktorý bol uvedený na burzu v Budapešti. Advent bol taktiež jedným z prvých investorov do spoločnosti EUNet, spravujúcej sieť bankomatov v regióne.
Akvizičný úver pre transakciu poskytuje Bank Austria Creditanstalt. Právnym poradcom Advent International pre túto akvizíciu je firma CMS Cameron McKenna, finančné a účtovné poradenstvo poskytuje PricewaterhouseCoopers a priemyslovým poradcom je firma The Lafferty Group.

Kontakt:
· Jiří Šebek, Donath-Burson-Marsteller Praha/Bratislava,
+420 602 661 336, jiri_sebek@cz.bm.com
Chris Mruck, Istvan Szoke nebo Tamas Nagy, Advent International,
 +44 (0)20 7333 0800

· Informácie o Advent International (www.adventinternational.com):
Advent International je jednou z popredných svetových súkromných investičných spoločností, s úhrnným získaným kapitálom vo výške 10 miliárd dolárov a zastúpením v 13 krajinách Severoamerického kontinentu, západnej a strednej Európe, Južnej Amerike a v juhovýchodnej Ázii. Od svojho vzniku v roku 1984 investoval Advent do viac než 500 spoločností a pomohol firmám získať 10 miliárd dolárov verejnou ponukou súkromného kapitálu a úverov. To zahrňuje taktiež 130 podnikov uvedených (IPO—initial public offering) na popredné svetové burzy. 
