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27. června 2007
Praha – Frankfurt – Buenos Aires
Od konce letošního roku Lufthansa obnoví přímé lety z Evropy do Buenos Aires. Od 28. října, kdy vstoupí v platnost zimní letový řád, bude Lufthansa zajišťovat týdně pět přímých letů z Frankfurtu do Buenos Aires. „Vyhověli jsme zvýšené poptávce po této exotické destinaci. Navíc Jižní Amerika prochází dynamickým ekonomickým vývojem a mnoho evropských firem má své pobočky právě v Buenos Aires,“ uvedl Karl Ulrich Garnadt, člen představenstva společnosti. Přímý let potrvá třináct a půl hodiny a Boeing 747-400 při něm urazí 11 490 kilometrů. Celý článek najdete zde>> (anglicky) a zde>> (německy). Fotografie v tiskové kvalitě jsou zde>>.
S Lufthansou a Egypt Air za památkami
Lufthansa plánuje spolupracovat s leteckou společností Air Egypt. Smlouvu o společném provozu některých linek (codeshare) podepsali generální ředitel společnosti Lufthansa Wolfgang Mayrhuber a Atef Abd El Hamid, generální ředitel Egypt Air. Sdílení letů bude zahájeno s platností zimního letového řádu – obě aerolinky budou spolupracovat na provozu letů z Frankfurtu a Mnichova do Káhiry a z Frankfurtu do Alexandrie. Sdílení letů je plánováno na dalších linkách do turistických center v Egyptě a severní Africe. Celý článek najdete zde>> (anglicky) a zde>> (německy).
Konec papírových map v kokpitu
V průměru 15 600 map potřebuje ročně k navigaci jeden pilot. To možná brzy skončí a nesčetné archy papíru budou nahrazeny elektronickými mapami. Ty vyvíjí společnost Lufthansa Systems, která poskytuje služby z oblasti informačních technologií. Toto elektronické řešení bude standardně zaváděno v nových dvoupatrových Airbusech A380. Dnes je pro 850 destinací společnosti Lufthansa stále potřeba na 11 000 barevných map, tištěných kvůli úspoře váhy na speciálním papíře. Mapy obsahují veškeré informace, které by mohly být v průběhu letu potřeba, například radiové frekvence, topografická data nebo údaje o minimálních letových hladinách. Aby byly všechny informace v mapách aktuální, musí být pravidelně upravovány, tištěny a distribuovány pilotům. Zájem o elektronické mapy již projevily mnohé aerolinky. Prototyp je v testovacím provozu na palubě zkušebního letounu Airbus A340-600 od února letošního roku. Celý článek včetně obrázku najdete zde>> (anglicky) a zde>> (německy).

Ochrana klimatu
Nejefektivnější cestou k výraznému snížení spotřeby paliva a emisí oxidu uhličitého v letecké dopravě jsou investice do nových letadel. Lufthansa na ně v následujících letech uvolní miliardy eur. Do roku 2015 společnost nakoupí 130 nových letadel. Koncem roku 2008 začne rozšiřování regionální letky o 45 nových strojů Bombardier a Embraer. V létě roku 2009 bude do provozu uveden první Airbus A380 a o rok později několik Boeingů 747-8. Oba typy letadel podle výrobce spotřebují v průměru pouze tři litry paliva na přepravu jednoho pasažéra na sto kilometrů. Lufthansa spolupracuje s firmou Airbus na vývoji a testování letounu A380 v běžném provozu s cílem snížit zatížení životního prostředí. Spotřebu paliva pomohou snížit také lépe navržené a kratší letecké koridory. Na lince z Německa do Číny se při letu novými koridory vyprodukuje o 21 tun oxidu uhličitého méně než na dřívější komplikované trase, která vyplývala z politického rozdělení světa. Dalším projektem směřujícím ke snížení emisí je takzvané Jednotné evropské nebe. Sjednocený letecký prostor nad Evropou by emise CO2 snížil až o 12 procent. Zavedení do praxe se však kvůli evropské politice nedá očekávat dříve než v roce 2020. Více informací najdete zde>> (anglicky) a zde>> (německy).
Lufthansa WorldShop bude zajišťovat prodej na palubách SWISS
Lufthansa WorldShop bude zajišťovat bezcelní prodej pro leteckou společnost SWISS International Air Lines AG na palubách jejích letadel. Lufthansa WorldShop bude sestavovat nabídku, dodávat zboží, zajišťovat logistiku a propagaci nabídky zboží prodávaného na palubách a v obchodech na letištích. Od podzimu bude možné zboží na palubách SWISSu získat nejen hotovostní platbou, ale také výměnou za míle získané ve věrnostním programu Miles & More. Lufthansa WorldShop je dceřiná společnost Lufthansy.
Dobrou chuť s Lufthansou!

V červenci budou představeny nové jídelní lístky s menu pro dálkové lety společnosti Lufthansa. Každý den bude na palubách rozdáno 4 650 jídelních a nápojových lístků pro první třídu – 1 650 pro první pokrm, 1 500 pro druhý a 1 500 nápojových lístků. Dalších 10 000 jídelních lístků bude denně rozdáno pasažérům v business třídě. Ve všech přepravních třídách Lufthansa ročně použije téměř sedm a půl milionu jídelních lístků. Menu je cestujícím k dispozici v němčině, angličtině, španělštině, arabštině, portugalštině, francouzštině, hebrejštině, japonštině, korejštině, čínštině, ruštině a perštině. 
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