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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 21. prosince 2010

Supermarket v letištní hale
Na letišti otevírá už 200. BILLA

Nový supermarket v areálu letiště v Praze Ruzyni dnes uvedl do provozu řetězec BILLA. Cestující, pracovníci letiště i návštěvníci si přímo ve spojovacím objektu mezi Terminálem 1 a 2 budou moci za běžné ceny nakoupit standardní sortiment tohoto obchodu odpovídající umístění nejnovější filiálky řetězce a specifickým potřebám zákazníků pohybujících se na letišti. Prodejna o rozloze více než 300 metrů čtverečních nabídne každý den čerstvé pečivo, ovoce a zeleninu, mléčné výrobky, lahůdky a také široký sortiment hotových jídel; salátů, sendvičů, baget apod. V prostorách Letiště Praha je to již druhá prodejna tohoto řetězce. 
„Dvoustá prodejna je završením našeho letošního rozvoje na českém trhu,“ říká Jaroslaw Szczypka, generální ředitel společnosti BILLA s tím, že firma v letošním roce dosáhla všech plánovaných obchodních cílů včetně obratu, který se oproti roku 2009 navýšil. V letošním roce se řetězec v ČR rozrostl o čtyři nové prodejny, celková prodejní plocha se zvětšila o 2214 metrů čtverečních a vzniklo zde 120 nových pracovních míst. Deset prodejen prošlo celkovou rekonstrukcí a modernizací. V podobném tempu chce řetězec pokračovat i v příštím roce, kdy plánuje otevřít dalších devět supermarketů a celkem osmnáct opravit. 
„Otevření pobočky supermarketu, která je po Vídni a Bukurešti teprve třetí prodejnou umístěnou přímo v letištním terminálu, znamená rozšíření služeb nejen pro cestující a ostatní návštěvníky Letiště Praha, ale i pro naše zaměstnance,“ uvedla vrchní ředitelka pro Neletecký obchod, provoz a nákup Letiště Praha Marta Guthová.

Společnost BILLA v současné době zaměstnává téměř 6200 pracovníků a je čtvrtým největším obchodním řetězcem podle množství prodejen v České republice. Skupina Rewe, do které patří společně s prodejnami Penny Market, je na druhém místě žebříčku největších obchodníků podle loňských tržeb. 
Spolupráce Billy s Agrární komorou bude pokračovat
Generální ředitel společnosti BILLA dnes v souvislosti se završením spolupráce s Agrární komorou v letošním roce předal jejímu prezidentovi Janu Velebovi šek na jeden milion korun. Poté společně podepsali smlouvu na další rok, která komoře umožní zintenzívnit podporu a propagaci českých biopotravin a rozšířit a realizovat nové projekty v rámci Fondu rozvoje českého ekozemědělství. 
„Zájem zákazníků o biopotraviny v Bille rozhodně roste," řekl Szczypka. „Ve srovnání s rokem 2009 jsme zaznamenali u všech biovýrobků nárůst prodejů o 69 procent a u výrobků Naše Bio dokonce o 71 procent.“ Díky spolupráci s Agrární komorou navázala Billa nové obchodní kontakty a do prodeje získala další české produkty včetně těch v biokvalitě. Například Mlékárna Valašské Meziříčí začala Bille dodávat široký sortiment mléčných výrobků a od začátku prosince se dokonce stala hlavním dodavatelem jogurtů Naše Bio. Od společnosti Simos nyní Billa nakupuje müsli tyčinky a menším dodavatelem medu je například Jan Pintíř. 
Billa naděluje i dětem z dětských domovů

Billa i v letošním roce pokračovala jako hlavní partner ve spolupráci s obecně prospěšnou společností Spolu dětem a podporou jejího vlajkového projektu s názvem Dejme šanci dětem. Generální ředitel Billy Jaroslaw Szczypka dnes také předal zástupcům této organizace finanční příspěvek ve výši 550 tisíc korun na jejich projekty zaměřené na vzdělávací aktivity dětí z dětských domovů. 
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