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Prezidentské počítače propojí zdravé s nemocnými

Praha/Brno 27. května 2007 – Počítače 15 prezidentských delegací, které se zúčastnily setkání evropských prezidentů na brněnském výstavišti, budou vydraženy s originálním podpisem prezidenta České republiky Václava Klause ve prospěch Nadace pro transplantace kostní dřeně. Její patronkou je první dáma Lívia Klausová, která sama figuruje v Českém národním registru dárců a která svého muže pro akci na podporu životně důležité nadace získala. Předpokládá se, že aukce nového modelu minidesktopu Esprimo Q z produkce společnosti Fujitsu Siemens Computers (FSC), která pro účely obou akcí počítače darovala, proběhnou postupně na stránkách předních českých informačních serverů, v bilaterálních obchodních komorách a profesních sdruženích. Očekávaný výnos aukcí ve výši jednoho milionu korun by měl nejméně dvakrát překročit hodnotu počítačového daru. Prezidentem podepsané počítače předá první dáma do rukou předsedy správní rady nadace primáře Vladimíra Kozy při nejbližší příležitosti.
„Výnosy z aukcí věnujeme na zdokonalení našich databázových systémů a na zrychlení komunikace mezi naším a dalšími národními registry dárců,“ uvedl primář Vladimír Koza, duchovní otec Českého národního registru dárců dřeně. „Rychlý a bezpečný přenos dat a následná přeprava kostní dřeně mají spolu s jejími odhodlanými dárci život zachraňující význam,“ vysvětlil primář Koza.

Český národní registr dárců dřeně eviduje v současnosti více než 30 tisíc dobrovolníků připravených pomoci potřebným. Díky napojení na celosvětovou databázi umožňuje vyhledávat vhodného dárce mezi více než 11 miliony registrovanými. Český národní registr se řadí mezi nejefektivnější dárcovské registry světa. Akreditaci Světové asociace dárců dřeně získal ČNRDD v roce 2005 jako čtvrtý po národních registrech Spojených států, Velké Británie a Francie. Prostřednictvím Českého národního registru dárců dřeně bylo provedeno již téměř 450 život zachraňujících nepříbuzenských transplantací kostní dřeně, z toho 341 v České republice, ostatek v různých zemích Evropy i zámoří. Vhodnost výběru českých i zahraničních dárců potvrdily ve všech případech propojené počítačové systémy Světového registru dárců.
Fujitsu Siemens Computers je vedoucím evropským dodavatelem výpočetní a informační techniky se strategickým zaměřením na oblast mobilních a dynamických datových produktů, služeb a řešení. Široké produktové portfolio společnosti sahá od kapesních počítačů přes notebooky, kancelářské počítače a pracovní stanice až po dodávky podnikové infrastruktury, serverů a systémů úschovy dat. FSC působí na všech důležitých trzích v oblasti Evropy, Středního východu a Afriky. 
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