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TLAČOVÁ SPRÁVA
Bratislava 21. decembra 2011

BILLA pokračuje v expanzii: nové predajne v Bratislave a v Komárne 
Spoločnosť BILLA dnes o 7.00 otvorila tri nové supermarkety, dva v Bratislave, a jeden v Komárne. K predvianočným nákupom nad 10€ dostane prvých 200 zákazníkov v každej novootvorenej filiálke zdarma fľašu sektu. Zdarma pre všetkých zákazníkov budú v deň otvorenia i tašky BILLA ku každému nákupu.  V nových predajniach vytvoril obchodný reťazec dokopy 85 nových pracovných miest a počet filiálok BILLA tak v roku 2011 stúpol na 116.

Predajňa BILLA v priestoroch bývalej reštaurácie Alžbetka v Bratislave je po filiálke na námestí SNP už ďalšou malou predajňou BILLA v historickom centre Bratislavy. Druhá novootváraná predajňa, ktorá sa nachádza v objekte City Business Centrum IV na Karadžičovej ulici, tiež odpovedá konceptu predajní malého formátu, ktoré ponúkajú čerstvé potraviny, pečivo, hotové jedlá a sortiment lahôdok a rýchle občerstvenie nakupujúcim. Komárňanská predajňa v nákupnom centre Lodiar ponúkne obyvateľom priľahlého sídliska široký výber čerstvých potravín, vrátane obľúbených produktov regionálnych výrobcov v supermarkete klasickej veľkosti. 

Všetky tri nové supermarkety sú v novom dizajne, ktorý BILLA tento rok predstavila na Slovensku. Pôvodne výrazné žlto-červené farby dopĺňa sivé pozadie a v dekoračných materiáloch je uprednostňované drevo. 
Predajňa „Alžbetka“ bude otvorená od pondelka do soboty od 7.00 do 21.00, v nedeľu od 8.00 do 19.00. 
Predajňa v City Business Centrum IV bude otvorená od pondelka do soboty od 7.00 do 20.00 a v nedeľu od 8.00 do 18.00. 
Predajňa v Komárne v OC Lodiar bude otvorená od pondelka do soboty od 7.00 do 21.00 a nedeľu od 8.00 do 20.00. 

REWE International AG je lídrom na rakúskom trhu v oblasti predaja potravinového a drogistického tovaru a jedným z najväčších zamestnávateľov v Rakúsku. Vo viac ako 3600 predajniach v Európe zamestnáva 67 000 zamestnancov. V roku 2010 sa jej obrat zvýšil na 11,55 miliárd EUR. 

Firma je súčasťou nemeckej skupiny REWE Group, ktorá patrí k najvýznamnejším európskym maloobchodným skupinám a predajcom rodinných dovoleniek. S obratom 50,9 miliárd EUR v 16 európskych krajinách zamestnáva 326 000 zamestnancov. 

REWE International AG, so sídlom v rakúskom Wiener Neudorfe, prevádzkuje značky BILLA, Merkúr, Penny, BIPA, ADEG, ako aj viacero vlastných produktových značiek. S firmami ITS BILLA Reisen, JAHN REISEN, MERKUR Ihr Urlaub a Penny PACK‘N’GO operuje aj na trhu rodinných dovoleniek. V segmente supermarketov má predajne v Taliansku a siedmych krajinách strednej a východnej Európy - v Bulharsku, Chorvátsku, Českej republike, Rumunsku, Rusku, na Slovensku a na Ukrajine.  

O spoločnosti BILLA Slovensko

Spoločnosť BILLA pôsobí na slovenskom trhu od roku 1993. Je lídrom v segmente supermarketov na Slovensku a v súčasnosti ich prevádzkuje 113 a zamestnáva temer 3 600 pracovníkov. K hlavným konkurenčným výhodám reťazca patrí atraktívna a zákaznícky orientovaná ponuka za prijateľné ceny. V predajniach BILLA zákazníci nájdu výber známych i privátnych značiek.  Viac na: www.billa.sk. 
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