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Recept na sexuální vitalitu: plzeňské?
Plzeň 21. června 2005 – Plzeň se zítra stane třetím městem v České republice, kde se uskuteční Den sexuální vitality. Cílem projektu je beze studu hovořit o sexuálních problémech v partnerských vztazích především v souvislosti s poruchami erekce a upozornit, že s pomocí odborníků je lze jednoduše a spolehlivě řešit. První dva Dny sexuální vitality už proběhly v minulých dvou týdnech v Brně a Kolíně. V červnu projekt zavítá ještě do Olomouce a v září se pak bude konat v dalších 3 městech. Akci organizuje Fórum sexuální vitality, které se věnuje osvětě v oblasti poruch erekce a její léčby. 
„Sex je kořením života, a to v každém věku,“ říká MUDr. Dušan  Mrkos, urolog Fakultní nemocnice Plzeň. „Problémy se sexuální výkonností trápí velkou část mužské populace, jen málo z nich však překoná ostych a vyhledá odborníka. Přitom řada těchto obtíží se dá velmi úspěšně léčit,“ dodává Mrkos. Podle nejnovějšího průzkumu agentury STEM/MARK trpí poruchami erekce v lehké formě 32 procent a v těžké formě 28 procent mužů mezi čtyřiceti a pětašedesáti lety, k lékaři však najde cestu jen asi 10 % z nich.
Podle Josefa Hníka, předsedy výkonné rady Fóra sexuální vitality, na poruchy erekce upozorní spolupracovníci fóra v modrých kostýmech s modrými parukami. V ulicích města budou rozdávat informační letáky o problematice s kontakty na místní odborníky. „Zítra je lidé mohou potkat v centru na Náměstí Republiky, Husově a Palackého náměstí a také v Americké a Tylově ulici,“ upřesňuje Hník. 
Takzvaná erektilní dysfunkce je jednou z nejčastějších poruch sexuální vitality u mužů. Jde o trvalou nebo dočasnou neschopnost muže dosáhnout, nebo po dostatečně dlouhou dobu udržet ztopoření pohlavního údu. Poruchami erekce u nás trpí až šedesát procent mužů ve věku od čtyřiceti do pětašedesáti let, nevyhnou se jim však ani výrazně mladší ročníky. 
Zájemci mohou diskrétní formou získat informace také na internetových stránkách www.erekce.com. 
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