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Boston, dublin, Milán, Mnichov, varšava,Praha
PIONEER NEWS





Globální nástup Pioneer Investments

Dublin, Praha 11. září 2001 –Nástupem nového šéfa, pana Daria Frigeria, do čela Pioneer Global Asset Management se tato investiční divize bankovní skupiny UniCredito, zaměřila  zejména na zpestření nabídky fondů orientovaných na evropské investice. Nově je v rámci společnosti Pioneer Investments více akcentována nabídka podílových fondů registrovaných  v Lucembursku. Celosvětově nabízí Pioneer Investments  130 fondů.

Další nové produkty mají být na trh uvedeny ve třetím čtvrtletí tohoto roku. „Rozšíření nabídky našich fondů reaguje na zvýšené nároky klientů,“ řekl Dario Frigerio, generální ředitel investiční divize Pioneer Investments. „I v zemích, do kterých nově přicházíme, zůstane naší vlajkovou lodí v Evropě nejlépe prodávaný fond Pioneer America, který je evropským klonem amerického Pioneer Fund založeného v roce 1928,“ dodal Frigerio.  

Společnost Pioneer Investments bude v budoucnosti zastřešovat i nabídku fondů všech sedmi regionálních bank skupiny UniCredito. 

Pioneer Investments  také zakládá nové pobočky. Otevřela nové kanceláře v USA, ve Španělsku a Francii, plánuje v nejbližší budoucnosti vstup na trhy Latinské Ameriky a Dálného východu, kde již došlo  k registraci některých fondů. Nová pobočka společnosti Pioneer Investments se v těchto dnech otevírá také na Slovensku. 

Dario Frigerio, jako jeden z předních představitelů bankovní skupiny UniCredito, která je stálým sponzorem filharmonie milánské operní scény La Scala, bude mít tu čest u příležitosti zítřejšího zahajovacího koncertu Pražského podzimu ve Státní opeře přivítat  na  následném koktejlu ministra financí pana Rusnoka a další představitele státní správy a finanční sféry. 
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