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TISKOVÁ ZPRÁVA
Financial Times: SAP o 237 míst nahoru

Praha 27. května 2002 - V žebříčku pětiset celosvětově největších společností FT 500, který pravidelně publikuje deník Financial Times, se německá SAP AG posunula vzhůru za jediný rok o 237 míst na 73. místo. Jediné kriterium žebříčku je výše tržní kapitalizace srovnávaných firem, jež byla získána na základě aktuální tržní ceny jedné akcie z 28. března 2002 vynásobené počtem vydaných akcií. Společnost SAP AG je podle tohoto kritéria čtvrtá největší společnost v Německu a největší evropský výrobce software. První místo v žebříčku stejně jako v roce 2001 obsadila americká General Electric. 

„Obdobně výrazný posun zaznamenalo jen několik dalších firem v historii žebříčku,“ uvedl Ivan Boroš, tiskový mluvčí společnosti SAP ČR. „Meziroční vzestup o více než 200 míst odráží nejenom aktuální finanční stav firmy, ale hlavně pozitivní očekávání budoucí finanční výkonnosti, přestože obecně technologické tituly stagnují.“

Od roku 1992 dodává společnost SAP v České republice podnikové informační

systémy, přičemž do současné doby provedla 308 instalací u 217 zákazníků, z nichž 55 figuruje v první stovce největších českých firem. Od roku 2000 dodává a implementuje e-business platformu mySAP.com, která současně pokrývá jak vnitropodnikové, tak mezipodnikové procesy. Tržby SAP ČR za rok 2001 dosáhly výše 1,7 miliardy korun při meziročním nárůstu 23 procent. Celosvětově vloni společnost SAP realizovala celkové tržby ve výši 7,3 miliardy euro.

Aktuální žebříček celosvětově největších společností FT 500 je veřejnosti přístupný na internetové adrese http://specials.ft.com/spdocs/FT3BNS7BW0D.pdf.
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