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Balírny Douwe Egberts mají nového ředitele

Praha 4. ledna 2005 – Generálním ředitelem společnosti Balírny Douwe Egberts, 
a. s., byl k 1. lednu letošního roku jmenován Dimitri van Hees. Ve funkci nahradil Denise Gallanta, který společnost řídil od roku 2000. 

Dimitri van Hees začal pro korporaci Sara Lee/DE pracovat v roce 1998 v jejím sídle v Utrechtu. Od roku 1999 pracoval čtyři roky v pobočce Sara Lee/DE v Moskvě, kde zastával pozici finančního ředitele a poté manažera pro rozvoj. Od roku 2003 pak působil jako obchodní ředitel dceřiné společnosti Sara Lee/DE v Polsku. 

Dimitri van Hees se narodil 11. března 1966 v nizozemském Eindhovenu. Vysokoškolské vzdělání technického a finančního zaměření získal na univerzitách v Eindhovenu a Maastrichtu. Je ženatý a má jedno dítě.

Balírny Douwe Egberts, a. s., jsou značkovým výrobcem a distributorem kávy Douwe Egberts, čajů Pickwick a Zlatý šálek. Na český trh společnost dodává také kávu značky Piazza d´Oro a systém Cafitesse pro gastronomii a kanceláře. Prostřednictvím své divize drogerie a kosmetiky zásobuje český trh mimo jiné koupelovými přípravky Radox, osvěžovači vzduchu Ambi Pur a přípravky pro péči o obuv KIWI.
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