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Jednání mezi CME a ČR budou pokračovat

Praha 25. března 2003 – Společnost Central European Media Enterprises Ltd. (CME) dnes potvrdila, že jednání se zástupci vlády ČR, ke kterým došlo včera v dopoledních a večerních hodinách, budou pokračovat. Obě strany se dohodly na následujícím prohlášení: „Pokrok dosažený při včerejších jednáních směřuje k vzájemně uspokojivému řešení. Jednání pokračují. Obě strany předpokládají uveřejnění dalších informací 31. března 2003.“

Mezinárodní arbitrážní tribunál vydal v arbitrážním sporu CME s Českou republikou závěrečný výrok ve prospěch CME. Podle arbitrážního rozhodnutí obdrží CME částku 269 814 000 USD a úrok ve výši 10 % p.a. od 23. února 2000 až do úplného zaplacení. Dále CME obdrží 1 007 749,81 USD na úhradu nákladů částečného arbitrážního výroku z 13. září 2001 a úrok ve výši 10 % p.a. od 14. 9. 2001 z částky nákladů až do úplného zaplacení. Celková částka k úhradě ze strany České republiky činila ke dni arbitrážního rozhodnutí 353 395 131 USD. Tato částka se zvyšuje denně o 74 197,74 USD až do úplného zaplacení. 

Společnost CME vystavila celý text arbitrážního rozhodnutí v anglickém jazyce na internetových stránkách CME na adrese www.cetv-net.com a český právně nezávazný překlad na internetových stránkách ČNTS na adrese www.cnts.cz. 

Konečný výsledek probíhajících jednání mezi CME a ČR nelze garantovat. Tato tisková zpráva by měla být vnímána v kontextu obsahu výroční zprávy společnosti Central European Media Enterprises Ltd. (10-K) k 31. 12. 2001 a v kontextu čtvrtletních zpráv podaných v roce 2002 (10-Q), které obsahují věcné informace o společnosti. Tyto zprávy společnosti CME (10-Q a 10-K) jsou dostupné na adrese www.sec.gov.

Central European Media Enterprises Ltd. je televizní společnost, která vlastní přední televizní stanice ve čtyřech zemích s celkovým počtem přibližně 71 milionů diváků. CME provozuje televizní stanice v Rumunsku (PRO TV, Acasa), Slovinsku (POP TV, Kanal A), Slovensku (Markiza TV) a na Ukrajině ( Studio 1+1). Společnost CME je obchodována v USA na trhu NASDAQ pod symbolem "CETV".

Dále se obě strany dohodly, že nebudou arbitrážní výrok do 31. března 2003 více komentovat.
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