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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 11. dubna 2007

Ani druhá nebude drahá
Společnost BILLA otevře zítra svůj v pořadí již druhý supermarket v Táboře. Nově postavená prodejna střední velikosti s prodejní plochou o rozloze 750 m² se nachází v ulici Kpt. Nálepky naproti nemocnici v severozápadní části města. Nabízí kompletní sortiment včetně čerstvých výrobků, a to za stejné ceny jako ve všech ostatních 82 filiálkách řetězce BILLA v České republice. Nakoupit zde bude možno každý všední den včetně soboty od 7:00 do 20:00 hodin, v neděli pak od 8:00 do 20:00 hodin. 
„BILLA v dobrém slova smyslu ,dobyla‘ Tábor,“ řekl generální ředitel společnosti BILLA ČR Jaroslaw Szczypka. „Táborští vždy měli k BILLE blízko a teď to bude ještě blíž. Díky výborné dopravní dostupnosti má prodejnu každý po ruce. Samozřejmostí je přijímaní platebních karet. Pokud někdo potřebuje vybrat peníze z bankomatu či vyřídit nějakou záležitost na poště, stačí zajít za roh,“ dodal Szczypka. 
Nová BILLA v Táboře je v pořadí již 83. supermarketem společnosti BILLA v ČR a zároveň pátým otevřeným obchodem v Jihočeském kraji. Bude nabízet kompletní sortiment od čerstvě dopékaného pečiva, hotových jídel a širokého výběru lahůdek přes české maso, čerstvé ovoce a zeleninu až po krém na boty. Jako ve všech ostatních prodejnách BILLA v ČR budou i zde zákazníci moci čerpat výhody plynoucí z členství v BILLA Clubu a v rámci speciálních sezonních akcí získávat BONUS body za nákup vybraných výrobků.
BILLA letos slaví patnáct let od svého vstupu na český trh ve znamení expanze. Právě připravuje převzetí 97 supermarketů Delvita. To podléhá schválení Evropské komise a Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže. V současnosti zaměstnává BILLA v 83 prodejnách v Česku téměř 2300 zaměstnanců. Její první supermarket otevřel své dveře zákazníkům v Brně v roce 1991.  
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