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Tisková zpráva
Deutsche Bahn: LEGIOS to má zase za „Q1“ 

Praha 8. prosince 2011 – Auditoři společnost Deutsche Bahn (DB)  udělili opakovaně v minulém týdnu nejvyšší stupeň kvality Q1 přednímu evropskému výrobci lokomotiv a železničních nákladních vagonů české společnosti LEGIOS. Kvalitativní audit provedli šéf oddělení kvality DB Lutz Hannemann a přejímací technik Karl-Heinz Stelzer. Cílem auditu bylo komplexní zhodnocení dodavatele kolejové techniky ve všech kvalitativních a bezpečnostních parametrech. Výsledky auditu jsou důležité pro provozování výrobků společnosti Legios na německých drahách. 
„Jak je vidět, trvalá péče o nejvyšší kvalitu se vyplácí,“ reagoval na výsledek auditu generální ředitel společnosti LEGIOS Radek Rybáček. „Hodnocení DB má zásadní vliv na celý trh.  Jde o důvěryhodný ukazatel standardu kvality pro všechny subjekty na poli železniční dopravy,“ dodal.
Pravidelným sledováním kvality všech svých dodavatelů udává Deutsche Bahn standardy norem a kvality pro celý evropský železniční trh. Nejvyšší známkou je stupeň Q1, nejhorší pak Q3.
Toto nejvyšší ohodnocení přináší společnosti LEGIOS kromě vysoké prestiže také řadu obchodních výhod. Jednou z nich je skutečnost, že pro další výběrová řízení u DB je LEGIOS veden jako partner s nejvyšší kvalitou poskytovaných služeb.

V roce 2009 dosáhla společnost LEGIOS poprvé prestižní úrovně Q1, kterou po letošním auditu úspěšně potvrdila. Stupněm kvality Q1 se tak ze všech dodavatelů nákladních vagonů může pyšnit pouze LEGIOS a společnost Waggonbau Niesky GmbH, která patří do skupiny DB.

Deutsche Bahn patří mezi největší držitele nákladních vozů v Evropě. Je dlouhodobým a významným zákazníkem společnosti LEGIOS.
LEGIOS navazuje na bohatou strojírenskou tradici výroby a opravy železničních vozidel, která v Lounech započala již v roce 1872. V současnosti se tato společnost řadí mezi významné evropské výrobce lokomotiv, železničních nákladních vozů a náhradních dílů. Její výrobní program rovněž zahrnuje opravy a modernizace železničních vozů a lokomotiv. Společnost LEGIOS zahrnuje tři výrobní závody: Louny, Horní Slavkov a Nymburk.
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