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Radek Sazama ředitelem Fujitsu ČR

Praha 11. ledna 2011 – Novým generálním ředitelem společnosti Fujitsu v České republice se od 1. ledna 2011 stal Radek Sazama (49). Do nové pozice si přináší bohaté zkušenosti z dvacetiletého působení ve společnosti IBM, kde vystřídal řadu manažerských pozic na republikové i mezinárodní úrovni. 

„Společnost Fujitsu se v posledních letech významně změnila, stejně jako celý průmysl informačních technologií. Už nestačí prodávat nejrychlejší servery nebo nejlehčí notebooky. Zákazníci dnes hledají komplexní řešení s dokonalým servisem,“ říká Radek Sazama. „Fujitsu patří v oblasti IT služeb ve světovém měřítku třetí místo a věřím, že podobné postavení postupně získáme také na českém trhu. Právě v této oblasti můžeme nabídnout efektivní a flexibilní řešení firmám, státní správě i samosprávě,“ tvrdí Sazama.

Radek Sazama vystudoval Elektrotechnickou fakultu Vysokého učení technického v Brně. Svou profesionální dráhu ve společnosti IBM začal v roce 1991, významně se tehdy podílel na budování jejího českého zastoupení. Od roku 1996 byl obchodním ředitelem a členem vedení. V roce 2000 byl pověřen jednáním s vládou ohledně získání jedné z prvních investičních pobídek pro podporu vzdělávání, s jejíž pomocí od roku 2001 budoval v Brně jedno z největších evropských středisek služeb vzdálené správy IT systémů. Toto středisko nyní zaměstnává více než 3000 lidí a Radek Sazama byl jeho prvním jednatelem a generálním ředitelem. Následně přešel do evropského vedení Global Services, kde byl zodpovědný jak za konsolidaci HW a SW pro outsourcované klienty v celém regionu EMEA, tak za řízení celoevropských projektů pro zvýšení automatizace a asset managementu.

Do společnosti Fujitsu přichází z pozice Business Development Executive, ve které měl na starost vyhledávání, získávání a rozvoj strategických projektů v regionu CEE.

Firma Fujitsu je jednou z největších světových společností v oblasti IT technologií. Na českém trhu působí prostřednictvím Fujitsu Technology Solutions, která se stala nástupcem joint-venture Fujitsu-Siemens Computers, když společnost Fujitsu na jaře roku 2009 odkoupila podíl firmy Siemens.
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