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Tisková zpráva

Modrá linka pro volby do Evropského parlamentu splnila účel

Praha 17. června 2004 – Modrá informační linka pro volby do Evropského parlamentu, jejíž provoz byl zahájen 30. dubna, tento týden ukončila svůj provoz. Celkem projevilo o informace o volbách zájem 990 volajících. Celková doba trvání hovorů přesáhla 1 200 minut. Nejčastěji se dotazy týkaly voličských průkazů a systému preferenčních hlasů. O provozu linky byla veřejnost informována také prostřednictvím 4,3 milionu letáků distribuovaných do českých domácností, internetové stránky www.evropsky-parlament.cz a inzerce v denním tisku. Důležitou roli sehrála rovněž přímá e-mailová komunikace s 2 474 obecními a městskými úřady.

„Čekali jsme nejméně dvojnásobný počet volajících,“ uvedl Bernd Kunzmann, vedoucí Informační kanceláře Evropského parlamentu v Praze. „Informace jsme měli připravené pro větší počet tazatelů, a tím snad i voličů. V České republice je tedy stále prostor pro zvyšování úrovně informovanosti o činnosti a institucích Evropské unie, právě toto bude i naším dalším úkolem,“ dodal Kunzmann.

Informace o Evropském parlamentu zájemcům nadále poskytuje pražská informační kancelář se sídlem na adrese Rytířská 31, Praha 1. Modrou nonstop linku o volbách do Evropského parlamentu provozovala pro informační kancelář na telefonním čísle 810 800 000 společnost Donath-Burson-Marsteller. Kvůli omezení zlomyslných volání byly hovory zpoplatněny místním tarifem. Linku obsluhovali studenti vyšších ročníků Fakulty mezinárodních vztahů VŠE v Praze a University of New York v Praze. „Zkušenosti z přímé interakce s voliči i s jejich názory na Evropský parlament určitě zhodnotím v dalším studiu,“ uvedl Radim Jung, jeden z operátorů linky.
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