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30. srpna 2007
Do Spojených států stokrát jinak

Lufthansa nabízí speciální tarify od New Yorku po Havaj

Ve spolupráci s americkou společností United nabízí Lufthansa s okamžitou platností letenky za zvýhodněné ceny do celkem sta atraktivních destinací ve Spojených státech. Cestující z Česka se tak mohou vydat na předvánoční nákupy do New Yorku za 7 000 Kč, užívat si sněhu v lyžařských areálech v okolí Denveru za 11 500 Kč nebo surfovat na Havaji za 21 000 Kč. V nabídce nechybí ani San Francisco za 12 500 Kč nebo floridské Orlando – nejnovější americká destinace společnosti. Lufthansa tam bude létat od začátku listopadu a cena letenky bude začínat na 10 500 Kč. Všechny uvedené ceny jsou bez poplatků a letištních tax. Letenky lze objednat v telefonickém rezervačním centru společnosti Lufthansa na čísle 234 008 234, na stránkách www.lufthansa.com, u cestovních kanceláří nebo přímo v prodejně letenek společnosti Lufthansa na pražském letišti. Celá zpráva v češtině zde>> Kompletní přehled tarifů a destinací zde>>
Hala výhradně pro první třídu

Lufthansa otevírá exkluzivní prostory na mnichovském letišti 

Od 14. srpna mohou cestující společnosti Lufthansa využít exkluzivní letištní prostory mnichovského leteckého uzlu určené výhradně cestujícím první třídou a členům tzv. HON Circle. Stejně jako ve Frankfurtu, i v Mnichově si cestující mohou užívat maximální pohodlí a individuální péči. K dispozici jim je gurmánská restaurace, bar, kuřárna a luxusní koupelny. V salonku jsou umístěny také speciální pracoviště pasové a bezpečnostní kontroly. Přímý přístup ze dvou úrovní mají jak cestující do zemí v Evropské unii, tak i mimo ni. „Podíl cestujících v první třídě a počet členů HON Circle zaznamenal v posledních letech strmý nárůst. Očekáváme, že naše rozšiřující se nabídka v tomto segmentu trend ještě podpoří,” uvedl Thomas Klühr, představitel koncernu Lufthansa a ředitel mnichovského dopravního uzlu.

Celá zpráva v češtině zde>>, fotografie v tiskové kvalitě jsou zde>>
Létání v roce 1955 a dnes

Historicky první let společnosti Lufthansa do severní Ameriky se uskutečnil 8. června 1955. Trasu z Düsseldorfu do New Yorku překonal letoun Super Constellation se stovkou pasažérů na palubě za sedmnáct hodin. Za cestu, na tehdejší poměry závratnou rychlostí, cestující zaplatili odpovídající cenu. Zpáteční letenku společnost nabízela za 3 586 západních marek, tedy částku odpovídající nákupní ceně nového VW Brouk. Dnes, o 54 let později, trvá let do New Yorku jen osm hodin a cena letenky ceny nového automobilu zdaleka nedosahuje. Pro srovnání nový „Brouk“ stojí zhruba 17 000 eur, kdežto letenku z Prahy do New Yorku bez poplatků a letištních tax lze nyní zakoupit již za 7 000 Kč. Historické fotografie v tiskové kvalitě jsou zde>>.
Lufthana plánuje spolupráci s kazašským přepravcem Air Astana

Představitelé obou společností se dohodli na spolupráci (codeshare) při provozu na vybraných linkách. Smlouva, kterou v kazašské Astaně uzavřeli Peter Foster, prezident Air Astana a Götz Ahmelmann, viceprezident společnosti Lufthansa pro aliance, strategii a dceřiné společnosti Lufthansa pro osobní přepravu, zajistí od roku 2008 pasažérům obou aerolinií rozšířenou nabídku letů mezi Německem a Kazachstánem a koordinaci letových řádů obou společností. Cestující společnosti Lufthansa budou moci také využít většího počtu letů i do dalších měst v Kazachstánu a ve střední Asii. Klientům Air Astana přinese nové partnerství lepší spojení do destinací společnosti Lufthansa v Evropě, USA a Kanadě včetně propojení věrnostních programů. Celá zpráva v angličtině zde>> a zde>> v němčině.
Lufthansa testuje nový zábavní systém pro ekonomickou třídu

Národní německý přepravce vybaví sedadla plochými obrazovkami i v ekonomické třídě. Lufthansa spustila 15. srpna zkušební provoz nového zábavního systému na dvou strojích létajících z Frankfurtu do Detroitu, Houstonu a Toronta. Testují se dvě varianty ovládání: buď dotykovým displejem, nebo ovladačem zabudovaným do područky sedadla. Po dokončení testů budou u letadel nasazených na dálkových spojích novými obrazovkami vybavena všechna sedadla v ekonomické třídě. První takto vybavené letadlo bude uvedeno do provozu v listopadu. Celá zpráva v angličtině zde>> a v němčině zde>>.
Nové dárky pro dětské pasažéry v první a business třídě
Na dálkových letech společnosti Lufthansa je dětským pasažérům k dispozici nový balíček dárků pro zpříjemnění pobytu na palubě letadla. V atraktivním obalu na ně mimo jiné čekají teplé ponožky, kartáček na zuby a pasta, maska na oči a ucpávky uší pro nerušený spánek. Jen dětem je určen program společnosti nazvaný Lu’s World. V jeho rámci dostávají hračky, časopisy nebo omalovánky. Zabaví je také velká škála filmů a  žaludky malých pasažérů pohladí speciální menu sestavené věhlasným šéfkuchařem. Celá zpráva v angličtině zde>> a v němčině zde>>. 
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