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Prestižní konference o transplantacích poprvé v České republice
Praha 17. března 2005 – Český národní registr dárců dřeně, který umožnil od roku 1993 provést již 268 (199 v ČR) nepříbuzenských transplantací, je jedním z účastníků mezinárodního transplantačního sjezdu pořádaného Evropskou skupinou pro transplantace krve a kostní dřeně (EBMT). Třicátá první mezinárodní konference o transplantacích krve a kostní dřeně se koná v České republice jako první zemi střední a východní Evropy. Tento víkend se na ní sejdou téměř 4 tisíce odborníků z nejvýznamnějších transplantačních center světa. Tématem budou především nové možnosti využití zárodečných krvetvorných buněk, zajištění imunity po transplantaci a také rozvoj transplantačního programu ve střední a východní Evropě. Záštitu nad pětidenním rokováním výzkumných týmů z Evropy i Spojených států převzala Livia Klausová, která je sama jedním ze zaregistrovaných dárců.
„Transplantace kostní dřeně umožňuje léčbu dosud obtížně léčitelných závažných postižení,“ uvedl MUDr. Vladimír Koza, prezident mezinárodní konference EBMT pro rok 2005 a přednosta Hematologicko-onkologického oddělení FN Plzeň. „Slibné jsou první výsledky využití krvetvorných buněk k obnově životně důležitých orgánů jako srdce po infarktu, poškozené míchy či mozku nebo genová terapie u některých vrozených nemocí krve a vážných poruch imunity,“ upřesnil Vladimír Koza.
Transplantace krve a kostní dřeně je často jediným řešením při poruchách krvetvorby a nádorových onemocněních. V České republice, kde takto ročně onemocní stovky lidí, byla taková operace poprvé provedena v roce 1985. Nejdůležitějším kritériem je nalezení vhodného dárce pro konkrétního pacienta. Databáze Světové asociace dárců registruje na 9,5 miliónů lidí z registrů ve více než 30 zemích světa včetně 28 500 dobrovolníků, kteří jsou v současné době evidováni v Českém národním registru dárců dřeně.
Na konferenci vystoupí vědecké špičky jako Eliane Gluckman z Francie, která se podílí na transplantacích pupečníkové krve a provedla první zákrok tohoto typu na světě, jeden z objevitelů transplantačních znaků Johannes Van Rood z Holandska nebo britští vědci John Goldman a Jane Apperley úspěšní v oblasti výzkumu chronických leukémií. Z amerického Seattlu přijedou odborníci z týmu nositele Nobelovy ceny za transplantace kostní dřeně, E. Donnalla Thomase. 
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