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D47: Výstavba začne v červenci 2003

Praha 12. března 2003 – Společnost Housing & Construction (CZ) dnes informovala o nejnovějším vývoji jednání s českým ministerstvem dopravy. Projektová společnost odsouhlasila další prodloužení jednání o dva měsíce. I navzdory tomuto zdržení je H&C připravena zahájit výstavbu dálnice D47 nejpozději v červenci 2003.

„Nejsou to smluvní strany projektu, kdo si nemůže dovolit nezahájit stavbu v červenci,“ uvedl Jiří Šedivý, předseda dozorčí rady H&C. „Jsou to především obyvatelé celého regionu, kdo si nemůže dovolit riziko nového odkladu zprovoznění dálnice o další dva nebo tři roky. Investiční příležitosti, které existují dnes, se v budoucnosti nemusí opakovat,“ vysvětlil Šedivý.

Prodloužení negociačního období nebude pro českou stranu znamenat žádné další zvýšení finančních nákladů. V této souvislosti se však obě smluvní strany dohodly, že stát na pokrytí zvýšených nákladů projektové společnosti vyplatí zálohově H&C částku 3,5 miliónu eur. Tato částka bude projektovou společností vrácena státu včetně úroků v den podpisu smlouvy o financování výstavby. Jednání o veškerých obchodních a právních záležitostech by měla být ukončena parafováním Realizační dohody do konce března. Podle nejnovějšího ujednání by měly být veškeré dokumenty včetně všech finančních dohod předloženy vládě České republiky 28. května 2003 ke konečnému schválení.

„Předávání pozemků už nepředstavuje žádný vážný problém,“ informoval Amir Ronen, ředitel projektu D47. Jednání o vyváženějším rozložení rizik se pohnula kupředu v okamžiku, kdy H&C na sebe vzala povinnost pružně přizpůsobit harmonogram výstavby procesu výkupu pozemků českými orgány. Tato úprava významně omezuje finanční rizika státu. „Rozložení rizik musí být posuzováno v celém kontextu výstavby, nikoliv jednotlivá rizika odděleně. Samozřejmě existují na obou stranách výjimky. Avšak i pro tyto extrémní případy jsou k dispozici řešení. K dnešnímu dni nejsou na jednacím stole žádné závažné problémy. Jsem přesvědčen, že při dobré vůli na obou stranách se jednání o dosud otevřených otázkách podaří do konce března uzavřít,“ dodal Ronen.
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