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Tiskové materiály 2014

Nenáročná vánoční květina 
Jak se co nejdéle těšit ze své poinsettie 
Poinsettie je každoroční hvězdou období adventu a vánočních svátků. Už od listopadu je téměř nemožné představit si bez ní výzdobu interiéru, protože svou přítomností zvěstuje příchod svátků rozjímání do našich domovů. Na správném místě a použitím několika jednoduchých triků může jasně zbarvené listoví nenáročné poinsettie zářit ještě dlouho po skončení vánočních svátků. 
Vánoční hvězdy v červené, bílé, krémové nebo růžové barvě patří k Vánocům stejně neodmyslitelně jako vánoční stromek, světlo svíček nebo dárky pro vaše nejbližší. Tyto nádherné květiny dodají vašemu vánočnímu domovu pocit tepla a péče o ně je až překvapivě snadná.
V obchodech jsou poinsettie k dostání od listopadu. Nákup zdravé květiny je prvním krokem k tomu, abyste si populární vánoční hvězdu užili co nejdéle. Husté listí a žlutozelené pučící květy uprostřed barevného listoví jsou neomylnou známkou kvality.
Při převozu poinsettii chraňte před větrem a do nového domova ji přepravte co nejrychleji. Ponsettie je velmi citlivá na chlad a transport větrnými ulicemi by tedy měl být co možná nejkratší.

V novém domově vyžaduje poinsettie dobře osvětlené teplé místo. Nejlépe se cítí při teplotě zhruba 20°C, chráněná průvanem a přímým slunečním světlem. Pokud jí najdete správné umístění, odmění se vám a bude vzkvétat. Pokud jde o zálivku, méně je v tomto případě více. Pravidelné zalévání menším množstvím vlažné vody je vše, co potřebuje. 
Rozhodně se vyhněte přelévání, které poinsettie špatně snáší. Pro delší výdrž nádhery jejího barevného listoví je možné zálivku jednou měsíčně vylepšit tekutým hnojivem. Díky takovému malému triku si vánoční hvězda udrží své zářivé barvy přes celé vánoční svátky k potěše dětí i dospělých.
Mnoho lidí ale třeba netuší, že poinsettie vypadají skvěle i jako řezané květiny ve váze. Krátkým ponořením uříznutého stonku do vody zahřáté na 60°C zabrání odtékání mléčné mízy z rostliny. Díky tomuto jednoduchému ošetření zůstanou řezané poinsettie nádherně zářivé zhruba dva týdny.
Více informací o poinsettiích včetně fotografií najdete na www.stars-for-europe.com. 
Reprodukce fotografií zdarma při zmínění zdroje "Stars for Europe"; 
prosíme o laskavé zaslání jednoho výtisku.
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