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Lufthansa, Swiss International Air Lines a Austrian Airlines představují společné obchodní zastoupení v České republice 
· Společné obchodní zastoupení od 1. ledna 2010
· Fabrice Tamegger novým Country Managerem pro ČR
· Výhody díky harmonizované letové síti z ČR do přepravních uzlů ve Frankfurtu, Mnichově, Düsseldorfu, Curychu a Vídni

· Optimalizace služeb pro zákazníky
Další kapitola integrace Austrian Airlines do skupiny Lufthansa byla dokončena. Od ledna 2010 se v České republice spojila obchodní zastoupení společností Lufthansa, SWISS a Austrian Airlines. Tento krok rovněž znamená přenesení odpovědnosti za obchodní úspěch skupiny Lufthansa v České republice na Austrian Airlines. Nové uskupení povede Fabrice Tamegger (38), který doposud působil v Austrian Airlines  na pozici Country Managera pro ČR a SR. 
Fabrice Tamegger v této spojitosti uvedl: „Nová organizační struktura nám umožní ještě efektivněji plnit potřeby zákazníků společností Lufthansa, SWISS a Austrian Airlines. Naše postavení na trhu se tak ještě posílí.”
Dle aktuálního letového řádu zajišťuje skupina těchto tří aerolinií z České republiky celkem 149 letů týdně. Lufthansa nabízí 74 letů z Prahy do Frankfurtu, Mnichova a Düsseldorfu, společnost SWISS 35 letů do Curychu, Basileje a Ženevy a Austrian Airlines 30 letů mezi Prahou a Vídní. Dalších 10 letů mezi Ostravou a Vídní nabízí partnerský přepravce Central Connect Airlines. Společnosti ve skupině Lufthansa tak mezi zahraničními přepravci nabízejí nejvíce letů na českém trhu. 
Nová organizační struktura zajistí klientům společností Lufthansa, SWISS a Austrian Airlines řadu výhod. Jediný obchodní zástupce nyní může nabídnout ten nejvhodnější produkt z portfolia všech tří aerolinií. Širší nabídka letů z a do České republiky umožňuje plánovat cesty flexibilněji. Cestující mohou lety aerolinií ze skupiny kombinovat, zpáteční let tedy mohou absolvovat s jinou společností, než se kterou odletěli, což opět zvyšuje flexibilitu v plánování cest. 

Cestující mají navíc díky tranzitním letištím ve Frankfurtu, Mnichově, Düsseldorfu, Curychu a Vídni snadný přístup k navazujícím spojům v globálních sítích společností Lufthansa, SWISS a Austrian Airlines. 
Společně s leteckými společnostmi bmi a Brussels Airlines nyní přepravci sdružení ve skupině Lufthansa nabízejí pohodlné spojení do 254 destinací ve 101 zemích. V rámci všech letů společností Lufthansa, SWISS a Austrian Airlines mohou cestující využít výhod věrnostního programu Miles & More. V závislosti na přepravní třídě a statusu ve věrnostním programu jsou rovněž pasažérům k dispozici exkluzivní letištní salonky všech tří leteckých společností. Další výhody pro cestující budou představeny v průběhu letošního roku. 

Nové uspořádání je výhodné i pro samotné přepravce sdružené ve skupině Lufthansa. Umožňuje totiž zjednodušení řady procesů a prohloubení synergických efektů.
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