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Tisková zpráva
Modrá linka pro volby do Evropského parlamentu
Praha 3. května 2004 – Informační kancelář Evropského parlamentu (EP) v Praze zřídila u příležitosti voleb do EP na telefonním čísle 810 800 000 non-stop modrou linku. U jejích operátorů se mohou voliči informovat o všech záležitostech souvisejících s prvními volbami do EP. Ve výběrovém řízení na zajištění provozu komunikační a informační linky zvítězila agentura Donath-Burson-Marsteller.
„Očekáváme, že voliči budou chtít v prvních českých volbách do Evropského parlamentu vědět přece jen něco víc než je běžné,“ uvedl Bernd Kunzmann, vedoucí Informační kanceláře Evropského parlamentu v Praze. „Naše modrá linka má přispět informacemi všem zvídavým voličům, kteří chtějí o své budoucí reprezentaci v Bruselu kvalifikovaně rozhodovat.“ Další informace lze získat na internetové stránce www.evropsky-parlament.cz.
Českou republiku bude v Evropském parlamentu zastupovat 24 poslanců, kteří budou zvoleni ve volbách v pátek 11. a v sobotu 12. června. Linka bude v provozu ještě několik dní po ukončení voleb. Číslo, na kterém je linka zřízena, je pro volající zpoplatněno místním tarifem.
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