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Sharing smiles





Úsmevy v strednej Európe bude Bel rozdávať z Prahy

Praha, 21. októbra 2011 – Skupina Bel, francúzsky výrobca značkových syrov, zriadila novú obchodnú divíziu pre strednú Európu v Prahe. Jej manažérsky tím pod vedením Boyana Neytcheva (38), zložený z českých a slovenských top manažérov, sa zameriava na ďalšie posilňovanie pozície na trhoch v Českej republike, Maďarsku, Poľsku, Rumunsku a na Slovensku, a na „zdieľanie úsmevov“ (Sharing smiles) so svojimi zákazníkmi v tomto regióne. 

„Úsmev je kľúčová ingrediencia, jednoducho pridaná hodnota značiek našich syrov,“ vyhlásil Boyan Neytchev, nový generálny riaditeľ pre strednú Európu skupiny Bel. „Vážime si lojality našich zákazníkov, nech sú kdekoľvek. Cesta k ďalším zákazníkom povedie cez naše značky, nadšenie, odbornosť a otvorenosť k novým trendom. Vsádzame pritom na kvalitu, chuť, férové ceny, nové koncepty predaja a úsmevy,“ vysvetľuje Neytchev. „Okrem posilnenia trhových pozícii v Českej republike a na Slovensku, kde naše značkové syry dobyli viac ako 90% domácností, dosiahol náš tím ďalší dôležitý míľnik. V septembri tohto roku vstúpila skupina Bel na rumunský trh prostredníctvom distribučného partnera Danone Rumunsko.“

Portfólio skupiny Bel zahŕňa pestrý sortiment medzinárodných značiek, vrátane značiek Veselá krava®, Kiri®, Mini Babybel®, Leerdammer®, Boursin®, ako aj ďalších 20 lokálnych značiek. V Českej republike skupina Bel pôsobí prostredníctvom spoločnosti Bel Syry Česko, ktorej závod v Želetave vyrába značkové syry Želetava®. Na Slovensku skupina pôsobí prostredníctvom spoločnosti Syráreň Bel Slovensko, pričom závod v Michalovciach je zameraný na výrobu značiek Mini Babybel® a Veselá krava® a tiež lokálne značky Karička® a Syrokrém®.

V roku 2010 prekročil celkový obrat skupiny Bel 2,4 miliardy EUR, čo predstavuje celkový nárast vo výške 8,9% v porovnaní s predchádzajúcim rokom. Viac informácii o spoločnosti nájdete na stránkach, www.belsyry.cz, www.bel-slovakia.sk alebo www.bel-group.com. 
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