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INFODIGEST 10/2002 - Praha 7. října 2002
Shell se otevírá zaměstnancům

(Walldorf, Německo – 17. září 2002)

Společnost Royal Dutch / Shell Group of Companies se rozhodla napojit svých více než 85 tisíc zaměstnanců k firemnímu informačnímu systému mySAP Enterprise Portal (mySAP EP). Důvodem byla potřeba integrovat různé informační systémy tak, aby k nim bylo možné přistupovat pomocí standardního portálu. Zaměstnanci firmy tak mají přístup k informacím, které odpovídají jejich pracovnímu zařazení a potřebám vyplývajícím z jejich pracovních povinností.

(http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1421)

Wrigley přechází na platformu mySAP.com

(Chicago, USA – 23. září 2002)
Společnost Wrigley zavede platformu řešení mySAP.com pro správu informačních systémů. Firma Wrigley tak má sjednotit systémy a dosáhnout vyšší efektivity mezinárodních obchodních operací. To jí má také umožnit zlepšení úrovně služeb, které poskytuje svým zákazníkům a zlepšit komunikaci s vlastními zaměstnanci. Pro řízení obchodních aktivit v Evropě, Asii, tichomoří a v Severní a Jižní Americe bude mít v první fázi projektu přístup k mySAP.com zhruba deset tisíc zaměstnanců. Následovně budou do systému připojeni zaměstnanci z dalších částí světa, ve kterých firma působí. (http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1428)

SAP oceňuje obchodní partnery

(Walldorf, Německo – 16. září 2002)
Společnost SAP oznámila, že v rámci programu "Pinnacle Awards" oceňuje přínos společností Cisco, Dell, Fujitsu and Siemens, gedas, HP, IBM, Intel, IXOS, Paymetric a Sun pro jejich vzájemné obchodní aktivity. SAP tak chce ocenit technologické a softwarové partnery společnosti SAP za podíl na rozvoji spolupráce, společného obchodu a za dodávky kvalitních produktů, řešení a služeb klientům SAP.
(http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1419)

Americké město Tacoma si pořídilo mySAP.com

(Tacoma, USA – 16. září 2002)

Město Tacoma v americkém státě Washington, rovněž označované jako "America’s #1 Wired City", bude jedno z prvních měst, které zavede kompletní sadu řešení mySAP.com včetně systému pro rozvoj vztahů se zákazníky mySAP Customer Relationship Management. Nové informační systémy budou podchycovat především vlastní fungování místní veřejné správy a administrativní služby poskytované občanům. Hasičské, policejní a další veřejné služby budou tak propojeny se správními funkcemi, jako je údržba a rozvoj energetických, vodárenských, kanalizačních a odpadních sítí. (http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1417)

SAP rozšiřuje logistické funkce

(Chicago, USA – 24. září 2002)

Společnost SAP oznámila, že přidala do systému pro řízení logistiky (Logistics Execution System - LES) nové funkce. Inovovaný software tak nabízí integrovaný přístup k plánování a řízení vztahů s dodavateli. Nově přidaná modelová funkce systému pro řízení logistiky dovolí klientům pružněji, rychleji a efektivněji pečovat o dodavatele a lépe spravovat skladové zásoby, neboť systém má zaručovat optimální využití skladových prostor. 

(http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1430)

Waterford Crystal pro SAP

(Londýn – 27. září 2002) 

Výrobce luxusního zboží Waterford Crystal podpořil mezinárodní reklamní kampaň společnosti SAP s názvem Momentum. Společnost Waterford Crystal tak bude figurovat v reklamní kampani SAP stejně jako BMW, Nestlé, Samsung, Palm nebo Bosch. (http://www.sap.com/uk/company/press/press.asp?pressID=1446)
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