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OVB Allfinanz své dobré jméno poškozovat nenechá
Praha 30. května 2007 – Pro podezření z trestných činů poškozování dobrého jména společnosti a nekalé soutěže podala včera společnost OVB Allfinanz trestní oznámení na Jiřího Kohlíčka, zmocněnce občanského sdružení Investoři Helvag. Těch se měl mimo jiné dopustit tím, že v květnu 2007 zaslal významným obchodním partnerům OVB Allfinanz, společnostem Českomoravská stavební spořitelna, Generali penzijní fond, Generali pojišťovna a Uniqa pojišťovna, dopis poškozující dobré jméno a pověst OVB. Právě prodej jejich produktů OVB totiž již léta zprostředkovává. Text podobného znění s názvem „Otevřený dopis spolupracovníkům OVB Allfinanz“ rozeslal se stejným záměrem nejméně stovkám spolupracovníků společnosti. 
„Kohlíček prý jedná v zájmu poškozených investorů do produktů Helvag, jejichž prodej OVB Allfinanz v minulosti zprostředkovávala,“ uvedl Günther Gramlich, předseda  představenstva OVB. „Investice, kvůli podvodu vedení a majitelů Helvagu znamenala pro investory i pro OVB velkou ztrátu. Podvod byl soudně potrestán, podvodníci jsou za mřížemi. Přes veškerou snahu právních zástupců OVB se nepodařilo zajistit ani úhradu vložených prostředků. Je nám to líto, ale investiční rozhodnutí s sebou nesou i značná rizika. To však neznamená, že někdo, kdo se zřejmě snaží vytáhnout z poškozených další peníze, může beztrestně poškozovat dobré jméno naší společnosti, která sama na neserióznost obchodního partnera doplatila,“ vysvětlil důvod trestního oznámení Gramlich.
Dalším Kohlíčkovým extrémním, právně povážlivým, krokem je nepovolený protest, který svolal před sídlo OVB Allfinanz na zítřejší odpoledne. „Žádné nátlakové akce, ani cílené poškozování naší pověsti, poškozené investory odpovědnosti za vlastní investici nezbaví. Naopak odpovědnost za protiprávní jednání, které se v případě OVB policejním vyšetřováním neprokázalo, bude muset Kohlíček nést spolu s těmi, kteří jej k jednání v rozporu se zákonem zmocnili,“ soudí OVB.
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