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Orel Mattoni míří do Rigy
Karlovy Vary/Praha 22. října 2007 – Jedenáctý ročník první mezinárodní soutěže v přípravě nealkoholických koktejlů Mattoni Grand Drink bude hostit Riga, hlavní město Lotyšska. Po Budapešti, Krakovu a Berlíně se Riga stává čtvrtým zahraničním městem, kde se barmani ze 17 zemí celého světa 27. října utkají v přípravě nealkoholických míchaných nápojů. Nad soutěží převzali záštitu Derick Lee, prezident Mezinárodní barmanské asociace IBA, a velvyslanec České republiky v Lotyšsku Jan Finferle. Lotyšsko je již šestnáctou zemí světa, kam společnost Karlovarské minerální vody (KMV) své produkty vyváží.
„Míchané nealkoholické nápoje jsou již prakticky všude pevnou součástí moderního životního stylu mladých lidí,“ říká Gabriele Guzzo, ředitel pro strategický marketing společnosti KMV, která stála u zrodu barmanské soutěže. „Soutěžící přinášejí svým uměním a inovativními recepturami nový pohled na míchané nealkoholické drinky a Mattoni svou každoroční podporou akce zase přispívá k rozšiřování obzorů světa nealkoholických koktejlů,“ dodává Guzzo.

Mezi účastníky z celé Evropy se objeví rovněž reprezentanti Argentiny, Libye nebo Austrálie. Pole soutěžících doplní pět finalistů posledního barmanského mistrovství světa v přípravě alkoholických koktejlů a vítěz jeho předposledního ročníku Belgičan Sergio Pezzoli. Českou republiku budou reprezentovat Achim Šipl a Milan Mriglod. Techniku přípravy koktejlů, jejich kvalitu a chuť bude hodnotit odborná porota složená z prezidentů pěti národních barmanských asociací a dvou představitelů Mezinárodní barmanské asociace IBA. Vítěz získá 10 000 USD a jeho mateřská barmanská asociace dalších 5 000 USD.
Výsledky soutěže budou vyhlášeny na slavnostním galavečeru v sobotu 27. října v hotelu Reval Latvia v Rize. Vystoupí na něm mimo jiné známá lotyšská skupina Kosmos, Peter Cmorik, Yvonne Sanchez, Lubomír Brabec nebo David Koller. Vítězné receptury s fotografiemi a profily účastníků budou k dispozici na koktejlovém portálu www.mattonigranddrink.com, kde bude také možné v den soutěže od 9:00 hod. sledovat reportáž z jejího průběhu.
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