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Trevos: Ani šikanózní insolvenční návrhy rozvoji firmy nezabrání 

Turnov 5. září 2013 – Společnost Trevos, která byla v minulých týdnech vystavena dvěma podvodným šikanózním insolvenčním návrhům, zahájí zítra ve svém turnovském závodě výrobu nové produktové řady průmyslových svítidel značky FUTURA osazených světelnými diodami. Nejmodernější turnovská prachotěsná svítidla z dílny vývojářů Trevosu patří na špičku světových inovací v oboru. Náklady na zavedení nové výroby přesáhly v letošním roce částku 50 milionů korun.
„FUTURA garantuje naši budoucnost,“ prohlásil Jiří Opočenský, místopředseda představenstva společnosti. Po plném náběhu výroby bude Trevos vyrábět na 150 tisíc těchto svítidel měsíčně v souladu s požadavky zahraničních odběratelů firmy, pro které je převážná část výroby určena. Na světovém trhu bodují tato svítidla především originální technickou koncepcí, kvalitou, pružností dodávek a přiměřenou cenou. Podle Opočenského má Trevos v zahraničí jen velmi malý počet konkurentů schopných vyrábět podobné výrobky. Nová výrobní kapacita firmy může uspokojit prakticky úplnou domácí i zahraniční poptávku.
„Dík patří našim zaměstnancům i jejich rodinám za to, že v době, kdy se neznámí podvodníci snažili poškodit naši neprůstřelnou pověst solidní a solventní firmy, neuvěřili nesmyslným a nepodloženým fámám,“ ocenil postoje zaměstnanců v době „insolvenční“ krize Vilém Šulc, místopředseda představenstva. „Takového vysokého stupně loajality si velmi vážíme,“ dodal.
Společnost Trevos je největším českým výrobcem průmyslových, kancelářských a prachotěsných svítidel. Obrat této čistě rodinné firmy dosahuje více než půl miliardy ročně. Své výrobky z 80 % exportuje do zahraničí. Nejvýznamnější aktuální exportní zakázkou je dodávka osvětlení pro metro v Santiagu de Chile. Firma zaměstnává na 220 zaměstnanců. I přes neúspěšné a podvodné šikanózní insolvenční návrhy požívá firma stálou důvěru významných nadnárodních bankovních domů se sídlem v České republice.
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