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DBM posiluje v Public Affairs
Praha 9. září 2003 - Na pozici Senior Public Affairs Consultant ve společnosti Donath-Burson-Marsteller (DBM) nastoupil v září Tomáš Jelínek (37), bývalý ekonomický poradce prezidenta Václava Havla. Bude se podílet hlavně na rozvoji a zavádění nových komunikačních nástrojů určených pro utváření a upevňování dobré pověsti firem a institucí realizujících mezinárodní investiční programy včetně cílené komunikace s orgány státní správy a institucemi EU.
„Nestandardní metody lobbování musí ustoupit transparentním postupům,“ uvedl Michal Donath, ředitel DBM. „Poptávka podnikatelského sektoru po etických nástrojích komunikace s politiky a státními úředníky a po odbornících v tomto oboru roste. Tomáš Jelínek je jedním z nich,“ dodal.


Dosud působil Tomáš Jelínek ve státní správě a neziskovém sektoru. V letech 1996 až 2001 pracoval v Kanceláři prezidenta republiky, kde zodpovídal především za hospodářskou agendu prezidenta Václava Havla. Zabýval se též problematikou odškodnění obětí nacismu. Zastupoval Českou republiku u International Commission for Holocaust Era Insurance Claims vedené Lawrencem Eagleburgem a byl součástí odborného týmu při jednání o odškodnění obětí nucené a otrocké práce. Předtím působil rok na Ministerstvu hospodářství jako poradce ministra Karla Dyby. V roce 1992 absolvoval stavební fakultu ČVUT v Praze. Dále složil rigorózní zkoušky po absolvování programu teoretické ekonomie v Center for Economic Research and Graduate Education při Karlově univerzitě (1995) a semestrálního kurzu na School of Foreign Service na Georgetown University v USA (1999). 
Společnost DBM působí v oblasti Public Relations a Public Affairs v České republice od roku 1991 a je zakládajícím členem Asociace PR agentur. Mezi klienty, kteří využívali služby z oblasti Public Affairs, patří například společnosti Boeing, CME, Housing & Construction (CZ), Rodinný pivovar Bernard, TVX Bohemia důlní. Společnost DBM je součástí mezinárodní sítě Burson-Marsteller. Její dceřiná společnost BKSH působí výhradně v oboru Public Affairs především ve Washingtonu a Bruselu.
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