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Osud encyklopedie s předmluvou prezidenta Klause ohrožen?
Praha 9. listopadu 2005 – Encyklopedický titul Česko s předmluvou Václava Klause se stal předmětem sporu dvou známých vydavatelství, Euromedia Group a Ottova nakladatelství. Právě jeho ředitel, Vlastimil Svoboda, který na českém knižním trhu proslul kontroverzními vydavatelskými počiny od pirátství přes nedodržování smluvních závazků, se domáhá, aby Euromedia Group zastavila šíření své encyklopedie s tím, že jeho vydavatelství údajně na přípravě podobného díla pracuje již několik let a na trh má přijít až v příštím roce. Dalším argumentem pro zastavení distribuce měla být skutečnost, že si tuto publikaci nechal údajně zaregistrovat na Úřadu průmyslového vlastnictví (UPV). Vydavatelství Euromedia absurdní požadavek konkurenčního vydavatele rozhodně odmítlo.
„Nejde o souboj českého Davida se zahraničním Goliášem, ale o další nekalý pokus Vlastimila Svobody o získání konkurenční výhody na úkor jiného vydavatele,“ uvedl Andreas Kaulfuss, generální ředitel Euromedia Group. „Na přihlášce dosud neregistrované ochranné známky ‘Ottova encyklopedie Česká republika’, nikoliv publikace, dokonce neváhal použít obrazový motiv z obálky naší knihy,“ dodal. Encyklopedie Česko byla ve výrobě od letních měsíců a s její obrazovou podobou byl český knižní trh seznámen počátkem října. Přihláška Ottova nakladatelství s podobným obrazovým motivem však byla na UPV podána 14. 10. 2005.
Podle zprávy ČTK ze 7. 6. 2005 čelí Ottovo nakladatelství již několika dalším postihům. První za padělání jednoho z dílů Harry Pottera (Harry Potter a ohnivý pohár), kdy řádnou licenci na vydání knihy mělo vydavatelství Albatros. V druhém případě byla poškozena skupina Euromedia neoprávněným vydáním a šířením knihy Karla Čapka Dášeňka čili život štěněte. K poškozeným subjektům patří i populární bavič Petr Novotný, který Svobodu viní z vydání většího než nasmlouvaného počtu jeho kuchařky Ham a Mňam.
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