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Stal se z kontroverzního umělce navíc zloděj?
Praha 29. srpna 2012 – Společnost Karlovarské minerální vody (KMV) podniká, jak se dalo čekat, právní kroky proti Romanu Týcovi, autorovi i šiřitelům videospotu, který závažným způsobem porušuje autorská práva KMV a osobnostní práva jejího generálního ředitele Alessandra Pasquale. Spot je od včerejšího večera šířen v českém kyberprostoru.

„Ani proti domnělému bezpráví nelze v civilizované společnosti bojovat porušováním jiných právních norem,“ uvedl Michal Donath, mediální zástupce KMV. Podle názoru právníků Týc ve svém autorském spotu porušil nejen autorská práva firmy k reklamním spotům KMV, které vykradl, ale také autorská a osobnostní práva Jana Krause a v případě Alessandra Pasquale jeho právo na ochranu osobnosti.
Videospot Romana Týce by v civilizovaných zemích považovali za něco nepřijatelného. Na této úrovni KMV komunikovat nikdy nebudou. Hrubosti a vulgarity do podnikání KMV totiž nepatří.  

 „Tleskat krádeži se nesluší. Panáčkový umělec tentokrát nebyl ani chytrý, ani vtipný, ani kontroverzní.  Jeho nejnovější dílo je pouze hrubé a hloupé,“ uzavřel Donath.
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