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Na tahu je Telecom

Praha 16. října 2003 – Společnost GTS má vážné výhrady k nabídce Českého Telecomu na zpřístupnění místní smyčky (Local Loop Unbundling – LLU) konkurenčním operátorům. GTS připravila návrh, který se v několika bodech rozchází s nabídkou dominantního operátora. Stanovisko GTS vychází ze závěrů společného projektu řešeného v roce 2003 za účasti alternativních operátorů i Českého Telecomu v rámci Asociace provozovatelů veřejných telekomunikačních sítí, které do nabídky Telecomu nebyly promítnuty. Ceny služeb spojených s LLU navržené Českým Telecomem neodpovídají jejich reálné hodnotě. O otázce cen a dalších sporných bodech chce GTS s dominantním operátorem dále jednat. GTS čeká na stanovisko Českého Telecomu k navrhovaným změnám. 

„Bez zpřístupnění místní smyčky nemůže na českém trhu vzniknout skutečně konkurenční prostředí,“ uvedl Tomáš Budník, ředitel Komerční divize GTS. „Telecom se jako obvykle snaží zachovat si své dominantní postavení a zkouší, co mu projde,“ dodal Budník. Ve většině zemí EU jsou účastnická vedení již několik let zpřístupněna.

GTS nesouhlasí s navrženou výší cen za LLU a za možnost umístit technologická zařízení v objektech Českého Telecomu, tzv. kolokaci. Na základě vlastních kalkulací hodnotí GTS tyto ceny jako neúměrně vysoké. Dále GTS nepovažuje za účelné rozdělení problematiky LLU a kolokace do dvou samostatných smluv, protože tak je řada souvisejících ustanovení zbytečně zdvojena. GTS rovněž odmítá požadavek na poskytování finančních záruk. Tato praxe není v obchodních vztazích obvyklá a výjimečně je vyžadována u nových nebo neznámých subjektů, kde je důvodné podezření, že nebudou svoje finanční závazky plnit. 
Společnost GTS působí na českém trhu od roku 1991 a poskytuje komplexní nabídku hlasových, datových, internetových, operátorských a integrovaných služeb. S ročním obratem 2,4 miliardy korun (2002) je GTS největším konkurentem Českého Telecomu. Společnost je držitelem certifikátu ČSN EN ISO 9001:2001 a splňuje nejpřísnější mezinárodní standardy řízení kvality.
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