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Mamma HELP


Mamma HELP 
· Největší pacientská organizace, založená 1999, která se v ČR stará o ženy s karcinomem prsu. Poskytuje bezplatné poradenství, zázemí a podporu nemocným i rodině pacientky a přispívá k lepší informovanosti široké veřejnosti o výskytu, prevenci a možnostech léčby rakoviny prsu.
· Na svých internetových stránkách www.mammahelp.cz provozuje on-line lékařskou poradnu – na dotazy týkající se onemocnění a léčení nádorových onemocnění prsu zde dvakrát týdně odpovídá primář onkochirurgie Diagnostického a terapeutického centra Praha MUDr. Václav Pecha. 
· Pro členky sdružení, kterých je v současnosti více než 500, organizuje ozdravné a rekondiční pobyty, vzdělávací programy a řadu nadstavbových projektů, jako je například Růžová výšivka a další. 
· MAMMA HELP CENTRA působí v Praze, Brně, Hradci Králové, Plzni, Přerově a Zlíně. Nabízí individuální poradenství s terapeutkami, které mají osobní zkušenost s touto nemocí, i možnost setkání s podobně handicapovanými pacientkami v rámci odpoledních programů s různou tématikou (arteterapeutické dílny, rehabilitační cvičení, vzdělávací přednášky, besedy apod.) Pomoc tato centra poskytla klientkám v tísni v průběhu roku 2007 v 5230 zdokumentovaných případech, ve formě kontaktů či intervencí.

· Motivační kampaň Umíme žít naplno!, připravená sdružením Mamma HELP pro letošní rok má ženám s rakovinou prsu ukázat cestu k návratu do plnohodnotného života, zvýšit jejich sebedůvěru a povzbudit je v překonávání fyzických i psychických následků nemoci i léčení. Symbol kampaně – žena v „klobouku“ – zaručuje anonymitu a bezpečí bezvlasé pacientky a současně je znakem sebevědomého ženství. 
· Kampaň je možné podpořit také dárcovskou SMS adresovanou ve tvaru DMS MAMMAHELP na číslo 87777. Získané finanční prostředky umožní poskytovat poradenství i podporu klientkám MAMMA HELP CENTER v potřebné kvalitě i rozsahu. 
Mgr. Jana Drexlerová (57) 

Ředitelka pacientského sdružení Mamma HELP, jehož cílem je zlepšit kvalitu života žen s rakovinou prsu a informovanost široké veřejnosti o možnostech prevence a léčby tohoto nádorového onemocnění. Jana Drexlerová se roce 1999, kdy jí byl diagnostikován karcinom prsu, stala spoluzakladatelkou tohoto sdružení. Je absolventkou Fakulty žurnalistiky UK Praha s dlouholetou praxí v oblasti médií. Problematice karcinomu prsu se věnovala v řadě článků a přednášek. Je autorkou scénáře k televiznímu spotu na podporu mamografického screeningu, (ČT1, 2004), scénáře k dokumentárnímu filmu Dokážeš to taky (Aliance, 2002) a videokazety Cvičení pro ženy po operaci prsu (Mamma HELP, 2003).
MUDr. Václav Pecha (60)
Předseda výkonného výboru Mamma HELP a primář onkochirurgie Diagnostického a terapeutického centra Praha (od roku 2002). Je absolventem 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy Praha, obor všeobecné lékařství. Atestace obhájil v oborech chirurgie 1. stupně a klinická onkologie. V roce 2004 úspěšně zakončil studia na CMC Graduate School of Business. Problematice karcinomu prsu se MUDr. Pecha věnuje také ve svých přednáškách a odborných článcích.
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