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Quinn Hotels Praha: Sázka na DBM

Praha 22. září 2015 - Společnost Quinn Hotels Praha v irských rukou, která je vlastníkem hotelu Hilton Praha, zahájila spolupráci s agenturou Donath Business & Media (DBM) v oblasti public affairs. Kromě hotelu Hilton provozovaného společností Hilton je Quinn Hotels Praha také pronajímatelem prostor pro Casino Atrium ve stejnojmenném hotelu. Kasino je jeho integrální součástí. Cílem spolupráce je argumentační a informační podpora diskuse o regulaci hazardu, která aktuálně probíhá na úrovni městských částí i hlavního města Prahy.
„Debata o regulaci hazardu na území hlavního města Prahy má mnoho závažných aspektů,“ uvedl v souvislosti s uzavřením nového kontraktu Michal Donath, generální ředitel Donath Business & Media. „Za zásadní považuji věcnou neemotivní diskusi bez politických povolebních i předvolebních aspektů v kontextu moderního evropského velkoměsta, jakým Praha bezesporu je,“ dodal. 

DBM působí v oblasti Public Relations a Public Affairs v České republice a na Slovensku už od roku 1991. Za 24 let své existence poskytla služby více než dvěma stům významným českým, slovenským i nadnárodním firmám. Široký rejstřík poskytovaných služeb agentury DBM zahrnuje především strategické komunikační poradenství, krizovou komunikaci, komunikační průzkumy, mediální průpravu, tiskový servis včetně monitoringu médií a jejich analýzy, stejně jako i služby v oblasti ovlivňování a řízení pověsti klientů.
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