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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 4. listopadu 2007

Vývěsní štít BILLA ponese koncem roku již 100 supermarketů

Praha 4. listopadu 2007 – BILLA ČR úspěšně pokračuje v integraci supermarketů Delvita do své sítě včetně jejich postupné rekonstrukce. K sedmi dosud rebrandovaným prodejnám přibyly v minulém týdnu dvě další nově přebudované filiálky v Praze – Malešicích a v Olomouci, každá s prodejní plochou 1000 m2. Od červnového převzetí řetězce Delvita se do konce letošního roku na supermarkety BILLA promění celkem 23 prodejen. Spolu s novými obchodními jednotkami vybudovanými letos na „zelené louce“, z nichž další bude otevřena příští týden v Plzni, tak bude pod vlajkou BILLA koncem roku fungovat 100 supermarketů. V roce 2008 tedy zbývá přebudovat ještě 74 filiálek.

„Harmonogram rekonstrukce se nám díky úsilí našich dodavatelů a spolupracovníků daří dodržovat,“ uvedl Jaroslaw Szczypka, generální ředitel společnosti BILLA ČR. „Současně s probíhajícími změnami v rekonstruovaných prodejnách dochází i ke zvyšování počtu jejich zaměstnanců. Hlavním důvodem je rozšiřování služeb zákazníkům v úseku lahůdek,“ vysvětlil Szczypka.
Akvizicí marketů Delvita v červnu letošního roku stoupl počet prodejen provozovaných společností BILLA v České republice na 180. Počet zaměstnanců překročil hranici 5 tisíc. Roční obrat společnosti BILLA vzroste integrací prodejen Delvita na 17 mld. korun a její podíl na českém trhu s potravinami a drogistickým zbožím dosáhne podle odhadů téměř 8 procent. Akvizice však nemá vliv na další rozvojové plány společnosti BILLA. Ta plánuje v příštích pěti letech otevírat 7 až 8 nových prodejen ročně.
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