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GLOBAL PRIVATE EQUITY




TLAČOVÁ SPRÁVA
FOND ADVENT INTERNATIONAL ZÍSKAL SÚKROMNÝ KAPITÁL V HODNOTE JEDNEJ MILIARDY EURO PRE ĎALŠIE INVESTÍCIE V STREDNEJ EURÓPE
Bratislava/Londýn 17.apríla 2008

Advent International (AI), jedna z popredných svetových spoločností zameraných na nákup firiem, úspešne uzavrela upisovanie kapitálu pre svoj štvrtý fond pre investície v regióne strednej a východnej Európy. Nový fond (ACEE IV) disponuje kapitálom v hodnote jednej miliardy euro. K štyrom najväčším investorom do tohto fondu patria spoločnosti: GIC Special Investments, AlpInvest Partners, California State Teachers’ Retirement System a Európska banka pre obnovu a rozvoj (EBRD)*.
V súvislosti so zahájením činnosti nového fondu uviedla vedúca partnerka AI Joanna James: „Stredná a východná Európa je dlhodobo na muške investorov uprednostňujúcich kombináciu vysokej miery rastu a stability. S tým súvisí aj zvyšovanie prestíže regiónu, z ktorej profitujú všetci. Od roku 1994 už investovala AI v regióne strednej Európy prostriedky z troch fondov. Na trhu sú ďalšie perspektívne podniky s rastovým potenciálom vrátane možností cezhraničnej expanzie. Prínos AI spočíva predovšetkým v bohatých skúsenostiach našej globálnej siete, pôsobiacej v 15 krajinách.“

Advent International je globálnou firmou aktívnou v oblasti získavania a investovania súkromného kapitálu v regióne strednej a východnej Európy. Tímy AI pôsobia v Prahe, Varšave, Bukurešti a Kyjeve, so zázemím investičných špecialistov AI na ďalších štyroch kontinentoch.
Fond ACEE IV je zameraný na investície vo výške 30 – 100 miliónov eur, ktoré umožňujú potenciálnym zákazníkom získať vedúce postavenie na miestnom trhu a expandovať do zahraničia. Rovnako ako v prípade predchádzajúcich fondov, bude môcť tím AI využívať pre náročné operácie väčšieho rozsahu aj dodatočné zdroje kapitálu z globálnych firemných prostriedkov – napríklad z fondu GPE VI. Tento zatiaľ posledný globálny fond AI zahájil svoju činnosť začiatkom apríla 2008 s kapitálom v hodnote 6.6 miliárd eur.

Chris Mruck, vedúci partner a riaditeľ pražskej kancelárie AI, doplnil: „Ochota našich investorov uvoľniť prostriedky do nového fondu svedčí o dôvere našej stratégii v krajinách, kde aktívne investujeme. V súčinnosti s know-how globálnej siete AI sme v posledných štrnástich rokoch v jednotlivých krajinách regiónu vybudovali rozsiahle obchodné kontakty. Tie sú zárukou profesionálnej orientácie v naskytujúcich sa lokálnych aj medzinárodných obchodných príležitostiach. Manažéri a podnikatelia v regióne majú potenciál, do ktorého hodláme investovať.“

Za posledné tri roky zaštítil AI celkom 8 spoločností v 5 krajinách stredoeurópskeho regiónu. Patrí k nim tiež spoločnosť CCS, popredný poskytovateľ kariet pre nákup pohonných hmôt a ďalších služieb pre oblasť osobnej a nákladnej cestnej dopravy v Čechách aj na Slovensku.

Aktivity spoločnosti Advent International sa taktiež stali katalyzátorom investícií do siedmych významných firiem vrátane Bulharskej telekomunikačnej spoločnosti, ktorá bola transakciou v hodnote 1,66 miliardy euro následne odpredaná spoločnosti AIG Capital Partners. Rumunského výrobcu generických liekov Terapia kúpila spoločnosť Ranbaxy Laboratories Limited za 324 miliónov USD a spoločnosť Zone Vision prešla obchodnou transakciou v hodnote 80 miliónov USD na chellomedia, európsku divíziu spoločnosti UnitedGlobalCom.

V oblasti investovania súkromného kapitálu sa stala spoločnosť Advent International priekopníkom, keď v roku 1994 v regióne strednej Európy otvorila svoj prvý fond. Od tej doby sa AI podieľa na financovaní 35 spoločností v Českej republike, na Slovensku, v Poľsku, Maďarsku, Rumunsku, Bulharsku a Turecku.
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Táto tlačová správa je určená len novinárom zaoberajúcim sa finančnou a ekonomickou tematikou a nesmie byť poskytovaná iným osobám. Nejedná sa o žiadnu ponuku, jej predloženie, ani o výzvu či podnet k investovaniu do ktoréhokoľvek fondu spoločnosti Advent International. Do fondov AI nesmie investovať nikto iný, ako osoby uvedené v obchodných podmienkach príslušného fondu a v súvisiacich právnych predpisoch.

O spoločnosti Advent International

Advent International, rok vzniku 1984, je jednou z popredných globálnych spoločností pôsobiacich v oblasti nákupu firiem, s obchodným zastúpením v 15 krajinách na štyroch kontinentoch. Už viac ako 20 rokov je hnacou silou v oblasti umiestňovania súkromného kapitálu v medzinárodnom meradle. AI vybudoval unikátny tím 115 investičných profesionálov naprieč Európou, Severnou a Južnou Amerikou a Áziou. Spoločnosť sa v spolupráci s manažérskymi tímami zameriava na nákup firiem s rastovým potenciálom a príležitosťou pre strategickú reštrukturalizáciu v piatich kľúčových sektoroch s cieľom zvýšenia tržieb a zisku. Od svojho vzniku získal AI súkromný kapitál v hodnote 24 miliárd USD. Realizoval viac než 200 nákupov a transakcií v správe súkromného kapitálu vo výške presahujúcej 36 miliárd USD v 35 krajinách. 
Ďalšie informácie nájdete na www.adventinternational.com.
* Nie je známe, či vyššie uvedení klienti súhlasia či nesúhlasia s postupom spoločnosti Advent International alebo s poradenskými službami, ktoré poskytuje. 
