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OVB Allfinanz posiluje vedení 

Praha 26. ledna 2009 – S účinností od ledna 2009 byla další prokuristkou společnosti OVB vedle Michaely Kohoutové jmenována Alena Šťastná. Během svého téměř patnáctiletého působení v OVB zastávala Šťastná různé pozice. Od roku 1998 vedla mzdové a později i personální oddělení Servisního centra společnosti, které povede i nadále. Posilování vlivu středního managementu je součástí dlouhodobé strategické koncepce společnosti. Jmenováním prokuristky z řad manažerů na střední úrovni učinila OVB Allfinanz, a.s. další krok k naplňování této strategie. Šťastná vystudovala Českou zemědělskou univerzitu v Praze, obor Provoz a ekonomika, je vdaná a má dvě děti.
Společnost OVB Allfinanz působí na českém trhu od roku 1993 jako dceřiná společnost německé OVB Holding AG. V současné době má více než 830 tisíc klientů a spravuje téměř 1,8 miliónu smluv. Během prvních devíti měsíců roku 2008 dosáhl OVB Holding, obchodovaný od června 2006 na Frankfurtské burze (Prime Standard), celkových provizních příjmů ve výši 194,6 milionů Euro. Tato hodnota je o 8,3 % (14,9 milionu Euro) vyšší, než za stejné období roku 2007 (179,7 milionu Euro). Obrat v regionu střední a východní Evropy se za sledované období zvýšil oproti loňskému roku o 20,4 % (15,9 milionu Euro) a má na celkovém obratu holdingu opět největší podíl.
Mateřská společnost OVB Holding z německého Kolína nad Rýnem vznikla v roce 1970 na základě myšlenky poskytovat soukromým klientům obsažné, individuální a komplexní majetkové a finanční poradenství. V současné době působí prostřednictvím dceřiných firem v dalších 13 zemích Evropy. 

Kontakt:

Donath-Burson-Marsteller

Jan Laštovička
GSM: +420 602 389 165
jan.lastovicka@bm.com
_938434459

