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TLAČOVÉ VYHLÁSENIE
Bratislava 31. júla 2012

BILLA reaguje na zavádzajúce tvrdenia ministerstva
Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR, podľa názoru vedenia reťazca BILLA v SR použilo pre zákazníkov potenciálne zavádzajúci indikátor, ktorý mieša kvalitu produktov s technickými nedostatkami predajní BILLA Slovensko.  Z 84 nedostatkov sa iba 18 % týkalo potravín. Zvyšok kritizovaných nálezov sa týkal závad prevádzkového a technického charakteru ako prach na regáloch či prasknuté kachličky v sklade. Načas nevyradené produkty po minimálnej trvanlivosti predstavovali 0,0005 % z celkového počtu niekoľkých desiatok miliónov predaných výrobkov za mesiac júl. Použitie nesprávneho indikátora tak negatívne ovplyvnilo vnímanie kvality sortimentu predávaného v predajniach BILLA, čím vznikol negatívny dopad na reťazec, ktorý v posledných škandáloch s predajom závadných potravín, hnilých vajíčok, salmonelou kontaminovaných produktov či nekvalitných produktov z Poľska, absolútne nefiguroval.
„Veľmi nás mrzia zistené nedostatky pri potravinárskom tovare,“ hovorí Jaroslaw Szczypka, generálny riaditeľ BILLA Česká republika a Slovensko. „Berieme ich veľmi vážne a okrem okamžite prijatých nápravných opatrení, posilníme interné kontroly. Budeme sa snažiť aj o dialóg a užšiu spoluprácu so slovenskou vládou v tejto oblasti,“ dodáva. 

„Zdôrazňujeme, že spokojnosť našich zákazníkov je pre nás veľmi dôležitá a v žiadnom prípade nedošlo a nedochádza k žiadnemu zhoršeniu kvality výrobkov predávaných v predajniach BILLA. Preukazujú to výsledky zákazníckych prieskumov ako aj výsledky našich interných kontrol. BILLA sa v celej Európe snaží o najvyššiu kvalitu.“ uzavrel Szczypka. 
REWE International AG je lídrom na rakúskom trhu v oblasti predaja potravinového a drogistického tovaru a jedným z najväčších zamestnávateľov v Rakúsku. Vo viac ako 3600 predajniach v Európe zamestnáva 75 000 zamestnancov. V roku 2011 sa jej obrat zvýšil na 12,83 miliárd EUR. 

Firma je súčasťou nemeckej skupiny REWE Group, ktorá patrí k najvýznamnejším európskym maloobchodným skupinám a predajcom rodinných dovoleniek. S obratom 48 miliárd EUR v 14 európskych krajinách zamestnáva 323 000 zamestnancov v 15 700 predajniach. 

REWE International AG, so sídlom v rakúskom Wiener Neudorfe, prevádzkuje značky BILLA, Merkúr, Penny, BIPA, ADEG, ako aj viacero vlastných produktových značiek. S firmami ITS BILLA Reisen, JAHN REISEN, MERKUR Ihr Urlaub a Penny PACK‘N’GO operuje aj na trhu rodinných dovoleniek. V segmente supermarketov má predajne v Taliansku a siedmych krajinách strednej a východnej Európy - v Bulharsku, Chorvátsku, Českej republike, Rumunsku, Rusku, na Slovensku a na Ukrajine.  

O spoločnosti BILLA Slovensko

Spoločnosť BILLA pôsobí ako súčasť REWE International AG na slovenskom trhu od roku 1993. Je lídrom v segmente supermarketov na Slovensku a v súčasnosti ich prevádzkuje 118 a zamestnáva temer 3 600 pracovníkov. V supermarketoch priemernej rozlohy 900m2 BILLA ponúka široký sortiment značiek, vrátane vlastných aj diskontných. Dominantnými medzi vlastnými značkami sú organické produkty Naše bio a cenovo výhodný Clever. Rovnako dôležitý je v ponuke podiel čerstvých produktov v oblasti lahôdok, pečiva, ovocia, zeleniny a mliečnych výrobkov. 65% sortimentu v predajniach BILLA pochádza od slovenských dodávateľov. Viac na: www.billa.sk. 
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