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Solární investoři se připravují
Praha 3. dubna 2011 – Skupina investorů do české solární energetiky vybrala agenturu Donath Business & Media (DBM) jako svého mediálního zástupce pro další fáze intenzivní diskuse s českým státem o nedávných dramatických retroaktivních změnách právního a regulatorního rámce pro solární sektor. Tato skupina firem, spojených ve sdružení International PhotoVoltaic Investors Club (IPVIC), také pověřila advokátní firmy Freshfields Bruckhaus Deringer LLP a Glatzová & Co, aby ji v těchto otázkách zastupovaly.
Do rozvoje obnovitelné solární energie v České republice investovaly firmy sdružené v IPVIC významné finanční prostředky. Celková kapacita jimi vybudovaných solárních elektráren činí zhruba 100 MW. Rozšířit řady členů sdružení se v nejbližší době chystají i další firmy podnikající ve výrobě solární energie.
Freshfields Bruckhaus Deringer LLP je mezinárodní advokátní kancelář s centrálou v Londýně, která poskytuje poradenství v oblasti obchodního práva v Evropě, na Blízkém východě, v Asii a v USA. Se svými více než 2400 právníky ve 27 klíčových střediscích obchodu po celém světě poskytuje komplexní služby domácím i mezinárodním společnostem, finančním institucím i vládám. Po celém světě zaměstnává celkem 80 odborníků na arbitrážní řízení. 
Glatzová & Co. je přední advokátní kanceláří v České republice a je držitelem významných mezinárodních ocenění. Poskytuje právní služby českým i zahraničním klientům ze všech odvětví obchodu a průmyslu ve všech oblastech souvisejících s jejich podnikatelskou činností.
DBM, působící na českém trhu jako jedna z nejdéle etablovaných PR agentur již od roku 1991, byla vybrána zejména vzhledem k profesionálním zkušenostem nabytým při komunikaci průběhu mezinárodních arbitrážních řízení.
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