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Audit VV v druhé půli srpna

Praha 22. července 2011 – Advokátní kancelář Fialová, jež ve věci forenzního auditu zastupuje politickou stranu Věci veřejné, dnes oznámila, že finální zpráva z šetření bude zveřejněna ve druhé polovině měsíce srpna. 

„Přibližně čtyřtýdenní zpoždění oproti původním odhadům vzniklo podrobnou analýzou většího množství předaných dokladů jak z archivu strany, tak spolupracujících subjektů,“ uvedl Jan Mates, advokát. „Intenzivní spolupráce s policejními orgány rovněž přispěla k časovému posunu při zpracovávání výsledků forenzního šetření,“ dodal Mates.
Vlastní forenzní šetření bylo zaměřeno zejména na otázky zdrojů financování činnosti VV a způsob jejich zaúčtování včetně ověření existence dárců, původu a nabytí jejich finančních prostředků a účtování o nich. Pod drobnohledem se ocitly nejen náklady strany z hlediska struktury, ale i jejich pravdivého zobrazení ve stranickém účetnictví. Samostatnou kapitolu šetření představovaly také vazby mezi VV, jejími členy, respektive právnickými osobami spojenými se stranou a stranickými finančními prostředky.

V průběhu forenzního šetření se společnost BDO Tax veřejně obrátila také na česká média s výzvou k poskytnutí relevantních informací, které by mohly vést k objasnění finančních toků souvisejících s financováním politické strany Věci veřejné. K tomuto neobvyklému kroku se společnost BDO odhodlala po podrobné analýze monitoringu českých zpravodajských sdělovacích prostředků, které zřejmě i díky únikům informací kolem státních institucí disponují fakty, která případně mohla přispět k úplnosti probíhajícího forenzního auditu. V jeho rámci byli specifickým dotazníkem osloveni jak členové vedení strany, tak její řadoví členové.

Síť BDO poskytuje služby v oblasti auditu, účetnictví, daní, finančního poradenství a znaleckých služeb v oboru ekonomie. Celosvětově BDO tvoří pátou největší síť auditorských a poradenských společností. 

Advokátní kancelář Fialová se zaměřuje zejména na právní pomoc v oblasti obchodního a občanského práva poskytovanou obchodním společnostem.
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