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Unie rozhodčích kritizuje složení komise 
Praha 27. července 2004 – Unie českých fotbalových rozhodčích (UČFR) dnes kritizovala nové složení komise rozhodčích vedené Jaroslavem Melicharem. Podle UČFR není rozhodnutí Výkonného výboru ČMFS dostatečným signálem vůle k úplnému očištění rozhodcovského stavu. 
„Je to česká klasika, sytý vlk a celá koza,“ prohlásil předseda UČFR Evžen Amler. „Fotbalová veřejnost i UČFR čekaly něco jiného. Český fotbal potřebuje nové a čestné rozhodčí. Jejich početní stav byl nedostatečný již dříve a další odliv rozhodčích kvůli personálním i profesionálním pochybením by mohl být smrtelnou ranou pro profesionální i amatérské soutěže,“ uvedl Amler. „Jde nám o zdravý rozvoj fotbalu na všech úrovních,“ dodal. 
Jako jeden z prvních negativních kroků vůči UČFR nepodpořil nově jmenovaný předseda komise rozhodčích Melichar konání valné hromady UČFR vedle programu celostátního semináře rozhodčích před novou sezónou. Podle předsedy UČFR Amlera nejde o nevstřícný krok vůči UČFR, ale vůči pověsti českého fotbalu. „Předseda Melichar hodlá zřejmě pískat podle svých pravidel. Škoda, že se nekryjí s oprávněným očekáváním těch, kteří by rádi v českém fotbalu hráli čistou hru,“ dovodil Amler.
Unie navrhuje přijmout urychleně opatření ke stabilizaci kádru českých mezinárodních rozhodčích a asistentů, kteří požívají úcty i v zahraničí. Podmínkou pro tuto stabilizaci je současně zavedení systému výchovy rozhodčích a systému motivačních stimulů pro nábor nových rozhodčích. Unie rozhodčích je připravena přispět k opětovnému získání prestiže fotbalových rozhodčích v co nejtěsnější spolupráci s ČMFS. Předseda UČFR se proto minulý týden obrátil na předsedu Výkonného výboru ČMFS Jana Obsta s nabídkou spolupráce. 
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