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Nový tím obchodnej divízie pre strednú Európu skupiny Bel Group

Praha, 26. októbra 2011 – Skupina Bel, francúzsky výrobca značkových syrov, zriadila od októbra tohto roku svoju novú obchodnú divíziu pre strednú Európu v Prahe. Jej manažérsky tím pod vedením Boyana Neytcheva, zložený z českých a slovenských top manažérov, sa zameria na ďalšie posilňovanie pozície na trhoch v Českej republike, Maďarsku, Poľsku, Rumunsku a na Slovensku, a na „Zdieľanie úsmevov“ (Sharing smiles) so svojimi zákazníkmi v tomto regióne. 
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Boyan Neytchev (38)
generálny riaditeľ skupiny BEL pre strednú Európu

Boyan pôsobil posledných 6 rokov ako generálny riaditeľ Bel Austria a Bel Slovensko, kde bol zodpovedný za napĺňanie strategických a hospodárskych cieľov spoločnosti. Pred príchodom do spoločnosti Bel pracoval v spoločnosti OC&C Strategy Consultant a vo francúzskych kozmetických firmách Yves Rocher a L’Oreal. Titul MBA získal na 



  medzinárodnej škole INSEAD vo Francúzsku. Je ženatý 



  a má 1 dcéru. 
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Pavel Behenský (38) 

obchodný riaditeľ pre strednú Európu 
Pavel má bohaté skúsenosti v oblasti predaja. V minulosti pôsobil na manažérskych pozíciách v spoločnosti Danone a Procter & Gamble. Je absolventom Vysokej školy ekonomickej v Prahe. Je ženatý a má 2 deti. 
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Martin Ohriska (34)
finančný riaditeľ pre strednú Európu 
V skupine Bel pôsobí od roku 2005, z toho posledné 3 roky na pozícii finančného riaditeľa spoločnosti Bel Slovensko. Predchádzajúce odborné skúsenosti získal v slovenskej IT firme SOFTIP. Vyštudoval Ekonomickú univerzitu v Bratislave. Je ženatý a má 1 syna. 
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Petr Ptáček (33)
marketingový riaditeľ pre strednú Európu

Svoje bohaté skúsenosti v oblasti marketingu získal v spoločnostiach Pepsi Americas, Nestle, I.D.C. Praha či Young & Rubicam. Vyštudoval Vysokú školu ekonomickú v Prahe. Má 1 syna.
Portfólio skupiny Bel zahŕňa pestrý sortiment medzinárodných značiek, vrátane značiek Veselá krava®, Kiri®, Mini Babybel®, Leerdammer®, Boursin®, ako aj ďalších 20 lokálnych značiek. V Českej republike skupina Bel pôsobí prostredníctvom spoločnosti Bel Syry Česko, ktorej závod v Želetave vyrába značkové syry Želetava®. Na Slovensku skupina pôsobí prostredníctvom spoločnosti Syráreň Bel Slovensko, pričom závod v Michalovciach je zameraný na výrobu značiek Mini Babybel® a Veselá krava® a tiež lokálnych značiek Karička® a Syrokrém®.

V roku 2010 prekročil celkový obrat skupiny Bel 2,4 miliardy EUR, čo predstavuje celkový nárast vo výške 8,9% v porovnaní s predchádzajúcim rokom. Viac informácii o spoločnosti nájdete na stránkach: www.belsyry.cz, www.bel-slovakia.sk alebo www.bel-group.com. 
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Kontakt:

Donath Business & Media

Karla Krejčí

GSM: +420 602 389 166

Tel.: +420 224 211 220

karla.krejci@dbm.cz

