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Prague Biennale 3: 

Zaostřeno na středoevropské umění

Praha 24. května 2007 – Slavnostní vernisáží dnes bude v pražské Karlínské hale zahájen již třetí ročník mezinárodní přehlídky umění Prague Biennale 3. V syrovém industriálním prostoru na ploše pěti tisíc čtverečních metrů představí svá díla více než dvě stovky nastupujících i etablovaných umělců z celého světa. Letošní výstava pořádaná časopisem Flash Art a kurátorským párem Helena Kontová a Giancarlo Politi se zaměří na středoevropské umění. Široká škála vystavených nových i starších prací, od malby přes fotografii k performanci a umění instalace, mapuje významné milníky šedesátých a sedmdesátých let. Zvláštní důraz klade na rumunskou clujskou školu, která je vedle lipské a drážďanské považována za „líheň“ kvalitních malířů současnosti. Výstava potrvá do 16. září.

Letos poprvé bude uvedena sekce Otevřený prostor pro české a slovenské umělce, kteří nebyli vyzváni kurátory ostatních sekcí výstavy. Na úspěch předchozího ročníku naváže část exibice nazvaná Expanded Painting 2, jež představí dvacet začínajících evropských malířů. Náhled na současné a nedávné umění v České republice a na Slovensku poskytne sekce Glocal Outsiders. Český minimalismus, Lemon Bar a Mezi konceptem a akcí pak zachycují vývoj hnutí od šedesátých let. Přehlídka vzdá rovněž poctu třem význačným osobnostem: Marině Abramovic, Vanesse Beecroft a Shirin Neshat.

V rámci letošního 3. ročníku přehlídky budou prezentována tato témata: Expanded Painting 2, Der Prozess – Kolektivní paměť a sociální dějiny, Kde se stala chyba, Vypravěči, Alias/Aliases, Glocal Outsiders, Glocal Girls – Mladé české a slovenské fotografky, Lemon Bar, Český minimalismus, Mezi konceptem a akcí, Monument transformace, fragment č.5, Baltské mytologie, Macho Painters, Nová rumunská scéna, Cestovní kancelář Bizart, Z Kosova do Kaliningradu, Maďarský projekt, Existenciální mysticismus, Kinetické umění ve střední Evropě a Otevřený prostor. 

Výstava se koná pod záštitou pražského primátora Pavla Béma a Ministra kultury České republiky Václava Jehličky a s podporou společnosti Karlovarské minerální vody, výrobce Mattoni, jako hlavního tuzemského sponzora. Paralelně s Prague Biennale letos probíhají Biennale v Benátkách,  Documenta v Kasselu a Skulptur Projekt v Münsteru.
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