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Frankfurt/Bratislava 28. augusta 2007
Do Spojených štátov stokrát inak
Lufthansa ponúka špeciálne tarify od New Yorku po Hawai 

V spolupráci s americkou spoločnosťou United ponúka Lufthansa s okamžitou platnosťou letenky za zvýhodnené ceny do celkom sto atraktívnych destinácií v Spojených štátoch. Cestujúci zo Slovenska sa tak môžu vydať na predvianočné nákupy do New Yorku za 10 490 Sk, užívať si sneh v lyžiarskych areáloch v okolí Denveru za 16 990 Sk, alebo surfovať na Hawaii za 28 490 Sk. V ponuke nechýba ani San Francisco za 18 490 Sk, či floridské Orlando - najnovšia americká destinácia spoločnosti. Lufthansa tam bude lietať od začiatku novembra a cena letenky sa bude pohybovať od 14 990 Sk. 

Vďaka výhodnej ponuke môžu cestujúci navštíviť aj menej frekventované turistické destinácie. Cena spiatočnej letenky do Jackson Hole vo Wyomingu, východzieho bodu pre návštevníkov Yellowstonského národného parku sa pohybuje od 19 490 Sk. Mesto Memphis v štáte Tennessee, ktoré je rodným mestom Elvisa, je možné navštíviť už za 14 990 Sk. Ideálnou destináciou pre zimnú dovolenku je aj Palm Springs na Floride len za 19 990 Sk. Za ceny od 16 490 Sk sa dá obdivovať texaské San Antonio, známe pôvabom svojej historickej architektúry. Kompletná ponuka je umiestnená na internetových stránkach www.lufthansa.com v sekcii „Top Offers”.

Špeciálna ponuka platí pre spiatočné lety z Bratislavy do USA v ekonomickej triede a s prestupom v Mníchove alebo vo Frankfurte. Letenky je možné rezervovať od dnešného dňa až do 29. septembra. Uvedené ceny sa vzťahujú na letenky platné medzi 1. novembrom a 13. decembrom a medzi 24. decembrom a 29. februárom 2008. Ďalšie špeciálne tarify platia pre letenky s odletom medzi 4. septembrom 2007 a 31. marcom 2008. Všetky uvedené ceny sú bez poplatkov a letiskových táx. Letenky sa dajú objednať v telefonickom rezervačnom centre spoločnosti Lufthansa na čísle  (02) 3222 3222, na stránkach www.lufthansa.com, v cestovných kanceláriách alebo priamo v predajni leteniek spoločnosti Lufthansa na bratislavskom letisku.  
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