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Tlačová správa Reed Exhibitions Messe Wien
Vienna Boat Show 2008 na Výstavisku vo Viedni:
Medzinárodný veľtrh lodí, jácht a vodných športov s viac ako 155 vystavovateľmi vztyčuje svoje plachty. 


BRATISLAVA (19. novembra 2008) – Zajtra sa na Viedenskom výstavisku začína druhý ročník medzinárodného veľtrhu Vienna Boat Show. Haly C a D veľtržného strediska vo Viedni budú do nedele 23. novembra vítať návštevníkov a milovníkov vodných športov. Viac ako 155 vystavovateľov predstaví verejnosti širokú škálu jácht, lodí a príslušenstva pre vodné športy.
„Vienna Boat Show bude opäť dobrým veľtrhom a našim vystavovateľom, aj  návštevníkom želám dobrý vietor“, poprial Matthias Limbeck, výkonný riaditeľ Reed Exhibitions Messe Wien pre marketing a nové trhy v strednej a východnej Európe. „Pokiaľ ide o počty návštevníkov, počítame s vyšším počtom ako vlani“.
Tohtoročný veľtrh jácht, člnov a lodí stavia na solídnej návštevnosti minulého ročníka, keď sa ho podľa štatistík zúčastnilo 23 566 návštevníkov, pričom 15 percent z nich prišlo zo susedných krajín. Podľa nezávislej ankety pochádzalo najviac návštevníkov Vienna Boat Show 2007 z finančne silnej vekovej skupiny od 31 do 50 rokov. Viac než polovica účastníkov veľtrhu uviedla, že má vlastnú loď a 33,7 percent návštevníkov prezradilo, že motívom návštevy veľtrhu bol záujem o kúpu vlastnej lode. 
Sklenená nádrž s  25 kubíkmi vody novou atrakciou veľtrhu
Organizátori veľtrhu myslia aj na milovníkov vodných športov. Priamo v  centre veľtržného diania bude stáť nákladné auto so skleneným prívesom s vodou a potápačmi. Priesvitná nádoba o dĺžke viac ako 6 metrov má objem 25 tisíc litrov vody. Voda v prívese je 2 metre hlboká a návštevníci v nej môžu pozorovať potápačov v akcii. Súčasťou programu bude tiež podvodný turnaj stolného futbalu ako aj kurz používania podvodnej kamery a veľa ďalších atrakcií. Vo veľtržnom areáli organizátori pripravili prednáškové pódium pre rozsiahly program prednášok k aktuálnym témam lodných a vodných športov.
Otváracie hodiny veľtrhu a vstupenky
Vienna Boat Show potrvá od štvrtka, 20. do nedele, 23. novembra. Prvé tri dni bude veľtrh návštevníkom prístupný v čase od 10.00 do 19.00 hod. V nedeľu od 10.00 len do 17.00 hod. Vstupenky objednané cez internet stoja 9 eur, vstupenky zakúpené priamo na pokladni veľtrhu sa budú predávať za 12 eur. Vstupenky na Vienna Boat Show môžu návštevníci využiť aj k vstupu na prvý ročník knižného veľtrhu BUCH WIEN, ktorý sa koná v rovnakom čase v hale B.
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Pre ďalšie tlačové informácie kontaktujte prosím:

Reed Exhibitions Messe Wien/Presse & PR:

Vedenie: Mag. Paul Hammerl
Oliver-John Perry /Tel. +43 (0)1 727 20 226, Fax 441

E-Mail: Oliver-John.Perry @messe.at
Stephanie Raidl  / Tel. +43 (0) 1 727 20 224, Fax 441

E-Mail: Stephanie.Raidl@messe.at
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Príloha: Technické, ekologické a koncepčné novinky na Vienna Boat Show 2008
Firma Boote Marian predstaví elektromotorový čln Laguna 760 s najmodernejšou akumulátorovou technikou na báze polyméru lítia a 50 kilowattovým elektromotorom. Ďalej predstaví modely Capriole 700 und Delta 600.
Ďalšou novinkou veľtrhu je elektromotorový čln Julika 660, ktorý bol európskou odbornou porotou ako vôbec prvý motorový čln nominovaný na titul „Powerboat-of-the-Year“. Tento stroj na plnú nádrž prejde viac ako 110 km a umožňuje aj alternatívne kĺzanie bez emisií s najvyššou rýchlosťou 47 km/hod.  Výrobca Boote Schmalzl už prešiel na jeho sériovú výrobu.
Firma Steyr Motors bude vo Viedni prezentovať plne prvý hybridný pohon športových člnov. Za jeho patent získala Steyr Motors na veľtrhu výrobcov lodí a člnov IBEX v Miami ocenenie „Innovation Award“. Pohonný systém spojuje v jednej hybridnej jednotke naftový motor s pomocným elektromotorovým pohonom.  Systém umožňuje nehlučný, istý a jemný štart. Impulzom pre vývoj kombinovaného pohonu bolo želanie zákazníkov opustiť jachtový prístav bez spôsobenia hluku a znečistenia okolia výfukovými plynmi.
Vážneho kandidáta na ocenenie “European Boat of the Year” bude vystavovať Chorvátsko. 10 metrov dlhá plachetnica Salona 34 presviedča kombináciou kvality, komfortu a výkonu. Dizajn Salony 34 nadväzuje na predošlý model Salona 37.

RAV Yachting zo Slovinska na Vienna Boat Show predstaví viaceré modely rady CrownLine, medzi nimi i novinku CrownLine 320 Cruiser a navigačný systém TECHMARINE.

Vystavovateľ MennYacht Austria má pre návštevníkov pripravenú novinku - Ferretti 470. Motorová jachta o dĺžke 14, 3 metra má úplne nové riešenie vnútorného vybavenia a nový vzhľad. Nová jachta nasleduje radu F510, F592 a F630.

Svetovú premiéru bude na veľtrhu sláviť športová plachetnicová jachta Seascape 18, pre ambicióznych športových plachtárov, s výkyvným lodným kýlom. Loď o hmotnosti skoro pol tony má kajutu s dvoma kójami, jej dĺžka je 5,5 metra a šírka 2,4 metra. Konštruktéri Seascape 18 sa opierali o skúsenosti získané s transatlantickými pretekárskymi jachtami o dĺžke 6,5 metrov.
Ďalej budú verejnosti predstavené jachty Cranchi Atlantique 43 od firmy Diamond Marine, krátky kajak Jump WW, ako aj plachetnicový čln Happy Cat Racing, oba od firmy Grabner.
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Dôležité upozornenie: tieto tlačové informácie a podrobnosti o podujatí nájdete aj na internetovej adrese � HYPERLINK "http://www.viennaboatshow.at" ��www.viennaboatshow.at�  
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