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Rekordní počet transplantací kostní dřeně
Praha 5. prosince 2006 – Český národní registr dárců dřeně (ČNRDD) dal k dnešnímu dni novou naději čtyřem stovkám pacientů. Všichni naléhavě potřebovali transplantaci krvetvorných buněk a nenašli vhodného dárce mezi svými příbuznými. Tři sta nepříbuzenských transplantací bylo provedeno u nás, v polovině případů přitom pomohla kostní dřeň dovezená ze zahraničí. Zbývajících sto transplantací realizovala zahraniční pracoviště díky českým dárcům. Dnešní čtyřstou transplantaci podstoupil 13letý český chlapec na hematologické klinice Fakultní nemocnice v Motole. Pětatřicetiletého dárce se podařilo najít v ČNRDD. Ten nyní eviduje přes 30 tisíc dobrovolníků a díky napojení na celosvětovou databázi umožňuje vyhledávat vhodného dárce mezi více než 11 miliony registrovanými. Český národní registr se řadí mezi nejefektivnější dárcovské registry světa. Akreditaci Světové asociace dárců dřeně získal ČNRDD v roce 2004 jako čtvrtý po národních registrech Spojených států, Velké Británie a Francie.
„Vhodný dárce se hledá hůř než jehla v kupce sena,“ říká MUDr. Vladimír Koza, předseda správní rady Nadace pro transplantace kostní dřeně a primář hematologicko-onkologického oddělení FN Plzeň. „Dárce a příjemce dřeně musí mít co nejpodobnější tkáňové znaky. Těch nejdůležitějších je sice jen deset, ale každý z nich má stovky variant a jejich kombinace znamenají miliony možností. Ani jedenáct milionů celosvětově registrovaných dobrovolných dárců proto někdy nestačí. Vhodného dvojníka každoročně nenajde asi 15 tisíc nemocných,“ doplnil.

Častější je shoda mezi sourozenci, kteří dědí tkáňové znaky napůl od otce a matky, a vzácnější mezi nepříbuznými lidmi. Nejobtížnější je však podle primáře Kozy najít vyhovujícího dárce pro nemocné z etnických menšin, kteří mají unikátní kombinace transplantačních znaků. Jejich zástupci chybějí v registrech na celém světě, v České republice se tento problém týká především takových národností a skupin, jako jsou Vietnamci, Romové, Kurdové nebo Arabové. 

ČNRDD vznikl v roce 1992. Každoročně přijímá stovky žádostí o vyhledání nejvhodnějšího nepříbuzného dárce dřeně z České republiky i ze zahraničí. Rozvoji registru může pomoci každý občan, který se přihlásí jako dobrovolný dárce dřeně nebo se zapojí do některého z projektů Nadace pro transplantace kostní dřeně. Činnost registru lze v současné době podpořit například formou dárcovské SMS nebo prostřednictvím projektu Bumbaris Paris. Ten včera zahájila vernisáž výstavy „Klobouk dolů!“ inspirované pokrývkou hlavy jako nezbytnou součástí života onkologického pacienta. Více informací na www.kostnidren.cz 
a www.bumbarisparis.org.
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