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PRVNÍ AKVIZICE SPOLEČNOSTI AVAYA 


Praha, 18. ledna 2000 - Dohoda o první akvizici společnosti Avaya za 120 milionů USD byla dosažena 8. ledna 2001. Avaya získá kalifornskou VPNet Technologies, Inc., dodavatele virtuálních privátních sítí a posílí tak svou pozici na trhu podnikových datových sítí. Akvizice mimo jiné podléhá schválení regulačních orgánů USA a má být dokončena 31. března 2001. Akvizice se promítne se do příjmů společnosti za fiskální rok 2001 snížením výnosů z akcie o předpokládaných 0,03 USD. Při započtení amortizace goodwill podniku a hodnoty IPR&D se očekává další zatížení výnosů.


„Produkty VPNet rozšíří naše portfolio produktů a datových řešení,“ uvedl Don Peterson, prezident a generální ředitel společnosti Avaya. „Produkty VPNet zaručují bezpečný a efektivní provoz virtuálních privátních sítí,“ dodal. „Výhodou společnosti VPNet je úzká specializace na podnikové virtuální privátní sítě,“ řekl James E. Patty, prezident a generální ředitel VPNet Technologies, který po akvizice zaujme místo viceprezidenta odpovědného za virtuálních privátní sítě.


Virtuální privátní sítě umožňují podnikům a organizacím využívat k vnitrofiremní komunikaci sítí veřejných, např. internet, a tím snížit náklady spojené s hlasovou a datovou komunikací. Virtuální privátní sítě nabízejí bezpečnost na úrovni sítí soukromých a vyznačují se hlavně vysokou rychlostí zřízení. Předpokládá se, že obchod se zařízeními pro virtuální privátní sítě bude při pravidelném nárůstu o 40 % ročně v roce 2003 dosahovat objemu 4,3 miliardy USD.
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