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Reprezentantka Purchartová míří do německé Bundesligy
Praha, 20. srpna 2015: Letošní žhavé léto není rekordní, jen pokud jde o dosažené teploty. Rekordním počtem úspěchů a jedním splněným snem se může pochlubit i volejbalová reprezentantka Barbora Purchartová. S národním týmem získala na konci června třetí místo v přípravném turnaji o pohár prezidenta Jelcina v Jekatěrinburgu, následovaly souboje v základní části World Grand Prix 2015, zakončené překvapivým třetím místem ve Final Four v polském Lublinu. Sérii letních úspěchů prozatím završila podpisem smlouvy u prvoligového bavorského týmu Nawaro Straubing, do kterého přechází po ročním působení v belgickém Charleroi.
„V Německu chodí na volejbal spousta fanoušků a volejbal se tu hraje na vysoké úrovni,“ říká Bára Purchartová, kterou v týmu vedeném argentinským trenérem Guillermo Gallardem, doplní i její slovenská spoluhráčka ze Charleroi Martina Noseková. „Německá liga je nová výzva a krok vpřed, už se nemůžu dočkat nové sezony v dresu Straubingu,“ dodává Bára Purchartová. V současné době se Bára s národním týmem pod vedením Carla Parisiho připravuje v Hradci Králové na ME, které se koná koncem září v Belgii a Nizozemsku.
Barbora Purchartová (23) hraje volejbal od svých 13 let, je odchovankyní SK Slavia Praha. S bavorským týmem Allgäu Team Sonthofen, ve kterém v roce 2011 podepsala svou první profesionální smlouvu, dvakrát dosáhla na 3. místo v 2. Bundeslize a na postup do osmifinále německého poháru. V sezóně 2013-2014 přestoupila do Belgické ligy v dresu VO Sodraep Farciennes, v říjnu loňského roku přestoupila do týmu Dauphines ze Charleroi, se kterým bojovala o belgický titul. Pro sezónu 2015/16 získala smlouvu u prvoligového bavorského týmu Nawaro Straubing.
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