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Matějka povede Raiffeisen Investment v Praze
Praha/Vídeň 6. října 2008 – Pavel Matějka povede od listopadu nově zřízenou pražskou kancelář rakouské Raiffeisen Investment ve funkci generálního ředitele. Jde již o 14. kancelář významného poradce v oboru fúzí a akvizic společnosti Raiffeisen Investment v oblasti střední, východní a jihovýchodní Evropy včetně Společenství nezávislých států na území bývalého Sovětského svazu. Kancelář má sídlo v nové budově Raiffeisenbank v Hvězdově ulici v Praze 4.

„Právě v oblasti fúzí a akvizic v České republice se podle našich analýz otevírají slibné příležitosti,“ uvedl Wolfang Putschek, člen správní rady Raiffeisenbank Investment při uvedení Pavla Matějky do funkce. „Pavel Matějka tak na ‚palubě‘ Raiffeisen Investment dostane skvělou příležitost zúročit své bohaté zkušenosti z práce na českém trhu,“ dodal.

Pavel Matějka získal vzdělání na Vysoké škole ekonomická a na London Business School. Později se specializoval na investiční bankovnictví. V průběhu svého dosavadního profesního působení pracoval v Accel Group, ABN Amro Bank a ve společnosti Erste Corporate Finance.
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