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TISKOVÁ ZPRÁVA
28. ledna 2013
BILLA na Lužinách dočasně zavírá
V souvislosti s komplexní rekonstrukcí obchodního centra Lužiny ukončila společnost BILLA dočasně provoz svého supermarketu v tomto objektu. Po dokončení všech nezbytných stavebních prací v bezprostředním okolí a celkové úpravě interiéru prodejny ji znovu otevře. S opětovným zahájením provozu počítá už v průběhu června letošního roku. 
„Modernizace prodejen jsou pro nás stejně důležité jako výstavba nových filiálek. Každoročně realizujeme zhruba dvacet takových rekonstrukcí,“ říká Jaroslaw Szczypka, generální ředitel společnosti BILLA v České republice. Při rekonstrukci prodejen BILLA mění interiérové materiály, barvy i vybavení. Tradiční žluto červené barvy charakteristické pro tento řetězec nahrazuje šedivá v kombinaci s červenou. Interiér doplňují dřevěné prvky. Dominantami nových prodejen jsou ostrůvky s čerstvými potravinami a nižšími a přehlednějšími regály. Všechny prodejny vybavuje společnost BILLA úspornými technologiemi, například uzavíratelnými chladícími a mrazicími boxy a skříněmi, a také úsporným osvětlením. Nově postavené filiálky pak vytápí pomocí tepelných čerpadel.
Obchodní centrum u stanice metra Lužiny je tradiční nákupní centrum, které funguje už více než dvacet let. Po rekonstrukci z něj má vzniknout moderní celkově zastřešený nákupní prostor s přímým vstupem od metra. 
REWE International AG je lídrem na rakouském trhu v oblasti prodeje potravinového a drogistického zboží a jedním z největších zaměstnavatelů v Rakousku. Ve více než 3 600 prodejnách v Evropě zaměstnává celkem 75 000 pracovníků. V roce 2011 dosáhl její obrat 12,38 miliard eur. 

REWE International AG je součástí německé REWE Group, která patří k nejvýznamnějším evropským maloobchodním skupinám a prodejcům rodinných dovolených. REWE Group působí ve 13 zemích Evropy a v roce 2011 dosáhla obratu ve výši 48 miliard eur. 

REWE International AG se sídlem v rakouském Wiener Neudorf provozuje obchodní společnosti BILLA, MERKUR, PENNY, BIPA a ADEG, a řadu vlastních produktových značek. V segmentu supermarketů má prodejny v Itálii a sedmi zemích střední a východní Evropy. 

BILLA ČR je součástí REWE International AG. Na českém trhu působí od roku 1990. S obratem ve výši 22,6 mld. Kč, více než dvěma sty filiálek a zhruba 6 200 zaměstnanci je lídrem na trhu supermarketů. Na průměrné prodejní ploše 900 m2 nabízí výběr známých i svých privátních značek, mezi jinými značku produktů v bio kvalitě Naše bio, značku pro výhradně české maso Vocílka či cenově výhodnou značku Clever. Čerstvý segment se soustředí na lahůdky, pečivo, ovoce a zeleninu, mléčné produkty, maso a chlazený sortiment. 

Více informací na: http://www.billa.cz
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