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Firmy jedou na 1 mega

Praha 12. června 2003 – Průměrná kapacita připojení firemních zákazníků na internet se podle zjištění společnosti GTS za poslední rok téměř zdvojnásobila. Zatímco v prvním čtvrtletí 2002 připadala v průměru na jedno pevné připojení od GTS rychlost 620 kbps, letos v prvním čtvrtletí činila průměrná rychlost již 1089 kbps.

„Kromě rychlejšího a spolehlivějšího internetu chtějí zákazníci přes síť také kvalitní multimedia,“ komentoval výsledky David Duroň, ředitel Komerční divize GTS. „Opravdu kvalitní obraz a zvuk dostanou jen přes pevné vysokorychlostní připojení,“ dodal Duroň.

Kvůli poptávce po rychlejším internetu zvýšil největší alternativní operátor konektivitu do neutrálního propojovacího uzlu NIX.CZ, který je pro tuzemský internetový provoz klíčový. GTS tím dosáhla v České republice již v roce 2002 rekordní přenosové kapacity 2 Gbps. Také mezinárodní konektivita, kterou GTS nyní disponuje na úrovni 2 x 622 Mbps, je adekvátní nárůstu poptávky. V České republice tvoří osu telekomunikační sítě GTS vysokokapacitní optická páteřní síť s kruhovou strukturou. V jednotlivých regionech pak na páteřní síť navazují přístupové sítě a v Praze, Brně a Ostravě sítě metropolitní.

Společnost GTS působí na českém trhu od roku 1991 a poskytuje komplexní nabídku hlasových, datových, internetových, operátorských a integrovaných služeb. S ročním obratem 2,4 miliardy korun (2002) je GTS největším alternativním operátorem v ČR. Společnost je držitelem certifikátu ISO 9001:2000 a splňuje nejpřísnější mezinárodní standardy řízení kvality.
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