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Prague Biennale 2: větší, širší, delší
Praha 13. dubna 2004 – Druhý ročník výstavy Prague Biennale se od května do září 2005 bude konat nejen v Praze, ale také v dalších městech České republiky. Ve stejné době proběhnou satelitní výstavy i v Karlových Varech a Brně. V Praze se expozice na rozdíl od předchozího ročníku rozšíří do více galerijních a výstavních prostor. Výstavu se svým týmem opět připravuje redaktorka a kurátorka Helena Kontová a Giancarlo Politi, vydavatel prestižního časopisu o umění Flash Art. Projekt podpořila Evropská unie. Ústředním motivem Prague Biennale 2 bude interpretace takzvané „Nové Evropy“, seskupení evropských zemí spojených v Evropské unii. Hlavním sponzorem je společnost Karlovarské minerální vody, výrobce Mattoni.
„Jednotná, ale přesto velmi rozdílná,“ řekl Giancarlo Politi. „Nová Evropa je unikátní uskupení zemí s naprosto rozdílnou historií, tradicí, kulturou a životní zkušeností. Největší evropští umělci představí na výstavě Prague Biennale 2 různé interpretace tohoto celku,“ dodal Politi. 
Nastávající bienále se znovu zaměří na novou uměleckou generaci. Současně však představí i tvorbu několika známých protagonistů vytříbené evropské kultury. Vystavovat bude nejen významný britský malíř David Hockney, ale i německý umělec Joseph Beuys, který proslul originálním protestem proti válce ve Vietnamu, když se v roce 1974 nechal na týden zavřít do klece s kojotem. Objeví se i dílo Brita Damiena Hirsta, který se proslavil kontroverzní instalací mrtvých těl zvířat naložených ve formaldehydu, či dílo Itala Maurizia Cattelana, jednoho z protagonistů tradice reklamní kampaně vodky Absolut a zároveň autora kontroverzní sochy papeže Jana Pavla II. zasaženého meteoritem. 
Speciální sekce s názvem Bez hranic zdokumentuje přínos umělců emigrantů z nejrůznějších zemí, kteří do nového útočiště přicházejí s novou energií, tradicí, kulturou a zkušeností. V části přehlídky nazvané Evropské malířství a Drážďanská škola se představí díla ze všech evropských zemí v konfrontaci s takzvanou Drážďanskou školou, výjimečným jevem poukazujícím na kulturu jednoho postkomunistického města. Vlastní sekci Lo Snodo dostanou čeští umělci v rozsáhlé a členité prezentaci. Ta bude putovní a postupně se přesune do dalších evropských zemí. 
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