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Plech nedělá neplechu
Praha 9. července 2006 – Právě tento víkend zahájilo sdružení středoevropských výrobců hliníkových nápojových obalů BevCanEast mezinárodní kampaň s cílem přiblížit veřejnosti jejich využití a možnosti ekologické recyklace použitých obalů. Česká část pilotního projektu společnosti BevCanEast bude probíhat osm týdnů v pražské Metropoli Zličín až do 26. srpna. 
„Plechovky představujeme ve zcela novém světle,“ říká Michael Islinger, předseda BevCanEast. „Jde o praktický nápojový obal pro každou příležitost. Navíc jsou nápojové plechovky jedním z nejvíce recyklovaných obalů na světě. Správnou recyklací lze ušetřit až 95 procent energie potřebné na prvotní výrobu plechovek. Recyklační proces lze prakticky neomezeně opakovat, přičemž vysoká kvalita finálního produktu zůstává zachována,“ doplňuje Islinger.
„Množství vytříděného hliníkového odpadu z českých domácností je zatím velmi malé,“ uvedl Richard Lenhart, obchodní ředitel společnosti Alutherm, která odpadový hliník zpracovává. „Jeho zpracování nám zabere zhruba 5 hodin z naší roční kapacity,“ dodal.

Jeho slova i zaměření kampaně potvrzuje Maarten Labberton, představitel European Aluminium Association: „Zdaleka nejde jen o optimální vytížení zpracovatelských kapacit, vždyť každá recyklovaná plechovka přispívá nejen k energetickým úsporám, ale i k ochraně životního prostředí,“ dodal. 
Akce společnosti BevCanEast zahrnuje kromě aktivit v Metropoli Zličín také prezentaci projektu mladým lidem v noční Praze, soutěž o iPody Nano a poukázky na nákup nápojů v plechovkách. Další informace o projektu včetně instrukcí, jak se zúčastnit soutěže, lze získat na internetové stránce projektu www.wecan.cz a dále vždy v pátek mezi 15–20 hod. a v sobotu mezi 10–15 hod. přímo od hostesek v Metropoli Zličín před vchodem do hypermarketu Interspar. Sběrná nádoba černé barvy se žlutým víkem na tříděný hliníkový odpad bude umístěna u vchodu číslo 5 do Metropole Zličín.
Společnost AVE CZ, která zajišťuje pravidelný odvoz nasbíraných plechovek z Metropole, poskytuje informace o projektu na své bezplatné telefonní lince 800 118 800. 
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