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TISKOVÁ ZPRÁVA
28. června 2013
BILLA končí v Sušici 
Společnost BILLA k 30. červnu uzavírá svůj supermarket v Sušici na Plzeňsku. K tomuto kroku přistoupila z důvodu dlouhodobě špatných ekonomických výsledků této filiálky. V prodejně pracovalo sedmnáct zaměstnanců. Všichni dostali nabídku k uplatnění v jiných pobočkách tohoto řetězce v regionu. Několik z nich tuto možnost využilo a přecházejí do blízkých prodejen BILLA v Klatovech a Strakonicích. 
„Hospodářské výsledky jednotlivých prodejen pečlivě vyhodnocujeme, a to nejen kvůli aktuální ekonomické situaci,“ říká Jaroslaw Szczypka, generální ředitel společnosti BILLA v České republice a na Slovensku. „Ve dvanáctitisícové Sušici je trh maloobchodními prodejnami nasycen. Vzhledem k tomu, že proto nelze očekávat brzké zlepšení finančních výsledků, jsme se rozhodli z tohoto města stáhnout,“ dodává Szczypka. 

V Plzeňském kraji má BILLA celkem dalších jedenáct supermarketů. Nejblíže od Sušice je další obchod v Klatovech. Společnost BILLA provozuje v České republice celkem 203 supermarketů, ve kterých pracuje zhruba 6 200 zaměstnanců. 
REWE International AG je lídrem na rakouském trhu v oblasti prodeje potravinového a drogistického zboží a jedním z největších zaměstnavatelů v Rakousku. Ve více než 3 600 prodejnách v Evropě zaměstnává celkem 76 000 pracovníků. V roce 2012 dosáhl její obrat 12,75 miliard eur. 

REWE International AG je součástí německé REWE Group, která patří k nejvýznamnějším evropským maloobchodním skupinám a prodejcům rodinných dovolených. REWE Group působí ve 13 zemích Evropy a v roce 2012 dosáhla obratu ve výši 49,7 miliard eur. 

REWE International AG se sídlem v rakouském Wiener Neudorf provozuje obchodní společnosti BILLA, MERKUR, PENNY, BIPA a ADEG, a řadu vlastních produktových značek. V segmentu supermarketů má prodejny v Itálii a sedmi zemích střední a východní Evropy. 

BILLA ČR je součástí REWE International AG. Na českém trhu působí od roku 1990. S obratem ve výši 22,6 mld. Kč, více než dvěma sty filiálek a zhruba 6 200 zaměstnanci je lídrem na trhu supermarketů. Na průměrné prodejní ploše 900 m2 nabízí výběr známých i svých privátních značek, mezi jinými značku produktů v bio kvalitě Naše bio, značku pro výhradně české maso Vocílka či cenově výhodnou značku Clever. Čerstvý segment se soustředí na lahůdky, pečivo, ovoce a zeleninu, mléčné produkty, maso a chlazený sortiment. 

Více informací na: http://www.billa.cz
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