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Fair Usage Policy je fér
Praha 21. května 2004 – Společnost GTS oznámila, že od 1. června zavede u svých služeb ADSL tzv. Fair Usage Policy (FUP). Jde o zavedení pravidel pro rovnoměrné a korektní využívání služby pro všechny uživatele. Nová FUP opatření budou aplikována férově právě na ty, kteří zpomalují rychlost připojení na úkor druhých. Postihem bude adresné zpomalení přenosu dat těm, kteří službu nadměrně zatěžují. Ani po zavedení FUP tedy nedojde u GTS ADSL ke zpoplatnění přeneseného objemu dat. Datové limity budou zaváděny postupně v souladu s platným smluvním ujednáním.
„Devadesát tři procent zákazníků nás určitě pochválí,“ řekl Tomáš Budník, ředitel komerční divize GTS. „A těch sedm procent, co nás nepochválí, si už určitě data stáhlo do zásoby. Jsou to jednoduché počty,“ dodal Budník. Rychlost připojení bude tedy nově záviset na aktuálním objemu přenesených dat. Zpomalením připojení pro nadměrné uživatele se uvolní přenosové pásmo pro ostatní zákazníky. Pro aktivaci FUP je rozhodující objem přenesených dat v průběhu jednoho kalendářního měsíce. K začátku následujícího měsíce začínají všichni uživatelé na pomyslné nové startovní čáře.
Společnost GTS CZECH působí na českém trhu od roku 1991 a poskytuje firmám i domácnostem v České republice kompletní portfolio telekomunikačních služeb. Důsledně prosazuje liberalizaci českého telekomunikačního trhu a přístup k internetu pro širokou veřejnost za paušál. Společnost je držitelem certifikátu kvality ČSN EN ISO 9001:2001.
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