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Roční výsledky OVB Allfinanz překonaly očekávání

Praha 29. dubna 2008 – Akciová společnost OVB Allfinanz oznámila své hospodářské výsledky za uplynulý finanční rok. Stejně jako pro celý OVB Holding AG (Prime Standard, ISIN DE0006286560) i pro OVB Allfinanz byl obchodní rok 2007 velmi úspěšný. Ve srovnání s rokem 2006 vzrostly celkové výnosy o 19 % na 959,1 mil. Kč, provizní výnosy pak vzrostly o 18 % na 145,7 mil. Za stejné období se počet klientů zvýšil ze 760 na 795 tisíc. Rozsáhlé investice do rozvoje a veřejné prezentace firmy se projevily mírným poklesem celkového hospodářského výsledku firmy o 7 % na 144,6 mil. korun. Sporný odchod části poradců do konkurenční firmy se na výsledcích OVB Allfinanz nijak neprojevil.

„Naše loňské výsledky, rovnocenné s úspěchem celého holdingu, jsou zavazující,“ uvedl Pavel Uzel předseda představenstva OVB Allfinanz. „I nadále budeme investovat do odborné přípravy stávajících i nových poradců. Nárůst počtu uzavřených smluv je nejpřesvědčivějším důkazem nejen toho, že naši poradci nabízejí zajímavé produkty, ale zejména toho, že svou práci dělají dobře,“ doplnil.

K nárůstu obratu i celkového hospodářského výsledku holdingu přispěly všechny regionální segmenty koncernu – střední a východní Evropa, Německo, jižní a západní Evropa. Celkové prodejní provize dosáhly 246,2 mil. euro (+15,4 %), výsledek před zdaněním a úroky (EBIT) vzrostl o 20,0 % na 29,0 mil. euro, roční zisk koncernu o 23,9 % na 20,2 mil. euro.

„Tím jsme překonali cíle, které jsme si sami pro rok 2007 stanovili,“ zdůraznil Michael Frahnert, předseda představenstva OVB Holding AG. „Pozoruhodné je především překročení hranice 100 milionů euro u celkových prodejních provizí ve střední a východní Evropě a rovněž zlepšení marže EBIT koncernu z 11,3 % na 11,8 %. OVB roste a zvyšuje přitom svou ziskovost,“ shrnul Frahnert obchodní rok 2007. S ohledem na tyto pozitivní výsledky rovněž oznámil, že za obchodní rok 2007 bude navrženo zvýšení dividendy na 1,15 euro. To je v porovnání s rokem 2006 nárůst o 27,8 %. 

Společnost OVB Allfinanz je přední finančně poradenská společnost. Na českém trhu působí od roku 1993 a je dceřinou společností německé OVB Holding AG. V současné době má v ČR více než 795 tisíc klientů a spravuje více než 1,5 milionu smluv. Klientům je k dispozici celorepubliková síť kvalifikovaných poradců – pojišťovacích a investičních zprostředkovatelů. Mateřská společnost OVB Holding z německého Kolína nad Rýnem vznikla v roce 1970 na základě myšlenky poskytovat soukromým klientům obsažné, individuální a komplexní majetkové a finanční poradenství. V současné době působí prostřednictvím dceřiných firem v dalších 13 zemích Evropy.
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