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Mladá fronta: Syndikát novinářů přestřelil
Praha 20. srpna 2008 – V reakci na dnešní prohlášení Syndikátu novinářů k prodeji akcií vydavatelství ECONOMIA a.s., potvrdilo vydavatelství Mladá fronta, že skutečně není mezi zájemci o jejich koupi a že nevystupuje ani v roli zprostředkovatele této obchodní transakce. Akcie společnosti ECONOMIA a.s. tedy Mladá fronta a.s. v žádném případě nebude kupovat přímo ani zprostředkovaně. Totéž platí i pro její mateřskou společnost i pro její dceřiné či sesterské firmy. 

„Syndikát novinářů skutečně přestřelil,“ uvedl Michael Dědeček, místopředseda představenstva vydavatelství Mladá fronta. „Namísto toho, aby se syndikát zabýval tím, co mu náleží, snaží se zcela neoprávněně zasahovat do obchodních transakcí soukromých subjektů. V případě prodeje vydavatelství Economia se dokonce svým hysterickým účelovým prohlášením snaží ovlivnit rozhodovací procesy zahraničního investora. Takové jednání je nejen nepřípustné, ale současně zavdává podnět pro právní posouzení skutečnosti, zda se Syndikát novinářů vědomě nedopustil poškozování dobrého jména právnické osoby, a zda tím nedošlo k účelovému zneužití syndikátu svěřeného mandátu. Podobně hystericky již syndikát reagoval i při prodeji Týdne současnému vydavateli,“ uzavřel Dědeček. 

Mladá fronta (MF) je rychle rostoucí firmou, která vydává 45 periodik a každý rok kolem 200 knižních titulů. Za rok 2007 dosáhla obratu 800 mil. Kč a letos očekává obrat přes 1 mld. Kč. MF je na českém trhu jedničkou v několika vydavatelských segmentech. Patří k nim mimo jiné dětské a odborné zdravotnické tituly. MF také vydává úspěšný ekonomický deník E15. Vydávané náklady svých periodik nechává pravidelně ověřovat podle metodiky ÚVDT renomovanou poradenskou firmou Deloitte Audit. Vydavatelství MF je aktivní také na Slovensku a v Rumunsku. V Rumunsku je vedoucí firmou v oblasti odborných medicínských titulů. 
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