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Kdo brání vyšetření zločinů v UB?

Praha 13. října 2003 – Paolo Catalfamo, většinový majitel a ředitel společnosti Invesmart B.V., se spolu s předsedou představenstva Union Group Giuseppem Rosellim obrátili na ministra vnitra České republiky Stanislava Grosse s žádostí o vysvětlení průtahů ve vyšetřování trestných činů, k nimž došlo letos počátkem dubna v souvislosti s krachem Union banky. 

„Přes negativní zážitky z České republiky i nadále věříme české policii a českým soudům,“ prohlásil Paolo Catalfamo. „Byli bychom rádi, kdyby byli pachatelé dosud nedošetřených trestných činů spravedlivě potrestáni. Nejde jen o spravedlnost, ale zejména o mezinárodní renomé České republiky,“ dodal.

Paolo Catalfamo a Invesmart podali v dubnu letošního roku několik trestních oznámení proti pachatelům, kteří se protiprávně pokusili zmocnit kontroly nad Union bankou. Jednalo se mimo jiné o trestní oznámení proti neznámým pachatelům kvůli zfalšování dokumentů v souvislosti s návrhem na vyhlášení konkurzu Union banky v Ústí nad Labem, dále trestní oznámení proti neznámým pachatelům kvůli rozšiřování fotokopie falešné směnky vystavené údajně Paolem Catalfamem, trestní oznámení proti neznámým pachatelům za únos a vydírání Giuseppe Roselliho a trestní oznámení proti soudci Berkovi za protiprávní vyhlášení konkurzu na Union banku. 

Ke zprávám českých médií, podle nichž požádá česká policie své italské kolegy cestou mezinárodní pomoci o výslech Giuseppe Roselliho, Catalfamo uvedl, že Giuseppe Roselli nikdy neodmítl návrat do České republiky. Prohlásil naopak, že rád přijede podat svědeckou výpověď, pokud mu bude zaručena osobní bezpečnost. Požádal proto ministra vnitra o policejní ochranu, avšak nedočkal se žádné odpovědi.

Invesmart B.V. je investiční společnost registrovaná v Nizozemí. Invesmart se stal většinovým vlastníkem Union Group a Union banky v červnu 2002 a Česká národní banka pak v listopadu tuto transakci povolila. V únoru 2003 byla Union banka donucena uzavřít své pobočky. Česká národní banka poté poslala Union banku do likvidace, jejímž výsledkem byl i přes opakovaná prohlášení představitelů ČNB konkurz banky. V srpnu 2003 pak Invesmart a Paolo Catalfamo oznámili, že proti České republice zahájili dvě arbitrážní řízení.
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