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Společnost EKOLAMP byla založena v  květnu 2005. Jejím základním posláním je na spravedlivé, otevřené a nediskriminační bázi zajistit všem výrobcům a dovozcům osvětlovacích zařízení možnost společného plnění zákonných povinností při zpětném odběru nefunkčních elektrozařízení, jejich recyklaci a materiálovém využití.

Rozhodnutím Ministerstva životního prostředí byla společnost EKOLAMP v prosinci 2005 zapsána do Seznamu výrobců elektrozařízení jako provozovatel kolektivního systému pro skupinu elektrozařízení č. 5 – osvětlovací zařízení. Tato skupina zahrnuje světelné zdroje (zejména zářivky a výbojky) a svítidla. 

EKOLAMP buduje sběrnou síť pro použitá osvětlovací zařízení tak, aby byla dobře dostupná v rámci celé republiky. V současnosti je v Česku 1495 sběrných míst. Z toho je  477 sběrných dvorů na území 348 obcí a 1018 provozoven velkoobchodů, maloobchodů, odpadových firem a konečných uživatelů. Na území 3119 obcí je sběr zajišťován mobilním svozem. Celkově EKOLAMP pokrývá téměř 83 % obyvatel České republiky.
Za tříleté působení se prostřednictvím systému EKOLAMP sesbíralo a zpracovalo 1994 tun elektroodpadu, což představuje přibližně 8,5 milionů kusů různých typů osvětlovacích zařízení. Při ekologickém zpracování tohoto odpadu je získáváno zpět pro výrobu 87 % surovin u světelných zdrojů a 73 % u svítidel. 
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