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Středisko bezpečnostní politiky, s.r.o. již neexistuje

Praha 5. listopadu 2019 – Společnost nesoucí stejnojmenný název jako odborné pracoviště Univerzity Karlovy při Fakultě sociálních věd (FSV) se 31. října přejmenovala na Multilateral Consulting & Analysis s.r.o. Původní společníci, jednatelé i předmět podnikání zůstávají beze změny.

[bookmark: _GoBack]„Ke změně názvu obchodní firmy došlo po vzájemné dohodě s vedením FSV, aby tak došlo k jednoznačnému oddělení od univerzitního pracoviště, kde jsou společníci firmy zaměstnáni,” uvedl Libor Stejskal, jeden ze dvou jednatelů společnosti.

V souvislosti se změnou názvu zadali jednatelé komplexní prověrku účetnictví firmy od jejího založení k 31.10.2019. Závěrečná zpráva z kontroly se stane podkladem pro audit, který bude následovat bezprostředně po kontrole účetních operací.

„Naší snahou je v co možná nejkratším čase rozptýlit veškeré pochybnosti o aktivitách naší firmy. Snadnou záměnu názvu společnosti s pracovištěm našeho zaměstnavatele si uvědomujeme v plném rozsahu a naší neobratnosti litujeme. I proto jsme ke změně obchodního názvu přistoupili,“ dodala Mirka Kortusová, druhá jednatelka.

Společníci se rovněž obrátili na Akademický senát FSV s písemnou omluvou za to, že nechtěně vystavili FSV nedobrému světlu.
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