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Čtyřstá Teta na Kladně
Kladno 26. listopadu 2015 – Po více než dvou letech od zahájení kompletní přestavby své maloobchodní sítě zmodernizovala Teta již polovinu z 800 prodejen. Jubilejní 400stou dnes otevřela v Kladně. Největší český drogistický řetězec omladil logo a postupně mění i vzhled a  koncept svých prodejen. Nové Tety mají atraktivní nákupní prostředí a širší nabídku sortimentu i služeb. Celkové investice zatím dosáhly částky 800 miliónů korun.

„Měníme se pro Vás a měnit se budeme i dál,“ uvedl jeden z majitelů původní české sítě Teta, Radek Graclík. „V průměru přidáme příští rok až dvě nové prodejny týdně. Počet moderních Teta drogerií chceme do konce roku 2016 navýšit na 500. Celkové investiční náklady odhadujeme na miliardu korun,“ doplnil Graclík. 

Podle marketingového ředitele sítě Teta Davida Vejtruby je nový koncept úspěšný jak z hlediska výkonnosti prodejen, tak i budování věrnostního klubu Teta: „U nových prodejen zaznamenáváme až 25% nárůst tržeb. Teta klub má aktuálně přes 2,3 milionu členů a je tak největším bonusovým programem v ČR.“

Nová kladenská prodejna umístěná v prvním patře OC Central na ulici Petra Bezruče nabízí na ploše 180 m2  více než 12 tisíc sortimentních položek z oblasti dekorativní kosmetiky, parfumerie, péče o dítě či klasické drogistické zboží. Standardem nových Teta drogerií jsou speciálně vybavené kosmetické testovací koutky. Služby v místě prodeje mimo jiné zahrnují výdejní místo internetové lékárny sLeky.cz či zhotovení fotoproduktů v rámci Teta Foto.

Majitelem značky Teta je společnost PK Solvent, největší distributor v oblasti drogistického zboží v ČR. Řetězec nových Teta drogerií tvoří aktuálně 345 vlastních a 55 franšízových prodejen. 

Kontakt:

Donath Business & Media

Simona Kopová

GSM:+420 731 127 877

E-mail: simona.kopova@dbm.cz
www.dbm.cz  www.facebook.com/DBM.CZ 

_938434459

