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Legios má další velkou exportní zakázku
Praha 7. července 2014 – Strojírenská společnost Legios získala významnou zakázku na výrobu železničních vozů pro německého dopravce Havelländische Eisenbahn Aktiengesellschaft (HVLE). Celkový objem kontraktu přesahuje 10 milionů eur. Do Německa firma dodá ještě do konce letošního roku 100 výsypných vozů typu Faccns na přepravu sypkých materiálů. Společnost HVLE se specializuje na železniční nákladní dopravu v Německu, Česku a Polsku.

„Nový kontrakt znamená také zvýšení sociálních jistot pro zaměstnance Legiosu i jejich rodiny,“ uvedl Michal Donath, mediální zástupce firmy. Podle něj bude nutné v souvislosti s novou zakázkou rozšířit pracovní tým firmy o dalších 150 pracovníků vesměs s vyšší odbornou kvalifikací. Úspěch společnosti Legios bude také přínosem pro její české subdodavatele.
Smlouva se společností HVLE dále posiluje postavení společnosti Legios na evropském železničním trhu. Legios v letošním i minulém úspěšně roce realizoval exportní zakázky na dodávky kolejových vozidel do Francie a Turecka. V roce 2013 překročila jejich celková hodnota částku 80 milionů eur.
Akciová společnost Legios je významnou součástí evropského strojírenského průmyslu v oboru železniční techniky. Mezi klíčové aktivity společnosti patří výroba lokomotiv a železničních vozů, dále opravárenství, modernizace a remotorizace železničních vozů všech značek, včetně renovace historických vozů.
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