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Invesmart odmítl požadavky konkurzní správkyně
Milán 6.dubna 2004 – Společnost Invesmart jednoznačně odmítla požadavek konkursní správkyně Union banky na uhrazení svého údajného dluhu vůči Union bance(UB) ve výši 2 489 775 422,77 Kč. Podle Invesmartu byly původní úvěry bývalým akcionářům UB později převedené na Invesmart poskytnuty v rozporu s českým právem. 
„Invesmart nebude platit za zločiny, které spáchali dřívější vlastníci a manažeři Union banky,“ prohlásil Paolo Catalfamo, ředitel společnosti Invesmart. „Lidé z České národní banky i z policie vždy věděli o protiprávním jednání v Union bance, a přesto se rozhodli nezasáhnout. Bylo by absurdní, kdyby Invesmart měl platit několik miliard korun kvůli chybám státních orgánů i ČNB.  Navíc jsou právě tato selhání základem arbitrážního nároku Invesmartu proti České republice,“ dodal Catalfamo.

Údajný dluh Invesmartu se skládá z úvěrů, které poskytla UB v minulosti spřízněným osobám. Ty byly v době vstupu Invesmartu do UB převedeny dřívějšími vlastníky Union banky a Union Group na Invesmart. Z informací některých zástupců českého státu, představitelů ČNB i Policie ČR však vyplývá, že tyto úvěry poskytnuté UB vlastním akcionářům byly v rozporu s českým právem. Podle Invesmartu je tedy i jejich následný převod neplatný.  Invesmart vyzval konkurzní správkyni UB, aby před dalším jednáním doložila zákonnost těchto úvěrů podle českého právního řádu.
Invesmart odmítl i další požadavek konkursní správkyně UB, aby bance vrátil 35 miliónů korun za služby, které UB poskytl. Částku schválilo představenstvo, dozorčí rada i valná hromada UB z 20. prosince 2002.  Jejich rozhodnutí se opíralo o dokumenty podrobně prokazující rozsah služeb Invesmartu pro UB od prosince 2001 do prosince 2002. Podle Invesmartu tedy neexistuje žádný důvod k navrácení této částky. 

Invesmart B.V. je investiční společnost registrovaná v Nizozemí. Invesmart se stal většinovým vlastníkem Union Group a Union banky v červnu 2002 a Česká národní banka pak v listopadu tuto transakci povolila. V únoru 2003 byla Union banka donucena uzavřít své pobočky. Česká národní banka poté poslala Union banku do likvidace, jejímž výsledkem byl i přes opakovaná prohlášení představitelů ČNB konkurz banky. V srpnu 2003 pak Invesmart a Paolo Catalfamo oznámili, že proti České republice zahájili dvě arbitrážní řízení
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