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INFODIGEST 09-ii/2002 - Praha 12. září 2002
SAP uzavřel dohody se společnostmi Siemens a Hewlett-Packard
(Lisabon, Portugalsko – 4. září 2002)

Zprávu zveřejnila ČTK 4. září pod titulkem "SAP dodá software a služby německému Siemensu a americké HP"
Německý strojírenský koncern Siemens se rozhodl zavést portálový software společnosti SAP, který poskytne přístup k informacím všem svým zaměstnacům, obchodním partnerům, zákazníkům a dodavatelům. Společnost SAP rovněž uzavřela dohodu s největším výrobcem počítačů na světě, firmou Hewlett-Packard. Prostřednictvím evropské prodejní sítě Hewlett-Packard bude SAP prodávat malým a středním firmám podnikový software SAP Business One.

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1400 (Siemens)

http://www.sap.com/press/press.asp?pressID=1407 (Hewlett-Packard)
SAP pro DaimlerChrysler

(Lisabon, Portugalsko – 5. září)

Přední světový automobilový výrobce DaimlerChrysler zvolil za svého celosvětového strategického dodavatele informačních technologií společnost SAP. Firma DaimlerChrysler zároveň zakoupila licenci platformy mySAP.com a ohlásila vytvoření zákaznického centra SAP C4, které má zkvalitnit řízení vztahů se zákazníky společnosti. (http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1408)
CRM od SAP o další krok před konkurencí

(Lisabon, Portugalsko – 5. září)
Nová verze řešení mySAP CRM pro řízení vztahů se zákazníky, kterou SAP uvedla na trh, obsahuje nové uživatelské rozhraní. To uživatelům umožňuje přístup k informacím, aplikacím a internetovým službám podle jejich individuálních potřeb. Navíc obsahuje také novou sadu nástrojů pro management, které jsou vhodné pro správu call center, internetových rozhraní pro firemní partnery. Tyto nástroje také umožňují nové analytické pohledy a správu programů pobídek a provizí.

(http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1409)

Osram zavede nový SAP Business One 

(Lisabon, Portugalsko – 5. září, 2002)

Společnost Osram Light Consulting je mezi prvními zákazníky, kteří zavádějí řešení SAP Business One určené pro segment malých a středních podniků ve svých dceřinných obchodních zastoupeních. Nový software je plně kompatibilní se systémem mySAP.com, který používá mateřská firma. Právě plná kompatibilita systémů je základní konkurenční výhodou tohoto software. Kromě společnosti Osram Light Consulting zavádí systém SAP Business One v Německu dalších šest firem. Během podzimu bude SAP Business One nabízen v dalších šesti evropských zemích. 

(http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1413)

Portfolio xApps se rozrůstá

(Lisabon, Portugalsko – 5. září 2002)
Společnost SAP oznámila, že rozšiřuje skupinu softwarových komponent xApps, které spojují vzájemné procesy mezi jednotlivými vnitropodnikovými informačními systémy, integrují stávající aplikace, soubory dat a podporují týmovou práci. Společnost SAP uvádí na trh komponenty pro řízení produktivity zaměstnanců SAP Employee Productivity a pro řízení zdrojů a programů SAP xApps Resource and Program Management. (http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1412)

SAP vyvíjí nové řešení pro harmonizaci správy firemních datových souborů

(Lisabon, Portugalsko - 5. září 2002)
Společnost SAP oznámila, že vyvíjí řešení s názvem SAP Collaborative Master Data Management, které má usnadnit integraci existujících systémů, jejichž databáze nejsou uskladněny na jednom místě a jejichž uživatelé mají rozdílné potřeby. Software bude harmonizovat data uložená v různorodých informačních systémech, tak aby mohla být efektivně využita při řízení a správě podniků.

(http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1411)

Klienti SAP budou mít snazší přístup k vývojářům firmy

(Lisabon, Portugalsko – 4. září 2002)
Společnost SAP vytvoří samostatný servisní útvar určený pro klienty s názvem SAP Global Custom Development Services. Ten má zprostředkovat klientům společnosti přímý kontakt s vývojovými projektanty, partnery a odborníky v oblasti podnikových informačních technologií. Soustředí se v něm všechny zdroje společnosti SAP určené pro podporu klientům, tak aby se jim zaručila maximální návratnost investic do informačních technologií. (http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1401)

SAP pomáhá aplikovat nové bankovní směrnice v předstihu

(Lisabon, Portugalsko – 4. září 2002)

Řešení mySAP Banking bylo už nyní rozšířeno o novou funkci, která umožní finančním institucím připravit se na splnění požadavků směrnic mezinárodních účetních standardů IAS a Basel II, které vstoupí v platnost v letech 2005 a 2006. Tyto dvě nové směrnice budou závazné nejenom ve státech Evropy, ale také ve většině zemí světa. (http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1405)

Již 70 zákazníků převádí systémy na SAP R/3 Enterprise

(Lisabon, Portugalsko – 4. září 2002)
Celkem sedmdesát klientů, kteří doposud užívají podnikový informační systém SAP R/3, zahájilo přechod informačních systémů na řešení SAP R/3 Enterprise. Do konce roku by měl být zahájen upgrade systému u téměř dvou set klientů. Jde o součást procesu, ve které se dolaďuje kvalita zavádění a podpory před ostrým nasazením řešení SAP R/3 Enterprise, které se očekává v prvním čtvrtletí roku 2003. (http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1402)

SAP zkrátil čas pro zavádění systémů pro řízení vztahů s dodavateli

(Lisabon, Portugalsko – 4. září 2002)
Rychlost zavádění systémů pro řízení vztahů s dodavateli (SCM) od společnosti SAP může zvýšit návratnost investic do těchto systémů. Prokázalo to jejich zavádění ve společnostech LEGO a Leybold Vacuum. Společnost LEGO zavedla řešení mySAP SCM během pouhých jedenácti týdnů. Firma Leybold Vacuum očekává plnou návratnost investic do osmnácti měsíců. 

(http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1403)

Platforma mySAP.com umožňuje spravovat také doplňkové služby

(Lisabon, Portugalsko – 4. září) 

Nové řešení na platformě mySAP.com, Service Management, usnadňuje správu doplňkových služeb jakou je například poskytování náhradních součástek. Nová funkcionalita poslouží především společnostem s obchodními aktivitami v sektoru služeb. Slučuje v sobě možnosti, které poskytují vnitropodnikové informační systémy, systémy spravující vztahy se zákazníky a systémy správy vztahů s dodavateli. (http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1404)

Nástroje SAP na snížení nákladů a zvýšení návratnosti investic

(Lisabon, Portugalsko – 4. září 2002)

Společnost SAP uvedla na trh nový nástroj zrychlující návratnost investic (ukazatel ROI) a snižující celkové náklady vlastnictví (ukazatel TCO). Řešení SAP Solution Management napomáhá harmonizaci obchodních cílů prostřednictvím standardizace postupů při zavádění informačních technologií a integraci programového vybavení. (http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1406)
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