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KMV získaly majoritu v rakouské Waldquelle

Praha/Karlovy Vary/Vídeň 13. května 2008 – Necelých 9 měsíců po kapitálovém vstupu do předního rakouského výrobce minerálních vod navýšila společnost Karlovarské minerální vody (KMV) svůj podíl ve společnosti Waldquelle Kobersdorf s okamžitou platností z 25,1 na 75 %. Raiffeisen Landesbank Burgenland (RLB) i nadále ve Waldquelle ponechává čtvrtinový podíl. 
 „Loni v srpnu jsme udělali správné rozhodnutí,“ potvrdil Julius Marhold, generální ředitel původního vlastníka RLB. „Vstup KMV přinesl Waldquelle nejen konkrétní zlepšení hospodářských výsledků, ale současně novou perspektivu. Výroba nápojů vzrostla na 111,3 milionu litrů,“ uvedl Marhold. Za největší přínos dosavadní spolupráce s KMV označil ředitel Waldquelle Kobersdorf Herbert Czech přenos know-how předního českého výrobce, a to zejména v oblasti zvyšování efektivnosti výroby a distribuce finálních výrobků firmy.

Alessandro Pasquale, člen představenstva KMV, který řídí aktivity KMV v Rakousku, k získání majoritního podílu ve Waldquelle uvedl: „RLB se v posledních letech podařilo Waldquelle revitalizovat, a položit tak základy současného úspěchu. Spolupráce s našimi rakouskými partnery se velmi osvědčila, a  navýšení podílu je tak jen jejím logickým vyústěním. Nová majetková struktura bude určitě výhodná pro oba partnery ve společném podnikání nejen z finančního hlediska, ale také s ohledem na upevnění pozice obou firem na trhu.“ Obecně lze říci, že ještě důležitější však je příspěvek k mezinárodní pověsti KMV jako přední české firmy s evropskými ambicemi.

V součinnosti s KMV dosáhla Waldquelle Kobersdorf v minulém finančním roce obratu 17,8 milionů €, což je ve srovnání s rokem 2006 o 12 % více. Díky započaté spolupráci s KMV se Waldquelle také podařilo upevnit druhé místo na rakouském trhu s potravinami s celkovým podílem 16,2 %. Očekává se, že hospodářské výsledky v roce 2008 budou ještě lepší. Waldquelle zaměstnává 41 pracovníků a své výrobky dodává v Rakousku výhradně do maloobchodní distribuční sítě.
Skupina Ronaldsay, vlastník KMV, společností Dobrá voda a Poděbradka, zvýšila v roce 2007 svůj obrat o 5,3 % na 5,1 miliardy Kč. Celková výroba nápojů stoupla za stejné období na více než 900 milionů litrů. Tím potvrdil holding Ronaldsay své výlučné postavení lídra českého trhu ve výrobě nealkoholických nápojů. Skupina tak jako jeden z předních evropských producentů nealkoholických nápojů významně přispívá k dobré pověsti českého potravinářského průmyslu ve světě.
Firemní profil KMV: 
http://ftp.dbm.cz/pub/clients/kmv/KMV_group_EN.pdf
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