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Tisková zpráva

České vagony bodují v Turecku

Louny 23. června 2013 - Společnost LEGIOS získala již druhou zakázku na dodávku cisternových vozů pro tureckou rafinérskou společnost Tϋpras. V první etapě se jedná o výrobu 100 cisternových vozů typu Zacns 85m3 moderní konstrukce, část LEGIOS dodá v létě tohoto roku a další začátkem roku 2014. Celkový objem kontraktu přesahuje 600 milionů korun.

„Po dvou letech upevňujeme naše významné postavení na rostoucím tureckém trhu další zakázkou,“ uvedl Radek Rybáček, generální ředitel společnosti LEGIOS v reakci na uzavření kontraktu, jehož součástí je i opce na realizaci druhé etapy. V té by se vyrábělo dalších 200 cisternových vozů Zacns 85m3 a Zacens 66m3, plánovaný termín této dodávky je v polovině roku 2014. 

Společnost Tϋpras – Turkish Petroleum Refineries Co. je největší  rafinérskou společností v Turecku. V roce 2011 LEGIOS dodal pro Tϋpras 72 cisternových vozů a stal se tak prvním dovozcem nových nákladních vozů na turecký trh.

LEGIOS navazuje na bohatou strojírenskou tradici výroby a opravy železničních vozidel, která v Lounech započala již v roce 1873. V současnosti se tato společnost řadí mezi významné evropské výrobce a opravce železničních kolejových vozidel. Její výrobní program rovněž zahrnuje opravy a modernizace železničních vozů a lokomotiv. Společnost LEGIOS zahrnuje čtyři výrobní závody: Louny, České Velenice, Horní Slavkov a Nymburk.
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