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Jednotné umění ve sjednocené Evropě?
Praha 8. července 2004 – Organizátoři Prague Biennale dnes zveřejnili ústřední témata nadcházejícího druhého ročníku prestižní výstavy. Klíčovým bodem je hledání odpovědi na otázku, zda ještě existuje Evropa s kulturními a uměleckými rozdíly, nebo jestli vzniká jakési jednotné „evropské umění“. Výstava se dále zaměří na prezentaci nových trendů ve vývoji malířství i na nalezení kořenů různých směrů a některých uměleckých průkopníků. Hlavní témata déle než rok vybírali ve spolupráci s mnoha evropskými znalci umění hlavní kurátorka výstavy a publicistka Helena Kontová a vydavatel prestižního časopisu o umění Flash Art Giancarlo Politi. Výstava bude zahájena v květnu 2005 a potrvá až do září. Kromě pražské metropole pronikne i do dalších českých měst. 
„Nová Evropa a její umělecká interpretace bude hlavním motivem Prague Biennale 2,“ říká Giancarlo Politi. „Ubírají se umělci v Baskicku, Walesu, Lotyšsku či na Maltě stejným směrem jako třeba Češi nebo Finové?“ vyjadřuje Politi otázkou ústřední téma přehlídky vznikající pod záštitou Evropské unie a společnosti Karlovarské minerální vody, výrobce Mattoni, jako hlavního tuzemského sponzora.
Téma „Evropa rozdílů“ (Europe od Differences) se zabývá otázkou, zda na tomto kontinentu v současné době ještě existují kulturní a umělecké rozdíly, nebo zda je vlivem všeobjímající globalizace všechno umění stejné. Druhé téma „Rozšířená malba“ (Extended Painting) má zkoumat široké spektrum zkušeností s novým malířstvím. Především chce zjistit, jak jsou nová média jako fotografie, video, performance či instalace blízké klasické malbě, která je provedena na plátně barvami a štětcem.
Téma „Historické kořeny“ (Historical Roots) nabídne hlubší pohled ke kořenům některých směrů a zajímavých umělců současné evropské kultury. Mezi nimi se objeví například typický postmoderní výtvarník Jiří Dokoupil, jehož obrazy a plastiky jsou ovlivněny řadou tendencí od komiksů po reklamu a nemají jeden soudržný styl. Další téma nazvali kurátoři „Polsko v přehledu“ (Overview Poland). Tento okruh má nabídnout hlubší pohled na umění země v posledním desetiletí. 
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