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GŘ VoZP oznámil úmysl rezignovat
Praha 24. listopadu 2016 – Po sedmi a půl letech v čele třetí největší pojišťovny v ČR dnes MUDr. Karel Štein, generální ředitel Vojenské zdravotní pojišťovny (VoZP), oznámil své rozhodnutí, že se připravovaného výběrového řízení na post nového generálního ředitele VoZP nezúčastní. Pod Šteinovým vedením vzrostl počet klientů pojišťovny o jednu čtvrtinu na více než 700 tisíc a obrat ve prospěch klientů o 2,5 miliardy Kč.

„Veškeré závazky, jejichž naplnění jsem ministrovi zdravotnictví Němečkovi slíbil, jsem beze zbytku splnil,“ uvedl Štein. Podle něj bylo jejich součástí nejen narovnání některých nesrovnalostí v samosprávních orgánech VoZP ČR vyhlášením a uskutečněním řádných voleb včetně komunikace jejich výsledků, ale i příprava výběrového řízení na místo GŘ VoZP v souladu s dohodou zástupců tří resortů pod záštitou ministra zdravotnictví.

Vojenská zdravotní pojišťovna České republiky, založená již v roce 1993, je finančně absolutně stabilním zařízením, které vůči všem subjektům řádně plní své smluvní i zákonné povinnosti včetně zcela naplněného rezervního fondu. Jasné důkazy jsou obsaženy ve výročních zprávách za jednotlivé roky i ve zprávách externích auditorů.

„Na funkci generálního ředitele vůbec nelpím. Předám ji řádně svému nástupci, který vzejde z   řádného výběrového řízení. Ve vztahu k pojištěncům a smluvním partnerům VoZP  jsem všechny cíle, které jsem si při svém nástupu do funkce předsevzal,  splnil, “ uzavřel Štein.
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