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ITS BILLA TRAVEL: Vítejte v cestovatelském ráji nízkých cen 
Praha 19. února 2009 – V půlce února zahájil svou činnost nový touroperátor na českém trhu ITS BILLA TRAVEL. První katalog s názvem „Evropa autem – léto 2009“ obsahuje nabídku hotelů v Chorvatsku, Itálii, Rakousku, Maďarsku a Slovinsku. Celkem je v nabídce 41 dvou až čtyřhvězdičkových objektů, dopravu si zajišťují turisté individuálně. Společnost ITS BILLA TRAVEL si vytkla za cíl nabízet svým zákazníkům nové a mimořádné produkty. Této filozofii také odpovídá katalogová nabídka. ITS BILLA TRAVEL klade důraz na cílovou skupinu rodin s dětmi, nabízí jak služby all inclusive, tak i širokou paletu možností úspor. 

Katalog o 36 stranách na letošní léto je již k dispozici ve 174 stávajících supermarketech BILLA. Rezervace lze provádět bezplatně prostřednictvím linky 800 220 800 v prodloužené pracovní době a také 24 hodin denně prostřednictvím internetových stránek www.itsbilla.cz. Zvláštní důraz klade ITS BILLA TRAVEL na přehlednou úpravu katalogu, transparentní vyznačení cen jak v prospektech, tak na internetových stránkách, stejně jako na bezchybné poradenské služby vyškolených pracovníků call centra. 

Úžasné prázdniny za nízké ceny

Ceny zájezdů jsou výrazně pod úrovní aktuálních cen na trhu. ITS BILLA TRAVEL navíc nabízí také záruku nejnižší ceny. Pokud se do čtrnácti dnů po rezervaci objeví stejná nabídka v hlavním katalogu jiného českého touroperátora za výhodnější cenu, bude cenový rozdíl zákazníkovi vrácen. 
Kdo chce ušetřit, musí jednat rychle. Téměř každý druhý hotel z nabídky ITS BILLA TRAVEL poskytuje slevu všem, kdo si svou dovolenou zajistí před 31. 3. 09. Mimo to existují téměř ve všech objektech možnosti dalších úspor. V určitých termínech dostanou hosté jednu nebo dokonce dvě noci z ubytování zdarma. 

Rodiny se zaměřují na nabídky s vysokými slevami pro děti nebo na nabídky s výhodnými pevnými dětskými cenami. 

Zaostřeno na rodiny

Hitem pro rodiny každé velikosti ve všech věkových kategoriích je rezort Altanea v Itálii. Zařízení leží v Caorle, na pobřeží severního Jadranu, a sestává z několika prázdninových objektů s ubytováním v kategorii tří až čtyř hvězdiček. Stohektarový areál byl dokončen v roce 2002 a nabízí umělé jezero a bílé pískové duny uprostřed zeleně. Je tu k dispozici vše, co rodinu potěší. Apartmány různých velikostí, hřiště, bazény a dětská brouzdaliště. 
Rodinné ubytování: ITS BILLA TRAVEL má v nabídce širokou paletu hotelů orientovaných na služby rodinám. V každém druhém objektu lze rezervovat ubytování pro celé rodiny. Tuto službu nabízí například čtyřhvězdičkový hotel Heiligenblut v Rakousku. V tomto alpském hotelu mají rodiny možnost ubytovat se v jednotkách o dvou oddělených ložnicích. Rovněž hřiště a klubovny jsou orientovány na rodiny s dětmi. „Akční“ louka je určena pro míčové hry a dětem pro zábavu i poučení slouží miniaturní zoologická zahrada. Dospělí mají večer nápoje zdarma a bezplatný přístup 




do wellness klubu, včetně jeskyně s bazénem a protiproudem, parními lázněmi a saunou. Tento hotel nabízí svým hostům další výhody: dítě do 11 let může spát v jednom pokoji s rodiči zdarma, při rezervaci do 31.3.2009 poskytuje hotel slevu a navíc umožňuje i krátkodobé pobyty v délce od tří dnů. Mimo to je v ceně zahrnuta tzv. Korutanská Karta (Kärnten Card), která kromě bezplatného vstupu do národního parku Vysoké Taury garantuje i další výrazné slevy na více než 100 výletních místech, na použití veřejné dopravy a mnoho dalších výhod (katalog str. 26, čtyřhvězdičkový hotel Heiligenblut, Rakousko, třídenní rodinné ubytování (FU5), od 4020 Kč/os).
Rodinné ceny: Pro společnost ITS BILLA TRAVEL jsou typické výhodné ceny pro rodiny. Tato nabídka platí pro prázdninové pobyty dvou dospělých s jedním nebo dvěma dětmi. Ve dvouhvězdičkových bungalovových areálech v Balatofenyes u Balatonského jezera mohou dva dospělí s jedním nebo dvěma dětmi do sedmnácti let strávit týdenní dovolenou za cenu od 4690 Kč pro celou rodinu. Vedle ubytování pokrývá cena snídani, dětskou postýlku, povlečení, spotřebu elektrického proudu a vody, závěrečný úklid bungalovu a kartu BalatonCard. Po předložení této karty získají zákazníci ITS BILLA TRAVEL 50% slevu na dálniční známku a další slevu na dopravu a zábavní atrakce kolem celého Balatonského jezera. 

Děti zdarma

Rodinám s dětmi nabízí ITS BILLA TRAVEL mimořádně výhodné zájezdy: celkem ve 28 hotelích z nabídky v katalogu je dítě (nejméně do 10 a často až do 17 let) ubytováno zdarma. 
All inclusive je in

V souladu s posledními trendy nabízí ITS BILLA TRAVEL pobyty v celkem osmi all inclusive objektech. Ve tříhvězdičkovém hotelu Narcis na Istrii v Chorvatsku je v ceně obsaženo stravování formou all inclusive. Snídaně, oběd a večeře formou bufetu, odpoledne čaj se sladkým pečivem nebo lehkým občerstvením a nápoje od 11:00 do 22:00 hodin v ceně. Bezplatné je rovněž použití dvou sladkovodních bazénů a krytých bazénů v sousedních hotelích Hedera a Mimosa, tenisový kurt a ubytování dětí do 11 let (katalog str. 17; týden ve dvoulůžkovém pokoji, all inclusive, od 8 750 Kč/os).

