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REWE Group – Fakta

Skupina REWE patří při ročním obratu přes 45 miliard €, s více než 280 000 zaměstnanci a 12 500 supermarkety v Německu a dalších 13 zemích, k předním obchodně-turistickým koncernům v Evropě. V Německu zaměstnává na 180 000 pracovníků v přibližně 9 000 filiálkách supermarketů (REWE) a diskontních prodejnách (Penny). Součástí skupiny jsou také hobbymarkety (toom) a specializované prodejny (toom BauMarkt, B1 Baumarkt Discount, ProMarkt). Skupinu doplňují také cestovní kanceláře (Atlas, DER, Derpart). 
Základem podnikatelského úspěchu skupiny je v Německu obchod s potravinami. Více než 12 miliard €, tj. 30% celkového obratu, generuje skupina REWE Group mimo území Německa. Úspěchy na zahraničních trzích posilují podnik v hospodářské soutěži na domácích trzích v Německu a Rakousku. Z hlediska obratu je nejsilnějším dceřiným podnikem skupina REWE Group Austria (provozuje prodejny Billa, Merkur, Penny, Bipa). V Itálii, Maďarsku a České republice posiluje REWE Group diskonty Penny. V Polsku provozuje skupina supermarkety Billa a Selgros Cash & Carry. V Itálii má REWE Group silnou pozici díky prodejnám Billa, Standa, Penny a Bipa. Ve středo- a východoevropských zemích, Rusku, Slovensku, Chorvatsku, Česku, Rumunsku, Ukrajině a Bulharsku provozuje skupina supermarkety BILLA. 

Oblast turistiky patří k základním pilířům skupiny REWE Group. Od 80. let minulého století patří ke stabilním zdrojům obratu a výnosů skupiny. 

Konsolidovaný obrat ve výši přibližně 4 miliard € (včetně prodeje zájezdů) odpovídá téměř 10 % celkového obratu skupiny REWE. Ročně vycestuje s jedním ze tří skupinových touroperátorů ITS, Jahn Reisen a Tjaereborg nebo s cestovními agenturami Dertour, Meier’s Weltreisen a ADAC Reisen na 5 milionů rekreantů. Obrat téměř 3 miliardy € zajišťuje touroperátorům skupiny REWE tržní podíl přibližně 13 % a staví je tak na třetí příčku v Německém cestovním ruchu. Skupina REWE Group Touristik podniká rovněž v zahraničí. V Rakousku podniká prostřednictvím ITS Billa Reisen, Jahn Reisen Östereich a ve Švýcarsku prostřednictvím ITS Coop Travel. Produktová paleta společnosti Dertour je v Rakousku v nabídce prostřednictvím Dertour Austria a společných podniků v Rumunsku, Bulharsku, Srbsku a Maďarsku. Clevertours.com připravuje nabídku pro poskytovatele služeb pro náročné zákazníky z řad velkoodběratelů a obchodních společností. Díky odbytu u těchto partnerů patří oblast turistiky REWE Group v Německu ke špičce. Ve skupině je sdruženo 2600 koncernových a spolupracujících cestovních kanceláří. Patří k nim Atlas Reisen, DER Reisebüro, Derpart, Atlasfranchise a spolupracující partneři skupiny RSG (Deutsche Reisering, Protours, Prima Urlaub, RCE, Tour Contact). Prostřednictvím cestovního portálu Avigo působí skupina REWE také v oblasti 
e-komerce. Integrální součástí skupiny jsou rovněž vlastní hotely (Calimera, Prima Sol, LTI) a agentury v cílových destinacích v Evropě i v zámoří. 

