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TISKOVÁ ZPRÁVA
24. července 2013
BILLA podporuje zemědělce postižené povodněmi 
Šek na částku osm set tisíc korun dnes předal generální ředitel společnosti BILLA Jaroslaw Szczypka prezidentovi Agrární komory Janu Velebovi a předsedovi Zelinářské unie Čech a Moravy Jaroslavu Zemanovi na podporu zemědělcům postiženým letošními záplavami. Přímou finanční pomoc dostanou čtyři pěstitelé zeleniny, kterým záplavy zničily většinu úrody. 
„Když jsme letos v květnu oznamovali, že budeme prodávat český chřest od stejnojmenné firmy z Hostína na Mělnicku, rozhodně jsme nečekali, že jen za pár dnů o celou úrodu i sazenice na příští roky přijde,“ říká Jaroslaw Szczypka, generální ředitel společnosti BILLA v České republice a na Slovensku. „Rozhodnutí o bezprostřední pomoci jsme přijali hned. I další pěstitelé, které podporujeme, patří k našim dodavatelům. Pomoc jsme však chtěli poskytnout právě těm nejvíce postiženým. Proto jsme požádali o radu Agrární komoru a Zelinářskou unii Čech a Moravy s nimiž úspěšně spolupracujeme i na jiných projektech,“ vysvětlil Szczypka. 
Kromě společnosti Český chřest dostala příspěvek firma Agrokomplex Ohře z Bohušovic na Litoměřicku. Voda jí zaplavila 259 hektarů košťálové zeleniny, celeru, petržele a hrachu, a také celé produkční zázemí. Hanka Mochov je farma ze Zálezlic, která patří mezi stálé dodavatele řetězce BILLA. Při povodních přišla o 157 hektarů košťálové, cibulové a kořenové zeleniny. Posledním producentem zeleniny, kterého BILLA podpořila, je Aleš Skála z Travčic na Litoměřicku. Voda mu zaplavila 7 hektarů košťálové zeleniny, celeru a cibule. 
Supermarkety BILLA dlouhodobě podporují české zemědělce prostřednictvím Agrární komory ČR, se kterou už několik let spolupracují. Již druhým rokem pak BILLA prodává produkty českých pěstitelů ovoce a zeleniny pod vlastní značkou Česká farma. 

REWE International AG je lídrem na rakouském trhu v oblasti prodeje potravinového a drogistického zboží a jedním z největších zaměstnavatelů v Rakousku. Ve více než 3 600 prodejnách v Evropě zaměstnává celkem 75 000 pracovníků. V roce 2011 dosáhl její obrat 12,38 miliard eur. 

REWE International AG je součástí německé REWE Group, která patří k nejvýznamnějším evropským maloobchodním skupinám a prodejcům rodinných dovolených. REWE Group působí ve 13 zemích Evropy a v roce 2011 dosáhla obratu ve výši 48 miliard eur. 

REWE International AG se sídlem v rakouském Wiener Neudorf provozuje obchodní společnosti BILLA, MERKUR, PENNY, BIPA a ADEG, a řadu vlastních produktových značek. V segmentu supermarketů má prodejny v Itálii a sedmi zemích střední a východní Evropy. 
BILLA ČR je součástí REWE International AG. Na českém trhu působí od roku 1990. S obratem ve výši 22,6 mld. Kč, více než dvěma sty filiálek a zhruba 6 200 zaměstnanci je lídrem na trhu supermarketů. Na průměrné prodejní ploše 900 m2 nabízí výběr známých i svých privátních značek, mezi jinými značku produktů v bio kvalitě Naše bio, značku pro výhradně české maso Vocílka či cenově výhodnou značku Clever. Čerstvý segment se soustředí na lahůdky, pečivo, ovoce a zeleninu, mléčné produkty, maso a chlazený sortiment. 

Více informací na: http://www.billa.cz
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