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V transplantacích patříme ke světové špičce

Praha 20. září 2006 – V České republice bylo vloni provedeno nejvíce transplantací slinivky břišní na světě v přepočtu na milion obyvatel. Třetí pořadí zaujímáme v počtu transplantací ledvin a čtvrté v transplantacích srdce. Navzdory stálému nedostatku dárců tak mají Češi mnohem vyšší šance dočkat se transplantace než pacienti v řadě ekonomicky vyspělejších zemí EU. Na dnešní tiskové konferenci to uvedl MUDr. Štefan Vítko, CSc., ředitel pražského Institutu klinické a experimentální medicíny (IKEM) a přednosta tamního Transplantcentra. 

„Transplantaci slinivky právě tento měsíc podstoupil už třístý český pacient,“ řekl Štefan Vítko. Slinivka je nejčastěji transplantována v kombinaci s ledvinou u diabetiků se selháním ledvin. Jako jediné pracoviště u nás tento výkon od roku 1983 provádí IKEM. „Transplantace slinivky a ledvin výrazně zlepšuje kvalitu života. Díky náhradní léčbě na ni může pacient čekat – na rozdíl od transplantace srdce, jater nebo plic. Ty život zachraňují, ale je nutné včas najít vhodného dárce,“ doplnil Štefan Vítko. 
Český program orgánových transplantací zahájila první úspěšná transplantace ledviny, kterou před 40 lety provedli lékaři Ústavu klinické a experimentální chirurgie v Praze, nyní IKEM. Čtyřiadvacetiletému Karlu Pavlíkovi darovala ledvinu jeho matka. Jméno prvního pacienta, který žil s transplantovanou ledvinou další tři roky, nese Nadace Karla Pavlíka, která každoročně oceňuje naše i zahraniční odborníky za příspěvek k rozvoji transplantační medicíny. Letošní výroční cenu Nadace převezme právě dnes večer přední evropský transplantolog prof. Pekka Häyry z Finska.

I přesto, že transplantační program omezuje nedostatek dárců, čekání na transplantaci ledviny se zkracuje. Dnes pacient čeká průměrně 9 měsíců, v roce 2000 to bylo více než 13 měsíců. Sedmdesát procent všech vloni provedených orgánových transplantací tvoří právě transplantace ledviny. Zákrok převážně podstupují pacienti ve věku nad 50 let (57 % všech transplantací ledviny od zemřelého dárce), výjimečný ale není ani u velmi mladých pacientů do 20 let (8 případů) nebo naopak u pacientů starších 70 let (12 případů). Transplantovaný orgán nejdéle slouží dnes 57leté pacientce, která byla operována v roce 1972. „S darovanou ledvinou bez problémů žiji více než polovinu svého života, už celých 34 let,“ říká Dana Šulcová.

Lékaři IKEMu, který je největším specializovaným vědeckovýzkumným pracovištěm, nedávno provedli v České republice unikátní tzv. domino transplantaci jater. Při ní byla játra transplantována dvěma pacientům současně tak, že první pacient byl dárcem orgánu pro druhého a sám současně získal játra od zemřelého dárce. Na stejném pracovišti také poprvé úspěšně transplantovali slinivku břišní (1983) a srdce (1984). Játra se v České republice transplantují od roku 1983 a plíce od roku 1997. Dosud u nás bylo provedeno okolo 8 800 orgánových transplantací, z toho téměř 5 000 v IKEMu a přibližně 3 800 v dalších šesti transplantačních centrech v republice.
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