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V centru Prahy se běželo prostě o život
Praha 30. září 2007 – U příležitosti dnešního zahájení 13. Evropského transplantačního kongresu ESOT 2007 uspořádala Nadace Karla Pavlíka společně s Českou transplantační společností běh „Praha běží vstříc transplantacím“ se startem na Staroměstském náměstí. Závodu se zúčastnila téměř stovka sportovců s transplantovanými orgány i zdravých závodníků z Česka i zahraničí, včetně delegátů kongresu a letošní české medailistky z Mezinárodních sportovních her transplantovaných v thajském Bangkoku. Záštitu převzali primátor hlavního města Prahy MUDr. Pavel Bém a MUDr. Milan Jirásek, předseda Českého olympijského výboru. Smyslem běhu bylo podpořit myšlenku dárcovství orgánů, transplantací a plnohodnotného života lidí s transplantovaným orgánem. Vítězem v kategorii žen se stala Leonieka Kranenburgová z Nizozemska s časem 15:27, v mužích doběhl na prvním místě Čech Eduard Pucherna v čase 12:53. Ocenění „Tým spirit“ v soutěži skupin, ve které podle pravidel musel běžet alespoň jeden závodník po transplantaci a jedna žena, si odnesla rodina Křepinských.
„Jde o obrovské povzbuzení pro pacienty, kteří na svůj životadárný zákrok teprve čekají,“ prozradil MUDr. Štefan Vítko, CSc., předseda správní rady Nadace Karla Pavlíka, přednosta Transplantcentra IKEM a předseda České transplantační společnosti. „Je to jednoznačný důkaz, že i po orgánové transplantaci je možné se vrátit ke zcela normálnímu životu. Podobné sportovní akce pak u nás „zdravých“ boří mýty o lidech po transplantacích a zlepšují postoj k dárcovství orgánů, jichž je na celém světě nedostatek,“ doplnil.
Podle nedávno zveřejněného průzkumu agentury Factum Invenio vypracovaného pro Nadaci Karla Pavlíka je postoj Čechů k transplantacím vstřícný. V ohrožení života by cizí orgán přijaly tři čtvrtiny lidí a s principem transplantací obecně souhlasí téměř čtyři lidé z pěti. Oproti tomu intenzita společenské diskuse o transplantacích a dárcovství orgánů klesá. Zatímco v roce 1994 téměř devět z deseti občanů slyšelo nebo četlo o transplantacích či dárcovství orgánů, v letošním roce podíl „obeznámených“ poklesl na polovinu obyvatelstva, přičemž více než dvě pětiny lidí toto téma nezaznamenaly. Televize a tisk zůstává pro Čechy nejčastějšími zdroji informací o transplantacích a dárcovství orgánů. Úplné znění závěrečné zprávy letošního průzkumu je k dispozici na stránkách České transplantační společnosti www.transplantace.eu. 
Nadace Karla Pavlíka na podporu dárcovství a transplantací orgánů a vzdělávání odborníků v tomto oboru byla založena v roce 1992. Nese jméno prvního pacienta, kterému byla v roce 1966 v tehdejším Československu úspěšně transplantována ledvina.
Česká transplantační společnost je dobrovolnou vědeckou společností, která rozvíjí všechny oblasti transplantační medicíny a udržuje styky s ostatními odbornými lékařskými společnostmi. Podporuje vědecko-výzkumnou činnost na poli transplantační medicíny, zastupuje českou transp při jednání s orgány státní správy a ve vztazích s odbornými organizacemi, včetně mezinárodních. Více informací k nedělní sportovní akci je k dispozici na www.transplantace.eu/beh.
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