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Účast světové špičky potvrzena

Karlovy Vary 27. května 2004 – Ředitel závodu Vlastimil Lepík dnes potvrdil účast kompletní světové špičky na sedmém ročníku Kanoe Mattoni, závodu ve sjezdu na divoké vodě. Soutěž je v letošním roce opět zařazena do závodů Světového poháru. Mezi účastníky nebude chybět naše nejúspěšnější reprezentantka Michaela Strnadová, čerství mistři světa v kategorii hlídek bratři Knebelové a loňský mistr Evropy Kamil Mrůzek. Účast potvrdili i současní mistři světa a také loňští mistři Evropy z Karlových Varů, Vladimír Vala a Jaroslav Slúčik ze Slovenska. Závod se pojede v průběhu prvního červnového víkendu v Karlových Varech na řece Teplá.

„Kanoisté z 15 zemí světa budou v pátek 4. června sjíždět šestikilometrový úsek řeky od obce Březová, následující den budou závodit ve sprintu na trati se startem v centru města u Mlýnské kolonády,“ uvedl Lepík. Podle Lepíka je Kanoe Mattoni jediným závodem na světě, ve kterém se divoká voda sjíždí přímo v centru města. Oba závody mají cíl u karlovarského hotelu Thermal. Kromě vodáků „z povolání“ reprezentujících Belgii, Švýcarsko, Německo, Francii, USA, Austrálii, Velkou Británii, Rakousko, Slovensko, Itálii, Slovinsko, Chorvatsko, Írán, Nový Zéland a Českou republiku jsou samozřejmě také v letošním ročníku Kanoe Mattoni připraveny vodácké závody pro veřejnost.
„Amatérští vodáci si navíc mohou „vypádlovat“ ceny v hodnotě až čtvrt milionu korun,“ řekl Gabriele Guzzo, obchodní a marketingový ředitel pořádající společnosti Karlovarské minerální vody. „Odměnu získají posádky tří nejoriginálnějších plavidel. Z člunů, loděk, vorů či jiných plovoucích bezmotorových zařízení, která odstartují v nedělní show Mattoni Vodní Karneval, bude vítěze vybírat porota složená ze známých osobností,“ doplnil Guzzo.

Pro veřejnost bude před hotelem Thermal připravena přehlídka netradičních sportů jako exhibice ve vodním rodeu, Mattoni Cup v rychlostním veslování na trenažéru, mistrovství světa v koloběhu či závody na in-line bruslích. Do řady zmíněných sportovních disciplín se budou moci zapojit i návštěvníci. Součástí programu je také dětský den s různými atrakcemi nebo módní show kolekce Aquila Aqualinea. 

Světový pohár bude doprovázet hudební festival, na kterém budou od pondělí 31. května koncertovat přední české kapely - Divokej Bill, Buty, Monkey Business, Chinaski, Mňága a Žďorp či -123 minut, vystoupí i slovenská skupina No Name. Kompletní informace o Kanoe Mattoni 2004 jsou k dispozici na internetové adrese 

www.kanoemattoni.cz
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