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TLAČOVÁ SPRÁVA
Bratislava, 12. januára 2010

Prvá salva a rovno zásah
Pre viac ako 600 000 užívateľov stravných lístkov na Slovensku nastáva revolučná zmena. Spoločnosť Sodexo Pass SR dnes uviedla do prevádzky prvú plne funkčnú elektronickú stravovaciu kartu Gastro Pass CARD. Veľká stravnolístková revolúcia začína.

V porovnaní s klasickými papierovými poukážkami poskytuje karta Gastro Pass  CARD zamestnávateľom, živnostníkom, zamestnancom aj zmluvným partnerom celý rad výhod. Zamestnancom umožňuje platbu presnej čiastky bez akejkoľvek diskusie o tom, či sa vydáva alebo nie. Rovnako ako platobnú kartu je možné Gastro Pass CARD v prípade straty zablokovať, používatelia tak o svoje prostriedky neprídu. 
Výhodou pre zamestnávateľov oproti poukážkam je výrazné zníženie distribučných nákladov a tým aj celková úspora nákladov. Zmluvným partnerom odpadá prepočítavanie poukážok aj povinnosť posielať ich na preplatenie. 
Bankové krytie Gastro Pass CARD zaisťuje VOLKSBANK Slovensko a jej akceptáciu u obchodných partnerov zaisťuje spoločnosť VISA. Daňové zvýhodnenie pre živnostníkov, zamestnancov aj zamestnávateľov zostáva zachované. 
„Nie každá revolúcia prináša pozitívne zmeny pre všetkých. Naša ale áno, a to pre všetkých partnerov nového produktu,“ hovorí Miroslav Sedlák, generálny riaditeľ spoločnosti Sodexo Pass pre Českú a Slovenskú republiku. „Sodexo Pass prevádzkuje kartový biznis aj v Poľsku či Rakúsku, ale Slovensko je prvou krajinou v Európe, kde je stravovacia karta vydávaná na platforme VISA,“ povedal Sedlák. Celosvetovo prevádzkuje Sodexo kartové riešenia v 14 krajinách na 3 kontinentoch.
V krajinách, kde Sodexo elektronickú kartu ponúka, prestúpila k tejto forme poukážok viac ako polovica zamestnávateľov a živnostníkov. Veľký záujem očakáva Sodexo aj na Slovensku. „Podľa našich prieskumov má o nákup stravovacej karty záujem 85 % oslovených klientov. Nasledujúcim krokom bude ďalšie budovanie siete partnerských prevádzok, do konca januára 2010 ju plánujeme rozšíriť na viac než 1000 reštauračných zariadení a predajní potravín,“ pokračuje Sedlák. „Zavedenie stravovacej karty je investične náročným riešením, ale Sodexo na Slovensku patrí k inovátorom v oblasti zamestnaneckých benefitov a tak je vstup na trh kariet výzvou, ktorú sme sa rozhodli prijať,“ uzavrel Sedlák.
Karta pracuje na princípe štandardnej platobnej karty a je možné ňou platiť potraviny a útratu za jedlo u zmluvných partnerov vybavených terminálom na bankové platobné karty. 

Bližšie informácie ku karte Gastro Pass poskytuje spoločnosť Sodexo na informačnej linke 02/50106166 a na internetových stránkach www.sodexo.sk/gastropasscard. 
Sodexo je členom medzinárodnej skupiny, ktorá pôsobí na slovenskom trhu od roku 1998 a má dve divízie.

SODEXO PASS SR, s.r.o. sa zaoberá efektívnou motiváciou zamestnancov pomocou benefitov s daňovou úsporou. Poskytované benefity pokrývajú oblasť stravovania, kultúry a športu, relaxácie, zdravotnej starostlivosti, cestovania a vzdelávania.   Spoločnosť Sodexo spoločné stravovanie a služby, s.r.o. poskytuje služby v oblasti stravovania a facility manažmentu, napr. reštaurácie na mieru, správu majetku, upratovacie a bezpečnostné služby či kompletnú technickú správu a údržbu majetku. 

Medzinárodná skupina Sodexo bola založená roku 1966. Tento najvýznamnejší svetový poskytovateľ komplexných služieb pôsobí v 80 krajinách sveta na všetkých kontinentoch a zamestnáva viac než 332 000 odborníkov. 
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