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DBM zase v síti 
Praha/Minneapolis 22. února 2012 – Agentura Donath Business & Media (DBM) se stala členem sítě vlastníky vedených nezávislých public relations firem International Public Relations Exchange (IPREX). Pro DBM představuje znovuzapojení do odborných mezinárodních struktur důležitou příležitost pro vlastní rozvoj i pro přístup k novým obchodním příležitostem. DBM posílí IPREX v regionu EMEA, v němž zatím působí 37 kanceláří ve 21 zemích. 
„Naše práce spočívá v budování, udržování a rozvoji vztahů na všech úrovních,“ uvedl Michal Donath, ředitel DBM. „To platí i pro přeshraniční spolupráci. Být nezávislý a přesto být součástí silného mezinárodního týmu je pro DBM uznáním dosavadní práce i příslibem do budoucna,“ dodal Donath.

 „Agentura DBM s bohatými zkušenostmi z různých komunikačních projektů dokonale zapadá do mezinárodního týmu IPREX. O úrovni práce DBM svědčí mimo jiné i tři ocenění European Excellence Awards a řada dalších. Spolupráce agentur sdružených v síti IPREX s DBM bude pro naše klienty jistě přínosem,“ prohlásil Christian Hannestad (The Communications Business, Edinburgh), prezident IPREX pro oblast Evropa, Střední východ, Afrika (EMEA).
Síť IPREX, založená v roce 1983, patří k největším mezinárodním sítím nezávislých public relations agentur a komunikačních firem. Celkem 71 partnerů působí v 106 kancelářích v regionech Severní a Jižní Americe, Evropě, Středního Východu a Asijsko-pacifické oblasti. Celkem 1500 odborníků poskytuje široké portfolio služeb také mnohým světově úspěšným firmám. Roční tržby za služby IPREX činí 189 milionů dolarů. 
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