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Další arbitráž proti České republice?
Praha 28. března 2003 – Majoritní vlastník Union banky, společnost Invesmart B.V. registrovaná v Holandsku, se vážně zabývá možností zahájit další arbitráž proti České republice na základě Česko-nizozemské dohody o podpoře a vzájemné ochraně investic. Hlavním důvodem je bezprecedentní postup Ministerstva financí ČR a České národní banky v souvislosti s neschváleným restrukturalizačním plánem Union banky a s plánem její záchrany, vypracovaným po uzavření poboček UB. Pohár trpělivosti Invesmartu přitom přetekl ve chvíli, kdy dva členové představenstva Fondu pojištění vkladů za ČNB hlasovali pro podání návrhu na vyhlášení konkurzu na UB i přesto, že fond není věřitelem Union banky. Takový postup podle Paola Catalfama, ředitele společnosti Invesmart, postrádá jakoukoli logiku. Zástupci ČNB ve fondu přitom pro podání návrhu hlasovali ještě před rozhodnutím o rozkladu Union banky a před konečným rozhodnutím ČNB o odnětí bankovní licence UB. Tento rozklad podá Union banka nejpozději 2. dubna.

„Přístup českých úřadů k celé záležitosti nás odrazuje. O to víc nás ale povzbuzuje úspěch CME v arbitráži s Českou republikou,“ prohlásil Paolo Catalfamo, předseda dozorčí rady Union banky a ředitel společnosti Invesmart. „Ve spravedlivé zacházení ze strany českých úřadů už Invesmart nevěří. Všechny návrhy předložené Invesmartem a Union bankou byly již předem odsouzeny k neúspěchu. Proto nyní prověřujeme možnost předat celou věc mezinárodním arbitrům,“ dodal Catalfamo.

Podle Catalfama se zástupci České národní banky možná obávají důsledků jiného arbitrážního sporu mezi Union bankou a ČNB. Ten má totiž v dubnu rozhodnout o pohledávce Union banky vůči České národní bance ve výši 1,7 miliardy korun. Arbitrážní tribunál již přitom Union bance v dříve vedeném sporu s ČNB přisoudil 1,8 miliardy korun.

Dále Catalfamo vyjádřil naději, že Krajský soud v Ostravě bude i nadále schopen čelit obrovskému nátlaku, který na něj kvůli vyhlášení konkurzu Union banky různé instituce i soukromí věřitelé vykonávají a že probíhající události i podklady, předkládané Union bankou, bude stále stejně uvážlivě posuzovat.
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