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Značka přešla do dobrých rukou
Praha 15. ledna 2007 - Společnost Bel Sýry Česko (BSČ) rozšiřuje svou nabídku čerstvých sýrů v České republice o nově získanou značku Gervais, kterou doposud vlastnila společnost Danone. Tato akvizice doplňuje úspěšné uvedení značky Almette na český trh z počátku roku 2006. Od 1. února 2007 tedy nabídne BSČ svým spotřebitelům kompletní sortiment čerstvých sýrů. Změna vlastníka značky se samotného výrobku nijak nedotkne. Ani na kvalitě, chuti ani na ceně se nijak neprojeví. 

„Výrobky Gervais nám v kombinaci s želetavským sýrem Almette na českém trhu čerstvých sýrů určitě přinesou významnou konkurenční výhodu,” očekává Philippe Champlong, generální ředitel společnosti Bel Sýry Česko. „Díky této akvizici vzroste tržní podíl BSČ na více než 20%, čímž se staneme jedním z lídrů v segmentu čerstvých sýrů,“ doplnil Champlong.

“Jsem přesvědčen, že společnost Bel Sýry Česko dále posílí dobré jméno tohoto lahodného čerstvého sýru na českém trhu,” sdělil Gilles Rabouille, generální ředitel Danone. „Nyní se soustředíme na rozvoj našich klíčových značek jako Actimel, Activia, Dobrá Máma, Vitalinea a Kostíci,” dodal.

BSČ je součástí francouzské skupiny Fromageries Bel. Na český trh vstoupila v roce 1995 uvedením značky Veselá kráva. S více než 50% tržním podílem je zde lídrem v oblasti tavených sýrů. BSČ na českém trhu reprezentuje klíčové produkty Veselá kráva a Želatava. Značka Veselá kráva zastřešuje známé výrobky, jako jsou tavené sýry KIRI, Minibabybel a nedávno velmi úspěšné uvedenou značku Smetanito stejně tak jako znovu uvedení želetavského Matadoru. Českým spotřebitelům ročně prodá přibližně 10 000 tun výrobků při obratu přesahujícím jeden a půl miliardy korun. 

Další informace o značce Gervais jsou k dispozici na modré Infolince Bel na čísle 810 707 810.
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