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Za dar a ochotu darovat se sluší poděkovat
Praha 16. dubna 2004 – Český národní registr dárců kostní dřeně oznámil při příležitosti letošního výročního setkání dárců, že k dnešnímu dni registruje na 26 500 dobrovolníků, kteří jsou v případě potřeby připraveni darovat svou kostní dřeň. Díky propojení českého registru s celosvětovou databází lze vyhledat vhodného dárce mezi zhruba osmi miliony dobrovolníků. Od začátku roku bylo takto transplantováno 19 českých pacientů, přičemž pro sedm z nich byl vhodný dárce nalezen v českém registru. Právě v dubnu proběhla stopadesátá nepříbuzenská transplantace kostní dřeně českému pacientovi. Čeští dárci již pomohli 49 příjemcům v zahraničí.

„Český národní registr dárců dřeně patří mezi deset nejaktivnějších na světě,“ uvedl MUDr. Vladimíra Koza, předseda správní rady Nadace pro transplantace kostní dřeně a přednosta hematologicko-onkologického oddělení Fakultní nemocnice v Plzni. „Bez lidsky uvědomělých dárců by veškerá naše snaha byla zbytečná. A za to jim patří naše slova uznání,“ poděkoval registrovaným dárcům MUDr. Vladimír Koza.

Na dnešním slavnostním výročním setkání večer v pražském Obecním domě vystoupí Marta Kubišová a Petr Malásek. Pozvání dále přijali Vladimír Renčín, Jiří Slíva, Magdalena Dietlová, Lukáš Pollert a další osobnosti. Kromě ceny výtvarníka Adolfa Borna budou již tradičně uděleny i ceny za největší finanční příspěvek a největší nemateriální pomoc programu dárcovství. Ty předají herečka Jiřina Jirásková a plzeňský biskup František Radkovský.

Nadace pro transplantace kostní dřeně vznikla z iniciativy rodin pacientů a lékařů při hematologicko-onkologickém oddělení FN v Plzni na podporu boje s nejtěžšími chorobami krve a zhoubnými nádory. V roce 1992 založila nadace Český národní registr dárců dřeně. Aktuální informace o programu dárcovství kostní dřeně jsou k dispozici na internetové adrese www.kostnidren.cz.
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