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Prague Biennale žaluje Národní galerii
Praha 22. listopadu 2004 – Žalobu na Národní galerii se rozhodla podat v souvislosti s neoprávněným užitím ochranné známky Helena Kontová, hlavní kurátorka a organizátorka výstavy Prague Biennale. Vadí jí, že Národní galerie používá slovní spojení „Prague Biennale“ v souvislosti s vlastní připravovanou výstavou. Právoplatnou držitelkou ochranné známky na toto sousloví ve spojení s pořádáním uměleckých výstav mezinárodního charakteru je však právě Helena Kontová. Ta zároveň s žalobou podává námitky Úřadu průmyslového vlastnictví proti registraci ochranné známky ve znění „Mezinárodní bienále současného umění, Národní galerie v Praze“. Důvodem je podobné znění a shodnost služeb, na které se přihlašovaná známka vztahuje. 

„Nechceme, aby si lidé obě výstavy pletli, ani aby někdo parazitoval na našem nápadu a práci,“ řekla Helena Kontová. „Ani v českém, ale ani mezinárodním měřítku. Už se nám totiž ozvalo několik zahraničních kurátorů, které Národní galerie vyzvala ke spolupráci na ‚International Biennale of Contemporary Art in Prague’. Ptali se, zda se jedná o námi připravovanou akci.“ 
Zástupci Nadace Prague Biennale, která na příští rok připravuje druhý ročník mezinárodní výstavy, v minulosti opakovaně vyzvali zástupce a představitele Národní galerie, aby matoucí spojení slov přestali používat. Právní zástupce NG na tato upozornění reagoval, že připravovaná akce v žádném případě neponese toto označení, a že předchozí užití ochranné známky bylo „jen“ pracovním názvem zaměstnanců galerie. Ten se však dostal do médií jako součást vyjádření podepsaného ředitelem Veletržního paláce Tomášem Vlčkem. V něm bylo jasně uvedeno, že „Národní galerie uspořádá ve Veletržním paláci Prague Biennale of Contemporary Art 2005“. 
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