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DAVID ABNEY JMENOVÁN PŘEDSTAVENSTVEM UPS NOVÝM CEO;
SCOTT DAVIS PO ODCHODU DO DŮCHODU ZŮSTÁVÁ V PŘEDSTAVENSTVU SPOLEČNOSTI
Prioritou je dlouhodobá strategie a kontinuita vedení
ATLANTA, 9. června 2014 – Představenstvo společnosti UPS (NYSE:UPS) na sklonku minulého týdne oznámilo jmenování nového CEO a člena představenstva. Stal se jím dosavadní provozní ředitel společnosti David Abney. Scott Davis (62), který zastával funkci předsedy představenstva a CEO od roku 2008, odejde do důchodu a v UPS zůstane ve funkci nevýkonného předsedy představenstva. Obě změny vstoupí v platnost k 1. září 2014.
 Abney (58) se stává jedenáctým CEO ve 107leté historii firmy. Svoji kariéru v UPS zahájil v roce 1974 jako nakladač zásilek na částečný úvazek. V průběhu své čtyřicetileté kariéry zastával řadu provozních funkcí. Jako provozní ředitel měl Abney v UPS na starosti logistiku, udržitelnost, inženýring, vedl významné investice společnosti do alternativních paliv a zavedení programů s cílem zvětšit celkový objem nákladní přepravy firmy. Ve své pozici řídil přepravní síť UPS ve více než 200 zemích a teritoriích. 
„Představenstvo UPS Davidovi gratuluje k jeho nové roli,“ uvedl Duane Ackerman, člen představenstva a předseda výboru Nominating and Corporate Governance. „UPS má bezprecedentní řízení firmy a roli CEO historicky svěřuje vlastním seniorním manažerům. Po důkladném zvážení všech kandidátů se představenstvo domnívá, že David ztělesňuje zkušenosti, vize a vůdčí schopnosti potřebné k vedení UPS.“    
„David má obrovské porozumění pro rychle se rozvíjející dopravní a logistické trhy,“ řekl Davis. „Jeho schopnost předvídat globální trendy, identifikovat rizika a těžit z příležitostí se pro firmu i naše klienty ukázala neocenitelná. Během mého působení jako CEO jsme společně prošli náročným obdobím ekonomického oživování.“
 „Oceňoval jsem jeho oddanost UPS a podporu při mé práci a jsem přesvědčen, že David zajistí vedení, které UPS potřebuje k cestě za budoucími úspěchy.“
„Je mi velkou ctí, že mě představenstvo zvolilo výkonným ředitelem a předsedou představenstva,“ uvedl Abney. Společnost mi dala obrovskou příležitost, úžasné profesní zkušenosti i možnosti profesionálního rozvoje. Věřím, že je mojí povinností vytvořit prostředí, kde talentovaní zaměstnanci mohou vyniknout tím, že klientům pomohou dosáhnout jejich cílů. A především si myslím, že to je způsob, jak společně stavět na dosavadním úspěchu UPS.“ 

Než se Abney stal provozním ředitelem, byl prezidentem UPS International, kde vedl expanzi globálních logistických služeb společnosti. V této funkci Abney dohlížel na řadu globálních akvizic rozšiřujících kapacitu a regionální dostupnost služeb. Jeho mezinárodní zkušenosti zahrnují vedení nákladní a logistické divize v Kanadě a Latinské Americe i řízení globální spedice a celního zprostředkování. K dalším významným úkolům v rámci jeho dlouholetého působení patřila funkce prezidenta SonicAir, zásilkové služby s doručením ve stejný den, která předznamenala vstup UPS do segmentu přepravy náhradních dílů. Abney vedl také tým, který dokončil jednu z největších firemních akvizic – the Fritz Companies.
Abney, rodák z Greenwoodu v Mississippi, získal bakalářský titul v oboru Business Administration na Delta State University a je členem představenstva nadace absolventů Delta State University Alumni Foundation. Je také členem správní rady charitativní Nadace UPS a členem představenstva Johnson Controls, Inc., Airlines for America a Koalice průmyslu služeb (Coalition of Service Industries), která se zasazuje o snížení překážek ve světovém obchodu. Je také předsedou Rady pro světové záležitosti v Atlantě (World Affairs Council of Atlanta).
„Scott Davis jako předseda představenstva a generální ředitel za posledních téměř sedm let obratně vedl UPS přes jedno z historicky nejturbulentnějších hospodářských období a přitom aplikoval prorůstové strategie na rozvíjejících se trzích i ve specializovaných obchodních segmentech,“ uvedl Ackerman. „Gratulujeme Scottovi a těšíme se na jeho postřehy i vůdčí roli v představenstvu.“
Davis, který má za sebou 29 let služby v UPS, do firmy přišel v roce 1986, když UPS převzala technologickou firmu II Morrow, kde působil jako CEO. Rodák z Oregonu působil na pozicích v oblasti odpovědného přístupu k financím a účetnictví. Následně byl jmenován finančním ředitelem a v roce 2001 se stal členem řídícího výboru UPS. V roce 2006 byl jmenován místopředsedou a ve stejný rok také zvolen do představenstva UPS. Pozici CEO a předsedy představenstva zastával od 1. ledna 2008.

Pod vedením Davise UPS významně zlepšila svoji logistickou síť s tím, jak firma rozšiřovala svoji působnost a kapacity v Evropě, Asii i Americe. Davis řídil rychlý růst mezinárodního provozu, dodavatelského řetězce i nákladní dopravy. Dohlížel také na strategické rozšíření amerických a evropských leteckých hubů společnosti, otevření hubu pro leteckou přepravu v rámci Asie v Šen-čenu a změny v organizaci malých zásilek v USA, což je největší provozní jednotka firmy. Za Davise společnost také zavedla štědrou dividendovou politiku a program zpětného odkupu akcií s cílem vracet významnou hodnotu zpět akcionářům. Kromě své dlouholeté služby UPS Davis přispěl svým časem a odbornými znalostmi i odborným institucím, především v prezidentské radě President's Export Council a před tím jako předseda Federální rezervní banky v Atlantě. 
UPS

UPS (NYSE:UPS) je světový lídr v oblasti logistiky a nabízí širokou škálu řešení včetně přepravy balíků a nákladní přepravy zahrnující inovativní přepravní řešení pro globální zákaznický trh. Dále nabízí usnadnění mezinárodního obchodu a rozvoje pokročilých technologií, díky kterým lze efektivněji řídit dění v obchodním světě. Hlavní sídlo společnosti je v Atlantě, USA. Své služby UPS poskytuje ve více než 220 zemích a teritoriích světa. Adresa internetových stránek společnosti je ups.com, korporátní blog naleznete na blog.ups.com. Novinky a zprávy UPS jsou k dispozici na pressroom.ups.com/RSS.

Poznámka pro editory:  životopisy a fotografie naleznete na následujícím odkazu: www.pressroom.ups.com.  

