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24. dubna 2008
Business Jet do Pune, sedmé indické destinace společnosti

Lufthansa pokračuje v rozšiřování počtu spojení do indických metropolí. Od 1. července německý přepravce zahájí provoz na lince z Frankfurtu do západoindického Pune. Na lince bude šestkrát týdně nasazen Airbus A319 v úpravě Business Jet. 
“Lufthansa rozšiřuje služby v souvislosti s dynamickým ekonomickým vývojem v Indii,” uvedl Karl-Rudolf Rupprecht, viceprezident pro frankfurtský dopravní uzel. “Se sedmi destinacemi a 55 lety týdně zůstáváme předním evropským přepravcem do Indie. Oproti roku 2001, kdy jsme létali patnáctkrát týdně do třech destinací, se naše nabídka letů do Indie téměř zčtyřnásobila.” Airbus A319 byl přestaven pro potřeby cestujících v Business Class a provozovat ho bude společnost Private Air, která se specializuje na exkluzivní letecké služby. V letounu je tak pouze 48 pohodlných sedaček, které je možné sklopit téměř až na úroveň horizontálního lůžka o délce dvou metrů. Celý článek v angličtině zde>> a v němčině zde>>.
18 tisíc vyměněných pneumatik ročně

Pro bezpečný start a přistání je klíčový stav podvozku a pneumatik. Například dvě kola předního a šestnáct kol zadního podvozku Boeingu 747 Jumbo Jet musí při startu a přistání unést zátěž téměř čtyřsettunového stroje. Pneumatiky jsou přitom podrobeny extrémním výkyvům teplot od mínus šedesáti stupňů ve výšce 10 000 metrů po vysoké teploty v rovníkových oblastech. Při přistání se kola roztočí na rychlost kolem 260 km/h. To se rovná okamžitému nárůstu otáček z nuly na 1 100 za minutu. Zhruba po každém 180. přistání se kola Boeingu 747-400 musí vyměnit v dílně Lufthansa Technik na frankfurtském letišti. Zde se provádí i další kontroly a kompletní renovace kol. Ročně dílnu opustí na 18 tisíc kol různých velikostí. Od 185 kilové pneumatiky pro Jumbo Jet až po kola pro historický letoun Ju 52. Fotografie v tiskové kvalitě jsou zde>>.
Lufthansa hlásí rekordní počet pasažérů a nárůst přepraveného nákladu za první čtvrtletí

V prvních třech letošních měsících Lufthansa úspěšně navázala na rekordní loňský rok. Počet přepravených pasažérů vzrostl o 5,5 % na 13 milionů. O 5,5 % vyrostla také disponibilní kapacita letů, jejich obsazenost přitom stoupla o 0,2 procentního bodu na 77,2 %. Počet přepravených pasažérů rostl ve všech regionech. Od ledna do března přepravily společnosti sdružené ve skupině Lufthansa celkem 16 milionů cestujících, což odpovídá meziročnímu nárůstu o 30 %. Tři miliony z tohoto počtu představují cestující společnosti SWISS. Počet letů skupiny stoupl o 20 % na 195 625. Také Lufthansa Cargo navýšila objem přepraveného nákladu a využití svých kapacit. Divize Cargo přepravila 429 tisíc tun nákladu a pošty, o 0,4 % více, než ve stejném období loňského roku. Vytíženost přepravní kapacity vzrostla na 
69,5 %. Finanční výsledky skupiny Lufthansa budou uveřejněny 25. dubna. Ke stažení budou k dispozici na stránkách www.lufthansa-financials.de.

Lufthana a Ethiopian Airlines zahájily společný provoz do Addis Abeba
Od dubna mohou cestující na lince z Frankfurtu do Addis Abeba využít služeb společností Ethiopian Airlines a Lufthana. Vybrat si mohou ze sedmi letů týdně. Codesharing na této trase umožní cestujícím větší flexibilitu a dostupnost spojení. Airbus A300-600 společnosti Lufthansa vzlétá z Frankfurtu čtyřikrát týdně. Ethiopian Airlines nasadí na linku s mezipřistáním v Chartůmu Boeing 767 třikrát týdně. Ethiopian Airlines se základnou v Addis Abbeba jsou jednou z největších afrických leteckých společností. Přepravce získal ocenění pro nejlepší africkou aerolinku magazínu „The Africa Aviation Journal“. První let společnosti se uskutečnil v roce 1946 a směřoval do egyptské Káhiry. Dnes létá na padesáti linkách, z nichž 20 směřuje mimo africký kontinent. Ethiopian Airlines chtějí jako první aerolinie v rámci Afriky, Evropy a Středního východu nasadit do provozu letouny Boeing Dreamliner B787. Celý článek v angličtině zde>> a v němčině zde>>.
Kulinářské speciality vysoko v oblacích 
V následujících dvou měsících budou cestujícím společnosti Lufthansa podávány kreace věhlasného švýcarského kuchaře Reto Mathise. Mathis vede luxusní restauraci La Marmite v St. Moritz a sestavil speciální menu, která se v květnu a červnu budou servírovat cestujícím v první a business třídě dálkových letů. Resturant La Marmite, který Mathis vede od roku 1994, založil jeho otec. Nejvýše položená restaurace švýcarských Alp leží na vrcholu hory Corviglia v nadmořské výšce 2 486 metrů a zdejší kaviár nebo lanýže jsou vyhledávány zejména movitými milovníky zimních sportů. 
Cestující na linkách směřujících na východní pobřeží Spojených států se mohou těšit na exkluzivní sushi připravené absolventem sushi akademie Mario Lohningerem z Rakouska.
Menu v první a business třídě dálkových letů společnosti Lufthansa připravuje každé dva měsíce jiný šéfkuchař. Program Star Chefs spustila Lufthansa v roce 2000. Od té doby mohli cestující ochutnat pokrmy připravené více než šedesáti věhlasnými světovými kuchaři. Každé dva měsíce ochutná jejich kulinářské umění na čtvrt milionu pasažérů. Celý článek v angličtině zde>> a v němčině zde>>.
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