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TISKOVÁ ZPRÁVA
5. června 2013
V BILLE řádí dinosauři
Nová spotřebitelská akce nazvaná Fascinující pravěk začíná od 5. června v supermarketech BILLA. Zákazníci tohoto řetězce budou mít možnost sbírat kartičky s dinosaury, které budou dostávat zdarma vždy při nákupu přesahujícím každých 200 Kč. Kartičky jsou k vylepení do speciálního alba s doprovodnými vzdělávacími texty. Část z nich je pak ve 3D verzi a k detailnímu prohlédnutí se speciálními brýlemi. Fascinující pravěk společnost BILLA v České republice převzala z mateřského koncernu REWE, doprovodná reklamní kampaň vznikla na domácí půdě. 
„Líbí se nám akce, které pobaví, ale i vzdělávají,“ říká Jaroslaw Szczypka, generální ředitel společnosti BILLA v České republice a na Slovensku. „Fascinující pravěk to přesně naplňuje. Doprovodná reklamní kampaň, ve které budou spotřebitelé moci otestovat své znalosti o dinosaurech, je pak dalším rozměrem, který chceme této sběratelské akci dát,“ dodává Szczypka. 

Sedmdesátistránková kniha bude k dostání za 49,90 korun, pro členy BILLA Bonus Clubu pak za 39,90. Ke speciálním převážně prémiovým produktům vyznačeným v letáku budou karty přiřazeny automaticky. Dokoupit lze také speciální brýle pro 3D obrázky. Reklamní kampaň poběží hlavně v televizi a bude ji tvořit několik spotů. Na facebookových stránkách bude BILLA organizovat výměnné burzy kartiček, které se i v případě minulých sběratelských soutěží setkaly s velkým zájmem veřejnosti. Soutěž bude probíhat ve všech prodejnách řetězce do 30.července.
Poznámka: Doprovodné obrazové materiály ke zprávě jsou ke stažení na stránkách www.dbm.cz v oddíle Mediaservis u této tiskové zprávy. Zájemcům je zašleme na vyžádání. 
REWE International AG je lídrem na rakouském trhu v oblasti prodeje potravinového a drogistického zboží a jedním z největších zaměstnavatelů v Rakousku. Ve více než 3 600 prodejnách v Evropě zaměstnává celkem 76 000 pracovníků. V roce 2012 dosáhl její obrat 12,75 miliard eur. 

REWE International AG je součástí německé REWE Group, která patří k nejvýznamnějším evropským maloobchodním skupinám a prodejcům rodinných dovolených. REWE Group působí ve 13 zemích Evropy a v roce 2012 dosáhla obratu ve výši 49,7 miliard eur. 

REWE International AG se sídlem v rakouském Wiener Neudorf provozuje obchodní společnosti BILLA, MERKUR, PENNY, BIPA a ADEG, a řadu vlastních produktových značek. V segmentu supermarketů má prodejny v Itálii a sedmi zemích střední a východní Evropy. 

BILLA ČR je součástí REWE International AG. Na českém trhu působí od roku 1990. S obratem ve výši 22,6 mld. Kč, více než dvěma sty filiálek a zhruba 6 200 zaměstnanci je lídrem na trhu supermarketů. Na průměrné prodejní ploše 900 m2 nabízí výběr známých i svých privátních značek, mezi jinými značku produktů v bio kvalitě Naše bio, značku pro výhradně české maso Vocílka či cenově výhodnou značku Clever. Čerstvý segment se soustředí na lahůdky, pečivo, ovoce a zeleninu, mléčné produkty, maso a chlazený sortiment. 

Více informací na: http://www.billa.cz
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