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GTS: On-line album nebo hry

Praha 1. července 2004 – Zvýhodněné vysokorychlostní připojení k internetu přes ADSL umožní samoinstalační balíčky GTS ADSL FOTO nebo GTS ADSL GAME. Jsou připraveny pro zákazníky, kteří si od dnešního dne objednají u GTS tyto nové služby. Nabídku FOTO doprovází sleva ve výši 20 procent na zhotovování digitálních fotografií přes internet, 20 kusů fotografií za 1 Kč a možnost využívání servisu internetové sběrny fotoprací a fotoalba. Druhý balíček nabízí bonus ve formě jedné PC hry zdarma a poukázky na bezplatné využití internetových heren PG Cyber Cafe. Zároveň zákazníkům dovolí přístup na herní servery v síti GTS, které umožňují snadné on-line hraní počítačových her. Pro obě nabídky platí, že si zákazníci navíc mohou pořídit značkový modem ADSL jen za 1 Kč.

„Reagujeme na rostoucí poptávku po individuálních zákaznických řešeních,“ řekl Tomáš Budník, ředitel komerční divize GTS. „Stále rostoucí skupina fotografů využívajících digitální technologie bude touto nabídkou jistě potěšena. Hráčům počítačových her pak ještě více otevíráme svět on-line hraní,“ dodal na vysvětlenou Budník. Zákazníci služby GTS Volnost Doma se mohou připojit již za 849 korun měsíčně bez DPH a bez zpoplatnění přenesených dat. 

Společnost GTS CZECH působí na českém trhu od roku 1991 a poskytuje firmám i domácnostem v České republice kompletní portfolio telekomunikačních služeb. Důsledně prosazuje liberalizaci českého telekomunikačního trhu a zpřístupnění internetu široké veřejnosti. Společnost je držitelem certifikátu kvality ČSN EN ISO 9001:2001.
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