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TLAČOVÁ SPRÁVA

BILLA na Dlhých dieloch opäť v prevádzke

Spoločnosť BILLA dnes po takmer mesačnej rekonštrukcii znovu uviedla do prevádzky svoju filiálku na bratislavských Dlhých dieloch. Rekonštrukciou predajne sa výrazne zväčšil priestor pre čerstvý sortiment, teda pečivo, ovocie a zeleninu a pribudla nová vinotéka. Otváracia doba predajne zostáva rovnaká.

„Nová dispozícia predajne reaguje na aktuálne požiadavky zákazníkov,“ hovorí Milan Halamíček, vedúci predaja spoločnosti BILLA. „Priestory lahôdok sú už bez paliet a usporiadanie regálov je prehľadnejšie, všetko s cieľom zaručiť zákazníkom pohodlnejší nákup a zamestnancom kvalitnejšie pracovné prostredie. Prvé reakcie naznačujú, že sme uspeli,“ dodal Halamíček. 
Dlhé diely sú jednou ďalších predajní BILLA, kde je k dispozícii vinotéka. Na rozdiel od klasického pultového predaja je sortiment, zameraný prevažne na prívlastkové vína, uložený do špeciálnych drevených krabíc. Akciový tovar je umiestnený na špeciálnych regáloch. Na predajni je inštalované úspornejšie chladiace a mraziace zariadenie. Celková predajná plocha dosahuje viac než 1000 m štvorcových. Zázemie predajne, vrátane priestorov pre personál, je vybudované odznovu. Všetky pracovné miesta na filiálke zostali zachované, do budúcna sa počíta s náborom ďalších pracovníkov. 

Renovácia filiálky je súčasťou komplexnej modernizácie predajnej siete, v rámci ktorej sú za účelom zvyšovania nákupného pohodlia a znižovania energetickej náročnosti prevádzok postupne rekonštruované predajné plochy, zázemie aj technické vybavenie predajní. 
O spoločnosti BILLA

Spoločnosť BILLA je lídrom v segmente supermarketov na Slovensku, v súčasnosti prevádzkuje v Slovenskej republike 103 supermarketov a zamestnáva viac ako 3 400 pracovníkov. Viac na:  www.billa.sk. 

Ing. Jiří Králíček
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