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Apollo Business Centrum 1 bude dočasne uzatvorené

Bratislava 02.10.2015 – Zástupcovia Apollo Business Centra 1 dnes oznámili, že prevádzka budovy bude od 17. októbra dočasne prerušená. Všetci nájomníci, ktorí sa v budove nachádzajú, boli o tomto rozhodnutí informovaní. Prevádzka objektu by mala byť obnovená začiatkom roku 2016.

"Krátko po realizácii prvých potrebných dočasných opatrení sme si s ohľadom na zložitú technickú situáciu uvedomili, že tieto práce nepostupujú dostatočne rýchlo," povedal Michal Donath, mediálny zástupca Apollo Business Center 1. "Konkrétny dôvod, prečo sme sa po zdĺhavých a dôkladných úvahách rozhodli budovu na krátku a obmedzenú dobu uzavrieť je skutočnosť, že prítomnosťou nájomcov aj návštevníkov by mohla postup stavebných prác spomaľovať a komplikovať" vysvetlil M. Donath.

Po konzultácii s viacerými statikmi tak spoločnosť prijala ich odporúčanie budovu dočasne uzavrieť, a to nielen z dôležitých preventívnych dôvodov, ale aj preto, aby sa urýchlilo dokončenie potrebných stavebno-technických opatrení, s cieľom čoskoro obnoviť prevádzku budovy.
"V mene majiteľa by som sa chcel ešte raz ospravedlniť nájomcom a verejnosti za prípadné problémy, ktoré by súčasná situácia mohla spôsobiť" povedal M. Donath. 
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