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20. listopadu 2006
Ve Skalistých horách se lyžuje jako v Alpách
Společnost Lufthansa dnes zveřejnila zvýhodněnou nabídku letenek do USA a Kanady pro letošní zimu. Mezi severoamerickými destinacemi jsou v „novoroční“ nabídce zahrnuty také spoje do 13 oblíbených lyžařských cílů ve Skalistých horách. Ceny zpátečních letenek do Kanady, Colorada, Utahu či Nevady přitom začínají již na 12 000 Kč bez poplatků a letištních tax.

„V zimní nabídce záoceánských letů ale nejsou jen horské destinace,“ uvedla Dörte Klein, ředitelka společnosti Lufthansa v České republice. „Lyžařská střediska v USA jsou určitě stejně atraktivní jako v Evropě a jsou přinejmenším stejně dobře vybavena. Navíc disponují množstvím různě náročných sjezdovek i pro začátečníky. Dokonce i počasí vhodné pro lyžování je v USA stálejší. 

Jednou z akčních destinací je také Salt Lake City, dějiště zimních olympijských her 2002. Návštěvníci mají možnost využít slavné sjezdovky i běžecké stopy. V blízkosti Salt Lake City, hlavního města státu Utah, se nalézá několik národních parků a lyžařských center, k nejznámějším patří Park City s termálními prameny. V současnosti slouží jako výchozí bod pro turistické a rekreační vyžití.

Zvýhodněné ceny za letenky pro nadcházející zimní období nabízí Lufthansa také pro nákupy: New York od 8 000 Kč, Washington od 9 500 Kč a Chicago od 10 000 Kč. V nabídce jsou také oblíbené pláže, a to v Miami od 11 000 Kč, Orlandu od 11 000 Kč a Los Angeles od 13 500 Kč. Všechny uvedené ceny jsou bez poplatků a letištních tax.
Zimní nabídka platí pro lety v období mezi 15. lednem 2006 a 28. únorem 2007, podmínkou je rezervace do 15. prosince 2006. Letenky lze objednat v telefonickém rezervačním centru společnosti Lufthansa na čísle 234 008 234, na stránkách www.lufthansa.com nebo přímo v pokladnách na pražském a bratislavském letišti.
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