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Náhradní valná hromada HPH proběhne do 6 týdnů
Tábor 29. prosince 2003 - Řádná valná hromada Harvardského průmyslového holdingu, a.s., (dříve Harvardského průmyslového holdingu, a.s. – v likvidaci) svolaná na dnešní den do kongresového sálu Táborského hotelu Palcát představenstvem společnosti nebyla z důvodu nízké účasti akcionářů usnášeníschopná, a proto se tedy nekonala. Hlavním bodem programu dnešní řádně svolané valné hromady mělo být projednání a schválení roční účetní závěrky společnosti za rok 2002. Přítomní akcionáři však reprezentovali pouze 0,22% majetku společnosti.

„Náhradní valnou hromadu svolá představenstvo HPH v nově stanoveném termínu v souladu se zákonem“ uvedl Tomáš Ševčík, předseda představenstva Harvardského průmyslového holdingu. Podle Ševčíka se náhradní valná hromada bude konat nejpozději do 6 týdnů se stejným programem. „Nový termín bude řádně avizován zákonem předepsaným způsobem,“ dodal Ševčík.
Inzerátem v Hospodářských novinách se legálnost svolání řádné valné hromady pokusila zpochybnit skupina osob, kteří se neprávem vydávají za členy orgánů Harvardského průmyslového holdingu, a.s. Právě tato skupina osob však má předběžným opatřením Městského soudu v Praze zakázáno jednat jménem společnosti. Svévolným nerespektováním předběžného opatření soudu tím poškodili zájmy těch akcionářů holdingu, kteří se na základě zavádějících informací dnešního jednání v Táboře nezúčastnili. 
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