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I rozhodčí hrají fotbal

Opava 18. června 2004 – Již třetí fotbalové dvojutkání „Hřiště plné rozhodčích – pomozte postiženým dětem“ se dnes bude hrát v Chlebičově u Opavy. Akci pořádá okresní fotbalový svaz (OFS) v Opavě ve spolupráci s čerstvě založenou Unií českých fotbalových rozhodčích. Výtěžek z dobrovolného vstupného dostanou postižené děti s kombinovanými vadami v péči denního stacionáře Mraveneček v rámci Charity Opava. Získané prostředky budou večer předány zástupcům stacionáře Mraveneček v Bully Centru v Kravařích.

„Možná teď mají někteří rozhodčí jinou pověst, než by si přáli, ale srdce mají určitě na správném místě,“ uvedl Andreas Drastík, místopředseda komise rozhodčích OFS v Opavě. „Jsou projekty, které se bez cizí pomoci prostě realizovat nedají. A za to si jich hodně vážím. Letos chceme vybrat alespoň 50 000 korun. Bude to už desetkrát víc než při prvním ročníku před dvěma roky,“ dodal. 

Program začíná v 15:30 fotbalovým utkáním sponzorů z firem Globus a Eurotel. V 17 hodin se pak střetnou rozhodčí okresního fotbalového svazu z Opavy s moravskými sudími I. a II. fotbalové ligy. Pro děti bude připraven dětský kolotoč, nafukovací hrad, jízda na ponících nebo stánek se zmrzlinou zadarmo.

Denní stacionář Mraveneček vznikl v roce 2001. Je určen pro děti s těžkou a hlubokou mentální retardací od 6 do 18 let, dočasně osvobozené od školní docházky. 

Unie českých fotbalových rozhodčích vznikla 11. června letošního roku s cílem zajistit očistu rozhodcovského stavu a další profesionalizaci jejich výkonu.
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