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Právna pomoc slovenským a českým podnikateľom na Ukrajine
Bratislava, Kyjev 15. júna 2006 – Renomovaná advokátska kancelária 
Peterka & Partners dnes v Kyjeve otvorila svoju ukrajinskú pobočku. Ide o vôbec prvú českú advokátsku kanceláriu pôsobiacu na slovenskom a ukrajinskom trhu. Desaťčlenný tím právnikov povedie Monika Hošková a Alexander Poels, ktorý na Ukrajinu odchádza práve z bratislavskej pobočky.
„So zvyšujúcim sa počtom českých a slovenských firiem na Ukrajine rastie aj dopyt po právnych a iných poradenských službách,“ povedal Ondřej Peterka, vedúci partner advokátskej kancelárie. „Nasadením tímu, ktorý svojim klientom skutočne rozumie, chceme prispieť k podnikateľskému úspechu českých a slovenských firiem na Ukrajine,“ doplnil. Podľa údajov slovenského Štatistického úradu a Národnej banky Slovenska sa objem slovenského exportu na Ukrajinu medziročne zvýšil z 9,5 na 12 miliárd slovenských korún. „A podnikateľské a právne prostredie sa na Ukrajine stále viac kultivuje,“ dodáva Monika Hošková. 

Advokátska kancelária Peterka & Partners s tímom šesťdesiatich právnikov a daňových poradcov pôsobí v troch krajinách strednej Európy. Je členom medzinárodných asociácií TerraLex a International Lawyers Network. V roku 2001 sa firma Peterka & Partners stala prvou českou advokátskou kanceláriou, ktorá otvorila pobočku v Bratislave. Kyjevská kancelária sa bude venovať poskytovaniu právneho poradenstva v oblastiach všeobecného obchodného práva a práva korporácií, fúzií a akvizícií, realitných projektov, financií, ochrany duševného vlastníctva a pracovného práva.
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