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Terezínská pamětní kniha
Praha 12. října 2005 - Institut Terezínské iniciativy (ITI) společně s Rakouským kulturním fórem (RKF) dnes představil třetí vydání Terezínské pamětní knihy, která  připomíná osudy 15 265 rakouských Židů vězněných v Terezínském ghettu. Dle Dagmary Lieblové, předsedkyně sdružení bývalých terezínských vězňů, jde o důležitý akt zachování paměti na 13 542 rakouských obětí holocaustu. Michal Frankl z ITI představil celý česko-rakouský projekt, který byl započat již v roce 1998 a navazuje na obdobné zpracování seznamů Židů z protektorátu a Německa.
 „Nejzajímavější částí knihy jsou vzpomínky rakouských Židů, kteří věznění v Terezíně přežili,“ uvedl Michal Frankl, spoluautor publikace.  „V publikovaných seznamech najdeme jména lidí, kteří významně ovlivnili evropskou vědu a kulturu. Na jejich zpracování se podíleli i členové rakouské organizace Gedenkdienst, která se snaží o větší pochopení válečných událostí mezi mladou generací u našich jižních sousedů,“ dodal Frankl.  
ITI je nestátní nezisková organizace, která si za uplynulých devět let své existence získala respekt v odborných kruzích doma i v zahraničí. „Naše práce je tou nejlepší odpovědí lidem, kteří popírají existenci holocaustu,“ řekl předseda správní rady ITI Tomáš Jelínek. 
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