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Sex ve středním věku: převážně 2x týdně
Praha 1. června 2005 – Muži a ženy ve věku 40–65 let žijící v dlouhodobém partnerském vztahu jsou se svým sexuálním životem převážně spokojeni. Podle agentury STEM/MARK, která dnes zveřejnila výsledky rozsáhlého průzkumu sexuálních zvyklostí české populace, to tvrdí 71 procent respondentů. Lidé ve středním věku se pravidelně milují, nejčastěji dvakrát až třikrát týdně. Pohlavní styk častěji než jednou za čtyřiadvacet hodin je však spíše výjimečný. Respondenti průzkumu dále uváděli, že se o sexu poměrně rychle rozhodují, od prvního pomyšlení až po uskutečnění údajně neuplyne déle než třicet minut a délka pohlavního styku odpovídá patnácti minutám. Zadavatelem průzkumu byla farmaceutická společnost Pfizer. 

 „Přesvědčení, že se starší lidé nemilují, nebo že je sex v jejich věku něco neslušného, je naprosto mylné,“ říká MUDr. Taťána Šrámková, sexuoložka Úrazové nemocnice v Brně. „Naopak, tyto projevy partnerské lásky jsou jako vitamíny, člověk je potřebuje v dostatečném množství po celý život. S délkou trvání partnerského svazku se důležitost sexu snižuje, ale nikdy se zcela nevytrácí. Navíc trvající sexuální aktivita ukazuje i na dobře fungující partnerský vztah,“ dodává Šrámková. Muži podle dalších výsledků průzkumu mají vyšší potřebu sexu než ženy, vysokou a spíše vysokou potřebu pociťuje 53 procent mužů, ale jen 39 procent žen. S věkem také potřeba sexuálního života klesá stejně jako frekvence úspěšných pohlavních styků. 

Pro kvalitní sexuální prožitek je mezi oběma partnery nejdůležitější duševní pohoda a soulad. Z průzkumu však vyplynulo, že muži na stejnou úroveň staví také kvalitu erekce. Právě pohlavní úd je podle sexuologů pro muže nejvýznamnější erotogenní zónou. Muži považují penis schopný ztopoření za symbol mužnosti, přirozené síly a vitality. Poruchy erekce však často vedou ke sníženému sebehodnocení, pocitům viny, úzkosti, strachu z pokusu o styk, obavám ze ztráty partnerky až k depresi. S tím ostře kontrastuje skutečnost, že jen 10–15 procent mužů žádá léčbu. Podle MUDr. Šrámkové to je z části dáno nedostatkem znalostí – muži nevědí, kde mají hledat pomoc, a z části tím, že se ostýchají svěřit se lékaři.
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