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Energetická efektivita klíčovým tématem 
průmyslového veletrhu VIENNA-TEC 
VÍDEŇ (31. října 2010) – Na vídeňském výstavišti Messe Wien se pro letošní rok uzavřely brány průmyslového veletrhu VIENNA-TEC 2010. Na 570 přímých vystavovatelů a dalších asi 600 nepřímo zastoupených rakouských i zahraničních firem předvedlo na právě skončeném veletrhu nejdůležitější technické novinky a trendy. Hlavním tématem veletrhu „VIENNA-TEC“ byla poprvé energetická efektivita. Veletrh letos přilákal přesně 30 280 odborníků. Za mimořádný úspěch považují pořadatelé vysoký podíl zahraničních návštěvníků, jenž činil 17,5 %. Významný byl počet odborných návštěvníků z Maďarska (18,3 % ze všech zahraničních návštěvníků), Slovenska (13,3 %) a Česka (5 %).

České firmy na veletrhu letos reprezentovala i agentura CzechTrade. „Průmyslový veletrh ViennaTec vnímáme jako nejdůležitější oborovou akci svého druhu v Rakousku,“ říká vedoucí kanceláře CzechTrade Vídeň Martina Konecká. Podle ní jde o dobrou příležitost jak představit potenciál českých výrobců odbornému rakouskému publiku. Na společné expozici se prezentovali tradiční čeští výrobci obráběcích strojů, firmy specializované na strojírenskou výrobu, oblast přesného strojírenství, slévárny a dodavatelé armatur pro energetický průmysl. Zastoupeni byli i výrobci plastových a kovových komponentů pro elektrotechnický průmysl, telekomunikace a automobilový průmysl, výrobci elektroniky a přesné mechaniky. Vůbec poprvé se rakouským partnerům představila společnost působící v oblasti dodávek a realizace informačních a řídicích technologií či výrobce speciálních obalových materiálů pro průmyslové použití. „Na základě získaných kontaktů a návazných jednání již zpracováváme konkrétní poptávky významných rakouských firem,“ informovala Konecká.
„Po znovunastartování německého průmyslu, se v tomto roce opět rozjela také rakouská ekonomika. Postupně dochází k uvolnění investičních bariér. V této souvislosti je třeba poukázat na to, že německé vývojové trendy se u nás většinou projevují s určitým zpožděním, přibližně po půl roce. Jak letošní veletrh ukázal, směřuje průmyslový vývoj do pozitivního pásma.“ uvádí Matthias Limbeck, jednatel pořadatelské společnosti Reed Exhibitions Messe Wien.
Průběžně aktualizované informace o veletrhu najdete na internetových stránkách www.vienna-tec.at. (+++)
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Bližší informace o veletrhu VIENNA-TEC
Anketa mezi návštěvníky: Citelný optimismus

Pozitivní ekonomické trendy potvrdila i anketa mezi návštěvníky, kterou prováděl nezávislý institut pro průzkum trhu „market“. Na otázku, jak hodnotí současnou hospodářskou situaci ve svém oboru, odpověděly téměř dvě třetiny dotázaných (62,5 %), že jsou se situací velmi spokojeni. Mnozí se rovněž domnívali, že se situace v příštích dvanácti měsících výrazně zlepší. „Průběh a výsledek letošního veletrhu „VIENNA-TEC“ tak můžeme interpretovat jako potěšitelný signál růstu  průmysluv regionu,“ domnívá se Matthias Limbeck.

Anketa: Velký význam jako informační platforma

Celkem čtyři z pěti odborných návštěvníků vyjádřili v rámci ankety vysokou spokojenost s veletrhem (známkou 1 a 2 veletrh hodnotilo 80,5 % návštěvníků; známku 3 a lepší pak udělilo na 96,9 % návštěvníků), téměř všichni z nich (96,2 %) uvedli, že mají v úmyslu doporučovat veletrh obchodním partnerům jako významnou informační platformu. Pochvalně hodnotili dotázaní návštěvníci tato kriteria: velký počet výrobků, místo pro setkávání, navazování a udržování kontaktů, přehled o trhu a dodavatelích, získávání informací, zaměření veletrhu na vývojové trendy na trhu, zajímavé novinky mezi produkty a technologiemi a vysoký počet vystavovatelů v každém oboru. Přesně 89,2 % dotázaných zastávalo pozici s rozhodujícími pravomocemi.
Úspěšná premiéra mezinárodní akce Matchmaking Event

Vrcholem prvního dne veletrhu se opět stala mezinárodní akce Matchmaking Event v Kongresovém centru vídeňského výstaviště, realizovaná společně s Rakouskou organizací zahraničního obchodu (WKO), Rakouskou společností na podporu výzkumu, sítí Enterprise Europe Network a firmou Schwarz & Partner, která pořadatelskou společnosti Reed zastupuje ve střední a východní Evropě. V rámci této mezinárodní burzy kontaktů se nabízela možnost zahájit na základě dvoustranných setkání zástupců malých a středních podniků, průmyslu a výzkumných ústavů z celé Evropy spolupráci a výzkumné projekty v oboru výrobních technologií. „Dosáhli jsme svého cíle přivést do Vídně řadu podniků a průmyslové a obchodní komory z různých regionů, aby se přímo na místě informovaly o novinkách v průmyslu,“ vyjádřil svou spokojenost Viatcheslav Konchine ze společnosti kooperačního partnera Schwarz & Partner. Zastoupení zde mimo jiné měli návštěvníci ze Slovenska, Česka, Maďarska, Ukrajiny, Běloruska, Ruska, Chorvatska a Polska, jakož i obchodní radové a vysoce postavení diplomaté z Kyrgistánu a Kazachstánu. „Mezi účastníky proběhly četné rozhovory a mnohá jednání, zaznamenali jsme velmi pozitivní ohlasy,“ uvádí Viatcheslav Konchine.

JOIN-EX-2010 – Odborný kongres svářecí a spojovací techniky 

V rámci veletrhu „VIENNA-TEC“ se konal také Mezinárodní odborný kongres Centrálního ústavu svářecí techniky (SZA) „JOIN-EX 2010“, jenž byl zaměřen na nejnovější výrobky, technologie a vývojové trendy v oborech přídavných materiálů a plynů, zajišťování kvality, výroby vozidel a hybridní spojovací techniky. „Zaznamenali jsme takový zájem, jaký z minulých let nepamatujeme, a úroveň návštěvníků byla rovněž velmi vysoká,“ uvedla Sylke Kanits, ředitelka projektu JOIN-EX.

Ministerstvo práce a sociálních věcí pozvalo na kongres o bezpečnosti práce 

Další kongres, který pořádalo Spolkové ministerstvo práce, sociálních věcí a ochrany spotřebitelů (BMASK), se věnoval tématu bezpečnosti práce a ochrany zdraví na pracovišti. V rámci evropské kampaně „Zdravé pracoviště – bezpečná údržba“ představilo BMASK rozmanité aspekty údržby zaměřené na podporu zdravých a bezpečných pracovišť. 

Speciální technické výstavy provázel velký zájem
Tomu zájmu se také těšila speciální výstava s názvem High Precision Hard Turning (Vysoce precizní tvrdé obrábění), která se konala na stánku společnosti Wedco, specialisty na obrábění, v hale B. Firma zde předváděla používání vysoce precizního tvrdého obrábění. Na jednotlivých krocích výrobního řetězce se vedle společnosti Wedco aktivně podílely podniky Gerhard Rauch, Westcam Datentechnik, Zoller Austria, Schirnhofer Werkzeuge und Maschinen a GGW Gruber & Co. Další speciální výstavy byly věnovány tématům „Elra-Art/Kunstwerk und Designobjekt“ („Erla-Art/umělecké dílo a předmět designu“), „Erlebnis Messtechnik“ („Zažijte měřicí techniku“), „Lebende Werkstätte“ („Živé dílny“), „Hi Speed Lineare Antriebssysteme“ („Vysokorychlostní lineární pohonné systémy“) a „Studieren in der Werkstatt“ („Studium v dílně“). 

Závěr: Důvěra v další pozitivní ekonomický vývoj 

„Veletrh VIENNA-TEC 2010 proběhl úspěšně. Lze předpokládat, že letošní mírný hospodářský vzestup v příštím roce ještě zesílí,“ říká jednatel společnosti Reed Exhibitions Matthias Limbeck. Pohled organizačního týmu veletrhu kolem Christiana Friedla a Eveline Sigl již směřuje do roku 2011, ve kterém jsou na programu dvě další významné oborové akce, odborný veletrh elektroniky „Power-Days“, který se bude konat od 6. do 8. dubna 2011 na výstavišti Messezentrum Salzburg, a dále pak již pevně stanovený termín pro veletrh průmyslové automatizace  „Smart Automation“ pořádaný ve dnech 4. až 6. října 2011 v Design Center Linz.

Důležité upozornění: Tato tisková informace je k dispozici také on-line na adrese �HYPERLINK "http://www.vienna-tec.at"�http://www.vienna-tec.at�/presse.
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