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TISKOVÁ  ZPRÁVA
Aleš Reisskup jmenován manažerem partnerských programů SAP ČR

Praha 27. února 2003 – Společnost SAP ČR dnes oznámila jmenování Aleše Reisskupa do nově vytvořené pozice manažera partnerských programů. Mezi jeho hlavní kompetence bude patřit marketingová podpora prodeje řešení společnosti SAP určených pro malé a střední podniky a rozvíjení vztahů s partnerskými firmami.

Aleš Reisskup (33) vystudoval Vysokou školu dopravy a spojů v Žilině, obor telekomunikační technika. Diplomovou práci obhájil na německé univerzitě Fachhochschule Dieburg. Působil na pozici produktového manažera ve společnosti TH’ system, která dominovala distribuci výpočetní techniky v ČR (nyní eD’ system Czech a. s.). Před nástupem ke společnosti SAP ČR v roce 1998 na pozici Key Account Manager zastával funkci ředitele v menší soukromé společnosti.

Je ženatý. Ve volném čase se rád věnuje golfu, snowboardingu a potápění.

V České republice má společnost SAP celkem 179 zaměstnanců a dodává podnikové informační systémy od roku 1992. V roce 2002 počet zákazníků v ČR vzrostl o 41 na celkových 359 firem. Svá řešení dodává již 55 společnostem z aktuálního žebříčku Czech TOP 100. Celkově více než 19 300 společností ve 120 zemích světa využívá na 60 100 softwarových systémů SAP. Společnost SAP působí kromě České republiky ve více než 50 zemích a zaměstnává téměř 30 000 lidí.
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Příloha: fotografie v tiskové kvalitě.

