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 IOC podporuje stávající složení představenstva České rafinérské

Praha 1. července 2002 – Zástupci akcionářů společnosti Česká rafinérská, sdružených ve skupině IOC (Agip, Conoco, Royal Dutch/Shell Group of Companies), dnes na valné hromadě České rafinérské využili svého akcionářského práva a vyslovili se pro setrvání Ivana Ottise ve funkci generálního ředitele a předsedy představenstva společnosti. O návrhu jmenovat Pavla Švarce, generálního ředitele a předsedu představenstva společnosti Unipetrol, k těmto jeho dosavadním funkcím také novým generálním ředitelem a členem představenstva České rafinérské se proto již nehlasovalo.

Akcionáři IOC rozhodně podporují principy tržní ekonomiky a zásady řádné správy majetku (corporate governance). V případě České rafinérské se například konkrétně jedná o povinnost jejího managementu jednat v nejlepším zájmu společnosti. Působení Ivana Ottise ve vedení České rafinérské jednoznačně potvrdilo, že tyto principy důsledně dodržuje. Na poslední valné hromadě České rafinérské byl proto 17. května 2002 Ivan Ottis jednomyslně všemi akcionáři zvolen opětovně do své funkce.

Stanovy České rafinérské, které upravují fungování společnosti, pro odvolání a jmenování generálního ředitele a předsedy představenstva jednoznačně požadují souhlas kvalifikované většiny, tedy minimálně 67,5 % všech akcionářů.

Navíc se akcionáři České rafinérské ve smlouvě upravující vztahy mezi akcionáři IOC a společností Unipetrol jednoznačně zavázali, že budou všichni hlasovat tak, aby se hodnota společnosti v dlouhodobém horizontu maximálně zvyšovala. 

S ohledem na poslední veřejná prohlášení a postup společnosti Unipetrol, jež podporuje svou dceřinnou společnosti Chemopetrol v současných jednáních s Českou rafinérskou o dodávkách surovin, mají tedy akcionáři IOC právo hájit složení současného představenstva České rafinérské. 

Akcionáři IOC jsou přitom přesvědčeni, že hlavní prioritou musí být dosažení dohody o spravedlivých tržních cenách, která by se měla stát základem dlouhodobé ekonomické životaschopnosti jak České rafinérské, tak Chemopetrolu. O dosažení takového řešení usilovali akcionáři IOC posledních šest měsíců a jsou odhodláni pokračovat v jednáních i nadále.

V této souvislosti navrhli akcionáři IOC v minulém týdnu společnosti Unipetrol prodloužení platnosti dočasné dvouměsíční cenové dohody, uzavřené za aktivního přispění místopředsedy České vlády a ministra průmyslu a obchodu Miroslava Grégra, až do konce roku 2002. Zároveň předložili ke zvážení návrh přeměnit společnost Česká rafinérská z podniku orientovaného na tvorbu zisku (Profit Center), v němž každý z akcionářů má svůj podíl na zisku či ztrátě, na podnik provádějící rafinérské výkony v rámci disponibilní výrobní kapacity za úhradu pro jednotlivé akcionáře podle jejich požadavků (Cost Center).
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