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65. výročie konca Druhej svetovej vojny - Medzinárodná konferencia pod záštitou hláv štátov
Bratislava 21. apríla 2010 – Pod záštitou predsedu vlády SR Roberta Fica, prezidenta Ruskej federácie Dmitrija Medvedeva a Jeho veličenstva španielskeho kráľa Juana Carlosa I. sa v piatok 23. apríla v Bratislave uskutoční medzinárodná konferencia s názvom “65. výročie ukončenia Druhej svetovej vojny - Učíme sa z minulosti?”. Politici, akademici, aj zástupcovia náboženských inštitúcií sa stretnú s cieľom pripomenúť dopady druhej svetovej vojny na politický vývoj v Európe a vo svete.  Konferencia je súčasťou spoločnej iniciatívy európskych a ruských neziskových organizácií, vedenej platformou World Public Forum ‘Dialogue of Civilizations’.  
„Cieľom platformy World Public Forum je posilňovať dôveru v dialóg, ako uznávaný a účinný nástroj a ako základ spolupráce medzi rozdielnymi civilizáciami vo svete,” hovorí Vladimír Yakunin, zakladajúci prezident World Public Forum ‘Dialogue of Civilizations’.  Súčasťou konferencie bude aj slávnostný ceremoniál kladenia vencov na Slavíne. 
Na konferencii vystúpia: Robert Fico, predseda vlády SR; Vladimír Yakunin, zakladajúci prezident WPF; Alfred Gusenbauer, bývalý spolkový kancelár Rakúska; Walter Schwimmer, bývalý generálny tajomník Rady Európy; Thierry Mariani, poslanec francúzskeho Národného zhromaždenia; Viacheslav Kantor, prezident Európskeho židovského kongresu, a ďalší. 
S cieľom umožniť sledovanie konferencie čo najväčšiemu počtu záujemcov vytvorili organizátori v sociálnej sieti Facebook slovenský a anglický profil konferencie, pod názvom “Učíme sa z histórie?” resp. “Lessons to be learned from history“. Tam bude k dispozícii aktuálne obrazové aj textové spravodajstvo z konferencie, vrátane vystúpení jednotlivých rečníkov. Návštevníci profilu majú od dnešného dňa a samozrejme po celú dobu trvania konferencie možnosť posielať panelistom dotazy. Odpovede budú postupne zverejňované na profilovej stránke konferencie. 
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