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Izraelský hudební skladatel představuje neznámého Maxe Broda
Do Prahy přijíždí jeden z nejvýznamnějších soudobých hudebních skladatelů Izraele, Tzvi Avni, aby české veřejnosti představil Maxe Broda jako hudebního skladatele a kritika. Brod výrazně ovlivnil poválečnou hudební scénu židovského státu a většinu svých hudebních kompozic složil během života v Izraeli. Tzvi Avni se dlouhodobě zabýval Brodovou hudební tvorbou a měl možnost vést s ním na toto téma rozhovor.

Hudební tvorba Maxe Broda (1884 - 1968) stojí u nás neoprávněně ve stínu jeho dalších aktivit. Vedle literárních děl, kritik a příspěvků k filozofii, je Brod znám v první řadě jako publicista. Přesto byl zajímavou osobností i jako hudebník. Max Brod začal v šesti letech hrát na klavír. Doprovázel vynikajícího houslistu Adolfa Schreibera, a protože byl Schreiber žákem Antonína Dvořáka, označoval se Brod sám za Dvořákova žáka z „druhého kolene“. Tento vliv se projevil také v Izraeli, kde se Brod podílel na vytváření národní izraelské hudby. Antonín Dvořák mu přitom sloužil jako hlavní inspirace. Existující hudební dílo Maxe Broda je řazeno do 38 opusových čísel, lepe řečeno kompozičních cyklů, ve kterých převládají písně a písňové cykly. Spojení hudby a slova bylo nakonec Brodovi tím nejbližším formátem tvorby. 
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Tzvi Avni (*1927, Saarbrücken/SRN) je nositelem několika prestižních cen např. ceny Izraele (2001), umělecké ceny Sárska (1998) či ceny izraelského premiéra za životní dílo (1998).
Tvorba Tzvi Avni se skládá z baletů, orchestrálních kusů, hudby k rozhlasovým hrám a filmům, komorní hudby, sborů, písní a skladeb pro elektronické nástroje. Jeho díla patří do repertoáru četných sólistů (mj. i vynikajícího klarinetisty Nohama Buchmana, který 28.2. vystoupí ve Španělské synagoze v Praze), souborů a symfonických orchestrů v Izraeli, Evropě a Americe. 

Studoval hudbu u Paula Ben-Haima a Mordecaie Setery na Izraelské hudební akademii v Tel Avivu. Později byl žákem v centru Columbia-Princeton Electronic Music u Vladimira Ussachevského a v Tanglewoodu u Aarona Coplanda a Lukase Fosse. Od roku 1971 je profesorem katedry kompozice a hudební teorie na Rubin Academy of Music and Dance v Jeruzalémě. Založil a vedl oddělení elektronické hudby (Electronic Music Studio). Donedávna byl také předsedou svazu izraelských hudebních skladatelů. Dále byl několik let předsedou hudební komise národní rady pro hudbu a umění a dvakrát předsedou poroty mezinárodní klavírní soutěže Arthura Rubinsteina (1989 a 1992). Od roku 1991 je předsedou správní rady Jeunesses Musicales Izraele. 
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