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V Hloubětíně se sejdou děti „ze zkumavky“

Praha 5. září 2002 – V hloubětínském zámečku v Praze se pozítří sejde na dva tisíce hostů, okolo osmi set rodin s dětmi. Všechny se narodily po úspěšném umělém oplodnění v Centru asistované reprodukce Iscare IVF v Praze 9. Nad již sedmým setkáním od vzniku centra v roce 1995 převzal záštitu starosta Prahy 14 Miroslav Froněk. Pracovníci centra letos poprvé mezi účastníky přivítají i první školáky z řad „zámeckých“ dětí. Počet českých párů, které mají problémy s početím, se pohybuje okolo 15 %. Léčbu umožňuje asistovaná reprodukce, díky které se u nás ročně narodí asi dva tisíce dětí. Samotné hloubětínské centrum jich za sedm let svého působení pomohlo přivést na svět více než tři tisíce. 

„Za vším hledej ženu, už dávno neplatí,“ tvrdí Milan Mrázek, vedoucí lékař Centra asistované reprodukce Iscare IVF. „Prvním, koho z neplodného páru vyšetřujeme, je muž. Častým zjištěním je nedostatečný počet spermií nebo jejich nízká kvalita. Dnešní norma, 20 miliónů spermií na mililitr ejakulátu, je o polovinu nižší než před patnácti lety. I když ani tu celá řada mužů nesplňuje, naděje na potomstvo se vzdávat nemusí,“ doplňuje Mrázek.

Muži, u kterých vyšetření spermatu prokázalo, že neobsahuje ani jedinou spermii, a podle dosavadních měřítek byli absolutně neplodní, získali šanci díky nové diagnostické metodě. Ta umožňuje stanovit s vysokou přesností, zda se od neplodného muže podaří spermie nebo jejich zdravé zárodky pro umělé oplodnění vajíčka získat. Základem vyšetření je aplikace speciální testovací látky, kterou ve spolupráci s Iscare IVF vyvinuli experti Ústavu molekulární genetiky Akademie věd. Nová metoda zvyšuje úspěšnost umělého oplodnění na 75 %. V hloubětínském centru pro asistovanou reprodukci již bylo s jejím využitím úspěšně operováno více než 230 mužů. 
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