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předseda Kliniky dětského a dorostového lékařství UK 1. LF a VFN Praha
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Je přednostou Kliniky dětského a dorostového lékařství UK 1. LF a VFN Praha. Absolvoval Fakultu dětského lékařství UK. Složil atestaci I. a II. stupně z pediatrie a z lékařské genetiky. V roce 2001 byl jmenován profesorem. Je předsedou Pracovní skupiny pro dědičné poruchy metabolismu (od 2002) a předsedou komise Pediatrie a genetika IGA MZ (od 2003). V letech 1998 až 2001 byl předsedou komise OK3 v rámci GA-ČR. Je členem České pediatrické společnosti JEP (od 1975) a vědecké rady 1. LF UK (od 1991). Je rovněž členem řady mezinárodních organizací a společností například poradního sboru Society for Study of Inborn Errors of Metabolism, European Mitochondrial Disease Network a Deutsche Gesellschaft fur Stoffwechselkrankheiten. V uplynulých letech získal řadu významných ocenění včetně Ceny ministra zdravotnictví ČR pro Vědu, Ceny České Neurologické Společnosti za nejlepší publikaci a Ceny České Pediatrické Společnosti za nejlepší publikaci. Je autorem i spoluautorem řady odborných publikací a článků. 

Více na: http://www.medical-academy.cz/cla/seznam_clenu.html 
Doc. Mgr. PaedDr. Jan Michalík, Ph.D. (50)
předseda společnosti pro mukopolysacharidosu
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V roce 1994 založil s manželkou nestátní neziskovou Společnost pro  mukopolysacharidosu se sídlem v Olomouci, www.mukopoly.cz.  Téměř dvacet let stojí v čele tohoto charitativního, svépomocného sdružení rodin pečujících o dítě s těžkým, často nevyléčitelným onemocněním. Za dobu své existence poskytla Společnost podporu více než čtyřem desítkám rodin a téměř padesáti nemocným dětem. V rámci pilotního programu podpory „Pomozme jim žít a zemřít doma“ poskytuje krizovou intervenci, poradenství v oblasti sociální podpory a pořádá národní setkání rodin nemocných dětí. V posledním období podrobně monitoruje situaci při poskytování dostupné léčby dětským pacientům se vzácným onemocněním. Spolupracuje s odborným lékařským pracovištěm při Všeobecné fakultní nemocnici v Praze. 
Doc. Michalík působí v Ústavu speciálně pedagogických studií při Pedagogické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci a v oblasti nestátních neziskových organizací. Odborně se zaměřuje na  postavení osob se zdravotním postižením ve společenském a právním systému České republiky. Je autorem desítky publikací, monografií, učebnic a metodik. 
Více na: www.uss.upol.cz/cz/clenove/profil/michalik 
