Rick Guidotti, zakladatel a ředitel neziskové organizace Positive Exposure 

Rick Guidotti, dříve módní fotograf, který získal řadu ocenění, usiluje o změnu postoje společnosti vůči lidem s rozdílnými genetickými dispozicemi. Posledních patnáct let spolupracuje s neziskovými organizacemi a sdruženími, jež prosazují práva lidí postižených genetickou chorobou, a dále s lékařskými fakultami, univerzitami a dalšími vzdělávacími institucemi. Je autorem fotografií, jež byly publikovány v nejrůznějších novinách a časopisech jako například Elle, GQ, People, American Journal of Medical Genetics, The Lancet, Spirituality and Health, The Washington Post, Atlantic Monthly a Life. 
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Je zakladatelem a ředitelem neziskové organizace Positive Exposure zaměřené na inovativní umění, vzdělávání a prosazování zájmů postižených. Positive Exposure také spolupracuje s lidmi s genetickými, tělesnými, kognitivně behaviorálními odlišnostmi. Prostřednictvím vizuálního umění se snaží významně ovlivnit oblasti genetiky, duševního zdraví a lidských práv. 

Guidottiho fotovýstava s názvem „Positive Exposure: The Spirit of Difference“ (Positive Exposure: Povaha odlišnosti) byla veřejnosti poprvé představena v červnu 2001 v rámci People’s Genome Celebration v Národním muzeu přírodní historie Smithsonova institutu ve Washingtonu, DC ve Spojených státech. Poté ji byla k vidění v galeriích, muzeích a veřejných prostorech i jinde na světě. 

Guidottiho fotografie a videa prezentované prostřednictvím Positive Exposure odrážejí osobní a společenské zkušenosti lidí různého věku, etnického a kulturního zázemí, kteří žijí s genetickými, fyzickými či kognitivně behaviorálními poruchami. Positive Exposure dává příležitost pohlížet na lidi s genetickými odlišnostmi v první řadě jako na lidské bytosti, které čelí svým vlastním problémům, a nevnímat je pouze jako případy se specifickou diagnózou a subjekt lékařské péče.
Rick Guidotti a Positive Exposure vzdává hold bohatství a kráse lidské rozmanitosti.
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