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KMV,SZU,SZPI: Aquila neobsahuje žádné nebezpečné látky

Vzorky pramenité vody Aquila Aqualinea neobsahovaly zdraví škodlivé bakterie. Potvrdily to dnešní výsledky laboratorních rozborů Státního zdravotního ústavu v Praze, které zadala Státní zemědělská a potravinářská inspekce. Po přesném dourčení kmenů bakterie Escherichia Coli nalezené v pátek 1.7. ve čtyřech lahvích Aquily se prokázalo, že se skutečně nejedná o nebezpečný kmen. 

Kontrolní analýzy smluvní laboratoře SZPI už v pondělí nepotvrdily nález nepřípustných bakterií v dalších lahvích z podezřelé šarže. Nyní se tedy KMV soustředí na důkladné prozkoumání, co bylo zdrojem kontaminace čtyř lahví, ve kterých SZPI v pátek nalezla nepovolené bakterie a očekává protokol z analýzy Státního zdravotního ústavu s upřesněním konkrétního kmene bakterie. Pouze tak bude možné přijmout patřičná opatření a prozkoumat bakterie, která byly SZPI nalezeny pouze ve čtyřech lahvích. 

Generální ředitel KMV Alessandro Pasquale děkuje všem spolupracovníkům a obchodním partnerům, kteří se vrátili z dovolené a s maximálním nasazením se podíleli na řešení nastalé situace i spotřebitelům za pochopení a důvěru.
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