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Ardeny – nové bojiště české blokařky 

Charleroi 8. října 2014 – Dvaadvacetiletá česká volejbalistka Barbora Purchartová se aktuálně stala novou posilou belgického týmu Dauphines Charleroi, který hraje nejvyšší belgickou A ligu. Do týmu Dauphines Bára přichází po dvouletém úspěšném angažmá v německé 2. Bundeslize a ročním působení v belgickém klubu VO Sodraep Farciennes.
„Belgický tým Dauphines Charleroi má ty nejvyšší ambice, hraje CEV cup a vede jej trenér španělské reprezentace Pascual Saurin,‘‘ pochvaluje si nové působiště Bára Purchartová.
Barbora Purchartová (22) hraje volejbal od svých 13 let, je odchovankyní SK Slavia Praha. V listopadu 2011 podepsala profesionální smlouvu v bavorském Allgäu Team Sonthofen. S tímto týmem dvakrát dosáhla na 3. místo v 2. Bundeslize a na postup do osmifinále německého poháru.
Na sezónu 2013-2014 se Bára přesunula do Belgie a do nového ročníku nastoupila v dresu VO Sodraep Farciennes. Bára je od minulého roku v širším výběru české reprezentace. Novou sezónu již zahájila v dresu Dauphines ze Charleroi v podhůří Arden.
Prezident klubu Marc Wauters s odvoláním na trenéra Pascuala Saurina říká: „Bára je pro tým velkým přínosem. Už v minulé sezoně nám v konkurenčním týmu Farciennes padla do oka. Díky stabilnímu bloku a aktivní hře středem pole je s ní tým vyváženější.“
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