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BSČ vychází vstříc požadavkům českých a slovenských spotřebitelů 
Praha 4. května 2014 – Česká republika a Slovensko jsou prvními trhy na světě, na kterých skupina Bel uvedla svůj vlajkový výrobek, tavený sýr „Veselá kráva lahodná“, s nově upravenou recepturou. Vychází tak vstříc zvýšenému zájmu spotřebitelů o zdravější složení potravin. Uvedení inovovaného výrobku aktuálně doprovází televizní kampaň charakteristická pro Veselou krávu – animovaná, zábavná, která rozhodně budí pozornost.

„Ke změně receptury jsme přistoupili na základě podrobné analýzy a vyhodnocení preferencí českých a slovenských zákazníků,“ uvedl Boyan Neytchev, generální ředitel společnosti Bel pro střední Evropu. „Spotřebitelé stále intenzivněji sledují složení a nutriční hodnoty prodávaných potravin. Jednoznačně dávají přednost sýrům se sníženým obsahem aditiv,“ dodal. Recept na Veselou krávu byl upraven v souladu s moderními výživovými trendy. Sýr nyní neobsahuje žádné přidané konzervanty, stabilizátory ani aromata. 
Pro uvedení sýra s inovovanou recepturou si skupina Bel vybrala právě český trh proslulý vysokou spotřebou tavených sýrů. Podle průzkumu GfK z loňského roku nakupuje tavené sýry 93,5 % českých domácností. S roční spotřebou 3,9 kilogramů na domácnost a téměř 1,6 kilogramů na osobu za rok 2013 je Česká republika ve spotřebě tavených sýrů celosvětově jednou z dominantních zemí.
Skupina Bel je předním světovým výrobcem značkových sýrů. Její portfolio zahrnuje celou škálu mezinárodně známých značek jako Veselá kráva®, Kiri®, Mini Babybel®, Leerdammer® a Boursin® a dále přibližně 20 lokálních značek, mezi které patří Želetava®, Smetanito®, Gervais®, Karička® a Syrokrém®. Vysoká obliba výrobků skupiny Bel se také odráží v jejím loňském obratu ve výši 2,7 miliard eur. V porovnání s  rokem 2012 činí meziroční nárůst obratu 2,7 %. Skupina zaměstnává téměř 11 tisíc pracovníků ve 30 pobočkách na světě. Sýry, vyráběné ve 27 závodech, jsou distribuovány do 120 zemí. 
Více informací o společnosti naleznete na internetových stránkách veselakrava.cz, belsyry.cz, bel-slovakia.sk a bel-group.com.
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