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Tisková zpráva Reed Exhibitions Messe Wien
Real Vienna 2008 na výstavišti Messe Wien ve Vídni 
VÍDEŇ/PRAHA (6. května 2008). – Třetí ročník veletrhu nemovitostí Real Vienna se uskuteční ve dnech 27. až 29. května 2008 na výstavišti Messe Wien. Organizátoři očekávají přibližně 350 vystavovatelů ze zemí střední, východní a jihovýchodní Evropy. Poprvé bude součástí veletrhu také mezinárodní architektonická soutěž „Central European Architectural Academic Awards“.

„Experti z odvětví realit považují veletrh Real Vienna za ideální platformu pro prezentaci a  navazování kontaktů,“ tvrdí Matthias Limbeck, jednatel společnosti Reed Exhibitions Messe Wien. Rozhodujícím faktorem úspěšnosti veletrhu je podle něj jasné zaměření na země střední, východní a jihovýchodní Evropy. O úspěšnosti této koncepce svědčí i fakt, že 90 % vystavovatelů se veletrhu účastní opakovaně. „Oceňují zejména příležitost obchodovat, získávat know-how a budovat kontakty. To vše jsou dobré důvody pro to, aby nám zůstali věrní i v budoucnu,“ dodal Michael Mandl, New Business Group Manager.  
Kromě komerčních subjektů se o veletrh zajímají také regiony i města střední, východní a jihovýchodní Evropy (CEE/SEE), jako například Bratislava. Svou účast posílila rovněž Česká republika, která prezentuje celou řadu regionů a měst. Patří mezi ně regiony jižní Čechy, jižní Morava, Hradec Králové, Vysočina, Plzeň, Karlovy Vary a města Most, Ústí nad Labem, Brno a Olomouc. 

Poprvé bude součástí veletrhu také mezinárodní soutěž pro studenty a absolventy architektury pozvaných univerzit střední a východní Evropy „Central European Architectural Academic Awards“. Soutěž proběhne pod patronací společnosti INVI (Investment Vision and Environments), která se věnuje urbanizaci, vztahům architektury a životního prostředí. Projekt nabízí zájemcům možnost představit nové perspektivy udržitelnosti rozvoje měst, ve kterých žijí.
Seznam účastníků obsahuje řadu nových vystavovatelů působících v klíčových regionech. Například: Besix (Belgie), Global Real Estate (Bulharsko), Aareal Bank (Německo), Ulimate Montenegro (UK), Oriental Real Estate (Kazachstán), Kapital Konzalting (Chorvatsko), Mirzon Investment (Nizozemí), Rödl & Partner (Polsko), Cagead Intermed (Rumunsko), Opera Reform Alfa (Slovensko), LC Streetracing-Invest (Ukrajina) anebo Orco Property Group (Luxembursko). K ohlášeným vystavovatelům patří také etablované společnosti jako Immofinanz AG, Immoeast AG, CB Richard Ellis GmbH, Colliers International (EMEA), Eurohypo AG či TRIGRANIT Development Corporation.

Nově se letošního ročníku veletrhu zúčastní i moskevská společnost Moscows’ Investors Association, Bělehrad, Bukurešť a Záhřeb. Turecká společnost Gyoder zastřeší ve společném stánku velký počet klíčových firem domovského realitního trhu. Kromě toho budou mezi účastníky také společnosti „ISGYO“ či „Emlak Gyo“. „Minulý rok se veletrhu Real Vienna zúčastnilo 52 národností. Letos počítáme s minimálně stejně velkou účastí ze zahraničí.  Z velkého počtu zahraničních účastníků veletrhu Real Vienna mají prospěch všechny strany,“ říká Günter Theuermann, ředitel veletrhu. „Na veletrhu dochází k velmi plodné vzájemné výměně poznatků, know-how i investičních příležitostí,“ dodal Theuermann. 

Odborný i doprovodný program opět organizuje rakouské vydavatelství GEWINN-Verlag. Letos budou jeho součástí takzvané „Property Talks“, hodinové panelové diskuse, v jejichž rámci budou moci odborníci zemí střední, východní a jihovýchodní Evropy diskutovat o situaci na mezinárodním trhu s realitami. Zúčastnit se jich mohou i jednotliví vystavovatelé. Témata pro jednotlivé diskuse budou „Města a regiony“, „Investice a služby“ a „Projekty a speciální trhy“. Účast na všech doprovodných programech je zahrnuta v ceně vstupného. 

Veletrh bude otevřen v úterý a ve středu od 10.00 do 18.00 hod. a ve čtvrtek do 17.00 hod. Vstupenku s platností na všechny tři dny, je možné zakoupit přes internet na adrese www.realvienna.com za cenu od 240,- € nebo v pokladně veletrhu za 276,- €.
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Pro více informací se prosím obraťte na : 
Reed Exhibitions Messe Wien

Tiskové centrum & PR: Mgr. Paul Hammerl

Oliver-John Perry, 

Tel. +43 (0)1 727 20 226, Fax 441

E-Mail: Oliver-John.Perry @messe.at
Iris Maier, 

Tel. +43 (0) 1 727 20 224, Fax 441
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E-Mail: iris.maier@messe.at



Důležité upozornění:  Tyto i další tiskové informace si můžete stáhnout na internetové adrese � HYPERLINK "http://www.realvienna.com" ��www.realvienna.com�. 
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