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Nový produktový ředitel GTS

Praha 12. prosince 2003 – Novým ředitelem úseku vývoje a správy produktů společnosti GTS se stal František Brtna. Zodpovídá za vývoj nových produktů pro oblast hlasových, datových a internetových služeb. Soustředí se zejména na správu a optimalizaci produktového portfolia s ohledem na zvyšování výnosů a získávání tržního podílu v České republice. 

Do GTS přichází František Brtna z Českého Telecomu. Působil v pozici manažera s odpovědností za produktové portfolio pro segment středních firem a mimo jiné i za zavádění skupiny produktů na bázi technologie ADSL. K jeho předchozím pracovním zkušenostem patří rovněž působení ve společnostech Contactel a T-Mobile.

František Brtna je ženatý a má dvě děti. Mezi jeho koníčky patří kromě rodiny, horská turistika a cestování.

Společnost GTS působí na českém trhu od roku 1991 a poskytuje komplexní nabídku hlasových, datových, internetových, operátorských a integrovaných služeb. S ročním obratem 2,4 miliardy korun (2002) je GTS největším konkurentem Českého Telecomu. Společnost je držitelem certifikátu ČSN EN ISO 9001:2001 a splňuje nejpřísnější mezinárodní standardy řízení kvality.
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