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UPS ROZŠÍŘÍ EVROPSKOU DISTRIBUČNÍ SÍŤ O NOVÉ LOGISTICKÉ CENTRUM ZAMĚŘENÉ NA ZDRAVOTNICTVÍ
Distribuční centrum v Roermondu v Nizozemí vytvoří více než 200 míst


Brusel, 23. června 2015 – UPS® (NYSE: UPS) v závěru minulého týdne zveřejnila svůj záměr postavit nové distribuční centrum zaměřené na přepravu zdravotnických zásilek v Roermondu v Nizozemí v reakci na rostoucí poptávku. Nové centrum o rozloze téměř 28 tisíc metrů čtverečních bude mít kapacitu 41 tisíc paletových míst. Zprávu o výstavbě nového centra oznámila UPS jen měsíc po otevření logistického centra pro nákladní leteckou přepravu zdravotnických zásilek na letišti Schiphol v Amsterdamu. 


Logistické centrum v Roermondu, jehož výstavba má být dokončena v lednu 2016, je součástí realizovaného plánu růstu UPS v Evropě. Blízkost evropského leteckého hubu UPS na letišti v Kolíně nad Rýnem/Bonnu v Německu umožňuje krátkou dobu přepravy do destinací na celém světě prostřednictvím služeb doručení do druhého dne a doručení do dvou dnů. V plném provozu logistické centrum vytvoří až 200 pracovních míst. 

„Celkem již třetí logistické centrum zaměřené na přepravu zdravotnických zásilek v nizozemské provincii Limburg, která je centrem logistiky a přepravy, výrazně posílí distribuční možnosti UPS v Evropě,“ uvedl Harld Peters, prezident UPS pro západní Evropu. „Odesílatelům umožní splnit vysoké mezinárodní standardy kvality a vyjde vstříc také požadavkům širokého portfolia zákazníků, ať již přímo, tedy prostřednictvím celosvětové expresní zasilatelské sítě UPS, či prostřednictvím specializovaných distribučních center UPS zaměřených na přepravu zdravotnických zásilek v dalších evropských zemích, jako jsou Španělsko, Itálie, Polsko nebo Maďarsko.“


Během slavnostního položení základního kamene starostka Roermondu Rianne Donders a Twan Beurskens, regionální ministr hospodářství a zástupce guvernéra provincie Limburg vyjádřili svoji vděčnost UPS, která pokračuje v investicích a podporuje region. „Jsme velmi rádi, že UPS rozšíří své distribuční centrum v Roermondu,“ uvedla starostka. 


„Opět se ukazuje, že Roermond má jako logistický hub UPS pro západní Evropu výhodnou polohu. Navíc nové distribuční centrum UPS vytvoří pracovní místa a posílí ekonomickou pozici Roermondu v regionu.“ 


Nové distribuční centrum, licencované nizozemským Ministerstvem zdravotnictví a vyhovující správné distribuční praxi (GDP) EU, bude zajišťovat řízení zásob, skladování zásilek citlivých na výkyvy teplot a služby zaměřené na zajištění kvality. Bude také přímo propojené s leteckým hubem UPS na letišti v Kolíně nad Rýnem/Bonnu. Centrum také dále rozšíří celosvětovou distribuční síť společnosti zaměřenou na přepravu zdravotnických zásilek, která nyní čítá více než 50 míst napříč Evropou, Asií-Tichomořím, Severní a Jižní Amerikou.


UPS přináší přidanou hodnotu firmám pracujícím se zdravotnickým a biologickým materiálem, které oceňují široké portfolio specializovaných služeb nákladní a balíkové přepravy. Logistická síť UPS zaměřená na zdravotnictví nabízí nepřetržitý monitoring, bezpečnost, kompletaci a štítkování včetně řízení objednávek a pohledávek. Služby jsou z různých míst zajišťovány prostřednictvím jedné globální IT platformy pro řízení objednávek. UPS pomáhá společnostem působícím ve zdravotnictví splňovat přísné a často složité regulační požadavky. UPS poskytuje flexibilitu pro měnící se podnikatelské prostředí a spolehlivost pro stále rostoucí globální zákaznickou základnu. Více o logistických řešeních UPS zaměřených na zdravotnictví naleznete na: www.ups.com/healthcarelogistics.
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UPS (NYSE: UPS) je světový lídr v oblasti logistiky a nabízí širokou škálu řešení včetně přepravy balíků a nákladní přepravy, usnadnění mezinárodního obchodu a rozvoje pokročilých technologií, díky kterým lze efektivněji řídit dění ve světě obchodu. Hlavní sídlo společnosti je v Atlantě, USA. UPS své služby poskytuje ve více než 220 zemích a teritoriích světa. Adresa internetových stránek společnosti je ups.com®, korporátní blog naleznete na Longitudes.ups.com. Novinky a zprávy UPS jsou k dispozici na pressroom.ups.com.

