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Čerpacie stanice JET teraz prevádzkuje spoločnosť LUKOIL Slovakia 

Bratislava 2. augusta 2007 – Začiatkom augusta začala prevádzkovať sieť čerpacích staníc JET spoločnosť s ručením obmedzeným LUKOIL Slovakia. Stala sa nástupníckou spoločnosťou firmy ConocoPhilips Slovakia, pôvodného vlastníka a prevádzkovateľa čerpacích staníc. Generálnym riaditeľom novej firmy bol vymenovaný Nazim Suleymanov, ktorý súčasne riadi aj aktivity ruskej nadnárodnej spoločnosti LUKOIL v celej strednej a východnej Európe, vrátane Českej republiky. Spoločnosť LUKOIL Slovakia sídli na pôvodnej adrese svojho predchodcu. Žiadne iné firemné náležitosti ako IČ, DIČ, bankové spojenie, ani telefónne čísla sa nemenia.  

„Dodávatelia ani spotrebitelia bezprostredne žiadnu zmenu nezaregistrujú,“ hovorí Nazim Suleymanov, generálny riaditeľ spoločnosti LUKOIL Slovakia. „Od nášho obchodného partnera sme prevzali všetko ako bolo, stanice aj sídlo. Viditeľnej zmeny sa verejnosť dočká až po zmene tváre čerpacích staníc,“ dodáva.

Zodpovednosť za riadenie a prevádzku všetkých 14 čerpacích staníc JET na území Slovenska, prevzala spoločnosť LUKOIL Slovakia, ktorej vlastníkom je ruská nadnárodná spoločnosť LUKOIL, v súlade so zmluvným zjednaním v rámci akvizičnej transakcie z konca minulého roku. Vtedy sa spoločnosť ConocoPhilips dohodla so spoločnosťou LUKOIL na predaji svojich 156 čerpacích staníc v Belgicku, 49 vo Fínsku, 44 v Českej republike, 30 v Maďarsku, 83 v Poľsku a 14 na Slovensku. Všetky patria na svojich národných trhoch k najefektívnejším. Označenie a vizáž čerpacích staníc JET sa zmenia v priebehu dvoch rokov. 

LUKOIL je jednou z popredných svetových vertikálne integrovaných ropných s plynárenských spoločností. Jej hlavné aktivity spočívajú v prieskume a ťažbe ropy a plynu a vo výrobe a predaji petrochemických produktov. Väčšina jej prieskumných a ťažobných kapacít sa nachádza na území Ruska a v hlavnej surovinovej základni spoločnosti v západnom Sibíri. LUKOIL vlastní moderné rafinérie, závody na spracovanie plynu a petrochemické komplexy v Rusku, východnej Európe a niektorých susedných krajinách. Odbyt väčšiny produktov sa realizuje na trhoch v Rusku, východnej a západnej Európe, susedných krajinách a v USA. Americká spoločnosť ConocoPhilips má v spoločnosti LUKOIL 20% podiel.
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