Jak o poinsettii pečovat
[bookmark: _GoBack]Stars for Europe, červenec 2013. Vše, co vánoční hvězda potřebuje, aby vzkvétala, je vhodné umístění a správné zalévání. Není to náročné, péči o poinsettii zvládne i úplný začátečník. Pokud víte, co rostlině svědčí a co ne, její jasné barvy rozzáří váš domov na několik týdnů. 

Vhodné místo 
Poinsettii vyhovuje světlé teplé místo s pokojovou teplotou mezi 15 a 22 ° C. V každém případě je potřeba se vyhnout studenému průvanu. Vánoční hvězdě se nebude dařit ani na přímém slunečním světle nebo v blízkosti topných těles. A ještě jedno upozornění: všechny rostliny vadnou a umírají rychleji, pokud jsou umístěny v blízkosti ovoce a zeleniny.

Přiměřená zálivka
Poinsettie potřebují mírně vlhký substrát. Při běžné pokojové teplotě obvykle stačí mírná zálivka jednou za několik dní. V teplejším období, na stanoviště s přímým slunečním světlem nebo v blízkosti topení nesmí rostlině vyschnout kořeny. Na nadměrnou zálivku bude rostlina reagovat žloutnutím nebo dokonce shazováním listů. Přebytečnou vodu z misky nebo květináče proto vždy vylejte. V období květu je vhodné rostlinu jednou měsíčně přihnojovat. Tak bude vaše poinsettie krásná, silná a zdravá. 

Nejlepší kvalita
Před nákupem se vyplatí pořádně si vybranou poinsettii prohlédnout: husté listoví a žluté květy mezi zbarvenými listy zaručují nejlepší kvalitu. Substrát by neměl být ani příliš vlhký ani suchý. Na místech prodeje jsou vánoční hvězdy často umístěny u dveří v průvanu - to způsobuje opadávání listů krátce poté, co si rostlinu přinesete domů. Rostliny ze specializovaných prodejen obvykle mají náležitou péči, a jsou proto obvykle dobrou volbou. V zimním období je vhodné rostliny přepravovat zabalené v ochranném papíře a dostat je na teplé místo co nejdříve.
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