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GTS nebude účtovat data

Praha 9. září 2003 – Společnost GTS oznámila nové obchodní podmínky připojení k internetu prostřednictvím ADSL. V reakci na změnu velkoobchodní nabídky Českého Telecomu se GTS rozhodla, že nebude zpoplatňovat objem přenesených dat. Tyto podmínky jsou platné od 15. září do konce letošního roku, kdy GTS hodlá otázku zpoplatnění znovu analyzovat.

„Koncem roku chceme problém tarifikace dat znovu otevřít,“ řekl Tomáš Budník, ředitel Komerční divize GTS. „Pokud se náš model ukáže ekonomicky životaschopný, nebudou zákazníci GTS omezeni ani nadále. A to i přes zpoplatnění dat ze strany Českého Telecomu,“ dodal Budník.

Pod názvem GTS ADSL Home společnost od poloviny září nabízí dvě varianty služby při agregaci 1:50 (512/128 a 1024/256 kbps). Služba GTS ADSL Business oproti tomu zahrnuje tři varianty při agregaci 1:20 (256/64, 512/128 a 1024/256 kbps). Paušální měsíční ceny zůstávají beze změny, včetně služby GTS ADSL Plus za 999 korun. Pro tento balíček internetu a volby operátora snižuje GTS podmínku minimálního telefonního hovorného ze tří na dva tisíce korun měsíčně. Do konce roku bude služba GTS ADSL Plus zřizována bezplatně. Rovněž všichni stávající zákazníci přejdou na nové programy bezplatně. Noví zákazníci uhradí zřizovací poplatek ve výši 1190 Kč.

Společnost GTS působí na českém trhu od roku 1991 a poskytuje komplexní nabídku hlasových, datových, internetových, operátorských a integrovaných služeb. S ročním obratem 2,4 miliardy korun (2002) je GTS největším konkurentem Českého Telecomu. Společnost je držitelem certifikátu ČSN EN ISO 9001:2001 a splňuje nejpřísnější mezinárodní standardy řízení kvality.
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