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Nejhůř už bylo, teď ale hrozí osobní bankroty 
Praha 16. února 2010 – Dna krize bylo dosaženo již vloni, ale počty osobních bankrotů letos porostou. Takový je názor většiny respondentů průzkumu názorů na očekávaný vývoj české i světové ekonomiky. Elektronického průzkumu se zúčastnilo celkem 347 respondentů z 886 oslovených z řad členů a kandidátů CFA (Chartered Financial Analyst), vedoucích pracovníků zemských ředitelství OVB Allfinanz, významných manažerů a ekonomických novinářů. Otázky se týkaly hodnocení ekonomické krize a jejích dopadů na odvětví i regiony, očekávaného vývoje klíčových parametrů české ekonomiky v letošním roce (včetně výsledku voleb), přijetí eura a dále také osobních bankrotů, zadlužení domácností či důchodové reformy.

„Mezi respondenty zjevně převládá názor, že dna krize již bylo dosaženo,“ říká Jan Herzmann, Managing Partner společnosti Factum Invenio. „Největšími optimisty v tomto ohledu jsou narozdíl od loňského průzkumu členové a kandidáti Czech CFA Society,“ dodal Herzmann. Poukázal rovněž na to, že v oblasti ekonomiky domácností 70 procent respondentů očekává, že se významně, nebo dokonce dramaticky zvýší počty osobních bankrotů.
Průzkum provedly, obdobně jako vloni, agentury Donath-Burson-Marsteller (DBM) a Factum Invenio (FI) v rámci příprav na Forecasting Dinner 2010. Jde o prestižní výroční setkání členů Czech CFA Society, sdružující certifikované finanční analytiky, s předními domácími a zahraničními ekonomy. Letošní, již osmý, ročník Forecasting Dinner se opět koná pod záštitou guvernéra České národní banky Zdeňka Tůmy 18. února v Kongresovém centru ČNB. Generálním partnerem Czech CFA Society i celé akce je společnost OVB Allfinanz. 

Za velmi zajímavou lze označit míru názorové shody odborníků z řad významných osobností české ekonomiky, manažerů a ekonomických novinářů s postoji respondentů z finančně poradenského byznysu orientovaného výhradně na osobní finance klientů OVB. „S výjimkou o poznání optimističtějšího odhadu vývoje akciového trhu se postoje vedoucích pracovníků OVB od názorů ostatních respondentů v zásadě neliší,“ uvedl Petr Blažek, ředitel pro strategické komunikace agentury DBM.
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Hlavní zjištění

Mezi respondenty převládá názor, že dna krize již bylo dosaženo (největšími optimisty jsou členové a kandidáti Czech CFA Society). Nejlépe by z krize měly vyjít sektory finanční a energie a utility, z regionů jednoznačně Čína a také jihovýchodní Asie. 

Nejvýnosnější třídou aktiv v ČR by letos měly být akcie (nejvíce jim věří vedoucí pracovníci OVB). Více než desetiprocentní růst indexu pražské burzy PX však očekává necelá čtvrtina respondentů.

Co se očekávaného výsledku voleb týče, šance ČSSD i ODS na vítězství vidí respondenti jako zcela vyrovnané, třetím nejočekávanějším výsledkem je pak velká koalice obou nejsilnějších stran.
Oproti loňskému průzkumu došlo k posunu názorů respondentů na to, zda by českou ekonomiku v krizi bývalo lépe nechránilo euro. Zatímco vloni mírná většina preferovala euro, letos se téměř dvě třetiny dotázaných přiklonily ke koruně. Nejmenší podporu získala koruna u skupiny významných manažerů. 

Vstup do eurozóny označilo 42 procent respondentů za jednoznačnou prioritu. Jasné odmítnutí eura požadují 4 procenta dotázaných. Co se očekávaného termínu přijetí eura týče, zhruba 90 procent respondentů se rozdělilo téměř rovnoměrně mezi volby 2015, 2016 a „později“.

Za pozornost stojí, že čtvrtina respondentů označila riziko bankrotu některé ze zemí eurozóny za „významné“, nebo dokonce „dramatické“. 

V oblasti ekonomiky domácností očekává 70 procent respondentů, že se významně, nebo dokonce dramaticky zvýší počty osobních bankrotů. 
Pozoruhodná je nedůvěra respondentů ke stávajícímu penzijnímu systému; ani jeden z nich si nemyslí, že by dnešním třicátníkům stačil k prožití důstojného stáří pouze stávající státní penzijní systém.
Závěrečnou zprávu z průzkumu najdete na www.dbm.cz/pruzkumy.
Pořadatel Forecasting Dinner 2010: Czech CFA Society je nezisková organizace finančních profesionálů, založená v dubnu 2002 v České republice. Je jednou ze 136 členských společností CFA Institute (www.cfainstitute.org) a jejím cílem je prosazovat nejvyšší standardy profesních schopností, poctivosti a etiky v českém investičním prostředí a podpora vzdělávacího programu Chartered Financial Analyst (CFA). V současné době sdružuje 110 členů, většinou držitelů titulu CFA, a více než 350 kandidátů z ČR a Slovenska přihlášených do programu CFA. 
Generální partner Forecasting Dinner 2010: OVB Allfinanz působí v České republice v oblasti poskytování finančních služeb od roku 1993. Zákazníkům pomáhá vytvářet finanční plány v oblasti financování bydlení, zajištění na stáří, investování peněz, spořících programů i v nejrůznějších pojištěních, a optimalizovat tak jejich rodinné rozpočty. Dnes společnost zaujímá vedoucí pozici – v České republice má bezmála 900 tisíc klientů. OVB Allfinanz je od roku 2009 generálním partnerem společnosti certifikovaných finančních analytiků Czech CFA Society.
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