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VIENNA-TEC 2010 na viedenskom výstavisku 
Viedeň (14. septembra 2010) – Na viedenskom výstavisku Messe Wien sa v dňoch 12. až 15. októbra 2010 uskutoční tretí ročník medzinárodného odborného technického veľtrhu VIENNA-TEC. Veľtrh sa koná raz za dva roky. Združuje šesť odborných priemyselných veľtrhov zameraných na automatizáciu (AUTOMATION AUSTRIA), energetiku (ENERGY-TEC), priemyselnú elektroniku (IE-IndustrieElektronik), výrobné technológie (INTERTOOL), meraciu techniku (MESSTECHNIK) a zváranie (SCHWEISSEN / JOIN-EX). Orientuje sa na krajiny strednej, juhovýchodnej a východnej Európy. Vystavovať bude približne 550 firiem, zastúpených bude zhruba 570 ďalších. Celý veľtrh sa ponesie v znamení energetickej efektivity a potenciálu pre úspory energie v jednotlivých odvetviach. Zo Slovenska sa veľtrhu zúčastnia štyria vystavovatelia podporení Ministerstvom hospodárstva a výstavby SR. 
„Rakúsko považujeme za jedného z najvýznamnejších zahranično-hospodárskych partnerov Slovenska,“ hovorí Juraj Miškov, minister hospodárstva a výstavby SR. „Patrí mu popredné miesto z hľadiska priamych zahraničných investícií, ako aj zahraničného obchodu. Som presvedčený, že prezentácia Slovenska na veľtrhu VIENNA-TEC je vhodnou príležitosťou pre vytvorenie nových spoločných, vzájomne výhodných obchodných a investičných partnerstiev, ktoré v konečnom dôsledku prinesú prospech všetkým zúčastneným subjektom,“ dodáva Juraj Miškov. 
Veľtrh slúži ako platforma na vytváranie kontaktov pre zástupcov obchodu a priemyslu z rôznych regiónov Európy. Tento rok chcú organizátori prilákať do Viedne čo najviac odborných návštevníkov zo zahraničia. Preto zahájili spoluprácu s niekoľkými odbornými partnerskými organizáciami.  Prvý deň veľtrhu, 12. október, bude Dňom obchodných návštevníkov zo strednej a východnej Európy.   V jeho rámci sa budú konať prehliadky v niekoľkých jazykoch a ďalšie akcie. Okrem iného sa premiérovo uskutoční aj akcia na podporu nadväzovania nových obchodných partnerstiev, International Matchmaking Event. Na jej propagácii sa bude podieľať aj Enterprise Europe Network, sieť poskytujúca služby a informácie pre rozvoj inovačného podnikania napojená na Európsku komisiu. V rámci tejto akcie bude príležitosť pre bilaterálne stretnutia predstaviteľov malých a stredných podnikov, zástupcov priemyslu aj výskumných inštitútov z celej Európy, s cieľom vytvárať spoločné projekty v oblasti výrobných technológií.  
Veľtrh VIENNA-TEC 2010 bude otvorený od utorka, 12. októbra, do štvrtka, 14. októbra, vždy od 9.00 do 18.00 hod. V piatok, 15. októbra, od 9.00 do 17.00 hod. Aktualizované informácie o veľtrhu nájdete na internetových stránkach www.vienna-tec.at/en. (+++)
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Príloha: Bližšie informácie k programu veľtrhu

Prednášky o energetickej efektivite
V súvislosti s hlavnou témou veľtrhu VIENNA-TEC, ktorou je energetická efektivita, budú súčasťou rámcového programu po celú dobu trvania veľtrhu zaujímavé akcie. „Energetická efektivita bude v podobe nespočetných akcií prenikať celým programom ako zjednocujúca téma“, objasňuje vedúca veľtrhu VIENNA-TEC Eveline Sigl. V rámci rôznych prednášok sa bude poukazovať na význam energeticky efektívnych opatrení a na konkrétnych príkladoch bude názorne predvedené, aký je v jednotlivých odboroch potenciál pre úsporu energie. 
Vysvetlené napríklad bude, ako sa dá energetická efektivita amortizovať za tri roky, a to u odborov stlačeného vzduchu, systémov riadenia energie, rekuperácie tepla, klimatizačnej a chladiacej techniky a MCP – motorom poháňaných systémov. Na potenciál úspor energie u elektrických pohonov poukáže spoločnosť ABB, spoločnosť Compair predstúpi s prednáškou o energeticky efektívnej kompresorovej technológii. Optimalizácie využívania zdrojov vo výrobných procesoch sa bude týkať prednáška spoločnosti Siemens PLM Software, na nové triedy energetickej efektivity u nízkonapäťových motorov sa zameria prednáška spoločnosti Siemens AG Österreich. Lenzing Technik predstaví kamerové systémy u Fanuc Robotic – prítomnosť a budúcnosť.    

Séria seminárov o hospodárskom trhu Číny 

Zaujímavým bodom rámcového programu bude séria seminárov o hospodárskom a priemyselnom trhu Číny. Semináre prebehnú 12. a 13. októbra a budú sa týkať efektívnych nákupov a zaisťovania kvality v Číne. 
JOIN-EX: Trendy z oblasti zváracej a spojovacej techniky 

Medzinárodný odborný kongres Centrálneho ústavu pre zváracie techniky (SZA), JOIN-EX 2010, zameria svoju pozornosť na najnovšie výrobky, technológie a vývojové trendy v oblasti prídavných materiálov a plynov, zaisťovania kvality, výroby vozidiel a hybridnej spojovacej techniky. V rámci tohto stretnutia vedcov, inžinierov, technikov a odborníkov z odboru zváracej a spojovacej techniky, budú rakúski aj zahraniční prednášajúci informovať o najnovších vývojových trendoch. Na kongrese sa očakáva účasť zhruba 300 rakúskych a medzinárodných účastníkov.  V pláne je zváračská súťaž Austrian Welding Award, vzorkové dielne, predstavenie zváračského umenia a výstavy lepiacej techniky.  

Bezpečné pracovisko: Kongres BMASK informuje

Akcia Spolkového ministerstva práce, sociálnych vecí a ochrany spotrebiteľov (BMASK) sa bude na VIENNA-TEC zaoberať bezpečnosťou a ochranou zdravia na pracovisku. V rámci európskej kampane Zdravé pracovisko – bezpečná údržba predstaví BMASK na kongrese organizovanom pri veľtrhu VIENNA-TEC 14. októbra rôzne aspekty údržby, zamerané na podporu zdravých a bezpečných pracovísk. 

Podrobnosti rámcového programu sú dostupné na internetových stránkach:

 http://www.vienna-tec.at/besucher/veranstaltung.html
Špecializované výstavy: High Precision Hard Turning - Prozesskette (Procesný reťazec vysoko precízneho tvrdého obrábania), Elektromobilität – das Mobilitätssystem der Zukunft (Elektromobilita – mobilita budúcnosti)

V rámci špecializovanej výstavy High Precision Hard Turning bude v stánku spoločnosti Wedco, špecializovanej na obrábanie, v hale B (B0303) predstavené používanie vysoko precízneho tvrdého obrábania. Zhotovenie obrobku tu bude predvedené ako kompletný procesný reťazec so všetkými nevyhnutnými krokmi: od návrhu obrobku cez programovanie, nastavenie, meranie, voľbu materiálu, samotné obrábanie až po konečné strojové premeranie. Okrem firmy Wedco sa na jednotlivých krokoch procesného reťazca budú aktívne podieľať firmy Gerhard Rauch, Westcam Datentechnik, Zoller Austria, Schirnhofer Werkzeuge und Maschinen a GGW Gruber & Co.

Špecializovaná výstava Elektromobilität – das Mobilitätssystem der Zukunft, ktorú organizuje platforma Austrian Mobile Power, zameraná na elektromobilitu, sa bude počas celého veľtrhu zaoberať očakávanou technologickou zmenou smerujúcou k alternatívnym pohonom osobných automobilov. Podľa dohadov združenia Austrian Mobile Power bude do roku 2020 v Rakúsku v prevádzke zhruba 210.000 vozidiel s alternatívnym ekologickým pohonom. Výstava načrtne, aké príležitosti pre hospodársky a technologický región Rakúska v sebe tento technologický prelom skrýva. 

Súčasťou veľtrhu budú aj nasledujúce špecializované výstavy: Elra-Art/Kunstwerk und Designobjekt (Erla-Art/umelecké dielo a objekt dizajnu), Erlebnis Messtechnik (Meracia technika naživo), Lebende Werkstätte (Živé dielne), Hi Speed Lineare Antriebssysteme (Vysokorýchlostné lineárne pohonné systémy) a„Studieren in der Werkstatt (Štúdium v dielni). 

Dôležité upozornenie:  Rozšírená verzia tlačovej správy v nemčine je k dispozícii aj online, na adrese � HYPERLINK "http://www.vienna-tec.at" ��http://www.vienna-tec.at�/presse.
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