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IKEM provádí víc než jednu transplantaci denně
Praha 19. srpna 2007 – V transplantačním centru Institutu klinické a experimentální medicíny IKEM v Praze bylo v letošním roce provedeno již 244 transplantací. Je to největší počet zde provedených zákroků za předchozí srovnatelná období. Nejčastějším výkonem, ve 151 případech, byla transplantace ledviny. V roce 2006 bylo za stejné období do konce července provedeno celkem 188 transplantací a v předchozím roce 191 takových zákroků. V prostorách Transplantcentra IKEM tak již bylo uskutečněno celkem 5567 transplantací životně důležitých orgánů.
„Transplantační medicína na celém světě bojuje s nedostatkem orgánů. Navzdory tomu se transplantačnímu centru IKEM daří počet transplantací dlouhodobě zvyšovat,“ komentoval úspěch přednosta Transplantcentra IKEM MUDr. Štefan Vítko, CSc. „Pozitivní jsou rovněž výsledky orgánových transplantací. První rizikový rok po zákroku úspěšně překoná 94 procent pacientů a zapojí se zpět do normálního života.“
Potvrzením věhlasu české transplantační medicíny je skutečnost, že pro konání 13. kongresu Evropské transplantační společnosti na přelomu září a října letošního roku byla vybrána Praha a prezidentem kongresu se stal předseda České transplantační společnosti MUDr. Štefan Vítko, CSc. Předpokládá se účast čtyř tisíc transplantologů z celého světa. 

IKEM provozuje největší transplantační centrum v České republice, které patří v Evropě k nejaktivnějším. První česká transplantace, konkrétně ledviny, zde byla provedena v roce 1966. Od roku 1983 se v prostorách Transplantcentra IKEM provádí transplantace slinivky břišní u diabetiků, od roku 1984 transplantace srdce a od roku 1995 i transplantace jater. Ještě v letošním roce by v centru IKEM měla být provedena unikátní transplantace tenkého střeva, na kterou se v současné době tým lékařů a odborných specialistů Transplantcentra IKEM připravuje.
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