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BILLA posiluje vedoucí pozici na českém trhu

Obrat vzrostl o více než třetinu 
Společnost BILLA, součást skupiny REWE International, dosáhla v minulém finančním roce na českém trhu nárůst obratu o 34,15 procent. Významného nárůstu se podařilo dosáhnout zejména rozšířením sítě filiálek BILLA. Společnost tak opakovaně posílila svou vedoucí pozici v segmentu supermarketů.  
Převzetím 34 diskontů společnosti Plus položila BILLA základy pro mimořádně úspěšný finanční rok v České republice. V roce 2008 došlo k přestavbě 13 prodejen Plus v osvědčeném designu společnosti BILLA. Zbylých 21 prodejen bylo znovu otevřeno v prvním čtvrtletí roku 2009. K obchodnímu úspěchu přispělo rovněž dokončení rekonstrukcí supermarketů společnosti Delvita převzatých v roce 2007. Obchodní síť BILLA tedy pokračuje v nastoupeném kurzu dalšího rozvoje. Potvrzením tohoto vývoje je výše absolutního hrubého obratu, který v minulém finančním roce dosáhl 700 milionů eur.
Pozitivní vývoj celkového obratu se odráží rovněž v dalších číslech. Počet spolupracovníků vzrostl ve srovnání se stejným obdobím roku 2007 o 111 zaměstnanců na celkem 5252. „Holding REWE International hodlá v nastoupeném kurzu pokračovat i v roce 2009. Úspěšná integrace převzatých obchodních míst Delvita a Plus znamenala významný nárůst obratu. Tento vývoj v kombinaci s nárůstem počtu pracovníků a rozšířením obchodní sítě BILLA dokládá úspěšnou realizaci podnikatelských záměrů skupiny REWE,“ uvedl Janusz Kulik, předseda představenstva REWE International, který odpovídá za operativu v regionu střední a východní Evropy.
I v roce 2009 bude společnost BILLA pokračovat v rozšiřování a modernizaci sítě svých filiálek. Plánuje se modernizace 13 stávajících prodejen a výstavba nejméně 6 zcela nových supermarketů. Pokud jde o rozšíření sortimentu, vsadila společnost BILLA na vlastní značku produktů ekologického zemědělství „Naše Bio“ po vzoru rakouské značky biopotravin „Ja! Natürlich“ z nabídky REWE International.
Pro další informace prosím kontaktujte:

Ing. Zoltán Csóka, COO 
BILLA, spol. s r. o., Modletice 67, 251 01 Říčany u Prahy

Phone: +420 323 625 340, e-mail: z.csoka@billa.cz

Corinna Tinkler, Press Relations Officer and Head of Corporate Communications

REWE International AG, Industriezentrum NÖ-Süd, Strasse 3, Objekt 16, A-2355 Wiener Neudorf

Phone: +43 2236 600 5262, e-mail: c.tinkler@REWE-group.at
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