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Prague Biennale končí v neděli

Rekordní počet návštěvníků předchozího ročníku překonán 

Praha 12. září 2007 – Tuto neděli skončí mezinárodní přehlídka umění Prague Biennale 3. Letošní ročník po téměř čtyřech měsících trvání přilákal rekordní počet návštěvníků, který překročil 40 tisíc. Letošní výstava pořádaná časopisem Flash Art a kurátorským párem Helena Kontová a Giancarlo Politi se zaměřila na středoevropské umění. V syrovém industriálním prostoru Karlínské haly v Praze představilo svá díla téměř 250 umělců z 35 zemí světa. Přehlídka vzdala poctu rovněž třem význačným osobnostem: Marině Abramovič, Vanesse Beecroft a Shirin Neshat. V rámci Prague Biennale 3 byla udělena také cena Mattoni, kterou získá mladý výtvarník Daniel Pitín. 

Řady návštěvníků výstavy uzavře také skupina 11 kurátorů z významných britských výstavních a sbírkových institucí, kteří přijedou na pozvání Českého centra v Londýně ve spolupráci s Prague Biennale 3. „Chtěli jsme zástupcům předních britských galerií představit současnou českou tvorbu. České umění je v zahraničí dosud stále ještě málo známým a v soukromých galeriích, muzeích a prestižních mezinárodních sbírkách se objevuje jen sporadicky,“ komentoval návštěvu britských kurátorů Giancarlo Politi, ředitel přehlídky Prague Biennale 3. Mezi kurátory, kteří přijedou tento čtvrtek do Prahy, jsou i zástupci předních britských galerií jako Tate Modern či Hayward Gallery z Londýna.

Při příležitosti letošního ročníku přehlídky vytvořil generální sponzor akce společnost Karlovarské minerální vody (KMV) nové ocenění pro mladého českého nebo slovenského umělce. Cena Mattoni „Objev na Prague Biennale 3“ bude při příležitosti ukončení výstavy udělena malíři Danielu Pitínovi. Ten zde prezentoval svá díla inspirovaná filmovými záběry přetvářenými v architektonické a městské krajiny v rámci sekce Expanded Painting 2. Byl vybrán pro vysokou míru novosti a vyzrálosti komisí, v níž zasedli ředitel strategického marketingu KMV Gabriele Guzzo, organizátoři a ředitelé Prague Biennale 3 Helena Kontová a Giancarlo Politi a představitelé české odborné veřejnosti Jiří David a Jiří Ševčík. Po ukončení výstavy bude také předána cena nejoblíbenějšímu umělci vybraného návštěvníky. 
Prague Biennale 3 bylo zahájeno 24. května tohoto roku. Průměrný věk diváků byl 32 let, 35 % návštěvníků pocházelo ze zahraničí, 65 % z České republiky a Slovenska. Výstava se konala pod záštitou pražského primátora Pavla Béma a Ministra kultury České republiky Václava Jehličky za významné podpory společnosti Karlovarské minerální vody, výrobce Mattoni, jako hlavního tuzemského sponzora.
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