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TISKOVÁ ZPRÁVA
31. ledna 2013
BILLA končí na Kolbenově
Řetězec supermarketů BILLA k 31. lednu 2013 ukončí provoz prodejny na stanici metra B Kolbenova v Praze. Obchodní výsledky této filiálky dlouhodobě nesplňovaly očekávání. Prodejnu zákazníkům nahradí nedaleká pobočka BILLY v Galerii Fénix na předchozí stanici metra Vysočanská. BILLA na Kolbenově začala fungovat před několika lety po řetězci Delvita, jehož prodejny převzala. 

„Trh v Praze je z hlediska dostupných maloobchodních prostor velmi nasycený. V rámci úspory nákladů proto každou filiálku a její výsledky pravidelně velmi pečlivě vyhodnocujeme,“ říká Jaroslaw Szczypka, generální ředitel společnosti BILLA v České republice. „V tomto případě jsme navíc měli dvě prodejny ve velké blízkosti, přičemž stanice metra Kolbenova na rozdíl od Vysočanské nepatří k těm vytíženým s vysokým provozem lidí, kteří by si ráno či odpoledne zašli nakupovat. Není zde parkoviště a v okolí se nechystá ani žádná větší výstavba, která by mohla do budoucna přivést zákazníky, kteří by sem chodili pravidelně nakupovat,“ dodává Szczypka s tím, že většina ze zhruba třicítky stávajících pracovníků se přesune do dalších prodejen BILLA, kde budou moci využít svou kvalifikaci i zkušenosti.
V posledních letech BILLA otevírá ročně zhruba desítku nových prodejen. Vloni to byly například filiálky v Praze Dolních Počernicích, Letech u Dobřichovic, nebo Kostelci nad Černými lesy. Dvě až tři také v průběhu roku z obchodních důvodů uzavře, nebo některé přesune na jiné místo. V minulém roce tak například v Mostě přestěhovala prodejnu z OC Prior do nových moderních prostor na Chomutovské ulici. 
REWE International AG je lídrem na rakouském trhu v oblasti prodeje potravinového a drogistického zboží a jedním z největších zaměstnavatelů v Rakousku. Ve více než 3 600 prodejnách v Evropě zaměstnává celkem 75 000 pracovníků. V roce 2011 dosáhl její obrat 12,38 miliard eur. 

REWE International AG je součástí německé REWE Group, která patří k nejvýznamnějším evropským maloobchodním skupinám a prodejcům rodinných dovolených. REWE Group působí ve 13 zemích Evropy a v roce 2011 dosáhla obratu ve výši 48 miliard eur. 

REWE International AG se sídlem v rakouském Wiener Neudorf provozuje obchodní společnosti BILLA, MERKUR, PENNY, BIPA a ADEG, a řadu vlastních produktových značek. V segmentu supermarketů má prodejny v Itálii a sedmi zemích střední a východní Evropy. 

BILLA ČR je součástí REWE International AG. Na českém trhu působí od roku 1990. S obratem ve výši 22,6 mld. Kč, více než dvěma sty filiálek a zhruba 6 200 zaměstnanci je lídrem na trhu supermarketů. Na průměrné prodejní ploše 900 m2 nabízí výběr známých i svých privátních značek, mezi jinými značku produktů v bio kvalitě Naše bio, značku pro výhradně české maso Vocílka či cenově výhodnou značku Clever. Čerstvý segment se soustředí na lahůdky, pečivo, ovoce a zeleninu, mléčné produkty, maso a chlazený sortiment. 

Více informací na: http://www.billa.cz
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