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Tisková zpráva Reed Exhibitions Messe Wien
ITnT 2008 na vídeňském výstavišti začátkem února
Praha/Vídeň (10. ledna 2008) – Na vídeňském výstavišti otevře v období od 5. do 7. února 2008 své brány již počtvrté největší rakouský odborný veletrh informačních technologií a telekomunikací „ITnT“. Veletrh je považován za nejdůležitější setkání domácích i zahraničních firem ze zemí střední, východní a jižní Evropy. Výstavní akce je rozdělena do tří tematických sekcí: „Infrastructure & Solutions“, „Software & Services“ a „Telecommunications & Solutions“. Hlavní sekce doplňuje rozsáhlý doprovodný program. 
„ITnT určuje směr rozvoje odvětví informačních a komunikačních technologií,“ uvedl Matthias Limbeck, jednatel pořadatelské Reed Exhibitions Messe Wien. Minulý ročník byl rekordní. Počet vystavovatelů vzrostl o 30 % na 389 a veletrh navštívilo 16 874 návštěvníků, což je o 8 % více, než v předešlém roce. „ITnT se na rozdíl ostatních mezinárodních odborných IT veletrhů v regionu velmi slibně rozvíjí,“ říká Matthias Limbeck. 
ITnT boduje u vystavovatelů především vysokou úrovní znalostí i rozhodovacích pravomocí domácích i zahraničních návštěvníků. K top managementu patří v průměru 20 % návštěvníků, 10 % návštěvníků jsou IT manažeři. V oblasti průmyslu je zaměstnáno 14 % návštěvníků, 7 % ve veřejné správě a 4 % v bankovnictví a pojišťovnictví. Ze zahraničí přijede na vídeňské výstaviště 12 % návštěvníků, většinou z Německa, Maďarska, a Česka. Další hosté přijíždějí jak z evropských zemí, tak ze zámoří. 
Další informace pro tisk poskytnou:

Reed Exhibitions Messe Wien/Presse & PR:

Vedení: Mag. Paul Hammerl

Oliver-John Perry, 

Tel. +43 (0)1 727 20 226, Fax 441

E-Mail: Oliver-John.Perry @messe.at
Iris Maier, 

Tel. +43 (0) 1 727 20 224, Fax 441

E-Mail: iris.maier@messe.at
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Doplňující informace

Široké spektrum témat
„Receptem na úspěch“ je široký rozsah témat veletrhu ITnT, uvedl Christian Friedl, manažer úseku veletrhů ze společnosti Reed Exhibitions Messe Wien. To nejdůležitější z celého oboru je na veletrhu sdruženo pod střechou. Podle výsledků posledního ročníku jsou pro návštěvníky nejdůležitějšími tématy bezpečnost IT (32,2 %), síťová řešení (31 %), hardware (29,5 %) a telekomunikace (27,2 %). Minulý ročník představil také novinky v oblastech datových skladů, CRM (Customer Relationship Management), RFID (Radio Frequency Identification), e-government, ERP (Enterprise Resource Planning) a Open Source. 
Atraktivní doprovodný program
V průběhu veletrhu ITnT se bude konat na 80 přednášek, seminářů a veřejných diskuzí, které poskytnou také dostatek prostoru pro budování obchodních vztahů. „Bohatý doprovodný program, prostor pro společenská setkání a vlastní prezentace produktů a služeb jsou neodmyslitelnými složkami moderního veletrhu,“ uvedl vedoucí veletrhu ITnT Günter Theuermann. 
ITnT jako katalyzátor vztahů mezi Rakouskem a zeměmi střední, východní a jižní Evropy
Význam veletrhu ITnT pro celý region potvrzuje bohatá účast podnikatelů ze střední, jižní a východní Evropy. Posledního ročníku ITnT se zúčastnilo 18 českých firem zajišťujících IT řešení a služby. S rozšířením expozic pro rok 2008 počítají také firmy ze Švýcarska, Rakouska a Lichtenštejnska.
Více informací o nadcházejícím ročníku veletrhu ITnT najdete na internetových stránkách www.itnt.at. Zde je také možné rezervovat nebo přímo zakoupit vstupenky. Ceny vstupenek začínají na 13 €.
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