Informace o ukončení činnosti

Třeboň 25. dubna 2013

Vážení zákazníci,
s politováním oznamujeme, že cestovní kancelář Bolero tours k 25. dubnu ukončila svou činnost. Nepodařilo se nám totiž na další období uzavřít pojistnou smlouvu pro případ úpadku, která je dle zákona 159/99sb. k provozování této činnosti nezbytná. Všem našim zklamaným zákazníkům se omlouváme. Naše cestovní kancelář nemá v současné době žádné klienty v zahraničí, a tudíž není třeba přijímat ani mimořádná opatření k zajištění jejich návratu.
Prosíme všechny, kteří si od naší kanceláře koupili dosud nerealizovaný zájezd, aby se laskavě obrátili se na asistenční službu Europe Assistance, telefonní číslo 221 586 660. Na základě podkladů, které naší pojišťovně předáváme, by mělo dojít k úhradě ceny zakoupených zájezdů. 

Na internetových stránkách www.generali.cz je k dispozici příslušný formulář (škodní protokol) s instrukcemi, který je třeba vyplnit. K němu je nutné přiložit originály či ověřené kopie těchto dokladů:

-
uzavřenou cestovní smlouvu 

-
doklady o uhrazení ceny zájezdu 

Škodní protokol spolu s dalšími požadovanými doklady je potřeba zaslat doporučeně na adresu asistenční služby: Europ Assistance s.r.o., Na Pankráci 127, 140 00 Praha 4.
Služby v cestovním ruchu a osobní dopravě poskytovala naše cestovní kancelář od roku 1990. Vždy jsme se snažili, aby našim klientům přinesly odpočinek, zábavu i ponaučení podle jejich představ. Současná hospodářská situace a kolotoč slev v oboru cestování způsobily, že se naše hospodářské výsledky zhoršily. A právě kvůli tomu se nám bohužel nepodařilo najít partnera pro splnění zákonné podmínky pojištění proti úpadku. 
Děkujeme všem zákazníkům, kteří s námi po dobu téměř 23 let cestovali. Náš dík patří též všem našim spolupracovníkům a obchodním partnerům.
Jan a Marie Lebedovi

CK Bolero tours 
