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Světovou ekonomiku nakopne české pivo 
Praha/New York 24. dubna 2014 – Český rodinný výrobce piv, společnost Two Tales Brewing (TTB), vyvážející řemeslné pivní speciály do celého světa se rozhodla podpořit světovou ekonomiku prostřednictvím neobvyklé charitativní akce.

Společnost TTB pátrala po příčinách současné globální ekonomické krize přímo v její „kolébce“ ve Spojených státech. Zaměřila se přitom na zkoumání skupin s nedokončeným vysokoškolským vzděláním a také na pachatele trestné činnosti a drogově závislé. Komplexní průzkum TTB dospěl k jednoznačnému závěru, že společným jmenovatelem všech těchto negativních faktorů není nic jiného než kalhoty "na půl žerdi". V rámci boje proti tomuto fenoménu se společnost TTB zavázala, že v průběhu speciální kampaně věnuje ke každému prodanému balení šesti piv potřebným americkým občanům kožený pásek do kalhot.
„Není to jen věc osobního názoru jako u piva,“ uvedl José-Manuel Padilla, jeden ze dvou zakladatelů TTB. "Projekt má pro nás zásadní význam. Můžeme tak prosazovat to, čemu sami věříme. Zároveň ale můžeme udělat něco pro dobro společnosti, totiž vzkřísit globální ekonomiku." Majitelé TTB jsou přesvědčeni, že ruce Američanů osvobozené od přidržování padajících kalhot, se budou moci lépe potýkat s tíhou ekonomiky v krizi.

„Je načase, aby se do světových dějin zapsala i tahle malá země," vysvětlil Jan Martasek, spoluzakladatel TTB. „Vůbec poprvé tak může země známá hlavně díky svým hokejistům pomoci třicetkrát početnějšímu národu, a to právě řemeslným pivem," uzavřel Martasek.

Zakladateli Two Tales Brewing jsou Čechokanaďan Jan Martasek, investiční bankéř a úspěšný horolezec a Se Padilla, kalifornský rodák, bývalý profesionální hudebník a majitel The Prague Beer Museum. Portfolio pivních speciálů Two Tales nyní tvoří šest různých typů řemeslného piva, od ležáků piva typu Ale přes ovocné až po nealkoholické pivo. Pivo je k dispozici ve skleněných lahvích o objemu 0,33 l a v sudech. Vyváží se především do skandinávských zemí a jihovýchodní Asie a nyní také do USA a Kanady.
Zde je vysvětlení: http://www.youtube.com/watch?v=J8NJQ01JNdM
Stránky charitativní akce: http://beerforbelts.com/
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