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Bernardýn má v Brně novou adresu


Brno 5. dubna 2001 - Nové sídlo své české centrály ve Starobrněnské ulici 
číslo 8 v Brně dnes představil penzijní fond Winterthur. Přesun pracovníků i celého zázemí fondu z budovy v Dvořákově ulici probíhal bez přerušení provozu. Hlavní výhodou nové budovy je především větší kapacita volných prostor a nejmodernější technologické vybavení. Kromě vhodného zázemí pro administrativu je v novém sídle otevřeno také prostornější centrum pro klienty a informační středisko pro veřejnost.

„Tyto prostory by měly našim klientům více vyhovovat,” uvedl generální ředitel penzijního fondu Winterthur Petr Žaluda. „Loni jsme si spočítali, že k nám denně přijde až stovka lidí. Těm dnes nabízíme nové zákaznické centrum, které je větší a pohodlnější a při jednání zaručuje soukromí každého klienta,” dodal Žaluda.
 

Akcionáři penzijního fondu Winterthur jsou Winterthur Leben AG (85%) a Evropská banka pro obnovu a rozvoj (EBRD, 15%). Podle předběžných hospodářských výsledků zvýšil PF Winterthur k 31.12. 2000 objem spravovaných aktiv přibližně o 500 milionů Kč ze 2,79 miliardy Kč na 3,29 miliardy Kč. Jeho klientela ke stejnému datu čítala 190 tisíc osob. Nedávným vstupem společnosti Winterthur do Vojenského otevřeného penzijního fondu, největšího fondu v České republice, vzniklo nejsilnější seskupení penzijních fondů v zemi s 530 000 účastníky a celkovým objemem aktiv ve výši 10 miliard korun. 
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