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TISKOVÁ ZPRÁVA
7. března 2013
BILLA ukončila bleskovou rekonstrukci 25 prodejen
Obchodní řetězec BILLA v letošním roce realizoval expresní renovaci celkem 22 prodejen. Tři další uvedl znovu do plného provozu po kompletní rekonstrukci. Ta se týkala dvou pražských filiálek v Řepích a Malešicích a jedné v Českých Budějovicích. 
„Záleží nám na tom, aby se zákazníci v našich supermarketech cítili komfortně a příjemně,“ říká Jaroslaw Szczypka, generální ředitel společnosti BILLA. Všechny prodejny mají nové barevné provedení v šedivém a červeném odstínu společně s využitím dřevěného dekoru. Jsou vybaveny novými nízkými a přehlednými regály. Pro zlepšení orientace v prodejnách se změnila i koncepce jejich celkového uspořádání. Nové prodejny jsou vybaveny v souladu s principem trvalé udržitelnosti. Mají tedy nové ekologické spotřebiče, od chladicích a mrazicích skříní a boxů až po úsporné osvětlení. V komplexně rekonstruovaných obchodních jednotkách se nově využívají k chlazení i vytápění moderní vysoce účinná tepelná čerpadla. 

V hlavním městě byly renovovány ještě další tři prodejny (Labe na Lhotecké, v Radotíně a na Barrandově), čtyři v Kraji Vysočina (Havlíčkův Brod, Pelhřimov, Moravské Budějovice, Velké Meziříčí), tři v Pardubickém kraji (Moravská Třebová, Litomyšl, Pardubice), stejně jako ve Středočeském kraji (Slaný, Kladno-Kročehlavy, Mladá Boleslav) a v Ústeckém kraji (Ústí nad Labem - Fórum, Teplice II, Litvínov), dvě ve Zlínském kraji (Holešov, Rožnov pod Radhoštěm) a po jedné v Moravskoslezském kraji (Bruntál), Olomouckém kraji (Prostějov), Jihočeském kraji (Strakonice) a Jihomoravském kraji (Blansko). 
REWE International AG je lídrem na rakouském trhu v oblasti prodeje potravinového a drogistického zboží a jedním z největších zaměstnavatelů v Rakousku. Ve více než 3 600 prodejnách v Evropě zaměstnává celkem 75 000 pracovníků. V roce 2011 dosáhl její obrat 12,38 miliard eur. 

REWE International AG je součástí německé REWE Group, která patří k nejvýznamnějším evropským maloobchodním skupinám a prodejcům rodinných dovolených. REWE Group působí ve 13 zemích Evropy a v roce 2011 dosáhla obratu ve výši 48 miliard eur. 

REWE International AG se sídlem v rakouském Wiener Neudorf provozuje obchodní společnosti BILLA, MERKUR, PENNY, BIPA a ADEG, a řadu vlastních produktových značek. V segmentu supermarketů má prodejny v Itálii a sedmi zemích střední a východní Evropy. 

BILLA ČR je součástí REWE International AG. Na českém trhu působí od roku 1990. S obratem ve výši 22,6 mld. Kč, více než dvěma sty filiálek a zhruba 6 200 zaměstnanci je lídrem na trhu supermarketů. Na průměrné prodejní ploše 900 m2 nabízí výběr známých i svých privátních značek, mezi jinými značku produktů v bio kvalitě Naše bio, značku pro výhradně české maso Vocílka či cenově výhodnou značku Clever. Čerstvý segment se soustředí na lahůdky, pečivo, ovoce a zeleninu, mléčné produkty, maso a chlazený sortiment. 

Více informací na: http://www.billa.cz
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