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Tlačová správa
Spoločnosť Hydro získala český Alulift

Oslo/Praha – 21. decembra 2005 – Nórska spoločnosť Hydro dnes oznámila akvizíciu českej spoločnosti Alulift, výrobcu hliníkových produktov pre české a východoeurópske trhy. Firma Alulift bude začlenená do novo vytvorenej Hydro Aluminium Prague. Tá je súčasťou rakúskej Hydro Aluminium Komponenten. Súčasný manažment a majitelia firmy Alulift budú v novej spoločnosti Hydro aj naďalej zastávať manažérske pozície. 

„Nová akvizícia bude odrazovým mostíkom pre ďalšie rozširovanie predaja v strednej a východnej Európe a zvýši našu technickú spôsobilosť,“ hovorí Christian Bilgeri, vedúci divízie Hydro Extrusion North. Spoločnosť Alulift zušľachťuje pretlačovaný hliník mechanickou úpravou, špecializuje sa na zváranie a frézovanie. Špecifickým výrobkom sú hotové radarové antény, ktoré vyplňujú medzeru na trhu. Alulift má 65 zamestnancov, nachádza sa v lokalite Tišice-Chrást, blízko Prahy. Do spoločnosti Hydro bude firma Alulift úplne začlenená štvrtého januára 2006. 

„Sme presvedčení, že spoločnosť Hydro bude ideálnym zázemím pre naše výrobné a obchodné aktivity. Byť súčasťou spoločnosti s nórskymi koreňmi a storočnou tradíciou je pre nás česť,” povedal Raimund Bastian za predávajúcu stranu. 

Spoločnosť Hydro inštalovala v novembri vo svojej továrni v poľskom Chrzanowe nový pretlačovací lis. Expanzia spoločnosti Hydro do Českej republiky je ďalším krokom v posilňovaní jej pozície na trhoch rýchlo sa rozvíjajúcich nových členov Európskej Únie. 

Spoločnosť Hydro je dodávateľom energie a hliníku zaradeným v prestížnom Fortune 500. Bola založená v roku 1905 a v takmer 40 krajinách má 36 000 zamestnancov. 

Je popredným výrobcom ropy a zemného plynu. Súčasne je tretím najväčším integrovaným dodávateľom hliníku a priekopníkom v oblasti obnoviteľnej energie a energeticky úsporných riešení. 
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