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Triumvirát právníků v KBA

Výhradní afilací mezinárodní právní firmy Dewey Ballantine LLP v České republice se od začátku roku stala právní kancelář Kotrlík Bourgeault Andruško (KBA), složená z právníků původní Dewey Ballantine v.o.s. Změna souvisí s restrukturalizací mezinárodní sítě Dewey Ballantine LLP (DB). 
Petr Kotrlík, managing partner, je absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy (Mgr., 1987; JUDr., 1989). Soukromou advokátní praxi zahájil v roce 1991 a byl řídícím společníkem Dewey Ballantine v.o.s.. Právní služby poskytoval mnoha významným zahraničním i místním společnostem a korporacím a v posledních letech se soustředil na poradenství v oblasti mezinárodních arbitráží. V nedávné době vedl český tým právníků Dewey Ballantine při zastoupení CME nejen v souvislosti s prodejem její české televizní společnosti v hodnotě 53 mil. USD, ale také při nedávném zpětném odkupu TV Nova do portfolia CME v akvizici v hodnotě 642 mil. USD představující největší přímou americkou investici v historii České republiky. 
Martin Bourgeault je kanadským občanem a členem quebecké advokátní komory, kanadského institutu účetních znalců a zahraničním advokátem registrovaným u České advokátní komory. Vystudoval právnickou fakultu na Montrealské univerzitě a má obchodní vzdělání získané na Ecole des Haute Etude Commerciales (Montreal). Mezi nejvýznamnější transakce, na kterých pracoval, patří mimo jiné poradenství pro PKN Orlen S.A. ve spojitosti s akvizicí Unipetrolu a.s., největšího petrolejářského a chemického koncernu v České republice (akvizice ve výši 430 mil. USD).
Jan Andruško je absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy a je advokátem registrovaným v České republice. Mezi jeho nejdůležitější projekty patří poradenství pro CME v souvislosti s jejími transakcemi v České republice a zastupování klientů se zaměřením na mezinárodní arbitráže. 
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