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Nákladní vagony teď míří z Loun do Francie
(Louny, 21. července 2013)

Lounská společnost LEGIOS získala další zakázku evropského významu. Jedná se o dodávku 155 nákladních vozů různých typů pro francouzskou společnost ERMEWA. Celková hodnota kontraktu přesahuje 330 milionů korun, termín dodání je ještě v letošním roce. 

„Nově uzavřený kontrakt je dalším kamínkem v mozaice exportních úspěchů firmy,“ uvedl Radek Rybáček, generální ředitel společnosti LEGIOS v reakci na uzavření smlouvy. „Zájem o železniční vozy z naší výroby je oceněním práce našich techniků a zaměstnanců a současně zárukou dalšího rozvoje společnosti včetně zaměstnanosti v našem městě a okolí,“ dodal Rybáček. 

V roce 2013 LEGIOS již zabodoval uzavřením kontraktu na dodávku vozů do Turecka o celkovém objemu přes 600 milionů korun, nyní pronikl i do Francie.

Společnost ERMEWA patří k evropským lídrům se specializací na pronájem železničních vozů, je dceřinou společností francouzských státních drah – SNCF.
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LEGIOS je významnou součástí evropského strojírenského průmyslu v oboru železniční techniky. Se svou 140letou tradicí, čtyřmi závody a masivními investicemi do moderních technologií se řadí mezi největší výrobce a opravce železničních kolejových vozidel. 

Mezi klíčové aktivity společnosti patří výroba lokomotiv a železničních vozů, dále opravárenství, modernizace a remotorizace železničních vozů všech značek, včetně renovace historických vozů.
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