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Značkové léky pouze s ochranou

Praha 15. dubna 2004 – Podle amerického Úřadu pro kontrolu potravin a léků (FDA) tvoří více než 10 % celosvětového trhu léčiv padělky. Prodej falešných léků je běžný v rozvojových i vyspělých zemích a ročně přináší nelegálním výrobcům zisky převyšující 32 miliard dolarů. V poslední době bují i na internetu. 

Proti falšování léků bojují společně regulační úřady zemí i farmaceutické firmy, které doplňují své výrobky speciálními ochrannými prvky. Taková ochrana pak slouží k rozpoznání originálních léků od falz. K nejčastěji napodobovaným lékům patří například Viagra. Její výrobce se v rámci boje proti falzifikátům nyní rozhodl doplnit nová balení dodatečnými ochrannými prvky. 

Stejně jako u softwaru chce výrobce Viagry, farmaceutická společnost Pfizer, použitím hologramu usnadnit pacientům i lékárníkům rozpoznání pravosti výrobku. „Balení doplní modrorůžové logo, které mění barvy podle úhlu pohledu,“ říká Jiří Tráva, tiskový mluvčí společnosti Pfizer v České republice. „Pravý lék od falešného tak bude možné odlišit na první pohled.“ 

Podle Světové zdravotnické organizace (WHO) neobsahuje většina zfalšovaných léků žádné účinné látky. Požívání lacinějších napodobenin může v některých případech poškodit zdraví pacientů nebo vést až ke smrti. Zdraví nebezpečné mohou být i náhražky aktivních složek použité v padělaných lécích. WHO uvádí, že k případům falšování dochází nejčastěji u tablet a kapslí. Zhruba polovinu falšovaných léčiv tvoří antibiotika.
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