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Nesterilní hala umění nesvazuje
Praha 27. května 2005 – Nová karlínská výstavní dominanta Karlin Hall praskala při slavnostním zahájení Prague Biennale 2 ve švech. Do staré nefunkční tovární haly přišla už na zahájení mezinárodní přehlídky současného umění více než tisícovka lidí. Celkový včerejší počet návštěvníků překročil čtyři tisíce. Maratón událostí spojených s otevřením výstavy završily večerní koncerty alternativních rockových skupin Genius a Radek Community z Británie a Ruska. 
„Pro řadu současných umělců je galerijní sterilnost nepřijatelná,“ řekla Helena Kontová, hlavní kurátorka Prague Biennale 2. „Za provizorními plechovými vraty v Karlíně začíná svoboda. Ve starém zaprášeném historickém prostoru doslova inspirujícím kreativitu, se umělci cítí i se svými avantgardními díly mnohem svobodněji. Podle názoru prvních návštěvníků je kontrast mezi precizností a sofistikovaností současného umění a dekadencí starého nevyužitého prostoru do jisté míry šokujícím, ale nezapomenutelným zážitkem. Jde o performance v performanci,“ dodává Kontová. 
Neobvyklá expozice, která potrvá do poloviny září, nezůstane statickou, ale bude se průběžně proměňovat. Oživí ji nejrůznější instalace, videa a performance, které se Pražanů dotknou i mimo prostor Karlína. Na výstavu poutají v hlavním městě nejen plakáty, ale také umělecké gigantografie s hlavou americké filmové divy Marilyn Monroe. Ty připravil na zakázku ve stylu Andy Warhola pro společnost Karlovarské minerální vody, hlavního sponzora a výrobce Mattoni, Ital Alessandro Gabini.
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