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Médiá vs. PR 1:1?

Praha 23. júla 2012 – Českí novinári sa pri svojej práci najčastejšie stretávajú s tlakom zo strany vedenia redakcie z ekonomických dôvodov. Podľa troch štvrtín respondentov približne rovnakou mierou negatívne ovplyvňuje kvalitu českých médií aj nízka odborná a etická úroveň novinárov. Redakcie majú nastavené interné pravidlá ako pristupovať k "motivačným" ponukám firiem či PR agentúr. Aj napriek tomu sa iba 42% novinárov vyslovilo zásadne negatívne k prijímaniu darov. Vyplýva to zo záverečnej správy k rozsiahlemu prieskumu, ktorý dnes zverejnila agentúra Donath Business & Media (DBM). Elektronického dopytovania sa v období od 4. do 17. júna 2012 zúčastnilo vyše pol tisícky aktívnych novinárov z tlačených celoštátnych a regionálnych médií, rozhlasu, televízie a internetových spravodajských serverov v Českej republike. 

"Cieľom prieskumu bolo zmapovať aktuálne názory českých novinárov na mediálne prostredie v ČR vrátane vonkajších vplyvov zo strany inzerentov, politikov i PR agentúr," uviedol Michal Donath, riaditeľ DBM. Na batériu otázok, týkajúcich sa aj citlivých tém ako napríklad čo má najvýraznejší vplyv na kvalitu práce médií a kde leží hranica medzi prijateľným a neprijateľným správaním zo strany PR agentúr, odpovedalo celkom 566 (22%) z oslovených 2577 aktívnych novinárov. "Nečakane veľkému počtu respondentov patrí vďaka za otvorenosť i dôveru, s ktorou sa prieskumu zúčastnili. Rád by som veril, že zverejnením úplne anonymizovaných zdrojových dát prispejeme ešte viac k prehĺbeniu vzájomného rešpektu," dodal Donath. "Prieskum DBM ukazuje, že 75% respondentov už teraz pociťuje zo strany vedenia nátlak motivovaný ekonomickými dôvodmi. Tunajšia situácia je však v porovnaní s tým, čo zažívajú ich zahraniční kolegovia v USA, Veľkej Británii a Austrálii, dosť mierna. Zdá sa totiž, že českí novinári sa doteraz vedeli celkom dobre vysporiadať s rôznymi tlakmi, ktoré sú na nich vyvíjané. Vzhľadom na nedostatok iných príležitostí nemajú asi ani moc na výber. Dobrým znamením je, že dokážu odolať aj nátlaku zo strany PR agentúr, ktoré považujú za obyčajnú otravnú nutnosť. Čo však ešte zostáva preskúmať, je nátlak, ktorý na PR agentúry vyvíjajú ich klienti, a ich schopnosť či neschopnosť taký nátlak ustáť," povedal k výsledkom prieskumu Erik Best, vydavateľ bulletinov Fleet Sheet a Final Word. Hlavné zistenia sú uvedené v prílohe. Kompletná záverečná správa z prieskumu a úplné anonymizované zdrojové dáta sú k dispozícii tu alebo po načítaní QR kódu.
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Hlavné zistenia

• Podľa 70% respondentov negatívne ovplyvňuje kvalitu médií najmä nízka odborná úroveň novinárov. Tento kritický hlas do vlastných radov prevýšil všetky ostatné externé faktory, ktorými sú tlaky zo strany inzerentov (67%), vedenia redakcií (64%) či vlastníkov (59%). Nízku etickú úroveň novinárov považuje za problém súčasnej úrovne médií 60% respondentov. Výsledky ukazujú, že novinári vnímajú tlaky politikov a štátnych orgánov oveľa menej ako tie zo strany firiem.

• Novinári sa pri svojej práci najčastejšie stretávajú s tlakom zo strany vedenia redakcie kvôli ekonomickým dôvodom (75%) a s nízkou odbornou (77%) a etickou (67%) úrovňou novinárov. S tlakom vedenia redakcie zameraným na spôsob spracovania (vyznenie) textov má osobnú skúsenosť 65% z odpovedajúcich novinárov, s tlakom zo strany PR agentúr 49%, inzerentov 46% a zo strany vlastníkov médií 33% respondentov. Aj keď novinári majú s tlakom PR agentúr rovnako časté skúsenosti ako s tlakom inzerentov, negatívny vplyv tlaku inzerentov na kvalitu médií hodnotia oveľa významnejšie.

• Pozvanie na tlačovú konferenciu s možnosťou lyžovania vníma ako dar 82% účastníkov prieskumu. Účasť na zahraničnom futbalovom zápase 81%. Výhru fotoaparátu v zlosovaní na tlačovej konferencii 73%. Väčšina respondentov veľmi dobre chápe úskalia obdarovávania a aj to, že v stávke je novinárska nezávislosť.

• K prijímaniu darov sa v prieskume vyslovilo zásadne negatívne len 42% novinárov. Táto téma je pre ostatných respondentov zložitá. Slabá väčšina novinárov uviedla, že ich postoj závisí od hodnoty daru, okolnostiach darovania a od úmyslu, s ktorým je dar ponúkaný.

• Podľa 71% respondentov majú ich redakcie nastavené pravidlá ako pristupovať k "motivačným" ponukám firiem či PR agentúr. Otázkou však zostáva, prečo si takmer polovica z nich nie je úplne istá a prikláňa sa k odpovedi "skôr áno". Niektorí novinári o pravidlách v redakcii niečo tušia, ale nie sú s nimi plne oboznámení.

• Podľa respondentov dávajú firmy pôsobiace v cestovnom ruchu darčeky najčastejšie. Nasledujú farmaceutické a telekomunikačné firmy, výrobcovia značkového spotrebného tovaru a banky s poisťovňami, o niečo menej automobilové a IT firmy. Štátne inštitúcie sú potom na úplne opačnom konci spektra.

• Pri daroch a ich vplyve sú novinári pomerne polarizovaní. V dvoch kľúčových otázkach, teda "dary áno, alebo nie" a "ako moc dary ovplyvňujú českú novinársku obec", sú odpovede skoro presne rozdelené do dvoch táborov - takmer polovica respondentov dary odmieta, kým niečo vyše polovice uvádza, že záleží na tom koľko, od koho a za akým účelom. Podobne si takmer polovica žurnalistov myslí, že väčšinu z nich dary ovplyvňujú, zatiaľ čo polovica si myslí, že ide o menšinový jav.
