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ADSL od GTS za míň a bez omezení

Praha 3. prosince 2003 – Společnost GTS dnes informovala o nových cenách svých služeb platných od 1. ledna 2004. Vysokorychlostní internet ADSL bez omezení objemu přenášených dat bude možno pořídit u GTS již od 895,- Kč měsíčně. Původní podmínka provolat určitou minimální částku prostřednictvím předvolby GTS byla zrušena, avšak podmínka hlasového volání přes GTS zůstala zachována. Snížení ceny připojení bez omezení doprovází ještě další vstřícný krok. Společnost GTS nebude svým novým zákazníkům, kteří využijí zvýhodněné nabídky, účtovat poplatky za instalaci. Klienti, kteří nebudou chtít hlasového volání přes GTS využívat, zaplatí o 50 korun měsíčně víc, ale budou muset rovněž uhradit instalační poplatky, které podle uživatelského komfortu instalace mohou dosáhnout až 2 610 korun. 

„V rámci dostupných technických možností nechceme zákazníky GTS omezovat,“ řekl Tomáš Budník, ředitel Komerční divize společnosti GTS. „Je přitom samozřejmé, že zvýhodňujeme ty klienty, kteří od nás mimo ADSL odebírají i jiné služby,“ dodal. Snížení cen se kromě ADSL týká také služby GTSL, tedy ADSL na vlastních okruzích GTS.

Společnost GTS působí na českém trhu od roku 1991 a poskytuje komplexní nabídku hlasových, datových, internetových, operátorských a integrovaných služeb. S ročním obratem 2,4 miliardy korun (2002) je GTS největším konkurentem Českého Telecomu. Společnost je držitelem certifikátu ČSN EN ISO 9001:2001 a splňuje nejpřísnější mezinárodní standardy řízení kvality.

Kompletní nové ceníky budou k dispozici na www.gts.cz od 1. ledna 2004.

Cenové srovnání služeb vybraných operátorů je uvedeno v příloze.
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