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Řeči se vedou, ale sexuální chování se příliš nemění 

Praha 8. dubna 2004 – Sexuální návyky v České republice se mění jen minimálně. Vyplývá to z výsledků rozsáhlého reprezentativního průzkumu, který od roku 1993 v pětiletých intervalech monitoruje sexuální chování, zkušenosti a postoje obyvatel ČR. Autory ojedinělého výzkumného projektu jsou prof. Petr Weiss a doc. Jaroslav Zvěřina ze Sexuologického ústavu 1. lékařské fakulty Univerzity Karlovy a Všeobecné fakultní nemocnice v Praze. Průzkum, který realizovala agentura DEMA, vznikl ve spolupráci s Národní komisí pro řešení problematiky HIV/AIDS Ministerstva zdravotnictví ČR a společností Pfizer, lídrem v oblasti podpory sexuálního zdraví. 
„V souvislosti s probíhající debatou o interrupcích je zajímavé zjištění, že pro více než polovinu lidí je rozhodnutí o donošení dítěte výlučným právem ženy,“ řekl Petr Weiss. „Názory na uměle přerušené těhotenství jsou však u obyvatel ČR tradičně velmi tolerantní. Naprosto nepřípustné jsou interrupce pouze pro tři procenta mužů a čtyři procenta žen.“ Počet interrupcí v posledních letech přitom výrazně poklesl, a to až na čtvrtinu stavu před rokem 1989, což patrně souvisí s rozšířením antikoncepce a užíváním spolehlivé ochrany. 

Ze srovnání výsledků průzkumů z let 1993, 1998 a 2003 například vyplývá, že na rozdíl od tradovaných mýtů se věk při prvním milování nesnižuje. Pohlavní život u mužů i žen běžně začíná v osmnácti letech. Přestože je česká populace zodpovědnější, počet pravidelných uživatelů kondomů je u nás ve srovnání s vyspělými zeměmi stále jen poloviční. Z hlediska prevence pohlavních chorob včetně HIV/AIDS je tak chování značné části obyvatelstva stále rizikové. 
„Průzkum je zcela ojedinělým projektem nejen u nás, ale i celosvětově. Srovnání získaných dat ukazuje vývojové trendy v sexuálním chování,“ řekl Jaroslav Zvěřina. V aktuálním průzkumu bylo dotazováno celkem 2 000 osob, v roce 1998 odpovídali 2 003 respondenti a v roce 1993 se průzkumu zúčastnilo 1 719 respondentů. Výzkum se dlouhodobě zaměřuje na partnerské sexuální aktivity, antikoncepční chování, počet partnerů, mimomanželské styky, homosexualitu, sexuální násilí či zkušenosti s komerčním sexem.
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