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TISKOVÉ PROHLÁŠENÍ

Praha 5. října 2012
Olivový olej Naše bio je v pořádku
Všechny dosavadní testy extra panenského olivového oleje Naše bio prokázaly jeho zdravotní nezávadnost a splnění všech norem. Řetězec supermarketů BILLA tento produkt i přesto nechá v příštích dnech akreditovanou laboratoří znovu prověřit. Jako preventivní opatření BILLA do potvrzení nezávadnosti a kvality výrobku pozastavila jeho prodej. K tomuto kroku přistoupila v reakci na zprávu časopisu dTest, podle které se v tomto oleji nacházely nepřípustné látky. Podle zjištění redakce činila zjištěná hodnota pesticidů v tomto produktu 0,008 mg/kg, povolené množství těchto látek pro ekologické zemědělství je ale až 0,01 mg/kg. 
„Podle našich informací je produkt zcela nezávadný a odpovídá všem zákonným normám a zároveň i požadavkům pro ekologické zemědělství,“ říká Jaroslaw Szczypka, generální ředitel společnosti BILLA v ČR a na Slovensku. „Do detailního prověření, ke kterému dojde v řádu dnů, jsme se ale rozhodli preventivně jeho prodej pozastavit,“ dodává Szczypka s tím, že i přes zjištění dTestu je hodnota v řádech tisícin považována i v ekologickém zemědělství za přípustnou a zároveň na hranici prokazatelnosti. 

Odbornou a nezávislou kontrolu a certifikaci v systému ekologického zemědělství provádí v České republice obecně prospěšná společnost KEZ, která je zároveň akreditovanou a certifikační organizací. Podle ní je pro biopotraviny přípustné množství pesticidů 0,01 mg/kg a tato hranice je odvozena od limitu stanoveného Směrnicí Komise 91/321/EHS o počáteční a pokračující kojenecké výživě. 
REWE International AG je lídrem na rakouském trhu v oblasti prodeje potravinového a drogistického zboží a jedním z největších zaměstnavatelů v Rakousku. Ve více než 3 600 prodejnách v Evropě zaměstnává celkem 75 000 pracovníků. V roce 2011 dosáhl její obrat 12,38 miliard eur. 
REWE International AG je součástí německé REWE Group, která patří k nejvýznamnějším evropským maloobchodním skupinám a prodejcům rodinných dovolených. REWE Group působí ve 13 zemích Evropy a v roce 2011 dosáhla obratu ve výši 48 miliard eur. 

REWE International AG se sídlem v rakouském Wiener Neudorf provozuje obchodní společnosti BILLA, MERKUR, PENNY, BIPA a ADEG, a řadu vlastních produktových značek. V segmentu supermarketů má prodejny v Itálii a sedmi zemích střední a východní Evropy. 

BILLA ČR je součástí REWE International AG. Na českém trhu působí od roku 1990. S obratem ve výši 22,6 mld. Kč, více než dvěma sty filiálek a zhruba 6 200 zaměstnanci je lídrem na trhu supermarketů. Na průměrné prodejní ploše 900 m2 nabízí výběr známých i svých privátních značek, mezi jinými značku produktů v bio kvalitě Naše bio, značku pro výhradně české maso Vocílka či cenově výhodnou značku Clever. Čerstvý segment se soustředí na lahůdky, pečivo, ovoce a zeleninu, mléčné produkty, maso a chlazený sortiment. 

Více informací na: http://www.billa.cz
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