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INFODIGEST 11/2002 – Praha 4. listopadu 2002
Siemens Dematic a SAP společně vyvíjejí systém pro logistiku

(Norimberk, Offenbach, Walldorf; Německo – 16. října 2002)
Společnosti Siemens Dematic a SAP AG prodloužily své dlouhodobé partnerství a uzavřely dohodu o poskytování služeb při zavádění aplikace určené pro řízení logistických procesů SAP Logistics Execution Systems (SAP LES). Jde o součást řešení pro řízení vztahů s dodavateli provozovatelů velkých skladů. Siemens Dematic, dceřinná společnost Siemens AG, bude úzce spolupracovat se společností SAP na zvýšení efektivity řízení velkých skladů prostřednictvím systémů, které jsou snadno integrovatelné, nevyžadují náročné uvádění do provozu a zprůhledňují logistické procesy.  

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1503
E-Government na lokální úrovni

(Londýn, Velká Británie – 10. října 2002)
Nová studie Současný e-government na lokální úrovni: globální pohled“ přináší výsledky zkoumání fungování místních veřejných správ ze čtrnácti zemí, které se rozhodly zavést informační technologie na bázi e-government. Podle výsledků studie přináší e-government na lokální úrovni především kvalitnější služby občanům a zvýšení zájmu občanů o správu obcí. Studii zpracovaly britské neziskové organizace Improvement and Development Agency (IDeA) a Society of IT Management za finančního přispění SAP.

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1487
SAP rozšiřuje funkce pro řízení přepravy zboží po železnici 

(Nashville, USA – 29. října 2002)
Společnost SAP rozšířila řešení pro vztahy s dodavateli mySAP SCM o logistické funkce pro řízení železniční přepravy zboží a fakturaci za nákladní dopravu. Chemické, petrochemické, důlní a další společnosti využívající železniční přepravu dosáhnou díky zařazení nových funkcí do řešení mySAP SCM snížení nákladů na přepravu, efektivnějšího řízení a kontroly pohybu zboží a zásob v rámci dodavatelských řetězců a zvýšení kvality klientských služeb.  

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1518
Infineon zavádí mySAP.com do všech poboček

(Mnichov, Německo – 21. října 2002)
Společnost Infineon, druhý největší výrobce počítačových čipů v Evropě, zavede ve všech svých pobočkách platformu mySAP.com. Společnosti Infineon a SAP společně vyvinuly novou funkci řešení pro řízení vztahů se zákazníky mySAP CRM, která usnadňuje realizaci obchodních příležitostí. Inovované řešení mySAP CRM budou mít příležitost využít i ostatní klienti SAP.        

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1501
Řešení SAP zrychluje mezinárodní obchod

(Walldorf u Mnichova, Německo – 23. října 2002) 

Společnost SAP vyvinula nové řešení, které má usnadnit firmám podnikajícím na světových trzích řízení obchodních operací a předcházení rizikům. Řešení SAP Global Trade Services (SAP GTS) vychází z požadavků současného globálního podnikatelského prostředí. SAP GTS má za cíl zrychlit kapitalizaci obchodních příležitostí, neboť reflektuje aktuální legislativní požadavky platné v zemích působnosti firmy. Díky automatizaci těchto procesů se tak mohou firmy soustředit na zefektivnění mezinárodního transportu zboží a předcházení rizikům v rámci mezinárodního obchodu. 

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1502 

SAP zahání žízeň

(Walldorf u Mnichova, Německo – 23. října 2002)  

Společnost SAP rozšířila řešení SAP Beverages určené pro společnosti podnikající na trhu s nápoji. Nová funkce DSD (direct store delivery) poskytuje možnost přímé dodávky zboží do obchodů díky integraci podpůrných (back-end) informačních systémů. Ve spojení s řešením mySAP Mobile Business mohou obchodní zástupci a závozníci prostřednictvím mobilní komunikačních zařízení vyřizovat objednávky odběratelů.

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1504
SAP investuje do nové generace řešení pro výrobu

(Nashville, USA – 29. října 2002)
Společnost SAP zahájila vývoj nové generace komplexních a adaptabilních řešení, která umožní podnikům zvyšovat výrobu sdružením všech procesů pro zvyšování efektivity do jedné sady aplikací.

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1521
Další univerzity řídí administrativu pomocí ERP

(Atlanta, USA – 2. října 2002)
Americká Mississippská univerzita, urugvajská Univerzita v Montevideu a švýcarská Bazilejská universita, jsou mezi prvními vzdělávacími institucemi, jež zavedly řešení pro vysoké školy a výzkum mySAP Higher Education & Research rozšířené o modul řízení školní administrativy SAP Campus Management Solution. Nový modul již zavádí University of Central Michigan, první americká univerzita, která využívá informační systémy SAP od roku 1998. 

http://www.sap.com/company/press/press.asp?pressID=1453 
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