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TISKOVÁ ZPRÁVA
SAP zrychlí správu pojistných smluv

Walldorf/Praha 26. srpna 2002 – Společnost SAP AG oznámila, že spolu s německou společností „msg systems AG“ pracuje na rozšíření systému mySAP Insurance určeného pro pojišťovny o správu pojistek v rámci finančních služeb. Největší rakouská pojišťovna Wiener Städtische, která spravuje 20 milionů pojistných smluv, bude první, kdo tento rozšířený software využije. K dispozici bude v Německu, Rakousku a Švýcarsku od konce roku 2003. V České republice pak od roku 2004. Nové možnosti mySAP Insurance budou veřejnosti prezentovány na konferenci SAPPHIRE, která se koná od 4. do 6. září 2002 v portugalském Lisabonu.

Software pro správu pojistek má zefektivnit správu všech druhů pojišťovacích smluv a tím doplnit funkce systému mySAP Insurance jako jsou správa a vypořádání škod, provize, inkaso a exkaso, obchodní partnerství nebo datové sklady. Tím bude mySAP Insurance kompletně pokrývat všechny základní procesy v pojišťovnictví. Navíc, umožní pojišťovnám postupně nahradit stávající nejednotné informační systémy, urychlit vypořádání pojišťovacích událostí, snížit celkové náklady a zlepšit nabídku kombinovaných pojišťovacích produktů.

Systémy SAP jsou instalovány téměř ve všech pojišťovnách působících v České republice. Zákazníky SAP jsou například Česká pojišťovna, a.s., Kooperativa pojišťovna, a.s., Generali pojišťovna, a.s., nebo Pojišťovna České spořitelny, a.s.

V České republice poskytuje SAP služby od roku 1992. Do současné doby bylo v České republice provedeno 409 instalací. V letošním roce se celkový počet zákazníků za první pololetí zvýšil o 20. Svá řešení dodává SAP ČR 53 společnostem z aktuálního žebříčku Czech TOP 100.
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