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Rhodos 2003: Mattoni má nejlepší image 

Praha 28. května 2003 – Hlavní cenu Rhodos 2003 za image v kategorii minerálních vod dnes získala značka Mattoni, výrobek společnosti Karlovarské minerální vody. V soutěži 

Rhodos 2003 hodnotí image firem i značek společností z vybraných oborů či odvětví výroby nebo služeb pět set českých top manažerů. Na základě výsledků vzniká žebříček tří nejlepších v každé kategorii. Ceny Rhodos vyhlašuje konsorcium společností Economia, GfK Praha a OgilvyCID. Letos se ceny udělovaly v 21 soutěžních kategoriích. Poprvé se udělovaly v roce 1996.

Firma Karlovarské minerální vody si získání prestižního ocenění za image velice váží. Vybudovaná image je odrazem úsilí zaměřeného na vysokou kvalitu nabídky. „Cena Rhodos je pro nás již potřetí potěšujícím vyznamenáním a důkazem, že si naše firma se svými značkami Mattoni, Magnesia a Aquila našla způsob, jak naslouchat a vyhovět svým příznivcům,“ říká Dr. Gabriele Guzzo, marketingový a obchodní ředitel společnosti Karlovarské minerální vody.

Úspěšnost minerální vody Mattoni jako číslo jedna v České republice potvrzují rovněž výsledky průzkumu agentury TNS Factum, který se uskutečnil v dubnu 2003. Češi podle něj preferují Mattoni zejména díky výjimečné chuti, kvalitě a prestiži. 
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Slavnostnímu udílení prestižních cen za image Rhodos 2003 předcházel seminář na téma „Osobnost a značka“ aneb Jak se osobnost může stát značkou. Na odborném semináři vystoupily osobnosti, které se již samy staly značkou. Některé z nich se přímo vyjádřily k úspěchu značky Mattoni. „Mattoni si cenu určitě zaslouží, z mého hlediska oceňuji její podporu Bienále současného výtvarného umění. Dále se mi líbí obří reklamní orlice Mattoni - považuji je za zvláštní moderní totemy,“ řekl Milan Knížák, generální ředitel Národní galerie. „Velice se mi líbí spoty Mattoni, jsou výtvarně pěkně řešené, v dobrém slova smyslu razantní. Jsem s nimi vlastně i osobně spojena - oblékala jsem Lucii Bílou do spotu pro spolupráci Mattoni a Unicefu,“ říká Liběna Rochová, módní návrhářka. „Je to jedna z mála společností, které se podařil název produktu vnést do obecného podvědomí. Většina lidí si bez rozmýšlení objedná Mattonku. A to je víc než cena za image,“ dodává Daniel Köppl, šéfredaktor časopisu Marketing & Media.
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