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Kdo umožnil nepřátelské převzetí?

Praha/Amsterodam 16. května 2007 – Holandská investiční společnost Linked Investments B.V., která vlastní minoritní podíl v akciové společnosti Lesostavby Třeboň, se dnes obrátila na prezidenta Notářské komory Brno Jiříka Fleischera se stížností na brněnského notáře Pavla Bernarda. V souvislosti s pátečním nepřátelským převzetím společnosti Lesostavby jej požádala o zahájení kárného řízení s Bernardem. Ten zřejmě vážným způsobem porušil notářský řád, když před pořízením notářského zápisu důkladně neprověřil tvrzení Luďka Kučery o tom, že společnost NEXCO LTD. je údajně jediným akcionářem společnosti. Tím nepřátelské převzetí jihočeské stavební firmy Lesostavby Třeboň prakticky umožnil.

„ Praktiky společnosti NEXCO LTD. zastoupené Luďkem Kučerou jsou bezprecedentním porušením práv minoritních akcionářů,“ tvrdí Radko Kaska, ředitel Linked Investments B.V., která byla postupem notáře Bernarda přímo poškozena. „Rozhodnutí o změně ve statutárních orgánech Lesostaveb Třeboň totiž přísluší jen řádně svolané valné hromadě akcionářů, nikoliv někomu, kdo se protiprávně prohlásí za jediného akcionáře,“ upřesnil Kaska 

Společnost Linked Investments B.V. již v pondělí na Kučeru podala trestní oznámení ke Krajskému státnímu zastupitelství v Brně. Předpokládá, že české orgány činné v trestním řízení zakročí tak, aby byla co nejdříve zjednána náprava protiprávního stavu a aby nebylo nutné přikročit k mezinárodní arbitrážní žalobě pro porušení dvoustranné dohody o vzájemné ochraně investic mezi ČR a Nizozemským královstvím.

Kontroverzní působení Luďka Kučery není v Česku žádnou novinkou. Již v minulých letech psala česká média o jeho osobě v souvislosti s podezřením na podvodné jednání při různých konkurzech či pádu Českomoravské družstevní spořitelny. 

 Lesostavby Třebon jsou středně velkou firmou regionálního významu s 350 zaměstnanci a ročními tržbami kolem půl miliardy korun. Společnost se mimo jiné věnuje ekologizaci krajiny a v minulém roce prováděla revitalizaci některých jihočeských rybníků a budovala komunikace v Chráněné krajinné oblasti Šumava. Mimo jiné vybudovala i známý penzión Kateřiny Neumannové na šumavském Zadově.
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