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Sexuální vitalita: potkáte ji zítra u Kolína
Kolín 14. června 2005 – Celorepublikový projekt na podporu sexuální vitality se zítra přesune do kolínských ulic. První letošní Den sexuální vitality se konal minulou středu v Brně. Do konce září zavítá ještě do dalších 5 měst České republiky. Jeho cílem je beze studu hovořit o sexuálních problémech v partnerských vztazích především v souvislosti s poruchami erekce a upozornit, že s pomocí odborníků je lze jednoduše a spolehlivě řešit. Akci organizuje Fórum sexuální vitality, které se věnuje osvětě v oblasti poruch erekce a její léčby. 
„Plnohodnotný partnerský vztah mohou mít i lidé ve středním věku,“ říká MUDr. Jan Jandejsek, urolog Nemocnice Kolín. „Při prvních známkách problémů to ale chce nestydět se a  vyhledat odborníka. Někdy stačí rada, jindy pomohou léky. Spokojený sexuální život za to určitě stojí,“ dodává Jandejsek. Poruchami erekce podle nejnovějšího průzkumu agentury STEM/MARK trpí až šedesát procent mužů ve věku od čtyřiceti do pětašedesáti let, nevyhnou se jim však ani výrazně mladší ročníky.

 „Letáky s informacemi o poruchách erekce a kontakty na místní odborné lékaře budou rozdávat spolupracovníci fóra v modrých kostýmech s modrými parukami a pomalovanými tvářemi,“ říká Josef Hník, předseda výkonné rady Fóra sexuální vitality. „Kolínští je zítra mohou potkat v centru města na Karlově, Velkém a Malém náměstí, dále v Kmochově ulici  nebo u autobusového nádraží,“ dodává Hník. 
Takzvaná erektilní dysfunkce je jednou z nejčastějších poruch sexuální vitality u mužů. Jde o trvalou nebo dočasnou neschopnost muže dosáhnout, nebo po dostatečně dlouhou dobu udržet ztopoření pohlavního údu. I když jsou takové potíže u nás obvyklé, v lehké formě jimi trpí 32 procent a v těžké formě 28 procent mužů mezi čtyřiceti a pětašedesáti lety, k lékaři najde cestu jen asi 10 % z nich. 

Zájemci mohou diskrétní formou získat informace také na internetových stránkách www.erekce.com. 
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