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Saddám v Akváriu
Praha 26. května 2005 – Karlínská hala se dnes poprvé otevře návštěvníkům druhého ročníku mezinárodní výstavy Prague Biennale. Na ploše pěti tisíci metrů čtverečných zde představují svá díla více než dvě stovky umělců z celého světa. Jednou z nejzajímavějších instalací je nepochybně „Akvárium“ kontroverzního českého výtvarníka Davida Černého, které je parafrází podobného díla „Žralok“ slavného britského umělce Damiena Hirsta. Na rozdíl od něj však Černý do svého Akvária umístil Saddáma Husajna. 
Za stěžejní považují organizátoři dvě části výstavy nazvané „Expanded painting“ a „Accion Directa“. „Umění jako vizuální požitek postavené proti umění chápanému jako vzpoura a politická činnost,“ komentuje jejich zaměření Giancarlo Politi, ředitel výstavy. Rozsáhlá expozice však obsahuje také celkem dalších třináct sekcí, o jejichž koncepci se postaralo šestnáct významných světových i českých kurátorů ve spolupráci s dvacítkou dalších konzultantů.

„Úctyhodný seznam výtvarníků a mimoevropské zastoupení jsou příslibem události, která přesáhne svým významem naše hlavní město,“ napsal organizátorům bienále Václav Havel, který nad výstavou převzal osobní záštitu. „Myslím, že takovouto křižovatkou rozmanitých kultur by se měla stávat Praha co nejčastěji. Její historie ji k tomu předurčuje,“ dodal Václav Havel. 

Výstavu připravili ve spolupráci s významnými českými i zahraničními kurátory a odborníky autoři mezinárodního časopisu o současném umění Flash Art, Giancarlo Politi a Helena Kontová. Hlavním sponzorem Prague Biennale 2 je stejně jako v případě prvního ročníku společnost Karlovarské minerální vody, výrobce Mattoni. 
Expozici si budou moci návštěvníci prohlédnout každý den od dvanácti do devatenácti hodin, a to až do 15. září. Plné vstupné je 150 korun, zlevněné pro děti, studenty a osoby starší šedesáti let pak 100 korun.
Kontakt:

Donath-Burson-Marsteller

Gabriela Bechynská
GSM: 602 389 166
E-mail: gabriela_bechynska@cz.bm.com

_938434459

