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Svět malého malíře v Brně
Brno 11. října 2002 - Malířské stojany, kreslicí tabule, palety, štětce a veselé barvy zdobí nově zrekonstruované a dnes otevřené oddělení I. dětské interní kliniky Fakultní nemocnice v Černopolní ulici v Brně. Úpravy oddělení č. 67 ve „Svět malého malíře“ provedla Nadace Archa Chantal ve spolupráci s architekty, výtvarníky a za finanční podpory sponzorů. Realizace v pořadí již třináctého dětského světa si vyžádala náklady ve výši dva a půl miliónu korun. Generálním partnerem projektu je akciová společnost Balírny Douwe Egberts.

„Tentokrát se všechno točí okolo malování,“ představila charakter výzdoby v nově upraveném oddělení Chantal Poullain, zakladatelka a prezidentka Nadace Archa Chantal. „Malířské stojany, kreslicí tabule a výtvarnické potřeby nejsou jen rekvizitami, ale děti je mohou aktivně používat,“ řekla Chantal Poullain. Originálním prvkem nového interiéru je propojení pokojů prosklenými příčkami. Návrh architekta Vojtěcha Vaška pamatoval na dětskou hernu se zimní zahradou. Rekonstrukcí prošly i prostory vyšetřovny, hlavní chodba a sociální zařízení. 

Ředitel Fakultní nemocnice Brno, MUDr. Jan Burian, komentoval otevření rekonstruovaného oddělení slovy: „Prostředí léčí na těle i na duši. Oddělení poskytne ročně péči přibližně jednomu tisíci dětí. Díky nadaci se s nemocí a pobytem mimo domov lépe vyrovnají.“ 

Úpravám nemocničních zařízení pro děti se Nadace Archa Chantal věnuje od svého vzniku v roce 1993. K dnešnímu dni investovala do zkrášlení třinácti dětských oddělení v celé České republice téměř 22 miliónů korun. Hlavním partnerem nadačních projektů jsou v letošním roce Balírny Douwe Egberts. V lednu 2002 společnost nadaci věnovala 5,1 milionu korun. V rámci otevření nově zrekonstruovaného brněnského oddělení pak dalších 392 tisíc korun, které jsou výtěžkem akce „Dejte body nemocnicím.” Ještě do konce roku je podle ředitele společnosti Denise Gallanta plánováno otevření „Světa loutek“, který vznikne z lůžkové části dětské neurologie ve Fakultní Thomayerově nemocnici v Praze. 
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