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The Bell School má nové vedení
Praha 31. července 2008 – Novou generální ředitelkou britské certifikované jazykové školy The Bell School v Praze, která se specializuje na výuku angličtiny všech věkových skupin, se stala Zuzana Križková (38). V této jazykové instituci působí již 7 let, od roku 2004 na pozici marketingové ředitelky. Križková absolvovala studium matematiky a biologie na Přírodovědecké fakultě Univerzity Pavla Josefa Šafárika v Košicích. Hovoří plynně anglicky, česky a maďarsky. Ve volném čase cvičí power jógu, ráda cestuje a čte. Je vdaná a má dvě děti.
„Angličtina světem vládne, což potvrdily také výsledky našeho nedávného průzkumu mezi mateřskými školami. Naší prioritou bude i nadále maximálně profesionální a kvalitní výuka,“ uvedla při svém jmenování nová ředitelka Zuzana Križková. The Bell School nabízí mezinárodně certifikované cambridgeské zkoušky ESOL, English for Speakers of Other Languages. Akreditaci na tento typ zkoušek mají v Praze a celé České republice pouze tři jazykové školy, jednou z nich je British Council. 
Križková zúročí své zkušenosti z vedoucích pozic v obchodu i marketingu. Rok po studiu pracovala jako ředitelka cestovní kanceláře firmy I.P.C. v Košicích, poté vedla oddělení marketingového průzkumu v košické softwarové společnosti RASAX. V roce 2000 se přestěhovala do Bratislavy, kde řídila regionální centrum Nadace City University Bratislava. 
The Bell School je součástí mezinárodních škol Bell International, na českém trhu působí od roku 1990. Je zakládajícím členem Asociace jazykových škol ČR a první jazykovou školou v České republice, která se stala členem prestižní mezinárodní organizace kvalitních jazykových škol a institucí EAQUALS, která posuzuje a garantuje kvalitu služeb. 
První jazyková škola Bell byla založená v roce 1955 v Cambridge. Mezinárodní síť škol Bell International v současnosti celosvětově zahrnuje 14 škol, v Evropě kromě Prahy nabízí výuku také v Ženevě a na Maltě. Více informací v českém i anglickém jazyce naleznete na adrese http://www.bellschool.cz.

Příloha: Výsledná zpráva z průzkumu The Bell School o kvalitě výuky mezi mateřskými školami, 2008
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