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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 3. srpna 2008
Logo BILLA na dalších prodejnách v moravském regionu
Další tři prodejny na Moravě a na českomoravském pomezí nesou od července logo společnosti BILLA. Rebrandovaný supermarket BILLA byl nejdříve otevřen v Marxově ulici v Moravské Třebové, poté následoval supermarket v ulici Dukelská brána v Prostějově. Poslední den v měsíci byla otevřena i rebrandovaná filiálka společnosti BILLA v Sedláčkově ulici v Brně-Líšni. Celkovou hodnotu investice do výstavby a přestavby výše uvedených prodejen na Moravě odhaduje společnost BILLA na několik milionů korun. 

„Úpravu rebrandovaných prodejen včetně výstavby těch zcela nových se snažíme realizovat v těsné spolupráci s místními dodavateli,“ říká Jaroslaw Szczypka, generální ředitel BILLA ČR. „U všech tří supermarketů jsme upravili vnitřní rozvržení a výrazně zlepšili vzhled prodejen. Rozšířili jsme zejména nabídku čerstvých potravin, masa a lahůdek. Přibližně 15–20 procent zboží v současnosti pochází od regionálních dodavatelů,“ dodává Szczypka.
S dodavateli z moravského regionu jedná společnost BILLA také v souvislosti se zavedením vlastní značky produktů ekologického zemědělství. Jednání dosud nebyla ukončena. 

Po 13 měsících od faktického převzetí sítě prodejen Delvita provozuje společnost BILLA v České republice 171 supermarketů o celkové prodejní ploše 202 000 m2. Dosud se podařilo přestavět více než polovinu prodejen určených k rekonstrukci či jiným úpravám. Proces rekonstrukce plánuje společnost BILLA uzavřít letos v říjnu.
V rekonstruovaných prodejnách Delvita došlo také k nárůstu počtu zaměstnanců, zejména v úseku masa a lahůdek, a rozšíření nabídky čerstvých potravin. Akvizice sítě Delvita si rovněž vyžádala rozšíření řídících struktur společnosti BILLA.
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