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KMV: Pravda o ukončení spolupráce s P. Maurerem

Praha 20. ledna 2013 – V souvislosti s nepodloženými úvahami o důvodech ukončení dlouholeté spolupráce mezi společností Karlovarské minerální vody (KMV) a firmou pořadatele gastronomických přehlídek a festivalů Pavla Maurera, které se v minulých dnech objevily v tištěných a elektronických médiích, považují KMV za nutné uvést celou záležitost na pravou míru. 

K ukončení devítileté spolupráce došlo kvůli nedohodě o výši požadované sponzorské podpory Maurerovy publikace Grand Restaurant – Maurerův výběr, kterou autor z roku na rok navýšil téměř o 100 %. Dalším důvodem nepokračování spolupráce byl také rozdílný pohled na koncepci a realizaci uvažovaného televizního seriálu o českých gastronomických provozech, jehož měl být sám Maurer průvodcem. 

Výsledkem několikakolových neúspěšných obchodních jednání bylo oboustranné korektní ukončení spolupráce. V této souvislosti považují KMV vyjádření Pavla Maurera o tom, co a proč by společnost KMV měla v obci Kyselka dělat, za tendenční a nedůstojné dlouholetého obchodního partnera. 

Během vzájemných jednání nebyly lázně Kyselka nikdy předmětem diskuzí. Maurer tedy zřejmě není ani informován o tom, že byla založena obecně prospěšná společnost, která má zajistit postupnou obnovu budov bývalých lázní za významné finanční podpory KMV. Ve správní radě o.p.s. zasedá mimo jiných osobností také vnuk zakladatele lázní Kyselka Rudi Mattoni. 

Maurer se tak pravděpodobně snaží sám pro sebe i na veřejnosti ospravedlnit ztrátu strategického partnera, jehož výrobky po devět let spolupráce sám doporučoval. 
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