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David Kolář
Tel.: 284 096 108
Fax: 284 096 999
E-Mail: dkolar@plus.cz
Tiskové sdělení
Diskontní řetězec Plus rozšiřuje počet prodejen
Mělník/Praha 18. prosince 2006 – Společnost PLUS-DISCOUNT dnes v Mělníku otevřela již svou osmou novou prodejnu v letošním roce. Tím stoupl celkový počet filiálek společnosti Plus v ČR na 128. Úspěšně tak pokračuje v ohlášené expanzi, jejímž cílem je až zdvojnásobení svého počtu prodejen. Jde o plnosortimentní obchodní jednotky, jejichž široká nabídka se pružně přizpůsobuje potřebám a poptávce zákazníka za malé ceny. Samozřejmostí je již také bezhotovostní platba vybraného zboží platebními nebo kreditními kartami, kterou dosud v ČR žádný diskontní řetězec nezavedl.
„Nové prodejny charakterizuje optimální prodejní koncept a přizpůsobení jednotky potřebám zákazníka, zaměstnanců i dané lokality,“ řekl David Kolář vedoucí oddělení marketingu a tiskový mluvčí společnosti PLUS – DISCOUNT v ČR. Sjednocený a moderní vzhled prodejen Plus v České republice je integrální součástí optimalizace a rozšiřování prodejní sítě PLUS nejen z hlediska obchodního konceptu, ale také s ohledem na použité stavební materiály a technologie. „V moderním prostředí nových diskontních prodejen Plus nabízíme zákazníkům lepší servis, od šíře nabídky až po malé ceny a výhodnou otevírací dobu,“ uvedl Kolář. 

Architektonické řešení nových prodejen nabízí díky velkým proskleným plochám lepší prosvětlení prodejen denním světlem. Zákaznické uličky jsou prostornější, k dispozici jsou větší nákupní vozíky a systém regálů a tím i prezentace zboží je nyní přehlednější. S dalšími novými prvky se zákazníci setkají již na parkovišti s výrazně komfortnějším příjezdem a výjezdem. 
Společnost PLUS – DISCOUNT má v ČR dosud 128 prodejen. Ve finančním roce 2005/2006 se více jak 2.000 zaměstnancům firmy podařilo zvýšit obrat o více než deset procent na 445,5 milionů eur (necelých 13 miliard Kč). Rozšiřování prodejní sítě bude pokračovat. Dalším milníkem úspěšného čtrnáctiletého tažení společnosti PLUS – DISCOUNT v ČR bude rozšíření logistického centra v sídle společnosti v pražských Radonicích. Řetězec je součástí německé skupiny Tengelmann, která rovněž provozuje síť hobby marketů OBI. Skupina úspěšně podniká v dalších osmi zemích Evropy. Diskontní prodejny potravin a spotřebního zboží PLUS najdete v celkem již 9 evropských státech a svých více jak 4.000 prodejnách zaměstnává více jak 40.000 lidí. Společnost PLUS – DISCOUNT je na českém trhu úspěšně zastoupena již od roku 1992. Jen za posledních 5 let investovala naše společnost do rozvoje své obchodní sítě téměř 1,7 miliardy Kč a v příštích letech hodláme v rámci své expanze investovat více jak 7 miliard korun. 
