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motejlek.com: Vrcholí tvrdý boj o chemičku Oleo Chemical. 
S účastí státu.
Praha 19. února 2015 – Investigativní server motejlek.com se včera http://www.motejlek.com/vrcholi-tvrdy-boj-o-chemicku-oleo-chemical-s-ucasti-statu obsáhle věnoval aktuálním událostem kolem chemičky Oleo Chemical, které, neodolá-li vnějším tlakům, hrozí zánik. Chemička jako jediná v ČR vyrábí biopaliva 2. generace FAME. Veškerá produkce je určena na export. Na rozdíl od společnosti Agrofert, vlastněné ministrem Babišem, je však nevyrábí z řepky, ale z kafilerního tuku, pro jehož výrobu není třeba zabírat rozsáhlé zemědělské plochy s negativními dopady na volně žijící faunu.
„Má-li Agrofert při výrobě biopaliv nějaké kuří oko, pak jsme na ně šlápli,“ řekl Kamil Jirounek, člen představenstva společnosti Oleo Chemical. A výsledek? Pokus o nepřátelské převzetí firmy za pomoci nastrčených právnických i fyzických osob kolem společnosti Ravak spojených s Babišovým hnutím ANO.

Motejlek.com tvrdí, že „Kdysi nadějně rozjetá chemička Oleo Chemical, jejíž doménou je výroba FAME z kafilerního tuku (biopalivo 2. generace přidávané do motorové nafty), se už několik let pohybuje na existenční hraně. Spor původních akcionářů, barvitých osob Kamila Jirounka a Michala Urbánka, s rodinami Vařeků a Kreysů, vlastnících koupelnového výrobce Ravak, kteří do Olea vstoupili na základě uplatněných opcí po předchozích půjčkách, ji už téměř paralyzoval. Přes vnitřní boj o ovládnutí firmy, plný nestandardních kroků včetně průkazně šikanózních insolvenčních návrhů ze strany Ravaku, jde stále o fungující a potenciálně velmi atraktivní fabriku, jejíž byznys bude růst v souladu se záměry Evropské unie. Ta omezuje dominanci metyl-esteru řepkového oleje MEŘO, který je klíčovým produktem petrochemické části byznysu fabriky Preol ze skupiny Agrofert Andreje Babiše.“

Podle serveru „dokládají výhodnost živočišného FAME i nezávislé odborné studie, v Česku mu přesto legislativa nepřeje, což je dlouhodobě neudržitelné. Oleo Chemical je moderní továrna, jakých je v Evropě jen několik. Vše, co se kolem ní nyní děje, svědčí o širším zájmu o její bankrot a následné levné převzetí z konkurzní podstaty.“
„Původní akcionáři jsou obviněni z podvodů, mimo jiné kvůli konzultantské smlouvě s offshore firmou Cokeville Assets Iva Rittiga, která je spojována se zakázkou Dopravního podniku. Palebná síla případné obžaloby je ale nejen v tomto bodě nejistá. Zřejmě proto v posledních měsících eskaloval tlak ze strany Správce daně a Celní správy, které podle informací motejlek.com zatím stále neúspěšně, o to však intenzivněji pátrají po daňových a celních prohřešcích Olea a také firmy Temperatior,“ uvádí na motejlek.com autor textu Petr Skočdopole.
„Kdo by v pozadí všech sporů mohl být ústředním zájemcem o byznys Oleo Chemical, lze jen spekulovat. Logicky se nabízí Agrofert, dominantní hráč na trhu s biopalivy,“ uvádí motejlek.com.

„Pořád platí havlíčkovské‚ nechoď Vašku s pány na led mnohý příklad známe…‘. Svou firmu v boji se soukromo-státní mocí hodláme ubránit za každou cenu,“ uzavřel Jirounek.
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