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Advent International sloučila společnosti CCS a FleetCor Inc.
Praha 11. října 2006 – Advent International, přední soukromá investiční společnost působící ve střední Evropě, uzavřela se společností FleetCor smlouvu o prodeji společnosti CCS Česká společnost pro platební karty (CCS) za převod obchodního podílu a hotovost. Společnost Advent transakcí získá prostředky pro vyplacení svých investorů a současně se stane podílníkem společnosti FleetCor, vedle společností Bain Capital a Summit Partners. Ředitel společnosti Advent International Chris Mruck se stane členem vedení společnosti FleetCor.
Společnost Advent získala v říjnu 2005 společnost CCS, která je v ČR a na Slovensku přední firmou v oblasti vydávání platebních karet na nákup pohonných hmot a doplňkových služeb pro firemní vozové parky. Pod správou společnosti Advent společnost CCS posílila management a zavedla novou strategii pro urychlení růstu. CCS nyní zaměstnává přes 200 pracovníků a pro rok 2007 očekává tržby ve výši 600 miliónů eur.
K okolnostem transakce ředitel společnosti Advent Chris Mruck uvedl: „FleetCor je pro CCS ideální partner, protože je to podnikavá a ambiciózní společnost s vynikajícím vedením a dlouhodobou strategií. Stali jsme se podílníky v rozšířené společnosti FleetCor, přinášíme zkušenosti s budováním firem ve střední, ale také západní Evropě. Akvizice zároveň posílí postavení společnosti FleetCor na jejím mateřském trhu v USA.“

Společnost FleetCor nedávno koupila britskou společnost Keyfuels. FleetCor je jednou z nejrychleji se rozvíjejících firem, které poskytují karty na nákup pohonných hmot v USA. Na trhu působí šest let a její ambicí je dosáhnout celosvětově dominantního postavení v tomto sektoru. Společnost FleetCor uvedla na americký trh řadu netradičních řešení a expandovala jak ve Spojených státech, tak v mezinárodním měřítku.

„Vstup do skupiny FleetCor přinese CCS posílení jejího postavení v ČR a na Slovensku,“ uvedl Ron Clarke, generální ředitel společnosti FleetCor. „FleetCor nyní působí v zemích západní a východní Evropy a jsme otevřeni dalšímu rozšiřování působnosti spolu se společností Advent.“
Tým společnosti Advent pro CCS vedli Chris Mruck a Istvan Szoke. Související právní služby poskytovala společnosti Advent kancelář Weil Gotschal a společnosti FleetCor pak firmy Allen & Overy a King & Spalding.
Kontakt:

· Jiří Šebek, Donath-Burson-Marsteller Praha/Bratislava,
+420 602 661 336, jiri_sebek@cz.bm.com
· Chris Mruck nebo Istvan Szoke, Advent International,
 +44 (0)20 7333 0800
· Chantal Ligertwood, PR for Advent International Central Europe, +44 (0)1235 834091

Informace o Advent International 

Advent International (www.adventinternational.com) je jednou z předních světových soukromých investičních společností s úhrnným získaným kapitálem ve výši 8 miliard euro a zastoupením ve 14 zemích západní a východní Evropy, severní a jižní Ameriky a jihovýchodní Asie. Od svého zřízení v roce 1984 investoval Advent do více než 500 společností a pomohl firmám získat 8 miliard eur na finančním trhu. To zahrnuje rovněž 130 uvedených cenných papírů na přední světové burzy. Advent poskytuje poradenství v oblasti řízení podniků a zároveň umožňuje přístup k mezinárodním zdrojům včetně informací o lokálních trzích.

Informace o CCS

CCS Česká společnost pro platební karty (www.ccs.cz) byla založena v roce 1991 a zaujímá vedoucí postavení mezi poskytovateli karet na čerpání pohonných hmot včetně zpracování těchto transakcí v ČR a na Slovensku. Poskytuje služby 30 000 firmám, přičemž pokrývá všechny tuzemské čerpací stanice a polovinu stanic na Slovensku.

Informace o FleetCor

FleetCor (www.fleetcor.com), The Global Fleet Card Company, byla založena v roce 2000 v Atlantě. Skupina FleetCor je vlastněná soukromými investory, mezi které patří společnosti Bain Capital a Summit Partners. FleetCor zaujímá vedoucí postavení ve zpracování karet pro nákup pohonných hmot, její klientelu tvoří 500 000 firem ve Spojených státech, Kanadě a Evropě. Služby společnosti FleetCor jsou poskytovány pod různými značkami: CFN, Mannetec, Fleetsource, Fuelman, Fleetnet a Keyfuels. Skupina FleetCor včetně jejích dceřiných firem  zaměstnává 500 pracovníků, kteří působí ve 20 kancelářích.
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