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ASORKD prohrál další soud
Praha 5. února 2014 – Městský soud v Praze rozhodl na základě odvolání společnosti Karlovarské minerální vody (KMV) proti prvoinstančnímu soudnímu výroku ve věci nepravdivé a zavádějící tramvajové reklamy. Polepy byly na objednávku Asociace pro ochranu a rozvoj kulturního dědictví (ASORKD) umístěny na třech vozech Dopravního podniku Praha v létě 2012. Vyobrazení na sporné reklamě bylo klamavé a nepravdivé. U běžného spotřebitele totiž mohlo vyvolat dojem, že interiéry a exteriéry zachycené na fotografiích jsou skutečně místy, kde se těží či vyrábí minerální vody Mattoni, a že jsou součástí výrobního areálu KMV. To však není ani nebyla pravda. 
„Městský soud dal KMV v odvolacím řízení plně za pravdu,“ uvedl Martin Hanzl, vedoucí právník KMV.  „Soudkyně odůvodnila stručně ústně rozhodnutí tak, že toto sdělení uvedené na vozech Dopravního podniku Praha bylo zjevně záměrně manipulativní, a bylo osvědčeno, že není pravdivé“, vysvětlil Hanzl.
Podle výroku soudu se musí ASORKD zdržet dalšího šíření žalovaných plakátů, a do tří dnů je musí odstranit ze svých internetových stránek a facebookových profilů. Navíc musí do 14 dnů publikovat na svém webu, v Lidových novinách a na serveru idnes.cz omluvu předepsaného znění a formátu. Náklady sporu po vyčíslení musí společnosti KMV uhradit dle rozsudku ASORKD.
Podle Hanzla byla účelem této a dalších pomlouvačných kampaní ASKORDu výhradně snaha poškodit řadu let budovanou dobrou pověst a jméno KMV a jejich výrobků. Společnost KMV vede v této souvislosti proti asociaci a jejím čelným představitelům řadu dalších soudních sporů. 
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