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30. května 2007
Navštivte muzikál Pán prstenů
V programu Ready to Fly? Lufthansa tento týden nabízí všem cestujícím na poslední chvíli letenky do 16 atraktivních destinací. Do 5. června si mohou rezervovat zpáteční letenky do všech pěti měst v Německu, do kterých Lufthansa létá z Prahy přímo za cenu 879 Kč. Za 159 Kč mohou cestující navštívit Londýn, Amsterdam, Birmingham nebo Manchester. V londýnském West-Endu tak mohou navštívit například nový muzikál Pán prstenů. Při koupi letenky na poslední chvíli cestující mohou využít všechny výhody běžné letenky včetně bonusových mil v programu Miles & More a občerstvení na palubě. Uvedené ceny nezahrnují poplatky a letištní taxy. Odletět je možné ode dneška do 9. června. Více informací o nabídce je k dispozici na stránkách společnosti Lufthansa v sekci Top Offers.
Star Alliance slaví 10 let od založení
Sdružení Star Alliance založené roku 1997 pěti leteckými společnostmi Lufthansa, SAS Scandinavian Airlines, Thai Airways International, United Airlines a Air Canada dnes tvoří 17 aerolinií, které mají 30procentní podíl na objemu celosvětové letecké dopravy. Ročně přepraví celkem 406 milionů cestujících do 855 destinací ve 155 zemích. Každé tři vteřiny tak na světě přistává nebo startuje jedno letadlo Star Alliance. První letecká aliance dnes zaměstnává více než 350 000 zaměstnanců a poskytuje spojení do největší sítě destinací na celém světě. Sdružení plánuje i do budoucna růst, zejména rozšířením počtu destinací. O členství ve sdružení se nyní ucházejí další tři letecké společnosti – Turkish Airlines, Air China a Shanghai Airlines. Fotografie v tiskové kvalitě najdete zde>>.
Lufthansa a Turkish Airlines posilují spolupráci

Po úspěšné spolupráci obou společností na provozu některých linek (codeshare) započaté 25. března zahájily Lufthansa a Turkish Airlines novou fázi spolupráce. Společnosti se nově podílejí na provozu linek Mnichov–Istanbul, Mnichov–Ankara a Mnichov–Izmir. Cestující tak mohou využít zvýšený počet letů, destinací a výhodnější spojení do dalších míst v Evropě, Spojených státech a Kanadě. V zimním letovém řádu 2007/2008 přidají Turkish Airlines své kódy k letům do Atlanty, Bostonu, Dallasu, Denveru, Detroitu, Houstonu, Los Angeles, Miami, Philadelphie, Portlandu, San Francisca, Washingtonu a Charlotte. Lufthansa přidá své kódy k letům Turkish Airlines na Střední východ, do Společenství nezávislých států a destinací v Turecku. Celý článek zde>> (anglicky) a zde>> (německy).
Lufthansa nakoupí 45 nových letadel pro regionální spoje

Správní rada společnosti schválila objednávku 45 letounů pro lety na krátké vzdálenosti. Koncem roku 2008 tak společnost dostane 30 nových tryskových letounů typu Embraer 190 a 15 letounů Bombardier CRJ900. Stroje Embraer pojmou 100 a letouny Bombardier 90 cestujících. Oba typy letounů mají efektivní a ekologický provoz se spotřebou nižší než čtyři litry paliva na jednoho pasažéra a 100 kilometrů. Stroje jsou tiché a produkují nízké množství emisí. Společnost Lufthansa byla prvním přepravcem, který tryskové stroje nasadil na regionálních tratích. Celý článek zde>> (anglicky) a zde>> (německy). Fotografie v tiskové kvalitě zde>>.
Čerstvé pečivo na palubě
Divize LSG Sky Chefs provozuje pekárnu s nepřetržitým provozem, která pro pasažéry společnosti Lufthansa denně upeče zhruba 100 000 kusů pečiva. Linky pekárny dokáží upéct až 10 000 kusů 20 různých druhů pečiva za hodinu. Každý den pekaři spotřebují dvě tuny pšeničné a 600 kilogramů žitné mouky. Pekárna LSG Sky Chefs navíc každý den připraví 12 000 koláčů. 
Obří hangár pro Airbus A380

Na jihozápadním konci frankfurtského letiště Lufthansa staví hangár pro Airbus A380. Nyní byla dokončena střecha o rozměrech 180 x 120 metrů zabírající plochu větší než dvě fotbalová hřiště. Nejtěžší částí jsou podpěry střechy, které samy váží 136 tun. Celková výše investice do výstavby komplexu budov činí 150 milionů eur a jeho dokončení je plánováno na rok 2015. Komplex bude mít rekordní délku 350 metrů a šířku 140 metrů. Strop bude ve výšce 45 metrů a celková zastavěná plocha 49 000 m2. Vznikne tak největší hangár pro údržbu letadel v Evropě. Lufthansa v něm bude po dokončení moci současně provádět údržbu čtyř Airbusů A380 nebo šesti Boeingů B747. 
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