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Má VÚB nečestné lži a pomluvy skutečně zapotřebí?

České Velenice 23. září 2015 - Společnost Heavy Machinery Services (HMS) se opakované nečestné kampaně Všeobecné úvěrové banky (VÚB) vůči HMS odmítá účastnit. S podáním účelového návrhu na změnu insolvenčního řízení společnosti HMS okamžitým konkurzem nesouhlasí a podniká proti němu příslušné právní kroky. HMS řádně plní své povinnosti uložené insolvenčním správcem a věřitelským výborem. Reorganizaci společně s dalšími majoritními věřiteli považuje zejména s ohledem na platně uzavřené mezinárodní smlouvy a zachování stovek pracovních míst v regionu s problémovou zaměstnaností za lepší řešení než konkurz směřující k cílené likvidaci firmy, o niž dlouhodobě VÚB usiluje.
„VÚB opakovaně torpéduje snahy o reorganizaci společnosti. Již letos v červnu neúspěšně napadla průběh insolvenčního řízení u Ústavního soudu a opakovaně se snaží nejrůznějšími obstrukcemi zastavit proces reorganizace. O zachování výrobního potenciálu a zaměstnanosti jde VÚB až v poslední řadě, snaží se uspokojit jen své vlastní zájmy“, vysvětluje předseda představenstva HMS Pavel Prázný. 
Trvalé obstrukce ze strany VÚB účelově poškozují ostatní věřitele. Banka s problémovou minulostí se tak pasuje do role, která ji nepřísluší. V žádném případě totiž není majoritním věřitelem HMS, jak veřejně bezostyšně tvrdí. Její neopodstatněné nároky mají za cíl znevěrohodnit celý proces reorganizace HMS, a v důsledku mají vést k likvidaci firmy a jejímu rychlému rozprodeji.
„V reakci na poslední kroky VÚB nám skutečně nezbývá než podniknout vůči VÚB razantní právní kroky. Je sice paradoxní, že se HMS bude soudit s jedním ze svých věřitelů, ale chráníme tím většinový zájem“, dodává Pavel Prázný.
HMS pokládá za důležité znovu připomenout svůj dřívější postoj, že VÚB Bratislava poskytla se souhlasem mateřské banky provozní finanční prostředky společnosti Heavy Machinery Services. Následně VÚB dohody a úvěrové smlouvy porušila a účelově vyvolala insolvenci společnosti Heavy Machinery Services. Cílem insolvence však nebylo poměrné uspokojení pohledávek všech věřitelů, ale snaha VÚB o nepřátelské převzetí Heavy Machinery Services a poškození ostatních věřitelů. VÚB tak naplnila skutkovou podstatu trestného činu poškozování věřitelů. Dnes VÚB tento krok opakuje.
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