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 DBM rozšiřuje tým
Praha 9. května 2011 – V květnu nastoupila do agentury Donath Business & Media Ilona Řízková. Na pozici Consumer Relations Consultant bude mít na starosti především přímou komunikaci se spotřebiteli zejména v sektoru rychloobrátkového zboží a potravinářství. Ilona Řízková má zkušenosti z oblasti médií a obchodu. Spolupracovala s vrcholovými pracovníky významných českých firem a na vedoucích pozicích odpovídala také za administrativní a částečně i personální chod jejich sekretariátů. 

V letech 2005-2006 pracovala Ilona Řízková ve skupině s výkonným a finančním ředitelem společnosti CME, vlastníka TV Nova. Dva předchozí roky pak ve společnosti Mediacop zastávala pozici vedoucí sekretariátu mediálního ředitele a šéfredaktora Týdne se zodpovědností za časopisy Týden a Instinkt vydávaná tímto nakladatelstvím. V televizi Nova jako zaměstnanec České nezávislé televizní společnosti zastávala v letech 1996-2001 stejnou pozici nejprve u šéfredaktora zpravodajství a posléze přímo u generálního ředitele. Pět let pak pracovala pro společnost JVC Czech, která má výhradní zastoupení pro tuto značku elektroniky v České republice. 

Agentura Donath Business & Media patří mezi přední české PR agentury. Na trhu v České republice a na Slovensku působí v oblasti public relations a public affairs již od roku 1991. V loňském roce získala za svou práci hned dvě výroční ceny v mezinárodní soutěži European Excellence Awards 2010 a byla tak jedinou českou agenturou, která v této soutěži uspěla. 
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