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BILLA chutí každému
Spoločnosť BILLA dnes predstavila novú komunikačnú kampaň s novým sloganom a tvárou, ktorú bude pri komunikácii používať. Posolstvom kampane, ktorej autorom je slovenská agentúra Roland Torsten Advertising, bude slogan “Presne podľa mojej chuti“.  BILLA rodinu nahradí taliansky šéfkuchár Giuseppe Daddio. Ten bude zákazníkom radiť ako chutne variť z bežných potravín, čerstvého ovocia, zeleniny a produktov privátnych značiek Clever a Naše bio. Tipy od šéfkuchára, ktorý varil v talianskych michelinovských reštauráciách pre Woodyho Allena i pre anglickú kráľovnú, zákazníci spolu s receptami nájdu v novom formáte letákov, ako aj v špeciálnych stojanoch umiestnených priamo v predajniach. Kampaň bude podporená reklamou v televízii, v tlači a na vonkajších nosičoch.

 “V novej komunikačnej kampani sa sústredíme na to, čo vždy bolo silnou stránkou BILLA,” povedala Martina Kovacs, marketingová manažérka BILLA Slovensko. “Čerstvé a kvalitné potraviny, z ktorých zákazníkom poradíme ako kvalitne variť,“ dodáva.  

BILLA je v súčasnosti hlavný sponzor kuchárskej reality šou MasterChef, ktorú minulý týždeň spustila slovenská televízia Markíza spoločne s českou TV Nova. 

REWE International AG je lídrom na rakúskom trhu v oblasti predaja potravinového a drogistického tovaru a jedným z najväčších zamestnávateľov v Rakúsku. Vo viac ako 3600 predajniach v Európe zamestnáva 75 000 zamestnancov. V roku 2011 sa jej obrat zvýšil na 12,83 miliárd EUR. 
Firma je súčasťou nemeckej skupiny REWE Group, ktorá patrí k najvýznamnejším európskym maloobchodným skupinám a predajcom rodinných dovoleniek. S obratom 48 miliárd EUR v 14 európskych krajinách zamestnáva 323 000 zamestnancov v 15 700 predajniach. 

REWE International AG, so sídlom v rakúskom Wiener Neudorfe, prevádzkuje značky BILLA, Merkúr, Penny, BIPA, ADEG, ako aj viacero vlastných produktových značiek. S firmami ITS BILLA Reisen, JAHN REISEN, MERKUR Ihr Urlaub a Penny PACK‘N’GO operuje aj na trhu rodinných dovoleniek. V segmente supermarketov má predajne v Taliansku a siedmych krajinách strednej a východnej Európy - v Bulharsku, Chorvátsku, Českej republike, Rumunsku, Rusku, na Slovensku a na Ukrajine.  

O spoločnosti BILLA Slovensko

Spoločnosť BILLA pôsobí ako súčasť REWE International AG na slovenskom trhu od roku 1993. Je lídrom v segmente supermarketov na Slovensku a v súčasnosti ich prevádzkuje 118 a zamestnáva temer 4 000 pracovníkov. V supermarketoch priemernej rozlohy 900m2 BILLA ponúka široký sortiment značiek, vrátane vlastných aj diskontných. Dominantnými medzi vlastnými značkami sú organické produkty Naše bio a cenovo výhodný Clever. Rovnako dôležitý je v ponuke podiel čerstvých produktov v oblasti lahôdok, pečiva, ovocia, zeleniny a mliečnych výrobkov. 65% sortimentu v predajniach BILLA pochádza od slovenských dodávateľov. Viac na: www.billa.sk. 
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