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Labyrint umění střední Evropy v Praze

Praha 19. února 2007 – Organizátoři Prague Biennale zveřejnili ústřední témata nadcházejícího třetího ročníku dnes již tradiční prestižní výstavy. Letošní Prague Biennale 3 se zaměří na významné mezníky umění střední Evropy. Přehlídka vystavovaných děl současnosti a minulosti, nových i věhlasných autorů bude také reflexí i pro umělecká hnutí 60. a 70. let. Unikátním projektem je představení českého minimalismu a slovenského aktivismu na mezinárodní úrovni. Hlavní témata vybírali ve spolupráci s předními evropskými znalci umění hlavní kurátorka výstavy a publicistka Helena Kontová a Giancarlo Politi, vydavatel prestižního časopisu o umění Flash Art. Výstava v Karlínské hale bude zahájena v květnu 2007 a potrvá až do září. Paralelně s Prague Biennale budou letos probíhat Biennale v Benátkách,   Documenta v Kasselu a Skulptur Projekte v Münsteru.

„Letošní ročník světové výstavy má připomenout umělecký labyrint střední Evropy,“ uvedl Giancarlo Politi, ředitel přehlídky vznikající pod záštitou Primátora hlavního města Prahy Pavla Béma a Ministra kultury ČR Václava Jehličky a s podporou společnosti Karlovarské minerální vody, výrobce Mattoni, jako hlavního tuzemského sponzora. „Uvedená díla budou mít formu malby, fotografie, performance či instalace,“ doplnila Helena Kontová. 

Jedním z témat letošního ročníku je Malba v přesahu 2 (Expanded Painting 2), jež představí dvacet evropských uměleckých talentů. Navazuje na úspěch stejnojmenného tématu předchozího ročníku, který byl křtem pro nové osobnosti umění Wekua, Weischera, Shutze, Tal R., Mana a Sasnala. Dalšími tématy Prague Biennale 2007 jsou například Proces – kolektivní vzpomínka a sociální historie (Der Prozess – Collective memory and social history), Co se nepodařilo (What went wrong), Vypravěči příběhů (Story tellers), Přezdívka/přezdívky (Alias/aliasses), Monument transformace (Monument of transformation), Kultura nákladního vozidla (Truck art) a Jiný pohled: Nové české a slovenské fotografky (Second view: New Czech and Slovak female photography).

Výstava zaměří pozornost také na rumunskou školu Cluj (School of Cluj), která je po Lipsku a Drážďanech označována za líheň současných malířů. Čestnými hosty jsou význačné osobnosti světa umění – Marina Abramovic, Vanesse Beecroft a Shirin Neshat. Středem pozornosti letošního ročníku Prague Biennale však budou jedinečné kultury a drobné události střední Evropy.
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