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Píseň pro „nároďák“, 20 tisíc pro UNICEF
Praha 8. června 2006 – V anketě o píseň pro českou fotbalovou reprezentaci, kterou vyhlásily Český rozhlas 1 Radiožurnál a agentura Donath-Burson-Marsteller, vybrali posluchači píseň skupiny Hattrick „Nechte vlajky vlát“. Slavnostní vyhlášení vítěze ankety „Jdeme na to“ proběhne na vlnách Radiožurnálu v pátek ve 12:30 hod. v pořadu Hudební telegraf. Mediální partner, zpravodajský server iDnes.cz, hodnotí anketu jako úspěšnou. Na jeho stránkách zhlédlo související článek několik tisíc čtenářů a do diskuse přišlo víc než 700 příspěvků. Finanční výtěžek hlasování posluchačů a příspěvku sponzora, který vyhlašovatelé věnují ve prospěch UNICEF, globálního partnera FIFA, činí téměř 21 000 korun.
„Bojová píseň, která žene mužstvo i fanoušky vpřed, ke kopané prostě patří,“ řekl Martin Hrdinka, moderátor rozhlasové ankety „Jdeme na to“. „I Český rozhlas chtěl přispět k českému úspěchu,“ dodal. Posluchači v anketě vsadili na známá jména, od začátku vítězila skladba „Nechte vlajky vlát“. „Hattrick nemusejí kluci dát v každém zápase, hlavně když vyhrají,“ přeje si spolu s ostatními fandy Aleš Brichta ze seskupení Hattrick (Aleš Brichta, Petr Buneš, Ota Hereš). „Snad nároďáku přinese naše píseň štěstí a fanouškům dodá bojového ducha,“ doufá zpěvák. Vítězná píseň dnes zazní v Českém centru v Mnichově u příležitosti otevření putovní výstavy Národního muzea „České góly“. Právě v Mnichově se odehraje úvodní zápas mistrovství světa a výstava zde bude otevřena po celou dobu jeho trvání.
Do ankety „Jdeme na to“ bylo nominováno následujících deset písní: A přece se točí – Parma Disco Band; Červená, modrá, bílá – Aleš Brichta; Češi do toho – Turbo; Do kotle na fotbal – Tři sestry; Kalamity Jane – Kabát; Nechte vlajky vlát – Hattrick; Olééé, Oléé, Olé – Maxim Turbulenc; Pojď si hrát – Petr Kolář; Ta naše jedenáctka válí – Yo Yo Band a Vyhraj to – Eternal Fire. Každá píseň byla představena v jednom z deseti dílů seriálu „Jdeme na to“, který vysílal Český rozhlas 1 Radiožurnál. Posluchači mohli o písních hlasovat zasíláním sms zpráv z mobilního telefonu. Všechny nominované skladby jsou k dispozici na internetových stránkách Českého rozhlasu 1 Radiožurnál www.izurnal.cz a na stránkách agentury Donath-Burson-Marsteller www.dbm.cz. Výsledky ankety také zveřejní zpravodajský portál iDnes.cz.
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