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Pasquale vs. Kadrman a ASORKD dnes odročeno
Praha 30. srpna 2013 – Předseda senátu Městského soudu v Praze JUDr. Tomáš Nevosad dnes po několikahodinovém soudním jednání a výslechu svědků ve sporu mezi Alessandrem Pasquale, místopředsedou představenstva KMV a viceprezidentem ASORKD a samotnou Asociací sdružení pro ochranu a rozvoj kulturního dědictví nařídil další jednání na 26. září 2013, kdy budou předneseny závěrečné řeči a vynesen rozsudek. 

„Největším překvapením při výslechu svědkyň žalované strany byly zásadní rozpory se skutečným průběhem událostí,“ uvedl Martin Hanzl, firemní právník KMV. „Výpovědi svědkyň prokázaly nadevší pochybnost, že jimi či jejich rodinnými příslušníky podepsané dokumenty pocházejí z dílny žalované strany. Podle výpovědí obou svědkyň je ale vyhotovily samostatně, bez cizí pomoci a nezávisle na sobě. S podivem však je, že jejich znění i úprava jsou totožné,“ zamyslel se Hanzl.
Právní zástupkyně KMV soudu však předložila písemné rukou psané vyjádření jednoho z bývalých nájemníků domu Stallburg, kterým potvrdil, že byl k podpisu dokumentu očerňujícího vlastníka domu vmanipulován i jeho vlastními rodinnými příslušníky a že text byl zpracován předem asociací (ASORKD).

„Stejným způsobem manipuluje ASORKD s veřejným míněním svými řečmi o údajné minimálně morální odpovědnosti za ještě nedávno tristní stav lázní Kyselka. Soud jistě zváží předložené dokumenty a jejich váhu a spravedlivě rozhodne o nepřípustnosti vulgárních výroků na adresu Alessandra Pasquale i společnosti Karlovarské minerální vody. Nevěrohodné výpovědi obou svědkyň určitě nebudou spravedlivému rozsudku na překážku,“ uzavřel Hanzl.
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