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Společnost RINA má nového ředitele
Myslinka, 10. června 2016 – Globální pekárenská skupina ARYZTA jmenovala ředitele své polské pobočky Waldemara Topolského do čela české dceřiné společnosti RINA. Hlavním úkolem Topolského, který přebírá odpovědnost za  veškeré obchodní aktivity, bude posílení pozice pekárny RINA a rozšíření jejího tržního podílu v souladu s novou obchodní strategií globální potravinářské firmy v regionu. Změna je součástí širší strategie, v jejímž rámci ARYZTA sloučí pekárny v České republice a Polsku s provozovnami Fornetti Group v Maďarsku, Rumunsku a Bulharsku pod jedno regionální vedení. Novým výkonným ředitelem je Sebastian Gooding, který má dlouholeté  zkušenosti z celého regionu. Jeho cílem je posílit pozici skupiny ARYZTA v regionu střední a východní Evropy a zajistit těsnou spolupráci s ostatními regiony, ve kterých skupina působí.
„Úspěšný rozvoj a růst lze zajistit pouze se znalostí místního trhu a přenesením rozhodovacích procesů co nejblíže provozním základnám, tak aby rozhodoval místní management,“ uvedl na setkání s vedením pobočky v České republice Sebastian Gooding. Waldemar Topolski má pro tuto pozici ty nejlepší předpoklady, zná místní trh a staví na moderních metodách řízení. Věřím, že se svým týmem se výrazně zasadí o změny vedoucí k dalšímu růstu a úspěchům,“ doplnil.

Společnost ARYZTA se rozhodla reorganizovat v regionech, ve kterých jsou soustředěny obchodní a provozní týmy, a sloučila pekárny v Polsku a České republice s pekárnami Fornetti Group v Maďarsku, Rumunsku a Bulharsku pod jedno vedení. Sebastian Gooding, generální ředitel Fornetti Group v Maďarsku, byl povýšen na pozici generálního ředitele ARYZTA pro střední a východní Evropu se zodpovědností za 5 zemí, 8 pekáren a téměř 3 000 zaměstnanců.
„Znám situaci na regionálním trhu i jeho růstový potenciál, proto jsem si jist, že tato změna bude prospěšná. Zaměříme se na posilování vztahů s našimi stávajícími zákazníky, především nabídkou poctivých potravinářských výrobků a zavedením nových prodejních kanálů s využitím širších možností v rámci skupiny.“
************
O společnosti RINA
RINA je dceřinou společností globální švýcarské potravinářské skupiny Aryzta, která je druhým největším výrobcem hluboce zmrazeného pečiva na světě. Výrobní řada společnosti Rina Europe je zaměřena na produkci pečiva z listového těsta. Na moderních výrobních linkách lze v rámci stejného výrobního procesu nechat produkt vykynout, upéci i provést konečné úpravy (ručně, je-li potřeba) podle specifických požadavků zákazníka.

V dubnu 2009 RINA zahájila provoz v nové továrně v Myslince u Nýřan. Továrna poskytuje vysoký standard pracovních podmínek pro zaměstnance a zároveň možnost zvýšení kapacity i rozšíření výrobního sortimentu. RINA symbolizuje vysokou kvalitu, zaujetí, vášeň a skvělé know-how.
Sebastian Gooding
Sebastian Gooding (34) aktuálně zastává pozici Managing Director Investments Europe ve skupině ARYZTA, je generálním ředitelem pro střední a východní Evropu a generálním ředitelem Fornetti Group v Maďarsku. Vystudoval ekonomii na Univerzitě v Durhamu, absolovoval kurzy manažerského účetnictví. 

Je ženatý, má 3 děti. Hovoří anglicky a německy. 

Waldemar Topolski
Waldemar Topolski pracuje ve společnosti ARYZTA již 7 let, naposledy jako obchodní ředitel pro region střední a východní Evropy. Zkušenosti v oblasti FMCG a zejména potravinářského průmyslu získal v rámci své profesní kariéry ve společnostech Kellogg’s, Reckitt Benckiser či Mission Foods. 

Waldemar Topolski je ženatý a má 1 dítě. Jako rodilý Polák hovoří také anglicky a německy. 
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