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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 23. října 2012
BILLA posiluje na východě Prahy
V nejrychleji rostoucí části na východě Prahy otevírá řetězec BILLA již svou 204 prodejnu v ČR. Nový supermarket v Dolních Počernicích v Praze 9 je umístěn na Českobrodské ulici v blízkosti dopravního napojení východní části Prahy na Štěrboholskou radiálu. Nová prodejna cílí především na mladé rodiny s dětmi, kteří v této a přilehlých čtvrtích žijí v nové i staré zástavbě.
„V této konkrétní lokalitě naše zastoupení dosud chybělo,“ říká Jaroslaw Szczypka, generální ředitel společnosti BILLA v ČR a na Slovensku. „Přitom jde pro obchodníky o velmi atraktivní místo ať už z hlediska místní vybavenosti, tak i s ohledem na velké množství denně projíždějících potenciálních zákazníků,“ dodává Szczypka s poukazem na blízké napojení na Jižní spojku. Kromě zákazníků z Dolních Počernic má prodejna sloužit také lidem z okolních čtvrtí, především Běchovic, Horních Počernic, Kyjí, Újezdu nad lesy, Klánovic a dalších. 
S rozlohou 1000 metrů čtverečních se řadí mezi středně velké filiálky a zákazníkům nabídne širokou nabídku především potravinového zboží, pečiva, ovoce a zeleniny, mléčných produktů, pochutin a masných výrobků. Sortiment i zde doplní všechny privátní značky řetězce. Patří mezi ně výhradně české maso Vocílka, řada produktů ekologického zemědělství Naše bio, prémiová značka BILLA, Clever pro produkty za rozumnou cenu, hotová jídla Chef Menu a kosmetika My. 
V novém supermarketu BILLA vzniklo 30 nových pracovních míst. Prodejna je vybavena moderními ekologickými technologiemi. Otevřeno bude denně od 7 do 21 hodin, pouze v neděli zahájí prodejna provoz o hodinu později. 
REWE International AG je lídrem na rakouském trhu v oblasti prodeje potravinového a drogistického zboží a jedním z největších zaměstnavatelů v Rakousku. Ve více než 3 600 prodejnách v Evropě zaměstnává celkem 75 000 pracovníků. V roce 2011 dosáhl její obrat 12,38 miliard eur. 
REWE International AG je součástí německé REWE Group, která patří k nejvýznamnějším evropským maloobchodním skupinám a prodejcům rodinných dovolených. REWE Group působí ve 13 zemích Evropy a v roce 2011 dosáhla obratu ve výši 48 miliard eur. 

REWE International AG se sídlem v rakouském Wiener Neudorf provozuje obchodní společnosti BILLA, MERKUR, PENNY, BIPA a ADEG, a řadu vlastních produktových značek. V segmentu supermarketů má prodejny v Itálii a sedmi zemích střední a východní Evropy. 

BILLA ČR je součástí REWE International AG. Na českém trhu působí od roku 1990. S obratem ve výši 22,6 mld. Kč, více než dvěma sty filiálek a zhruba 6 200 zaměstnanci je lídrem na trhu supermarketů. Na průměrné prodejní ploše 900 m2 nabízí výběr známých i svých privátních značek, mezi jinými značku produktů v bio kvalitě Naše bio, značku pro výhradně české maso Vocílka či cenově výhodnou značku Clever. Čerstvý segment se soustředí na lahůdky, pečivo, ovoce a zeleninu, mléčné produkty, maso a chlazený sortiment. 

Více informací na: http://www.billa.cz
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