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TLAČOVÁ SPRÁVA
Bratislava 4. júla 2012
Nová BILLA v Carltone
Spoločnosť BILLA dnes o 7.00 otvorila nový supermarket v historickej budove komplexu Carlton na Mostovej ulici v Bratislave. BILLA Carlton je už piatou malou predajňou v historickom centre Bratislavy a zároveň 22. v hlavnom meste. Počet slovenských filiálok BILLA tým stúpol na 118.  Dizajn predajne je atypický freskami inšpirovanými obdobím z čias Márie Terézie a plne využíva historickú dispozíciu priestorov hotela Carlton-Savoy z roku 1913. Rozloha predajne je 236 m2 a vytvorí 20 nových pracovných miest. Ponuka, v ktorej budú dominovať take-away a prémiové produkty, bude zameraná na obyvateľov a pracujúcich v historickom centre, ako aj turistov. 
Predajňa BILLA Carlton stojaca na mieste, kde v rakúsko-uhorských časoch stál hostinec K trom zeleným stromom nástennými a okennými kresbami originálne spája genia loci tohto miesta s modernými požiadavkami súčasnosti. Medzi tie patria napríklad zapekanie pečiva na štýl panini či krájanie prosciutta priamo zo stehna na požiadanie v predajni. Predajňa v Carltone je zároveň špecifická i sortimentom. Len v tejto predajni v sieti BILLA zákazník nájde určité produkty ako exkluzívna selekcia talianskych a francúzskych salám, syrov, cukroviniek a ďalších pochutín. 
Nová predajňa v Carltone dosahuje 20% úsporu energie oproti bežným supermarketom vďaka viacerým opatreniam, medzi ktoré patria napríklad energeticky úsporné chladiace a mraziace zariadenia a eko-osvetlenie predajní. Ďalším opatrením, ktoré BILLA testuje po prvý krát v predajni v Carltone je tepelné čerpadlo Conveni Pack, ktoré ju umožňuje z jedného zdroja chladiť,  vykurovať aj produkovať chlad pre chladiace a mraziace zariadenia. Túto novú technológiu plánuje BILLA následne rozšíriť aj do ostatných predajní na Slovensku. 
Pri príležitosti otvorenia novej predajne BILLA podporila dva projekty. Prvým je občianske združenie Europacolon, ktoré použije darované prostriedky vo výške 33 000 euro na prevenciu a boj proti rakovine hrubého čreva. Ďalších 10 000 euro BILLA daruje Miestnemu úradu Bratislava – Staré mesto na renováciu Vtáčej fontány v historickom centre. 
Predajňa BILLA v Carltone  bude otvorená od pondelka do soboty od 7.00 do 21.00, v nedeľu od 8.00 do 21.00.

REWE International AG je lídrom na rakúskom trhu v oblasti predaja potravinového a drogistického tovaru a jedným z najväčších zamestnávateľov v Rakúsku. Vo viac ako 3600 predajniach v Európe zamestnáva 75 000 zamestnancov. V roku 2011 sa jej obrat zvýšil na 12,83 miliárd EUR. 

Firma je súčasťou nemeckej skupiny REWE Group, ktorá patrí k najvýznamnejším európskym maloobchodným skupinám a predajcom rodinných dovoleniek. S obratom 48 miliárd EUR v 14 európskych krajinách zamestnáva 323 000 zamestnancov v 15 700 predajniach. 

REWE International AG, so sídlom v rakúskom Wiener Neudorfe, prevádzkuje značky BILLA, Merkúr, Penny, BIPA, ADEG, ako aj viacero vlastných produktových značiek. S firmami ITS BILLA Reisen, JAHN REISEN, MERKUR Ihr Urlaub a Penny PACK‘N’GO operuje aj na trhu rodinných dovoleniek. V segmente supermarketov má predajne v Taliansku a siedmych krajinách strednej a východnej Európy - v Bulharsku, Chorvátsku, Českej republike, Rumunsku, Rusku, na Slovensku a na Ukrajine.  

O spoločnosti BILLA Slovensko

Spoločnosť BILLA pôsobí ako súčasť REWE International AG na slovenskom trhu od roku 1993. Je lídrom v segmente supermarketov na Slovensku a v súčasnosti ich prevádzkuje 118 a zamestnáva temer 3 600 pracovníkov. V supermarketoch priemernej rozlohy 900m2 BILLA ponúka široký sortiment značiek, vrátane vlastných aj diskontných. Dominantnými medzi vlastnými značkami sú organické produkty Naše bio a cenovo výhodný Clever. Rovnako dôležitý je v ponuke podiel čerstvých produktov v oblasti lahôdok, pečiva, ovocia, zeleniny a mliečnych výrobkov. Viac na: www.billa.sk. 
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