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Tlačová správa spoločnosti Reed Exhibitions Messe Wien

Nahradí Východná Európa Západnú?
Najväčší rakúsky veľtrh komunikačných technológii >ITnT< 2008 od 5. do 7. februára na viedenskom výstavisku.


Bratislava/Viedeň 28. januára 2008 - Viedenské výstavisko privíta v dňoch od 5. do 7. februára 2008 návštevníkov štvrtého ročníka medzinárodného veľtrhu informačných a telekomunikačných technológii >ITnT<. Z prihlásených vystavovateľov, pochádza štvrtina zo zahraničia, na veľtrhu sa tak predstaví 18 krajín sveta. V porovnaní s minulým rokom sa počet zúčastnených firiem zvýšil o 10,7 % na 431 vystavovateľov.

„Odborný veľtrh >ITnT< je dôležitou výmennou platformou nielen pre rakúske firmy, ale i pre vystavovateľov z krajín Strednej, Južnej a Východnej Európy,“ hovorí Matthias Limbeck, generálny riaditeľ Reed Exhibitions Messe Wien. Prvý deň veľtrhu o 11.15 hod. rozprúdi pódiová diskusia v hale A na tému „Nahradí Východná Európa Západ?“. Renomovaní odborníci tu budú hovoriť o budúcich sídlach firiem a umiestnení ich centrál a odpovedať na nasledujúce otázky: Môže sa Rakúsko stať firemnou centrálou pre región Strednej a Východnej Európy, alebo ostane len jeho distribučnou filiálkou? Kde získajú počítačoví a telekomunikační experti a firemní zamestnanci najlepšie odborné vzdelanie?
Diskusia je súčasťou bohatého sprievodného programu s 74 prezentáciami, prednáškami a diskusnými fórami. „Odborný program ponúkne počas troch dní veľtrhu najaktuálnejšie know-how a nadčasové informácie. V spojení s výstavnou časťou spája skoro všetkých smerodajných medzinárodných a rakúskych výrobcov a poskytovateľov služieb v oblasti informačno-komunikačných (ICT) technológii“, konštatuje riaditeľ veľtrhu >ITnT< Günter Theuermann.
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Doplňujúce informácie
>ITnT< sa stal barometrom trendov 
Veľtrh >ITnT< sa koná začiatkom roka a je tak podľa rakúskeho organizátora barometrom vývoja ICT- branže v Rakúsku a v susedných krajinách. „Veľtrh udáva už štvrtý rok tón vo vývoji nielen domáceho, ale i východoeurópskeho trhu s informačnými technológiami“, tvrdí Matthias Limbeck a približuje aktuálne trendy, ktorými sa bude uberať februárový veľtrh:
„Green IT – ekologické technológie“
Témou veľtrhu bude otázka ochrany životného prostredia, ktorá je momentálne aktuálna nie len vo svete, ale aj v oblasti ICT technológii. Energetická hospodárnosť ICT šetrná ku klíme znamená pre podniky aj úsporu nákladov. Vystavovatelia budú na >ITnT 2008< okrem iného prezentovať aj moderné technologické zariadenia, ktoré znižujú spotrebu energie a náklady na prevádzku.
„Zákaznícky orientované inovácie“
CRM (Customer Relationship Management) alebo intenzívna orientácia na zákazníka je dôležitým nástrojom moderných firiem v komunikácii so svojou zákazníckou základňou. Na >ITnT 2008< sa podnikatelia môžu tiež dozvedieť, aký CMR nástroj je pre ich klientov najvhodnejší. V roku 2008 sa budú firmy činné v tomto segmente prezentovať intenzívnejšie ako vlani. Podľa štatistík Reed Exhibitions Messe Wien narástol počet vystavovateľov tejto branže oproti minulému roku o 87 percent. 
„Intenzívnejšia telefonická komunikácia“
Aj v telekomunikačnej sekcii veľtrhu sa počet vystavovateľov v porovnaní s rokom 2007 zvýšil o jednu tretinu. Čísla avizujú, že komunikácia cez mobilné a pevné siete bude na veľtrhu zaručeným lákadlom spomínanej brandže. Návštevníci >ITnT 2008< budú môcť vo Viedni obdivovať najnovšie technológie akou je 
DVB-H (Digital Video Broadcasting – Handheld), ktorá sa bude v súvislosti s majstrovstvami Európy vo futbale UEFA EURO 2008 TM v Rakúsku a vo Švajčiarsku skloňovať vo všetkých pádoch. 
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„Bezpečnosť informačných technológii“
Štúdia Rakúskej hospodárskej komory preukázala, že viac ako polovica opýtaných rakúskych podnikov požaduje od svojich počítačových systémov silnejšiu ochranu pred nežiadúcimi e-mailami. Viac ako 100 vystavovateľov bude na >ITnT 2008< prezentovať ochranné riešenia a produkty určené pre internetové aplikácie. Ďalším jasným trendom veľtrhu budú vstupné systémy na princípe fyzického kontaktu akými sú napríklad skener očí a odtlačkov prstov.
„E-Government - elektronický prístup k portálom štátnej správy“

Rakúsko má tak dobre vyvinutý elektronický prístup k portálom štátnej správy, že v rebríčku Európskej únie obsadilo dvakrát po sebe prvé miesto. Systém „e-governmentu“ bude prezentovať stánok „Digitálne Rakúsko – Digitales Österreich“, ktorý môžu návštevníci uvidieť v Hale B. Vystavovatelia tu predstavia portál „help.gv.at“ a jeho služby pre občanov a pre právne a podnikateľské subjekty v Rakúsku.
Návštevníci veľtrhu >ITnT 2008< prispejú priamo aj na podporu výskumu rakoviny. Objednaním veľtržnej vstupenky v hodnote od 13 eur na internetovej stránke www.itnt.at/besucher/veranstaltung.html. pripadne jedno euro detskej nemocnici Sv. Anny v Rakúsku, ktorá výskum realizuje. 
Viac informácií o nadchádzajúcom ročníku veľtrhu ITnT nájdete na internetových stránkach www.itnt.at.
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