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TISKOVÁ ZPRÁVA
20. listopadu 2014 

Finský výrobce textilu Finlayson, založený v roce 1820, vstupuje na český trh prostřednictvím exkluzivní homoerotické kolekce Tom of Finland
Finlayson, přední finský výrobce textilu a oblíbená značka ve Finsku, vstupuje na český trh prostřednictvím nové exkluzivní řady ložního prádla a bytového textilu Tom of Finland – Finlayson. Ta představuje svým způsobem unikátní kolekci vytvořenou k uctění památky Touko Laaksonena (1920-1991), finského umělce známého pod uměleckým pseudonymem Tom of Finland. Slavný kreslíř gay erotických výjevů se díky svým pracím stal celosvětově uznávanou ikonou gay kultury. Nově uváděná kolekce byla vytvořena v úzké spolupráci s Nadací Tom of Finland se sídlem v Los Angeles. Finlayson vstupuje na český trh prostřednictvím svého mezinárodního internetového obchodu. Kolekce Tom of Finland však brzy bude k dostání také v předních obchodních domech v České republice.

„Kvalitní finský bytový textil Finlayson se nyní dostane i k českým zákazníkům. Kolekce Tom of Finland – Finlayson vychází z inovativního finského designu a umělecké tradice. Současně vzdává hold Touko Laaksonenovi, který se řadí mezi nejslavnější a nejuznávanější finské výtvarné umělce všech dob. Poukazem na erotickou smyslnost jeho tvorby se Tom of Finland – Finlayson staví za myšlenku vzájemné tolerance a respektu mezi lidmi na celém světě,“ uvádí Risto Voutilainen, ředitel společnosti Finlayson odpovědný za mezinárodní aktivity firmy.
„Jsem si jistý, že Tuoko Laaksonen by byl hrdý na to, jakého respektu dosáhl jako umělec během posledních let díky Nadaci Tom of Finland a pokrokovým společnostem jako jsou finská státní pošta Itella Posti Oy a nyní také Finlayson. Díky svému odhodlání a odvaze se stal světoznámým umělcem v době, která postrádala respekt a toleranci. Typické pro Laaksonenovo umění je nadsazený fotorealismus znázorňující muže v homoerotickém vyobrazení. První kresby Laksonena jsou ze 30. a 40. let minulého století; uměleckého uznání dosáhl teprve 70. letech, stále však u svých děl používal pseudonym Tom of Finland. Až teprve v 90. letech umožnila umělecká komunita Laaksenovy kresby zveřejnit v uznávaných uměleckých publikacích. Touko Laaksonen byl oceněn prestižní cenou udělovanou finskou společností The Finish Comics Society pouhých pár měsíců před svojí smrtí,“ uvedl Berndt Arell, spoluautor knihy Tom of Finland – unforseen a generální ředitel Národního muzea Švédska podporovaného vládou.

Díla umělce Tom of Finland byla od roku 1973 vystavována v Evropě, USA a Austrálii. Byla k vidění v Amsterdamu, Berlíně, Bruselu, Helsinkách, Chicagu, Kodani, Londýně, Los Angeles, Madridu, Miami, Oslu, New Yorku, Paříži, San Franciscu, Stockholmu, Torontu i Benátkách. Umělecká díla uznávaného kreslíře jsou rovněž součástí uměleckých sbírek v Muzeu moderního umění v New Yorku, Muzeu moderního umění v Los Angeles, Muzeu moderního umění Kiasma v Helsinkách, Uměleckém institutu v Chicagu, Muzeu moderního umění v San Franciscu a Muzeu umění v Los Angeles.

Finlayson uvádí novou řadu bytového textilu Tom of Finland – Finlayson současně ve více než 30 evropských zemích, USA, Austrálii a ve vybraných asijských zemích. 
Řada Tom of Finland – Finlayson vychází ze dvou designů proslulého umělce s názvy Fellows a Face to Face. Sbírku tvoří saténové ložní soupravy na jedno- i dvoulůžkové postele, ručníky, osušky a textilní taška. Sortiment bude v průběhu roku 2015 rozšířen také o nové vzory a výrobky včetně kuchyňského textilu.
Textilní produkty řady Tom of Finland – Finlayson je možné zakoupit ode dneška, 20. listopadu, v mezinárodním internetovém obchodu Finlayson na adrese: www.byfinlayson.com. 

Další textilní výrobky společnosti Finlayson naleznete na hlavních stránkách obchodu: www.finlaysonshop.com. 

Fotografie textilních výrobků řady Tom of Finland – Finlayson s vysokým rozlišením najdete na: http://bit.ly/1vlJTPM.
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Tom of Finland
Tom of Finland je umělecký pseudonym Touko Laaksonena, který se narodil v roce 1920 v Kaarinu ve Finsku. Jeho rodiče byli učitelé, kteří vedli své děti k umění. V 19 letech se Laaksonen zapsal do korespondenčního kurzu reklamy. V té době již pro své vlastní potěšení vytvářel své první homoerotické kresby. V roce 1940 byl Laaksonen povolán do armády, kde sloužil čtyři roky jako poručík. Po druhé světové válce se přestěhoval do Helsinek, kde začal pracovat v reklamní agentuře.

Laaksonen nadále zachycoval své erotické fantazie a v atmosféře konzervativního sociálního klimatu poloviny 50. let minulého století přispíval do amerického časopisu Physique Pictorial zaměřeného výhradně na mužskou kulturistiku. Právě od vydavatele získal pseudonym „Tom of Finland“.

Kresby finského umělce zaznamenaly okamžitý úspěch, následovaný zájmem dalších publikací. Od roku 1973 byly jeho práce vystavovány v muzeích a galeriích po celém světě.

Tom of Finland založil se svým přítelem Durkem Dehnerem v roce 1984 nadaci. Ta působí jako nezisková vzdělávací instituce, která si klade za cíl chránit, zachovat a podporovat erotické umění včetně podpory zdravějšího a tolerantnějšího postoje k sexuální orientaci.

Finlayson

Společnost Finlayson, průkopník textilní výroby ve Finsku, navrhuje a vyrábí kvalitní bytový textil od roku 1820. Sídlí v Helsinkách, kde má také vlastní ateliér. Finlayson má více než 600 prodejních míst, 11 vlastních značkových prodejen, 3 prodejní místa v obchodních domech a e-shop ve Finsku. Dále provozuje značkové prodejny v ruském Petrohradě a estonském Tallinnu. Akvizicí v červnu 2014 získala společnost Finlayson tři finské vizionáře, jejichž záměrem je vytvářet prosperující firmu založenou na odvážných projektech, která vychází z jedinečné historie firmy. Ústřední roli v novém směru Finlayson hraje růst na zahraničních trzích. 
Chtěl bych vzkázat všem gayům, že mají právo užívat si života. Být spolu, cítit se šťastní �a být hrdí na to, kým jsou.
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