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Tlačová správa spoločnosti Reed Exhibitions Messe Wien

ITnT 2008 začiatkom februára na viedenskom výstavisku 
Viedeň/Bratislava (10. januára 2008) – Na viedenskom výstavisku otvorí v období od 5. do 7. februára 2008 svoje brány už po štvrtý krát najväčší odborný veľtrh informačných technológií a telekomunikácií (ICT) v Rakúsku „ITnT“. Veľtrh je považovaný za najdôležitejšie stretnutie domácich a zahraničných firiem predovšetkým z krajín Strednej, Východnej a Južnej Európy v odbore. Je rozdelený do troch tematických sekcií: „Infrastructure & Solutions“, „Software & Services“ a „Telecommunications & Solutions“. Hlavné sekcie dopĺňa rozsiahly sprievodný program. 

„ITnT udáva trendy v odbore a inšpiruje informačné a komunikačné technológie v celom regióne,“ uviedol Matthias Limbeck, jednateľ organizátora Reed Exhibitions Messe Wien. Už ročník 2007 bol v niekoľkých ohľadoch rekordný. Počet vystavovateľov vzrástol o 30 percent na 389 a veľtrh navštívilo 16 874 návštevníkov, čo je o 8 percent viac, než rok predtým. „ITnT sa na rozdiel od ostatných medzinárodných odborných IT veľtrhov rozvíja veľmi perspektívne,“ dodal Limbeck. 

ITnT boduje u vystavovateľov predovšetkým vysokou úrovňou znalostí a rozhodovacích právomocí domácich aj zahraničných návštevníkov. K top manažmentu patrí podľa štatistík v priemere 20 percent návštevníkov, 10 percent tvoria IT manažéri. V oblasti priemyslu je zamestnaných 14 percent návštevníkov, 7 percent pracuje vo verejnej správe a 4 percentá sú z bankového sektoru a poisťovníctva. Zo zahraničia pricestuje na viedenské výstavisko približne 12 percent návštevníkov, väčšinou z Nemecka, Maďarska, a Česka. Ďalší prichádzajú z ostatných európskych krajín a zo zámoria.  
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Doplňujúce informácie
Široké spektrum tém
 „Receptom na úspech“ je podľa Christiana Friedla, manažéra úseku veľtrhov zo spoločnosti Reed Exhibitions Messe Wien, jednoznačne široké tematické spektrum veľtrhu ITnT. Najdôležitejšie oblasti odboru sú ale sústredené pod jednou strechou. Podľa ohlasu návštevníkov posledného ročníka veľtrhu sú najdôležitejšími témami  bezpečnosť IT (32,2 %), sieťové riešenia (31 %), hardware (29,5 %) a telekomunikácie (27,2 %). Prezentácie boli v minulých ročníkoch ďalej zamerané na dátové sklady, CRM (Customer Relationship Management), RFID (Radio Frequency Identification), e-government, ERP (Enterprise Resource Planning) a Open Source. 

Atraktívny sprievodný program

V priebehu veľtrhu ITnT sa bude konať viac než 80 prednášok, seminárov a verejných diskusií. Sprievodné podujatia umožnia vystavovateľom a návštevníkom okrem iného intenzívne nadväzovanie a upevňovanie kontaktov. „Bohatý program veľtrhu, priestor pre spoločenské stretnutia a vlastné prezentácie produktov sú neodmysliteľnou súčasťou moderných veľtrhov, “ hovorí  vedúci veľtrhu ITnT Günter Theuermann. 

ITnT ako katalyzátor vzťahov medzi Rakúskom a krajinami Strednej, Východnej a Južnej Európy

Význam veľtrhu ITnT pre celý región potvrdzuje bohatá účasť podnikateľov zo Strednej, Južnej a Východnej Európy. Ďalší účastníci minulého ročníka zo Švajčiarska, Rakúska a Lichtenštajnska navyše počítajú pre rok 2008 s rozšírením svojich expozícií. 

Viac informácií o nadchádzajúcom ročníku veľtrhu ITnT nájdete na internetových stránkach www.itnt.at. Tu je tiež možné rezervovať alebo priamo zakúpiť vstupenky. Ceny vstupeniek začínajú na 13 €. 
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