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Bratislava/Praha 13. októbra 2006

Stránka www.lufthansa.sk má nový vzhľad
Spoločnosť Lufthansa spustila novú verziu stránky www.lufthansa.sk, ktorá obsahuje moderné navigačné prvky pre sprehľadnenie a jednoduchšie ovládanie.

Obsah internetovej stránky je rozdelený do sekcií „Rezervácie“ (Booking), „Akčné cenové ponuky“ (Top Offers), „Informácie a služby“ (Info & Service) a informácie o vernostnom programe „Miles & More“. Verzia stránky určená pre užívateľov zo SR je teraz prístupná priamo z centrálnej adresy www.lufthansa.com. Po prvej návšteve je užívateľovi jeho národná stránka zobrazovaná automaticky. „Vzhľad a obsah stránky sme upravili na základe zistení výskumu medzi našimi zákazníkmi, pričom sme sa snažili vyjsť v ústrety ich požiadavkám a praktickým pripomienkam,“ uviedol Antinori, výkonný viceprezident pre marketing a obchod spoločnosti Lufthansa German Airlines.
V sekcii „Akčné cenové ponuky“ je pre návštevníka stránky pripravený prehľad leteniek za najvýhodnejšie ceny. Pre cestujúcich zo Slovenska pripravila spoločnosť Lufthansa zvýhodnené letenky do Paríža a ďalších európskych destinácií za cenu 2223 Sk (bez poplatkov). Do Kalkaty, ktorá sa stala šiestou destináciou spoločnosti Lufthansa v Indii, ponúkame do konca októbra letenku za cenu 23361 Sk (bez poplatkov).
Zoznam všetkých služieb poskytovaných spoločnosťou Lufthansa je teraz umiestnený v jednej sekcii „Informácie a služby“. Jedná sa o praktické rady cestujúcim, informácie o odbavení, letiskových salónikoch, službách na palube lietadiel, apod. V sekcii „Miles & More” sú pripravené informácie o najväčšom európskom vernostnom programe, ktorý dnes združuje už 12 miliónov členov. Pri registrácii do 31. decembra pripíše spoločnosť Lufthansa na účet novým členom v SR 2000 bonusových míľ. 
Ďalšou novinkou je možnosť prehľadávať stránky pomocou funkcie „Hľadať“ (Search), prehľadná štruktúra stránky (Site Map) a odpovede na často kladené otázky (FAQ). Cestujúci v SR môžu využiť „Tipy pre cestujúcich z Bratislavy“, informácie o predajnom mieste, odbavovacích prepážkach, či prehľad manipulačných poplatkov pri nákupe leteniek v SR.
Až do 12. novembra beží súťaž spoločnosti Lufthansa s cieľom zoznámiť zákazníkov s novou internetovou stránkou. Ak nájdete na stránke www.lufthansa.com ukrytý obrázok dvojice leteniek, môžete sa zaregistrovať a s trochou šťastia vyhráte dve letenky do ľubovoľnej destinácie spoločnosti Lufthansa. Viac informácií o podmienkach súťaže nájdete na webových stránkach.

Stránka spoločnosti Lufthansa bola po prvý krát spustená v roku 1995 a od tej doby sa jej popularita zvyšuje. Počet leteniek predaných cez www.lufthansa.com vzrástol v roku 2006 celosvetovo až o 50 percent. Z hlavnej stránky spoločnosti Lufthansa je teraz možné prejsť na portály rôznych štátov a skupín. Okrem nemeckej stránky operuje spoločnosť Lufthansa ďalších 60 portálov rôznych štátov v 11 jazykových verziách. 
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