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TISKOVÁ ZPRÁVA
Praha 27. září 2012
BILLA postupně obnoví prodej tvrdého alkoholu
Řetězec supermarketů BILLA dnes přesně podle podmínek stanovených aktuálním mimořádným opatřením ministerstva zdravotnictví postupně na všech svých filiálkách obnoví prodej lihovin s vyšším než dvacetiprocentním obsahem alkoholu. V souladu s tímto opatřením v první řadě vystaví do regálů alkohol vyrobený před rokem 2012 a postupně bude zavádět i lahve s novými kolky a ty, u kterých dodavatelé zajistí a BILLE předají takzvaný rodný list o původu lihu. Vzhledem k tomu, že BILLA spolupracuje jen se zavedenými a prověřenými dodavateli tohoto zboží, očekává, že tyto subjekty ve svém vlastním zájmu předají veškerou nutnou dokumentaci v co nejkratší lhůtě. 

„Všechny naše filiálky jsme informovali a stanovili jednoznačný manuál k postupnému navracení lahví do regálů,“ říká Jaroslaw Szczypka, generální ředitel společnosti BILLA. „Přesto očekáváme, že kompletní obnovení nabídky a šíře tohoto sortimentu nějakou dobu potrvá. Odhadujeme to minimálně na celý tento víkend, vzhledem k tomu, že naši zaměstnanci musejí ručně kontrolovat prakticky každou lahev, byť pochází ze zcela spolehlivého zdroje,“ dodává Szczypka s tím, že cena těchto lihovin se v současné době nebude nijak upravovat a zůstane stejná jako před zavedením prohibice. 
REWE International AG je lídrem na rakouském trhu v oblasti prodeje potravinového a drogistického zboží a jedním z největších zaměstnavatelů v Rakousku. Ve více než 3 600 prodejnách v Evropě zaměstnává celkem 75 000 pracovníků. V roce 2011 dosáhl její obrat 12,38 miliard eur. 
REWE International AG je součástí německé REWE Group, která patří k nejvýznamnějším evropským maloobchodním skupinám a prodejcům rodinných dovolených. REWE Group působí ve 13 zemích Evropy a v roce 2011 dosáhla obratu ve výši 48 miliard eur. 

REWE International AG se sídlem v rakouském Wiener Neudorf provozuje obchodní společnosti BILLA, MERKUR, PENNY, BIPA a ADEG, a řadu vlastních produktových značek. V segmentu supermarketů má prodejny v Itálii a sedmi zemích střední a východní Evropy. 

BILLA ČR je součástí REWE International AG. Na českém trhu působí od roku 1990. S obratem ve výši 22,6 mld. Kč, více než dvěma sty filiálek a zhruba 6 200 zaměstnanci je lídrem na trhu supermarketů. Na průměrné prodejní ploše 900 m2 nabízí výběr známých i svých privátních značek, mezi jinými značku produktů v bio kvalitě Naše bio, značku pro výhradně české maso Vocílka či cenově výhodnou značku Clever. Čerstvý segment se soustředí na lahůdky, pečivo, ovoce a zeleninu, mléčné produkty, maso a chlazený sortiment. 

Více informací na: http://www.billa.cz
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