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ABC péče o poinsettie
Tmavě zelené listy a zářivé barevné listeny se zelenožlutými květními pupeny uprostřed: tak poznáte zdravou, svěží rostlinu, které se dostává správná péče. Nažloutlé opadávající listy jsou naopak znamením, že o rostlinu není dobře postaráno. Jak o rostlinu správně pečovat a jak ze vzhledu listů poznat, co rostlinu trápí, se snaží informovat asociace evropských pěstitelů poinsettií Stars for Europe (Hvězdy pro Evropu).
Žloutnutí listů: Častá známka přelití 
Žluté nebo opadávající listy jsou znakem poškozených kořenových balíků. Nejčastější příčinou tohoto stavu je přílišná zálivka. Zatímco s mírným nedostatkem vody se poinsettie dobře vyrovnává, pokud není úplně vyschlý její kořenový bal, přemokření rostlina absolutně nesnáší. 
Aby její listy nežloutly, dopřejte poinsettii jen mírnou zálivku a za každou cenu se vyvarujte přelití. Vycházejte z pravidla malé množství odstáté vody jednou za dva až tři dny, nebo jednou týdně spodní zálivka do misky. Množství zálivky samozřejmě závisí na velikosti rostliny a také teplotě v místnosti a zvoleném stanovišti.  Správný čas na zálivku poznáte podle suché svrchní vrstvy substrátu a bude “lehká” i na potěžkání. Pokud poinsettii zalijete více než je potřeba, většinou postačí nechat substrát několik dní vysychat, dokud se rostlina nevzpamatuje. Pokud je ale substrát kompletně přemokřený, jediným řešením je vytáhnout rostlinu z květináče, opatrně propláchnout kořenový bal a přesadit rostlinu do čerstvého substrátu. 
Opadávání spodních zelených listů: Častý důsledek studeného vzduchu nebo průvanu 
Ztrácí-li poinsettie zelené listy, často je to vlivem působení studeného vzduchu nebo průvanu. Ani jedno teplomilné krásce pocházející z Mexika nesvědčí. Teploty pod 12 ° C mohou poinsettii trvale poškodit. Proto nikdy nekupujte rostlinu, která byla umístěna v průvanu u dveří květinářství nebo dokonce venku. Na cestu z květinářství je nutné rostlinu s ohledem na chladné počasí pořádně zabalit a přepravit ji domů co nejrychleji. Další možnou příčinou opadávání listů je tmavé stanoviště. Poinsettie má ráda světlo, proto se doporučuje umístit ji na teplé, slunečné místo. V našich zeměpisných šířkách rostlinám neublíží ani přímé sluneční světlo. Nepsané pravidlo říká, že jakmile začnou listy opadávat, je už většinou na záchranu rostliny pozdě a bude potřeba ji vyměnit.
Suché, svěšené listy: Nedostatek vody 
V místnostech, kde je vlivem vytápění suchý vzduch, vyšší teplota nebo kam intenzivně svítí slunce, je potřeba o poinsettie více pečovat a dopřát jim přiměřenou zálivku. Nedostatek vody se začne projevovat svěšováním listů. V takovém případě rostlině pro zotavení většinou stačí trocha vody. Nejúčinnější způsob je úplně ponořit kořenový bal do vody odstáté na pokojovou teplotu, dokud si “nenasaje” potřebné množství zálivky. Nezapomeňte pak rostlinu z vody vytáhnout, aby mohla přebytečná voda odtéct a vraťte ji zpátky do květináče. Suché části rostliny je zároveň potřeba odstranit.

Skvrny a hnědé okraje listů
Pokud se na listech poinsettie objeví skvrny nebo hnědnou okraje listů, lze předpokládat, že rostlina nemá dostatečné množství živin. U nově koupených rostlin je to hodně neobvyklé, protože jsou již pěstovány v substrátech obohacených živinami a stopovými prvky a další hnojení tak není pro období prvního kvetení potřeba.  Později je určitě vhodné je stejně jako jiné pokojové rostliny pravidelně přihnojovat. Rada: Chcete-li se z poinsettie těšit co nejdéle, doporučujeme koupit je přímo od pěstitelů nebo v zahradním centru, kde je zaručena optimální péče a dostane tak skutečně kvalitní rostlinu.

Více informací o vánoční hvězdě (poinsettii) a široký výběr dalších obrázků je k dispozici na adrese www.stars-for-europe.eu.
[bookmark: _GoBack]Přetištění fotografií je možné zdarma s uvedením iniciativy „Stars for Europe” jako zdroje obrázků. Budeme rádi, poskytnete-li nám výtisk nebo odkaz.

Stars for Europe
Projekt Stars for Europe (Hvězdy pro Evropu) je marketinková iniciativa založená evropskými šlechtiteli poinsettií Dümmen Orange a Selecta One, podporovaná společnostmi Beekenkamp B.V. a MNP Flowers. Iniciativa vznikla v roce 2000 s cílem podpořit a dlouhodobě zajistit odbyt poinsettie v Evropě. V současné době jsou aktivity Stars for Europe realizovány v 16 evropských zemích.
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