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BILLA sa presúva do centra Bratislavy 
Bratislava 21. júla 2011 – S cieľom poskytnúť svojim zákazníkom rovnaký nákupný komfort v centre Bratislavy ako na jej perifériách otvorila včera BILLA na námestí SNP  svoju 112. predajňu na Slovensku a 18. v  Bratislave. Na predajnej ploche 510m2 budú mať zákazníci možnosť si vybrať z ponuky čerstvých potravín, pečiva, hotových jedál a sortimentu lahôdok v úplnom centre. Predajňa poskytne 30 nových pracovných miest. Je výnimočná tým, že je to prvá pobočka v novom dizajne BILLA 21.

„Jednoducho sa presúvame do miest s vysokou koncentráciou zákazníkov,“ hovorí Jiří Králíček, operatívny riaditeľ spoločnosti BILLA Slovensko. „Pokiaľ sa doteraz musel zákazník za nákupmi presúvať na periférie, my sa snažíme mu priniesť čerstvosť a kvalitu do lokalít, ktoré sú jeho prirodzeným pracovným a životným prostredím,“ dodáva Králíček. 
Novootvorená filiálka v modernom dizajne zákazníkom ponúka produkty vlastných značiek Clever, MY, Chef Menu a Naše Bio, ako aj rozsiahlu ponuku tovarov krátkodobej spotreby, čerstvé ovocie, zeleninu, mliečne výrobky, pečivo, rozšírený sortiment kvalitných lahôdok, zeleninových šalátov, bagiet, obložených žemlí. Predajňa bude otvorená od pondelka do soboty od 7.00 do 21.00, v nedeľu od 8.00 do 20.00.

O spoločnosti BILLA

Spoločnosť BILLA je lídrom v segmente supermarketov na Slovensku, v súčasnosti prevádzkuje v Slovenskej republike 112 supermarketov a zamestnáva viac ako 3 400 pracovníkov. K hlavným konkurenčným výhodám reťazca patria čerstvosť a kvalita ponúkaného tovaru, príjemná a moderná atmosféra predajní, odborne vyškolení zamestnanci a trvalo rastúci podiel biopotravín na celkovom obrate spoločnosti. Viac na:  www.billa.sk. 

BILLA je súčasťou nemeckej skupiny REWE Group, ktorá patrí k najvýznamnejším európskym maloobchodných reťazcom a predajcom rodinných dovoleniek. S obratom 53 miliárd EUR v 14 európskych krajinách zamestnáva 310 000 zamestnancov.
Ing. Jiří Králíček
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