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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 27. prosince 2007

BILLA: Pokladní systémy definitivně sloučeny 
Společnost BILLA oznámila, že k 1. lednu 2008 přecházejí veškeré prodejny řetězce včetně převzatých supermarketů DELVITA na jediný společný pokladní a účetní systém. Jde o zásadní krok, který umožní ukončení fúze obou společností v roce 2008 v souladu s rozhodnutím Evropské komise z 26. dubna 2007. Fyzická přeměna prodejen DELVITA na nové filiálky BILLA byla zahájena ihned po 1. červnu 2007, kdy došlo k faktickému převzetí. K dnešnímu dni bylo na supermarkety BILLA přebudováno celkem 22 bývalých prodejen DELVITA. Přeměna dalších je plánována tak, aby byla rekonstrukce všech převzatých prodejen ukončena do konce roku 2008.
„Díky úsilí spolupracovníků společnosti BILLA, DELVITA i našich subdodavatelů se podařilo, co jsme si pro letošek předsevzali,“ říká generální ředitel společnosti BILLA ČR, Jaroslaw Szczypka. „V zájmu udržení naší pozice na vysoce konkurenčním českém maloobchodním trhu jsme ale také nuceni neustále monitorovat obchodní výsledky jednotlivých prodejen. Na základě podrobné analýzy obchodní perspektivy jednotlivých supermarketů se společnost BILLA přiklonila k názoru vedení společnosti DELVITA uzavřít ještě letos osm neperspektivních prodejen. Sedm z nich se nachází ve městech, kde již funguje jiná filiálka společnosti BILLA. Stejný osud postihne rovněž supermarket BILLA v Chebu, který tam nahradí rekonstruovaná prodejna DELVITA. Všem stávajícím zaměstnancům v těchto lokalitách byla mimo jiné nabídnuta možnost zaměstnání v jiných filiálkách společnosti BILLA nebo DELVITA v témže městě,“ informovalo vedení společnosti. 
Seznam uzavíraných prodejen zahrnuje prodejnu Košutka v Plzni, prodejnu DELVITA v Blansku, prodejnu Textilana v Liberci, prodejnu na Jihlavské ulici v Brně, prodejnu Michal v Sokolově, prodejnu DELVITA v Třinci, prodejnu DELVITA v Jablonci, prodejnu BIOS v Českých Budějovicích a supermarket BILLA v Chebu.
Akvizicí marketů DELVITA stoupl počet prodejen provozovaných společností BILLA v České republice více než dvojnásobně, počet zaměstnanců je nyní vyšší než 5 tisíc. 
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