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Budějovice plné sexuální vitality 
České Budějovice 4. října 2005 – Na sexuální problémy v partnerských vztazích především v souvislosti s poruchami erekce zítra upozorní Den sexuální vitality. Jeho cílem je informovat veřejnost, že s pomocí odborníků lze tyto potíže jednoduše a spolehlivě řešit. České Budějovice jsou letos sedmým a posledním městem České republiky, kde se projekt pod záštitou Fóra sexuální vitality koná. Od června tato osvětová akce proběhla již v Brně, Kolíně, Plzni, Olomouci, Ústí nad Labem a Ostravě. 
„Plnohodnotný partnerský vztah významně ovlivňuje naši celkovou spokojenost. Případné selhání v sexuálním životě by proto v žádném případě nemělo být důvodem k rezignaci. Naopak, výzvou k jeho řešení,“ říká sexuolog MUDr. Jiří Hrdlička z psychiatrického oddělení nemocnice v Českých Budějovicích. „Problémy v sexuálním soužití jsou ve valné většině případů dobře zvládnutelné. Muži se však o svých potížích zcela zbytečně ostýchají hovořit. Odvahu k tomu, aby vyhledal pomoc nebo radu, najde jen každý desátý,“ dodává Hrdlička. Letošní průzkum agentury STEM/MARK ukázal, že poruchami erekce trpí až šedesát procent mužů ve věku od čtyřiceti do pětašedesáti let. 
„Naši spolupracovníci ve výrazných modrých parukách budou zítra v centru města rozdávat zájemcům informační letáky o poruchách erekce s kontakty na místní odborné lékaře,“ říká Josef Hník, předseda výkonné rady Fóra sexuální vitality. „Budějovičtí nás mohou potkat na náměstí Přemysla Otakara II., Senovážném náměstí nebo v ulicích Rudolfská, Na Sadech a Lidická třída,“ upřesňuje Hník. 

Takzvaná erektilní dysfunkce je jednou z nejčastějších poruch sexuální vitality u mužů. Jde o trvalou nebo dočasnou neschopnost muže dosáhnout nebo po dostatečně dlouhou dobu udržet ztopoření pohlavního údu. I když jsou takové potíže u nás obvyklé, v lehké formě jimi trpí 32 procent a v těžké formě 28 procent mužů mezi čtyřiceti a pětašedesáti lety, k lékaři najde cestu jen asi 10 % z nich. 

Zájemci mohou diskrétní formou získat informace také na internetových stránkách www.erekce.com. 
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