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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 3. července 2008
BILLA posiluje v regionech
Dnes ráno otevřela společnost BILLA v Uherském Hradišti svou v pořadí již 138. filiálku v České republice. Zcela nový supermarket na Velehradské třídě s prodejní plochou přes 900 m2 je první filiálkou společnosti BILLA ve městě. Do konce roku se v Česku ještě počítá s otevřením dalších čtyř zcela nových prodejen. 
„Rostoucí konkurence mezi obchodními řetězci se stále více projevuje i v menších městech,“ říká Jaroslaw Szczypka, generální ředitel BILLA ČR. „I proto klademe stále větší důraz jak na kvalitu a čerstvost zboží, tak i na kvalitu personálu. Také v regionech nám jde o to, abychom vybudovali co nejlepší vztahy se zákazníky i regionálními dodavateli,“ dodává Szczypka. 
Kromě otevírání nových prodejen pokračuje společnost BILLA i v proměně převzatých supermarketů Delvita. Remodelované filiálky společnosti BILLA otevřely začátkem června své dveře zákazníkům v Trutnově, Náchodě a v Brně v obchodním centru MAX a v Řečkovicích. Ke dvěma stávajícím prodejnám ve Zlíně přibyla od 12. června také rekonstruovaná filiálka v ulici T. G. Masaryka. Otevřením rekonstruovaného supermarketu ve Vrchlabí byla 19. června pokryta i oblast Krkonoš, kde BILLA dosud neměla zastoupení. O týden později byly otevřeny rekonstruované prodejny v Karlových Varech a v Děčíně. Jako první v červenci budou ve čtvrtek otevřeny rekonstruované prodejny v Chebu a v Pelhřimově. Vedení společnosti BILLA předpokládá ukončení přeměny všech zbývajících prodejen do konce října. 
Prakticky rok od faktického převzetí sítě prodejen Delvita provozuje společnost BILLA v České republice 172 supermarketů o celkové prodejní ploše 202 000 m2. K nim patří 6 zcela nových supermarketů BILLA postavených v posledních 12 měsících na „zelené louce“. Dosud se tedy podařilo přestavět více než polovinu prodejen určených k rekonstrukci či jiným úpravám. Všech 34 zbývajících filiálek Delvita se již nachází v určitém stádiu rekonstrukce. 
V rekonstruovaných prodejnách Delvita došlo také k nárůstu počtu zaměstnanců, zejména v úseku masa a lahůdek, a rozšíření nabídky čerstvých potravin. Akvizice sítě Delvita si rovněž vyžádala rozšíření řídících struktur společnosti BILLA.
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