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Kvůli transplantacím do Prahy
Praha 1. října 2007 – Poslední vývoj v oblasti evropské i světové transplantační medicíny od odborných otázek až po otázky etické bude předmětem čtyřdenního jednání 13. Evropského transplantačního kongresu ESOT 2007 (European Society for Organ Transplantation), který se od 30. září do 3. října pořádá v Praze poprvé. V popředí zájmu odborné i laické veřejnosti bude pokrok, kterého transplantační medicína v posledních letech dosáhla. Za řečnické pulty se postaví esa evropských i světových transplantačních klinik jako Jean-Michel Dubernard, Bernard Charpentier, Maurice Slapak, Catherine Wood nebo Štefan Vítko, předseda České transplantační společnosti a prezident kongresu. Prestižního odborného setkání, které se koná jednou za dva roky, se zúčastní více než 3 500 specialistů. Příští kongres ESOT se uskuteční za dva roky v Paříži.
„Evropský transplantační kongres je jedinečným místem pro srovnání české transplantační medicíny s mezinárodním vývojem,“ řekl MUDr. Štefan Vítko, CSc., prezident českého organizačního výboru ESOT a přednosta Transplantcentra IKEM. „Nejsme na tom vůbec špatně, právě naopak. To, že se kongres ESOT koná v Praze, považuji za dobré vysvědčení pro českou transplantační medicínu,“ doplnil. V současné době se tým Transplantcentra IKEM připravuje na první transplantaci tenkého střeva v České republice.
Evropský transplantační kongres, který se pořádá každý druhý rok v různých městech Evropy, vytváří platformu pro mezinárodní výměnu vědeckých i praktických poznatků a navázání spolupráce mezi zeměmi v oblasti transplantace orgánů. První kongres ESOT se uskutečnil v září 1983 v Curychu. Následoval Mnichov, Barcelona, Vídeň, Budapešť, Benátky a Ženeva, kde se konal předchozí ročník. Podrobnější informace ke kongresu ESOT Prague 2007 je možné získat na www.esot2007.cz.
Společnost ESOT se kromě koordinace významných akcí v oblasti transplantační medicíny zabývá zejména podporou vzdělávání odborníků prostřednictvím rozsáhlých edukačních programů, vytvářením grantových programů a uděluje ocenění za mimořádný přínos v oboru. 
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