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Kvůli hrubým chybám hrozí ČT i ČR žaloby

Praha/Londýn 16. prosince 2014 – Česká televize se ve včerejším vysílání pořadu Události od 19 hodin dopustila hrubého pochybení, když ústy svého investigativního reportéra Jiřího Hynka označila za majitele společnosti Skyport britskou společnost Laemco registrovanou v Southhamptonu ve Velké Británii. Stejná informace se později večer objevila v pořadu Reportéři ČT. Britská společnost Skyport Group Plc, vlastník Skyport, a.s., v ČR a Skyport, s.r.o. v SR je ale prostřednictvím britské firmy SKYPORT GROUP (UK) PLC vlastněna firmou Laemco Limited se sídlem na Kypru. 

Neprofesionální přístup pracovníků ČT se zjevným cílem poškodit pověst společností Skyport a Františka Savova je aktuálně předmětem připravovaných žalob ze strany skupiny firem Skyport. Britská mateřská firma SKYPORT GROUP (UK) PLC současně zvažuje zahájení mezinárodní arbitráže na základě česko-britské dohody o vzájemné ochraně investic. Vlastní žalobu na ČT připravuje ve Velké Británii i podnikatel František Savov.

„Pokřivený hon na čarodějnice dostal kvůli hrubým chybám a lžím veřejnoprávní televize zcela nový rozměr,“ uvedl k incidentu František Savov. „Za útoky na mou osobu a se mnou majetkově či obchodně spojované firmy stojí zřejmě nějaký vyšší zájem. Těžko uvěřit, že by se zkušení investigativci ČT dopustili tak primitivní a bezduché chyby jen z vlastní hlouposti a neschopnosti,“ dodal.

Společnosti Skyport provozují jedny z nejmodernějších nákladních terminálů v Evropě. Skyport je spolehlivým a technologicky vyspělým partnerem při odbavení nákladů na letištích v Praze, Bratislavě a Košicích. Mateřskou společností firem Skyport a.s. Česká republika a Skyport s.r.o. Slovenská republika je firma SKYPORT GROUP (UK) PLC, Londýn, Velká Británie.

Kontakt:

Donath Business & Media

Michal Donath

GSM:
+420 602 222 128

michal.donath@dbm.cz
_938434459

