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British Nuclear Group potvrzuje zájem o likvidaci 

jaderných zařízení ve východní Evropě
Praha 7. dubna 2005 - Společnost British Nuclear Group, která se specializuje na demontáž a likvidaci jaderných zařízení, dnes oznámila úmysl výrazně rozšířit svou obchodní činnost ve střední a východní Evropě. Proto v Praze zakládá novou centrálu pro aktivity v této významné části Evropy a zejména v České republice, na Slovensku, v Litvě, Rusku a Bulharsku. 
„Základním cílem British Nuclear Group je pomáhat našim klientům provádět bezpečnou a efektivní likvidaci globálního jaderného dědictví,“ uvedl Lawrie Haynes, generální ředitel British Nuclear Group. „V minulosti jsme vlastnili a provozovali jaderná zařízení a zabývali jsme se i jejich likvidací. V této oblasti máme tudíž významnou konkurenční výhodu. V oboru Projektových služeb působíme ve střední Evropě již delší dobu a často přitom spolupracujeme s místními dodavateli. Tento model hodláme uplatňovat i po dalším rozšíření našich aktivit ve střední a východní Evropě,“ uzavřel Lawrie Haynes.
Předchůdcem British Nuclear Group dosud byla britská státní společnost British Nuclear Fuel plc. Společnost British Nuclear Group vznikla s jasným cílem soustředit se na nový konkurenční trh v oblasti likvidace jaderných zařízení ve Velké Británii, který se otevřel k 1. dubnu 2005. Společnost zaměstnává na 15 000 zaměstnanců a v oblasti jaderného podnikání disponuje znalostmi nashromážděnými za posledních více než třicet let a nesrovnatelnými zkušenostmi z demontáže a likvidace více než padesáti jaderných zařízení po celém světě. 
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