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BILLA 2010: 10 nových predajní, 266 nových pracovných miest
Bratislava 30. novembra 2010 – Spoločnosť BILLA končí svoju tohtoročnú expanziu otvorením svojej desiatej predajne a to v Banskej Bystrici. Ide už o druhú predajňu malého formátu. V tomto roku teda vzrástol počet filiálok BILLA na 109, predajná plocha sa zväčšila takmer o 6000 m2 a bolo vytvorených 266 nových pracovných miest. Touto expanziou sa BILLA posunula, podľa údajov agentúry Terno za prvý polrok 2010,  z tretieho na druhé miesto v TOP 10 obchodov SR podľa obratu. V rovnakom trende plánuje BILLA pokračovať i v roku 2011, čím vytvorí do 300 nových pracovných miest v Bratislave, Liptovskom Mikuláši, Martine, Bánovciach nad Bebravou, Prievidzi, a v ďalších slovenských mestách.  

„Expanzie supermarketov neprinášajú len nárast rozlohy predajnej plochy na obyvateľa,“ hovorí Jiří Králíček, operatívny riaditeľ spoločnosti BILLA Slovensko. „Prinášajú zosilnenie konkurenčného boja, kde okrem ceny dôležitú úlohu zohráva i nákupné prostredie, čerstvosť produktov a kvalita obsluhy. Takýto konkurenčný boj vnímame pozitívne a sme radi, že povedie k zlepšeniu pomeru ceny a kvality pre slovenského zákazníka,“ dodáva Králíček. 

Nové predajne roku 2010 boli otvorené v Bratislave, v nákupných centrách Eurovea a Cubicon, ďalej v piešťanskom Auparku a počas októbra a novembra bolo otvorených sedem nových predajní – v Michalovciach, v žilinskom Auparku a Miragi, v štúrovskom Aquariu, bratislavskom Apolle, v Partizánskom v Priore a dnes v Banskej Bystrici.  Z prevádzkových dôvodov bola v auguste zatvorená jedna predajňa v Senici. Všetky nové a modernizované predajne BILLA sú zamerané na pohodlný a príjemný nákup, čerstvosť a kvalitu tovarov. Okrem širokého výberu ovocia a zeleniny, mäsa, lahôdok, pečiva a mliečnych výrobkov, BILLA ponúka 60 druhov biopotravín značky Naše bio. Okrem rozširovania počtu filiálok plánuje spoločnosť BILLA otvoriť nový centrálny sklad v Prešove na skvalitnenie zásobovania predajní na východnom Slovensku. 
Keďže zdravá výživa prispieva k prevencii ochorení, BILLA sa stala partnerom OZ Europacolon, ktoré podporila čiastkou 33.000 Euro s cieľom prispievať k prevencii rakovinových ochorení hrubého čreva. V rámci firemnej zodpovednosti BILLA ďalej podporila čiastkou 20.000 Euro Slovenský červený kríž na pomoc pri odstraňovaní škôd spôsobených tohtoročnými povodňami. 

Spoločnosť BILLA, líder v segmente supermarketov na Slovensku, v súčasnosti prevádzkuje v Slovenskej republike 109 supermarketov a zamestnáva viac ako 3 700 pracovníkov. K hlavným konkurenčným výhodám reťazca patria čerstvosť a kvalita ponúkaného tovaru, príjemná atmosféra predajní, odborne vyškolení zamestnanci a trvalo rastúci podiel biopotravín na celkovom obrate spoločnosti. Viac na:  www.billa.sk. 

Ing. Jiří Králíček

Operatívny riaditeľ BILLA s.r.o.
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