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OVB: Efcon má novou image i web
Praha 13. listopadu 2008 – Finančně poradenská společnost Efcon Consulting spustila na adrese www.efc.cz novou verzi svých internetových stránek. Součástí modernizovaného stylu prezentace firmy je také zbrusu nová grafika všech tištěných materiálů. Změna image firmy byla jedním z prvních kroků iniciovaných novým jednatelem společnosti Romanem Danešem. Tyto kroky naplňují jeho strategii jak zvýšit efektivitu společnosti.
„Zvýšení standardů v Efconu musí být běžnou praxí. To se týká nejen rozvoje spolupráce s produktovými partnery, nasazení řídících systémů, ale i celkové prezentace společnosti a dojmu, jímž působí na veřejnost,“ vysvětil Daneš. „V konkurenčním boji obstojí jen ti, co poskytují kvalitní služby a jsou vidět,“ připomněl. Nové internetové stránky společnosti (www.efc.cz) kromě podrobných údajů o firmě, jejích aktivitách a produktech, klientům a veřejnosti nabízejí například informace pro potenciální spolupracovníky. 

Roman Daneš (45) je absolventem pražské Právnické fakulty Univerzity Karlovy 
a Vysoké školy ekonomické (specializační studium – obor pojišťovnictví). Svou profesní kariéru zahájil v komerčně-právní kanceláři JUDr. Otto Párala, následně působil ve společnosti Impuls International, kde se zaměřoval na poradenskou činnost v oblasti zakládání společností a privatizačních projektů. Od roku 1995 pracoval jako projektový manažer v Investiční společnosti EVBAK, a poté se stal generálním ředitelem akciové společnosti Victoria pojišťovna. V letech 2001 – 2006 byl jednatelem firmy Hamburg-Mannheimer, kde zodpovídal za výkonnost prodejních struktur, optimalizaci produktivity společnosti a strategický rozvoj koncernových aktivit v ČR. Před nástupem do týmu Efconu v květnu 2008 zastával dva roky post regionálního ředitele ve finančně poradenské společnosti IMG. Zde mimo jiné vedl zprostředkovatelské sítě a regionální tým spolupracovníků.

Efcon Consulting, dceřiná společnost OVB Allfinanz, působí v České republice i na Slovensku. Firma se sídlem v Brně a pobočkami ve 14 městech byla založena v roce 2003. Klíčovou činností společnosti je finanční poradenství orientované na individuální potřeby klientů v oblastech pojištění, majetkového poradenství, důchodového zabezpečení a financování nemovitostí. Společnost má 300 spolupracovníků v České republice, kteří nabízejí produkty 15 partnerů. Další informace o společnosti naleznete na adrese: www.efc.cz.
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