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Exkluzivitu vztahů CET 21 a ČNTS potvrdil soud 

Praha 4. května 2000 - Exkluzivita obchodních vztahů mezi ČNTS a CET 21 byla potvrzena v celém rozsahu. Rozhodl o tom dnes Krajský obchodní soud v Praze, když  vyhověl žádosti ČNTS o potvrzení platnosti smlouvy o spolupráci při zajišťování Servisu pro televizní vysílání uzavřené mezi společnostmi CET 21 a ČNTS. Podle tohoto rozhodnutí musí CET 21 vysílat program televize NOVA výlučně ve spolupráci se svou smluvní servisní organizací ČNTS. Dnešní rozhodnutí soudu považuje ČNTS za významný mezník ve vývoji celého sporu. Fred Klinkhammer, prezident a výkonný ředitel CME, vyzval společnost CET 21, aby okamžitě obnovila obchodní vztahy s ČNTS.

Klíčový výrok rozsudku doslova uvádí: "Žalovaný [CET 21] je povinen zajišťovat si veškeré služby pro televizní vysílání provozované na základě licence k provozování celoplošného televizního vysílání č. 001/1993 jemu udělenou Radou České republiky pro Rozhlasové a televizní vysílání dne 9. 2. 1993 výlučně žalobcem [ČNTS] a prostřednictvím služeb poskytovaných žalobcem dle podmínek smlouvy o spolupráci při zajišťování Servisu pro televizní vysílání uzavřené mezi žalobcem a žalovaným dne 21. 5. 1997 ve znění dodatku ze dne 21. 5. 1997 a za tyto služby je žalovaný povinen žalobci zaplatit sjednanou odměnu dle tohoto dodatku ze dne 21. 5. 1997." Rozsudek dosud nenabyl právní moci.
"Je důležité, že tak zásadní rozhodnutí soudu padlo v době, kdy už nad ČNTS kdekdo lámal hůl, " řekl Jan Vávra, generální ředitel ČNTS. "Potvrdilo se, že právo je na naší straně," dodal.
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