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Klaus popřeje Baťovi 
Praha 15. září 2004 – Oslavy devadesátých narozenin nejslavnějšího českého podnikatele Tomáše Bati vyvrcholí v pátek na Pražském hradě. Záštitu nad slavnostní večeří ve Španělském sále převzal prezident Václav Klaus, který jubilanta také osobně pozdraví. Na slavnostní večeři se očekává účast zhruba pěti stovek hostů. Neměl by mezi nimi chybět ani nový vicepremiér pro ekonomiku Martin Jahn, ministr kultury Pavel Dostál, pražský primátor Pavel Bém i podnikatel a textař Michal Horáček. Večer organizuje nadace Junior Achievement, založená Tomášem Baťou v roce 1992. Ta mladým lidem v České republice poskytuje praktické ekonomické vzdělání a zkušenosti
Oficiální gratulace přednesou v průběhu večera také kanadský velvyslanec Bruce Jutzi, předseda představenstva společnosti Deloitte Central Europe Otto Jelinek a vydavatel anglického bulletinu Fleet Sheet Erik Best. Tatínkovi popřejí i všechny tři dcery a syn Thomas G. Bata, který nyní stojí v čele společnosti Bata Shoe Organization. 
„V případě devadesátky Tomáše Bati jde spíše o Senior než o Junior Achievement,“ řekl Radovan Vávra, předseda národní správní rady nadace Junior Achievement. „Anglicky to zní lépe než česky, ale i tak je to dobrý důvod k oslavám. Nemyslím jen věk oslavence, ale vše, čeho za svůj dlouhý podnikatelský život dosáhl.“ 
Moderátorem večera bude Marek Eben a zazpívá také operní pěvkyně Eva Urbanová. Podávat se bude jak tradiční česká kuchyně, tak i kulinářské lahůdky. Kuchaři budou mimo jiné servírovat hovězí medailonky se svíčkovou i pečené křepelky. Na realizaci oslavy se podílí celá řada významných českých společností.

Tomáš Baťa se narodil v Praze 17. září 1914. Když zemřel jeho otec Tomáš Baťa, zakladatel rodinného podniku, bylo mu teprve osmnáct let. Již tehdy ale pro firmu pracoval. V roce 1939 emigroval do Kanady. Po znárodnění Baťových závodů ve Zlíně se mu podařilo v Torontu vybudovat novou společnost Bata Shoe Organization. Ta je dodnes jednou z největších obuvnických společností na světě. Tomáš Baťa se do České republiky stále vrací. V roce 1992 zde založil Junior Achivement. Organizace zaměřená na podporu vzdělávání mladých lidí působí ve 112 zemích světa. Do jejích kurzů je zapojeno čtyři a půl milionu dětí a mladých lidí mezi 6 a 22 roky. Česká pobočka organizuje vzdělávací aktivity pro šestnáct tisíc studentů z celé republiky. Od roku 1992 již absolvovalo její kurzy více než sto šedesát tisíc dětí.
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