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Každý týden akční nabídka letenek
Těm, kteří cestují na poslední chvíli, Lufthansa nabízí letenky za akční ceny v nabídce Ready to Fly? Stačí si rezervovat zlevněné letenky na internetu a začít balit. Při koupi takové letenky mohou cestující využít všechny výhody běžné letenky včetně bonusových mil v programu Miles & More a občerstvení na palubě. V aktuální nabídce si mohou cestující do 24. dubna rezervovat letenky z Prahy do Amsterodamu (189 Kč), Nice (259 Kč), Turína (499 Kč), Goteborgu (1249 Kč) a Alexandrie (3519 Kč). Uvedené ceny nezahrnují poplatky a letištní taxy. Odletět je možné ode dneška do 28. dubna. Více informací o nabídce je k dispozici na stránkách společnosti Lufthansa v sekci Top Offers.
Rekordní počet cestujících
Se společností Lufthansa cestovalo letos v období leden až březen o osm procent více pasažérů než ve stejném období loňského roku. Letos jich bylo 12,3 milionu. Kapacita sedadel za první tři měsíce letošního roku vzrostla o 4,6 procent. Prodeje vzrostly o 8,5 procenta a zároveň se zvýšila vytíženosti letů o 2,6 procentního bodu na 74,5 procent. Divize Lufthansa Cargo ve stejném období přepravila 427 000 tun nákladu a pošty. To představuje meziroční nárůst o 4,1 procenta. Detailní informace o hospodaření společnosti Lufthansa jsou k dispozici na adrese www.lufthansa-financials.de. Celý článek zde>> (anglicky) a zde>> (německy).
Nové technologie snižují emise
Společnosti Lufthansa se podařilo od sedmdesátých let snížit spotřebu paliva na pasažéra o 70 procent, a to hlavně v souvislosti se zaváděním moderních technologií v řádech miliard eur. V létě roku 2009 bude na linkách společnosti Lufthansa nasazen první z celkem patnácti objednaných Airbusů A380. O rok později bude následovat dvacet letounů Boeing 747-8. Tyto velkokapacitní letouny spotřebují na přepravu jednoho pasažéra pouze tři litry paliva na sto kilometrů. Lufthansa navíc spolupracuje s Evropskou unií na projektu CARIBIC. V jeho rámci společnost provozuje letadlo, které má na palubě automatickou laboratoř monitorující 50 plynných složek atmosféry a pevné částice, které se vyskytují v letových drahách. Celý článek zde>> (anglicky) a zde>> (německy) v dokumentu Policy Brief.
Airbus A380 prošel testem
Společnosti Lufthansa a Airbus dokončily testování stroje Airbus A380 v provozních podmínkách. Letoun uletěl 60 000 kilometrů na tratích z Frankfurtu do New Yorku, Chicaga, Hong-Kongu a Washingtonu. Poslední zastávkou byl 28. března Mnichov. Testování probíhalo od 17. března a stroj při něm uletěl 65 letových hodin. Příležitost letět tímto novým letounem mělo 3 750 zaměstnanců a hostů. Během testování přistál nový Airbus vůbec poprvé na letišti v USA. Lufthansa objednala celkem 15 letounů, což je nejvíce ze všech evropských aerolinií. Společnost stroj nasadí do komerčního provozu v létě 2009. Celý článek zde>> (anglicky) a zde>> (německy). Fotografie z testování Airbusu A380 v tiskové kvalitě zde>>.
Marťani a motýli na palubě
Známá německá televizní celebrita kuchař Ralf Zacherl nabídne pochoutky marťánka a motýlka spolu s dalšími kulinářskými kreacemi dětským pasažérům v menu na palubách letadel Lufthansa. Marťani mají tvářičku vyrobenou ze šlehané pěny a jahodového pyré, oči z čokolády a na hlavách lékořicové antény. Sladký motýl je palačinka plněná tvarohem s vanilkovou polevou. Kromě sladkostí kuchař připravil také hlavní jídla přizpůsobená chuti malých pasažérů. I ty mají tajuplné názvy, kupříkladu špagety s rajským pyré, hráškem, kukuřicí a zeleninou se podávají pod názvem hadí ocásky v tomatové džungli. Dětská menu jsou součástí programu Lu’s World. Počáteční slabika společnosti Lufthansa—Lu—je jméno plyšového jeřába, který děti provází pobytem na palubě. Děti dostávají hračky, knihy, omalovánky, hry a hlavolamy. Na mezikontinentálních letech jsou mezi filmy pro pasažéry zařazeny dětské kreslené seriály. Malí cestující v první a business třídě navíc obdrží pouzdro s toaletními potřebami. Celý článek s fotografií zde>> (anglicky) a zde>> (německy).
Dva kroky vpřed a jeden zpátky
Evropská komise navrhla opatření týkající se poplatků za služby, letištní taxy a kapacity letišť. Některé důležité požadavky dopravců nebyly akceptovány. Limitovaná kapacita letištních uzlů, jakými jsou letiště v Mnichově a Frankfurtu, má negativní dopad na společnost Lufthansa, další aerolinie a cestující. Namísto řešení problémů těchto uzlů, po kterých je nejvyšší poptávka, zamýšlí komise přesměrovat provoz na menší letiště s malou kapacitou. To sníží využití volné kapacity letadel a povede k dalšímu zbytečnému znečišťování životního prostřední. Dominantní pozice správců letišť zůstala nedotčená, přestože komise měla příležitost dát impuls k větší liberalizaci, neboť revize direktivy o pozemních službách byla na poslední chvíli z návrhu vyřazena. Evropská komise je na správné cestě ohledně letištních poplatků. V budoucnu budou regulační orgány členských zemí moci vyjednat rovné podmínky a stanou se prostředníkem případných sporů mezi přepravci a letišti. Celý článek zde>> (anglicky) a zde>> (německy) v dokumentu Policy Brief.
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