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Damková je rozhodčí, ne soudce

Praha 13. července 2004 – Mluvčí Unie českých fotbalových rozhodčích Dagmar Damková oznámila, že zatím nehodlá ze zveřejnění částí údajných odposlechů sudího Zejdy a delegáta Prášila vyvozovat žádné právní závěry. Podle Damkové je totiž na orgánech činných v trestním řízení, aby se dopátraly, odkud se přepisy policejních odposlechů na stránky deníku Sport dostaly.

„Zejda s Prášilem si sami vystavili červenou kartu,“ uvedla Damková. „Věřím, že ve slušné společnosti s nimi už nikdo nepromluví. Ani já se s nimi špinit nebudu. Svou čest nemusím obhajovat u soudu, bojuji o ni s úspěchem jak v občanském životě, tak na trávníku a od vulgárních sprosťáků se tuplem odradit nenechám,“ dodala Damková, jediná žena mezi českými rozhodčími profesionálních fotbalových soutěží. Damková bude jako jediný zástupce českého fotbalu reprezentovat ČR na olympijském turnaji v Řecku.

Evžen Amler, předseda nedávno založené Unie českých fotbalových rozhodčích, celou kauzu hodnotí takto: „Unie nevznikla proto, aby svým členům vštěpovala základy mezilidské slušnosti. Nechce se mi ani věřit, že by tento rozhovor mohl být autentický. I když hrubiáni typu Zejdy a Prášila naštěstí k jejím členům nepatří, budeme muset etický kodex unie zřejmě ještě rozšířit o lekce chování nejen k ženám. Třeba zanedlouho už nebude paní Damková mezi ligovými rozhodčími jediná.“

UČFR vznikla v červnu 2004 jako profesní sdružení rozhodčích českých profesionálních fotbalových soutěží mimo jiné s cílem očistit rozhodcovský stav od skandálů, které nyní zmítají českým fotbalem. Po zakládající valné hromadě zůstalo mimo unii 16 rozhodčích z 58.
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