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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 12. prosince 2007

BILLA ČR před koncem roku finišuje 
Otevřením posledních tří letos rebrandovaných prodejen Delvita v Brně a Otrokovicích v minulém týdnu uzavřela BILLA ČR první fázi rekonstrukce. Celkem tak od červnového převzetí řetězce Delvita prošlo proměnou 22 supermarketů. V příštím roce bude integrace společnosti Delvita do sítě prodejen BILLA pokračovat, proměna všech prodejen proběhne do konce roku 2008. 
„V BILLE se však vše netočí jen kolem sjednocování tváře převzatých supermarketů,“ říká Jaroslaw Szczypka, generální ředitel společnosti BILLA ČR. „Ke spokojenosti zákazníků vede také důsledné prosazování našich kvalitativních standardů bez ohledu na postup integrace. Ruku v ruce s přeměnou Delvity modernizujeme i vzhled starších filiálek BILLA podle posledních trendů a potřeb našich zákazníků. Ročně navíc vzniká 7 – 10 nových supermarketů na zelené louce. Nic z toho by se bez obětavosti, píle a dobré vůle našich spolupracovníků tak rychle nepodařilo. Jsou to naši zaměstnanci i pracovníci našich subdodavatelů, kterým za to patří velký dík,“ řekl Szczypka. Obrat v rekonstruovaných prodejnách se postupně zvyšuje. Díky rozšíření sortimentu zejména v úseku prodeje lahůdek bylo v průměru vytvořeno pět až devět nových pracovních míst na jednu prodejnu.
Počet supermarketů BILLA v České republice vzrostl akvizicí bývalých prodejen Delvita na 180, počet zaměstnanců překročil 5 tisíc. Jako první byly rekonstruovány prodejny Delvita v Praze a v těch oblastech, kde dosud BILLA ČR neměla zastoupení. „Z dosavadních finančních výsledků vyplývá, že se náš celkový roční obrat integrací prodejen Delvita zvýšil v souladu s očekáváním,“ uzavřel Szczypka. 
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