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1. srpna 2007
Třetí rumunskou destinací společnosti Lufthansa se stane Sibiu.

Sibiu se v září po Bukurešti a Temešváru stane třetím rumunským městem, do kterého Lufthansa létá z mnichovského letiště. Nová trasa do Sibiu představuje nejnovější rozšíření sítě destinací společnosti ve východní Evropě. Od podzimu tak bude Lufthansa zajišťovat 360 letů týdně do 22 měst východní Evpropy. “Sibiu je jedním z nejrychleji se rozvíjejících měst v Rumunsku. Lufthansa proto přímé spojení s tímto důležitým východoevropským regionem zaměřuje především na firemní klientelu,” uvedl Thomas Klühr, zástupce koncernu a ředitel mnichovského dopravního uzlu. Celý článek zde>> (anglicky) a zde>> (německy).
Do New Yorku časně a v pohodlí

Od letošního podzimu přibude v nabídce společnosti Lufthansa nový ranní spoj do New Yorku. Cestující na tomto letu dorazí na newyorské letiště Newark již v 11:45 hod. místního času. Přílet v dopoledních hodinách ocení především firemní cestující, kteří budou mít šanci stihnout obchodní jednání konaná ještě týž den. Lufthansa na tento spoj nasadí Boeing 737 ve speciální úpravě Business Jet. Na palubě tohoto speciálu je pouze 44 sedadel, která po sklopení vytvoří dvoumetrové lůžko. Letenky bude společnost nabízet za standardní ceny platné pro Business Class. Provoz této linky bude zahájen s platností zimního letového řádu 28. října 2007. Celý článek zde>> (anglicky) a zde>> (německy).

Lufthansa obnovuje lety do pákistánského Karáčí a nově zavádí spojení s Lahore
S obnovením letů do Pákistánu počítá Lufthansa v zimním letovém řádu. Od 28. října budou její stroje létat z Frankfurtu do Karáčí a Lahore třikrát týdně. Zařazením nových letů posílí německý dopravce své postavení v rozvíjejícím se středoasijském regionu. „Očekáváme růst pákistánského trhu a tomu odpovídající poptávku po leteckém spojení,“ uvedl Dr. Karl-Rudolf Rupprecht, ředitel frankfurtského letištního uzlu. V porovnání s tradiční trasou s mezipřistáním v Perském zálivu, zkrátí nová spojení dobu letu až o čtyři hodiny. Celý článek zde>> (anglicky) a zde>> (německy).
Lufthansa bude létat na moskevské letiště Domodědovo
Společnost plánuje přesunout osobní i nákladní přepravu z letiště Šeremetěvo. Odpovídající smlouvu již zástupci Lufthansy s představiteli letiště Domodědovo podepsali. Od léta 2008 budou tedy všechny lety společnost Lufthansa směřovat na toto moderní letiště. Z Domodědova budou létat všichni letečtí přepravci sdružení ve Star Alliance, kteří létají do Moskvy – Swiss, Austrian Airlines, bmi, Singapore Airlines, Spanair a Thai Airways. Celý článek zde>> (anglicky) a zde>> (německy).

Lufthansa uzavírá strategické partnerství s AiRUnion

S cílem nabídnout pasažérům výběr ze širší nabídky letů a služeb v Rusku podepsala Lufthansa a aliance ruských leteckých dopravců AiRUnion dohodu o spolupráci. Partnerství začne v létě 2008 společným prodejem letenek, následovat pak bude společný provoz některých letů a propojení věrnostních programů obou stran. AiRUnion zajišťuje spojení do 35 měst v ruských regionech, Lufthansa v současné době nabízí 200 letů týdně do 18 destinací v SNS. Celý článek zde>> (anglicky) a zde>> (německy).

Nové spojení s floridským Orlandem
Orlando se 30. října stane po Miami druhým floridským velkoměstem v nabídce společnosti Lufthansa. Oralndo bude dvacátou severoamerickou destinací, kterou dopravce přímo spojí s Evropou. Nová destinace v USA v letovém řádu přibyla v rámci stále probíhajícího rozšiřování počtu letů společnosti do USA a Kanady. Celkově je v její nabídce 208 spojů do Severní Ameriky týdně. „Orlando není pouze populárním turistickým cílem, ale také klíčovým regionem s rostoucí ekonomikou.  Lufthansa nabídne místa ve třech přepravních třídách a bude tak prvním dopravcem, který na této trase nabízí služby první třídy.” uvedl Dr. Karl-Rudolf Rupprecht, ředitel frankfurtského letištního uzlu. Provoz na nové lince bude zajišťovat Airbus A330-300. Celý článek zde>> (anglicky) a zde>> (německy).
Klikni, tiskni a leť - Lufthansa rozšiřuje elektronické služby pro cestující z pražského letiště
Cestující na linkách společnosti Lufthansa z Prahy mají ode dneška možnost vytisknout si palubní lístek před odletem buď doma, nebo v kanceláři. Takto odbavení pasažéři, kteří cestují pouze s příručním zavazadlem, tak mohou přes bezpečnostní kontrolu pokračovat přímo k přepážce odbavení u letadla.  Potřebují k tomu pouze elektronickou letenku (etix), přístup na internet a běžnou tiskárnu. Všechny náležitosti spojené s odletem tak lze vyřídit ještě před samotnou cestou na letiště v pohodlí domova nebo kanceláře. Celý článek zde>> (česky).
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