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Experti varují: Zdaleka ještě není vyhráno
Praha 18. února 2010 – Takové základní poselství dnes zaznělo na setkání světových ekonomických expertů s elitou českého ekonomického prostředí na slavnostním galavečeru Forecasting Dinner 2010 pořádaném Czech CFA Society. Letošní již osmý ročník akce se uskutečnil pod záštitou guvernéra Zdeňka Tůmy v Kongresovém centru České národní banky. Na programu byla prognóza makroekonomického vývoje v České republice, Evropě i ve světě pro letošní rok na pozadí snahy o oživení po světové hospodářské krizi. 

„Udržitelné oživení po světové finanční krizi ještě zdaleka není jisté,“ řekl Rob Carnell, hlavní ekonom ING Commercial Banking a jeden z mála expertů, kteří v roce 2007 krizi předpovídali. „Ať už bude vývoj jakýkoli, odhady expertů se s největší pravděpodobností budou mýlit. Jinými slovy, bude-li oživení pokračovat, předčí to očekávání. A naopak, pokud k oživení nedojde, bude situace ještě horší, než se předpovídalo,“ uvedl Carnell.
Juan Ignacio Crespo Carrillo, manažer ekonomického výzkumu společnosti Thomson Reuters, sdílí podobný názor: „Přestože se většina světových ekonomik v minulém roce odrazila ode dna, je velmi pravděpodobné, že nás v příštích osmi letech čekají další dvě recese.“ Během tohoto období Crespo předpovídá posílení dolaru na úroveň před 10 lety, zatímco ceny komodit by neměly přesáhnout současnou hodnotu. Hlavní světové burzovní indexy by se podle něj měly pohybovat okolo současných hodnot, avšak ve velké volatilitě. „V letech 2007 a 2008 bylo mnoho světových ekonomik destabilizováno finančním šokem ohromného rozměru. Pokud se podíváme na posledních 150 let, ekonomikám trvalo vždy osm až deset let, než se vrátily k silnému a udržitelnému růstu,“ doplnil Crespo.
Problematice etiky správy majetku investorů a poklesu jejich důvěry v nástroje kolektivního investování se kriticky věnoval Alan J. Brown, ředitel investic skupiny Schroders. „Standardy investičních fondů spravující ohromné sumy kapitálu značně poklesly. Nastal čas na nový model,“ uzavřel Brown.
Galavečera Forecasting Dinner 2010 se zúčastnilo na 200 představitelů významných finančních a bankovních institucí působících v tuzemsku. Za osm let své existence si tato akce vybudovala mezi českou finanční komunitou renomé jedné z nejprestižnějších ekonomických událostí České republiky. 
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Příloha: Informace o Czech CFA Society.

O Czech CFA Society:

Organizátor akce Czech CFA Society (www.czechcfa.cz) je nezisková organizace finančních profesionálů založená v dubnu 2002 v ČR. Je jednou ze 136 členských společností CFA Institute (www.cfainstitute.org), jež organizují Chartered Financial Analyst (CFA) Program. Jejím cílem je prosazovat nejvyšší standardy profesních schopností, poctivosti a etiky v českém investičním prostředí. V současné době sdružuje 110 členů, většinou držitelů titulu CFA, a více než 350 kandidátů z ČR a Slovenska přihlášených do programu CFA. Hlavním sponzorem Czech CFA Society je OVB Allfinanz, partnery jsou Ernst & Young a Thomson Reuters. Mediálními partnery akce Forecasting Dinner 2010 byly Economia, Z1 a the fleet sheet’s final word.
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