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Sexuální vitalita má svůj den
Praha 10. května 2004 – Ve čtrnácti městech České republiky se bude zítra konat Den sexuální vitality. V rámci osvětové kampaně budou rozdávány letáky s informacemi o léčbě poruch erekce. Cílem akce je pomoci mužům zbavit se ostychu a psychických zábran hovořit o tomto onemocnění s nejbližším okolím a lékaři. Podle posledních průzkumů trpí určitou formou poruch erekce v ČR ve věkové kategorii 40-65 let více než padesát procent mužů. Zcela zvláštní kapitolou jsou workholici z řad českých manažerů do 35 let. Den sexuální vitality organizuje Fórum sexuální vitality, které chce pomáhat pacientům, aby našli cestu k lékaři a sebrali odvahu svěřit se mu se svým problémem.
„Sex je pro život stejně důležitý jako třeba vitamíny,“ říká MUDr. Taťána Šrámková, sexuoložka z Traumatologické kliniky Úrazové nemocnice v Brně a členka Fóra sexuální vitality. „Přijímat ho v přiměřených dávkách podle vlastních potřeb potřebují všichni a na věku přitom nezáleží. Sexuální vitalitu lze stimulovat různými způsoby, od změny životního stylu až po léčbu tabletami, například Viagrou, má-li muž potíže s erekcí. Zásadní je ale porada s odborníkem a ne s kamarády,“ dodala Šrámková. Celá polovina postižených mužů považuje poruchy erekce za přirozené a navíc jim často stud brání o svém problému hovořit. Pokud se vůbec k lékaři odhodlají, většina vyhledá odbornou pomoc až po více než pěti letech trvání obtíží.

Poruchy erekce jsou častější u starších mužů, především však proto, že se ve vyšších věkových skupinách vyskytuje více zdravotních problémů, které mohou být původní příčinou ztráty mužnosti. Závažnější formy poruch erekce se objevují nejčastěji u diabetiků a mužů s onemocněním prostaty či vysokým krevním tlakem. Uvádí se, že pouze v pětině případů ovlivňují erekci psychické obtíže. Kromě nemocí se na ztrátě mužné síly podílí i alkohol, kouření a stres. 

Letáky o poruchách erekce budou v úterý poskytovány na náměstích, pěších zónách a dalších veřejných prostorách v Praze, Brně, Ostravě, Zlíně, Olomouci, Ústí nad Labem, Plzni, Karlových Varech, Liberci, Teplicích, Hradci Králové, Pardubicích, Českých Budějovicích a Jihlavě. 
Další informace o poruchách erekce jsou dostupné na internetových stránkách Fóra sexuální vitality www.erekce.com a na modré lince 844 500 844.
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