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TISKOVÁ ZPRÁVA
Více módy z Benettonu

Milán/Praha 12. prosince 2002 – Přístup ke všem článkům logistického řetězce - od návrhu modelů až po prodej oblečení koncovému zákazníkovi - bude mít nyní více než 1 500 zaměstnanců společnosti Benetton Group díky řešení SAP Apparel and Footwear (SAP AFS). To umožní zkrátit dobu potřebnou pro přípravu nových módních kolekcí, včetně jejich uvádění na trh v zrychlené frekvenci podle požadavků společnosti Benetton. Nové programové vybavení se bude zavádět ve výrobních závodech, logistických centrech a ve všech obchodních zastoupeních společnosti po celém světě.

„Benetton teď bude moci rychleji vyhovět milovníkům mladé módy,“ uvedl Terry Phipps, ředitel odboru IT společnosti Benetton Group. „ Zvýší se totiž naše schopnost pružně reagovat na časté změny módních trendů při současném snížení nákladů. SAP je jedinou softwarovou firmou na světě, která disponuje programovým vybavením pokrývajícím plně všechny zvýšené potřeby na logistiku v oděvním průmyslu.“

Letos je italský Benetton Group čtrnáctým nadnárodním koncernem oděvního průmyslu, který zavádí programové vybavení od německé společnosti SAP. Řešení SAP AFS používají například společnosti Adidas, Nike, Levi Strauss & Co. a Reebok.
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