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Nad belgickými financemi bdí Praha
Praha 28. května 2009 – Prestižní zakázku na zajištění správy a dohledu nad výpočetními systémy belgického ministerstva financí získala v náročném výběrovém řízení česká pobočka společnosti Fujitsu Technology Solutions (FTS), dříve Fujitsu Siemens Computers. Spolehlivý provoz této důležité instituce zajišťuje FTS formou vzdálené správy. Testovací provoz s odhadovanou kapacitou 50 možných incidentů za den byl spuštěn 1. května. Po úspěšném dokončení se počítá se s rozšířením jak monitorované infrastruktury, tak dohledových nástrojů.

„V mezinárodních projektech v oblasti sofistikovaných odborných služeb vysoké spolehlivosti spatřujeme prostor pro další růst firmy,“ uvedl Josef Vranovský, vedoucí System Management Centra FTS. „V tendru jsme nezvítězili kvůli nízké ceně, ale díky prokázané odbornosti, jazykovému vybavení servisního týmu i připravenosti k okamžitému nasazení,“ dodal. 

System Management Centrum společnosti Fujitsu Technology Solutions funguje jako jednotné kontaktní místo pro všechny zákazníky společnosti. Poskytuje i řadu služeb z oblasti správy IT, např. service desk, monitoring provozu, či vzdálenou administraci. Česká pobočka zaměstnává přibližně 100 pracovníků a loňský obrat se vyšplhal přes 3 miliardy korun.

Fujitsu Technology Solutions je přední evropskou počítačovou společností, která nabízí jedno z nejúplnějších portfólií produktů a služeb v oblasti výpočetní techniky. Fujitsu Technology Solutions je nástupcem joint-venture Fujitsu-Siemens Computers a vznikla letos na jaře odkoupením podílu firmy Siemens koncernem Fujitsu.
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