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Společná channel strategie Fujitsu a Netapp v EU

Praha 6. prosince 2010 – Společnost Fujitsu zahajuje projekt společné distribuce s firmou NetApp v regionu EMEA. Distribučním společnostem se tak nabízí výrazně jednodušší přístup k nabídce storage produktů, certifikaci i vytváření obchodních příležitostí.

„Nová úroveň spolupráce společností Fujitsu a NetApp v regionu EMEA navazuje na podobný krok uskutečněný na globální úrovni v loňském roce,“ říká Petr Purchart, obchodní ředitel Fujitsu pro Českou republiku. „Partnerství Fujitsu a firmy NetApp trvá už přes deset let a s více než 15 000 prodaných storage systémů jsme celosvětově největším obchodním partnerem NetAppu. Sjednocení channel strategie obou společností významně rozšíří možnosti našich partnerů a umožní jim zlepšit nabídku IT pro své zákazníky,“ doplňuje.

Distribuční partneři Fujitsu budou mít nově možnost v rámci řešení dynamické infrastruktury nabízet kromě úložných systémů Fujitsu ETERNUS též řadu FAS od NetAppu. Distribučním partnerům společnosti NetApp bude nyní k dispozici zařízení na ochranu dat Fujitsu ETERNUS CS800 S2 cílené na středně velké firmy.

Nově se také sjednocují partnerské certifikační programy obou společností. Úroveň NetApp Silver Partner bude zahrnuta do Fujitsu SELECT Server & Storage programu. Distribučním partnerům se usnadní získání příslušných certifikací také díky dostupnosti veškerých školení z jednoho zdroje, a to certifikačního centra Fujitsu SELECT.

Společná strategie s marketingovým programem zaměřeným na kombinovaná serverová a storage řešení osloví nové i stávající zákazníky a vytvoří nové obchodní možnosti rovněž pro distribuční partnery.

Více informací najdete na:

http://ts.fujitsu.com/ps2/press/read/news_details.aspx?id=4694
Firma Fujitsu je jednou z největších světových společností v oblasti IT technologií. Na českém trhu působí prostřednictvím Fujitsu Technology Solutions, která je nástupcem joint-venture Fujitsu-Siemens Computers a vznikla na jaře roku 2009 odkoupením podílu firmy Siemens koncernem Fujitsu.
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