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TISKOVÁ ZPRÁVA
I v Americe jde o zlepšení výběru daní

Praha 6. listopadu 2002 – Americký daňový úřad (IRS) zakoupí od společnosti SAP Public Services v rámci modernizace programového vybavení pro výběr a správu daní software na platformě mySAP.com v hodnotě až 40 milionů dolarů. Společnost SAP zvítězila ve výběrovém řízení společnosti CSC Prime Alliance, která je za dodávku pro Americký daňový úřad odpovědná. Univerzální základ programového vybavení lze přizpůsobit i nárokům finančních úřadů jiných zemí, tedy i České republiky.

„Bez řádného výběru daní nemůže řádně fungovat žádný stát, uvedl Tom Shirk, přední představitel SAP Public Services. Modernizaci programového vybavení všech amerických vládních úřadů nařídil v rámci programu sjednocování finančního řízení státní správy s cílem zjednodušit, zpřesnit a zprůhlednit daňové účetnictví Kongres USA. Základ jednotného finančního systému IRS včetně nástrojů pro konsolidaci finančních výsledů a výkaznictví bude tvořit právě specifické řešení mySAP Financials.

V České republice bylo řešení na podobné bázi již zavedeno na Ministerstvu vnitra ČR, využívá je město Plzeň a v současné době probíhá implementace mySAP.com na

Nejvyšším kontrolním úřadu

V České republice společnost SAP dodává podnikové informační systémy od roku 1992. Dosud bylo v ČR provedeno 446 instalací. Za prvních devět měsíců roku 2002 se zvýšil celkový počet zákazníků v ČR o 24 na 337. Od roku 2000 dodává a zavádí na českém trhu e-business platformu mySAP.com. Ta umožňuje podnikům zlepšovat vztahy se zákazníky a partnery, zefektivňovat obchodní operace a optimálně řídit dodavatelské řetězce. Svá řešení dodává již 54 společnostem z aktuálního žebříčku Czech TOP 100.

SAP AG je přední světový dodavatel software pro ekonomické řízení podniků. Více než 56 tisíc instalací software SAP využívá 18 800 společností všech velikostí ve více než 120 zemích. Dceřinné společnosti SAP působí ve více než padesáti zemích.
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