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Známý český architekt se obrací na soud
Praha 22. července 2004 – Známý český architekt Josef Pleskot připravuje žalobu na ochranu osobnosti proti geochemikovi Michaelu Primasovi. Ten tvrdí, že jej Pleskot údajně vydíral v souvislosti s dokončením detailního průzkumu znečištění bývalé skládky v Praze-Ďáblicích ropnými látkami. Na tomto území má vzniknout nový areál Vysoké školy umělecko-průmyslové (VŠUP). Průzkum a projekt asanace skládky připravila specializovaná firma EKOM, která Primase ke spolupráci přizvala. 

„Každý člověk musí bránit svou čest,“ uvedl Josef Pleskot. „Zpochybnění profesionální cti je pro architekta Kainovým znamením. Transparentnost a úplné odstranění ekologické zátěže jsou pro náš projekt zcela klíčové. Zvažuji proto, že nechám celý projekt asanace na svůj náklad ještě jednou posoudit nestranným a odpovědnějším geochemikem,“ uzavřel Josef Pleskot.

Po podrobné kontrole zprávy bylo totiž zjištěno, že Primasova zpráva důkladně popisovala stav znečištění pouze jednoho místa. Pleskot jej proto požádal o doplnění celkového zhodnocení a o závěrečný souhrn. To ale Primas odmítl a obvinil Pleskota z vydírání dopisem, který rozeslal vybraným médiím, státním orgánům a hnutí Greenpeace. Doplnění a shrnutí zprávy proto v souladu se smlouvou a požadavky zadavatele provedla firma EKOM jako Pleskotův přímý smluvní partner.
Josef Pleskot je jedním z nejvýznamnějších současných architektů v České republice. Mezi jeho nejznámější realizace patří práce na Pražském hradě, kde se společně s dalšími architekty podílel na úpravách prováděných v posledních patnácti letech. Mezi jeho díla patří například adaptace Lvího dvora či průchod valem Prašného mostu, se kterým zvítězil v prvním ročníku soutěže o nejlepší evropské cihlové stavby Brick Award 2004. Mezi další práce Josefa Pleskota patří vila Petra Kellnera ve Vraném nad Vltavou, bytový dům v Horažďovicích, administrativní centrum Metrostavu Palmovka park, administrativní budova společnosti BDO na pražském Pankráci či bytové domy a úprava nábřeží v Litomyšli.
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