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Antigenní testy do škol?

Praha 19. února 2021 – Výběrové řízení na dodávky antigenních testů do škol od 1. března letošního roku v gesci Ministerstva vnitra ČR neprobíhá jen před hodnotící komisí. Její rozhodnutí bylo avizováno na dnešní odpoledne. Přesto se již včera na stránkách seznamzpravy.cz objevil článek „Hamáček vybírá dodavatele pro testování. O favoritovi jsou pochybnosti”. Článek hrubě a významným způsobem zasahuje zcela bezdůvodně do dobré pověsti společnosti QuickSeal International (QSI), která na českém trhu se zdravotnickými prostředky působí již 12 let a současně byla čínským dodavatelem LEPU MEDICAL stanovena jediným oficiálním distributorem pro vládu ČR (viz příloha). 

„Při vší úctě k nezávislosti českých médií je s podivem, že se dehonestační článek objevil pouhý den před vyhlášením vítěze výběrového řízení na dodávky 3,6 milionu antigenních testů. Ani cenové informace v něm prezentované nejsou pravdivé, přičemž indikovaná cena dvojnásobně překračuje jednotkovou cenu nabízenou ve výši 77,50 Kč za 1 ks včetně dopravy na místo určení v ČR,” uvedl Michal Továrek, jednatel společnosti QSI. „Je nehorázné, že se ve světle současné pandemické situace znovu odehrávají typicky české mediální a obchodní hry,” dodal.

Společnost QuickSeal International působí na českém trhu od roku 2008. V současnosti patří ke špičce poskytovatelů diagnostických přístrojů, kterým zajišťuje i odborný servis a pravidelné externí hodnocení kvality. Mezi tisícovkami jejich klientů jsou nemocnice, zdravotnická zařízení, praktičtí lékaři, pediatři, diabetologové a gynekologové.
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