Soutěžní formáty
Reklamní video, animace nebo slideshow

Natoč nebo nakresli ozvučený nebo neozvučený reklamní „televizní“ spot. Jedno jestli kamerou, fotoaparátem nebo mobilem, rukou nebo v 3D studiu. V nouzi nejvyšší můžeš do videa převést i prezentaci vyrobenou třeba v Powerpointu. Minimální délka 30 vteřin, maximální 3 minuty. Video pak nahraj na Stream, Youtube nebo jiný videoserver. Nezáleží na kvalitě, záleží na nápadu!

Videoreportáž

Vymysli a natoč fiktivní videoreportáž o produktu Fujitsu nebo Fujitsu-Siemens a nahraj ji na Stream, Youtube nebo jiný videoserver. Zvuk se k žánru celkem hodí, ale proč by nemohla být reportáž i němá a s titulky jako za Chaplina? Ani technická kvalita nerozhoduje: toč kamerou, fotoaparátem nebo mobilem.

Rozhlasová reklama

Vymysli a natoč min. 10vteřinový a max. 60vteřinový rozhlasový spot. Použij jeden či více hlasů, k tomu dej hudbu, zvuky, šumy, ruchy a efekty, jak tě napadne. Spot nahraj na některý ze serverů pro sdílení obsahu nebo na své webové stránky.

Scénář a storyboard TV spotu

Nemáš k dispozici videokameru ani drahý mobil? To nic. Dobrý spot stejně začíná u skvělého scénáře. Vymysli ho! Rozepiš, kdy a co se uděje, kdo co kdy řekne v obraze, co se řekne mimo obraz, kdy se objeví jaký titulek, logo a podobně. Tento scénář můžeš dále rozkreslit na storyboard — „komiks“ z toho, co jsi popsal(-a) ve scénáři. Storyboard můžeš nakreslit i bez scénáře. Nezapomeň do něj vypsat texty. Dílo publikuj na blogu nebo na svých webových stránkách. Třeba se objeví někdo, kdo se tvého nápadu chytne, a vyhrajete oba.

Scénář rozhlasového spotu

Vymysli obsah rozhlasového spotu a pak rozepiš, kdo co kdy řekne a kdy se co ozve. Počítej s časem zhruba od 10 do 60 vteřin. Scénář publikuj na blogu nebo na svých webových stránkách.

Reklamní slogan

Říká se, že co neprodá slogan, neprodá nikdo. Tak vymysli slogan jako řemen! Úderný, vtipný, se slovní hříčkou a pěkně v rytmu (neříkáme v rýmu!), ať se dobře čte i pamatuje. Až budeš mít vymyšleno, sedni na něj znovu a škrtej — čím bude kratší, tím bude lepší. Publikuj ho na blogu nebo na svých webových stránkách.

Produktová recenze

Napiš pozitivní recenzi na jakýkoliv výrobek Fujitsu nebo Fujitsu-Siemens. Představ, popiš, srovnej. Minimální rozsah 900, maximální 1800 znaků včetně mezer. Recenzi publikuj na blogu nebo na svých webových stránkách.

Komiks, strip

Vymysli a nakresli úplně nejvíc komiks nebo strip! Strip stačí klasický, aspoň se třemi obrázky, další omezení nemáme. Nahraj na některý ze serverů pro sdílení obsahu nebo na své webové stránky. Těšíme se na zábavné čtení!

Reklamní fotografie

Naaranžuj a vyfotografuj něco pěkného, přidej logo Fujitsu a třeba název některého produktu nebo modelové řady, publikuj v nějaké veřejné internetové fotogalerii a máš hotovo.

Inzerát, produktový leták, plakát, billboard

Vymysli slogan, vyfoť, nakresli nebo stáhni nosný obrázek (vizuál), sepiš vhodné texty, dodej logo — a inzerát je na světě! Nezapomeň, že billboard dlouhé čtení nesnese. Naopak na letáku se můžeš rozepsat, jak uznáš za vhodné. Stejně to ale nepřežeň, přehlednost především, méně je více! Nahraj na některý ze serverů pro sdílení obsahu nebo na své webové stránky.

Návrh potisku trička

Vymysli, nakresli nebo nafoť obrázek, udělej grafiku, piktogram, domysli slogan. Záda, předek, všechno dobrý. Vytvoř jako samostatný obrázek nebo oblékni na vhodně tvarovaný hrudník (fotomontáž). Publikuj na některém ze serverů pro sdílení obsahu nebo na svých webových stránkách.

Reklamní banner

Banner by měl být animovaný, smyčka dlouhá max. 30 vteřin. Na rozměru nezáleží, standardní formáty jsou zde. Nezapomeň, že banner má nutit ke kliknutí. Nápad, který přitáhne pozornost, přitáhne i nás! Publikuj na některém ze serverů pro sdílení obsahu nebo na svých webových stránkách. Nasměruj ho na www.soutez-fujitsu.cz.

Tapeta na PC nebo na mobil

Fotka, koláž, grafika, kresba — cokoliv, od čeho neodlepíš oči! Vylep na některý ze serverů pro sdílení obsahu nebo na své webové stránky.

Šetřič na PC nebo na mobil

Šetřič by měl šetřit, ale i bavit. Rybičky už tu byly. Ale oživit se dá všechno! Máme zrovna tobě radit, co teď frčí? Publikuj ho na některém ze serverů pro sdílení obsahu nebo na svých webových stránkách.

Počítačová hra

Luxusní formát! Vyprodukuj on-line gamesku, která lidi připraví o klávesnice! Dobytí tržního segmentu? Hledání ztracené myši? Válka značek? Veřejně vystav a nechej ostatní hrát. Ať mají důvod pro tebe hlasovat. Nám pošli odkaz, ať to taky zkusíme.

Webová aplikace

Naprogramuj něco užitečného nebo zábavného. Zbastli on-line poradce pro výběr notebooku, googlí gadget, plugin pro Firefox, aplikaci pro iPhone, prostě to, co dovedeš. Dej to veřejně k přímému užití nebo ke stažení, a jsi náš člověk.

Hudební skladba

Polámej šprušle na žebříčcích hitparád! Slož hudbu, napiš text, zazpívej a nahraj písničku. Kvalita zvuku je poslední, na čem nám záleží. Ale nenuť se do Okolo Sappora, prapor tam práporá: sampluj, rapuj, mixuj, a hlavně do té věci dostaň Fujitsu. Minimální délka skladby 30 vteřin, maximální 3 minuty. Šoupni na kterýkoli ze serverů pro sdílení muziky nebo se s ní pochlub na svém blogu.

Ostatní vychytávky (co se ti fakt nikam jinam nevejde)

Reklama je všude. Pokud jsi tu nenašel(-a) žádnou slibnou kategorii, vymysli si vlastní. Vymysli a pošli cokoliv, v čem se objeví Fujitsu nebo Fujitsu-Siemens, a uvidíme, jestli s tím něco pořídíš. Možná vymyslíš něco, na čem jednou vyděláš miliony!

