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Kdo tu užívá Viagru? 
Praha 16. února 2004 – Zkušenost s modrou pilulkou na léčbu poruch erekce má v České republice šest procent mužů. Vyplývá to z reprezentativního průzkumu agentury Dema. Nejznámější lék na stimulaci erekce použila dvě procenta mužů opakovaně a čtyři procenta jen jednou. Podle průzkumu užívají muži tabletu především pro řešení problémů s nedostatečnou erekcí. Až v další řadě uvádí jako důvod znovunalezení nebo posílení sebevědomí, snahu zbavit se strachu ze sexuálního selhání a snahu uspokojit partnerku. Touha po delším a zajímavějším sexu se silnější erekcí je podle respondentů až na posledním místě. 

Podle ověřených údajů společnosti IMS AG se v loňském roce v ČR prodalo více než 370 tisíc tablet Viagry, tedy zhruba přes tisíc tablet denně. Preparáty Cialis používali muži třikrát méně a Levitru stokrát méně než modrou pilulku. Přitom Cialis je na českém trhu k dostání od února loňského roku a Levitra od září 2003. 

Podle závěrů průzkumu si každý čtvrtý muž a každá pátá žena myslí, že porucha erekce je záležitost, se kterou je zbytečné chodit k lékaři, protože by v této věci stejně nepomohl. „Právě naopak, návštěva lékaře je velmi důležitá,“ říká Jiří Tráva, tiskový mluvčí společnosti Pfizer, lídra v oblasti léčby erektilní dysfunkce. „Porucha erekce totiž může mít závažnější příčinu ve zdravotním stavu. Poradit se v této věci jen s kamarády prostě nestačí,“ dodal Tráva. 

Viagru, historicky první prostředek pro léčbu poruch erekce, zná podle průzkumu agentury Dema 97% mužů a 93% žen. Znalost konkurenčních prostředků se výrazně liší. O existenci tablet Cialis ví každý osmý, o Levitře a Uprimě každý desátý muž. 
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