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PRESSEMITTEILUNG

Der Freundeskreis deutsch-tschechischer Verständigung, eine 1992 gegründete Vereinigung von tschechischen und deutschen Bürgern, die ohne Vorbehalte das friedliche und freundschaftliche Zusammenleben der beiden Nationen unterstützen, verleiht zweimal jährlich das Goldene Herz für Europa. Preisträger sind Menschen, die durch ihre Aktivitäten das gleiche Ziel verfolgen. Einer der Preisträger war 2007 Minister Gandalovič; er erhielt das Goldene Herz für seinen mutigen Schritt, eine Gedenktafel auf der Edvard-Beneš-Brücke in Ústí nad Labem anbringen zu lassen, die allen Opfern des 2. Weltkriegs gewidmet ist. 

In diesem Jahr erhält die deutschsprachige tschechische Schriftstellerin Frau Lenka Reinerová das Goldene Herz für Europa. Ihre Bücher berichten nachfolgenden Generationen über eine Zeit, in der Tschechen, Juden und Deutsche kultiviert zusammenlebten, allerdings auch darüber, wie Hass und Gewalt, die von Deutschen ausging, dieses Zusammenleben für immer zerstörten. 

Frau Reinerová gründete 2004 zusammen mit František Černý und Kurt Krolop das Prager Literaturhaus, das die Erinnerung an die Prager deutschsprachige Literatur bewahren soll. Auch dafür will sich der Freundeskreis mit seiner Auszeichnung für Lenka Reinerová bedanken.

Die Verleihung findet am 31.03.08 um 9:30 Uhr im Rahmen des Egon Erwin Kisch-Symposiums des Prager Literaturhauses deutschsprachiger Autoren im Tschechischen Zentrum in Prag, Rytířská 31, Praha 1, statt.

Prag, im März 2008
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