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TISKOVÁ ZPRÁVA

Kruh přátel česko-nĕmeckého porozumĕní, spolek založený v roce 1992 českými a nĕmeckými občany, kteří bez předsudků podporují mírové a přátelské spolužití obou národu, udĕluje dvakrát ročnĕ vyznamenání Zlaté srdce pro Evropu. Nositelé jsou lidé, jejichž aktivity mají totožný cíl jako Kruh přátel. Jedním z nositelů v roce 2007 byl ministr Petr Gandalovič; obdržel Zlaté srdce za svůj odvážný krok, když nechal umístit na most Edvarda Beneše v Ústí nad Labem pamĕtní desku, vĕnovanou obĕtem druhé svĕtové války.

V tomto roce dostane Zlaté srdce pro Evropu nĕmecky píšící česká spisovatelka pani Lenka Reinerová. Její knihy informují mladší generace o dobĕ, v které Češi, Židé a Nĕmci spolu kultívovanĕ žili, ale také o tom, jak nenávist a násili, způsobené Nĕmci, toto spolužití navždy zničily.

Pani Reinerová založila v roce 2004 spolu s Františkem Černým a Kurtem Krolopem Pražský literární dům, který má za úkol uchovat vzpomínku na pražskou nĕmecky psanou literaturu. Také za to chce Kruh přátel s tímto vyznamenáním Lence Reinerové podĕkovat.

Předání Zlatého srdce se koná 31.03.08, 9:30 hod., v rámci Symposia „Egon Erwin Kisch“, které pořádá Pražský literární dům autorů německého jazyka v Českém centru v Praze, Rytířská 31, Praha 1. 

V Praze, březen 2008
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