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Pressemitteilung


Rede der Prager Schriftstellerin Lenka Reinerová am Tag der Opfer des Nationalsozialismus im Deutschen Bundestag

Prag, den 24.1.2008 – Aus Anlass des weltweit begangenen Tages der Opfer des Nationalsozialismus wird im Deutschen Bundestag am 25. Januar eine Ansprache der Prager Schriftstellerin Lenka Reinerová verlesen werden. Vor ihr sprachen aus diesem Anlass unter anderem bereits die Nobelpreisträger Elie Wiesel, Simone Veil und Imre Kertész. Der Tag der Opfer des Nationalsozialismus erinnert an den 27. Januar, den Tag der Befreiung des Konzentrationslagers Auschwitz. Der Gedenkakt wird jedoch bereits am 25. Januar stattfinden. 
Aufgrund ihrer gesundheitlichen Lage wird Reinerová nicht persönlich an der Sitzung des Bundestags teilnehmen. Ihre Ansprache wird deshalb in Anwesenheit ihrer Tochter Anna Fodorová von der deutschen Schauspielerin Angela Winkler vorgetragen.

„Ich war Zeuge erfolgreicher kultureller Zusammenarbeit zwischen tschechischen, deutschen und jüdischen Intellektuellen in der Tschechoslowakei der Zwischenkriegszeit. Es gelang mir, vor den Nazis zu fliehen, aber nach dem Krieg kehrte ich nach Prag zurück, wo ich keinen meiner Verwandten mehr gefunden habe“, meint die heute 91-jährige Lenka Reinerová. Als jüdische Intellektuelle entfloh sie dem Tod nur um Haaresbreite. Reinerová bekam im vergangenen Jahr eine Einladung von Bundestagspräsident Norbert Lammert als Auszeichnung für Ihren Beitrag zur europäischen Literatur und zum Ausbau der deutsch-tschechischen Beziehungen. „Es bedeutet mir viel, bei dieser Gelegenheit die deutsche Öffentlichkeit anzusprechen. Ich möchte nicht nur über die Vergangenheit sprechen, sondern auch von heutigen Gefahren“, meint Reinerová. 
Der deutschen Öffentlichkeit ist Reinerová nicht nur als deutsch schreibende tschechische Autorin bekannt, sondern auch als Initiatorin des Projektes Prager Literaturhaus, dass sich deutschsprachigen tschechischen Schriftstellern widmet, wie z.B. Rainer Maria Rilke, Max Brod, Franz Werfel, Leo Perutz oder Egon Erwin Kisch. Auch die Außenminister Tschechiens und Deutschlands, Karel Schwarzenberg und Frank-Walter Steinmeier, unterstützen das Prager Literaturhaus. Es wird von der Stadt Prag, der Robert Bosch Stiftung, der Stiftung Brücke/Most und dem Deutsch-Tschechischen Zukunftsfond gefördert.

Der Gedenkakt wird vom deutschen Fernsehsender Phoenix live ab 9 Uhr übertragen und in mehrere europäische Sprachen übersetzt. Der deutsche Botschafter in der Tschechischen Republik Helmut Elfenkämper hat Lenka Reinerová eingeladen, die Übertragung in der Deutschen Botschaft Prag anzusehen.

Die Ansprache wird in tschechischer und deutscher Version ab Freitag den 25.1. von 10 – 14 Uhr unter der Tel.+420-222 233 535 bzw. per Email info@prager-literaturhaus.com zur Verfügung stehen.
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