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Co Čechům dal a vzal koronavirus?
Praha 14. května 2020 – Češi budou utrácet s větší rozvahou, upřednostní spíše české firmy a výrobky než zahraniční a co nejdřív navštíví svou oblíbenou hospodu. To je část závěrů bleskové sondy, která zjišťovala, jak se Češi zmobilizovali v době koronavirové krize. Reprezentativní průzkum doplněný 
on-line skupinovými diskusemi společně provedly v uplynulých třech týdnech výzkumné agentury ppm factum research a Insiqua. Partnerem projektu je komunikační agentura Donath Business & Media.

„Koronténa přinesla nové výzvy a taky vlnu nesobeckosti s těmi, které situace nejdrtivěji postihla,“ řekl Tomáš Rudolf z výzkumné agentury Insiqua. „Velká solidarita mezi lidmi panuje v případě restaurací. Většina lidí (68 %) si myslí, že  si restaurace zaslouží jejich pomoc a necelá polovina Čechů svoje oblíbené podniky alespoň nějak využívá. Nejčastěji formou objednávky jídla s dovozem nebo vyzvednutím v provozovně. 70 % lidí doufá, že restauracím nějak pomůže i stát. A většina Čechů také plánuje svoji hospodu co nejdříve navštívit. Nejen kvůli jídlu a pití, ale za pocitem svobody a volnosti jít kamkoliv,“ dodal Rudolf.

Sami u sebe však Češi na pomoc státu spíš nespoléhají. Logicky v ni doufají nízkopříjmové skupiny a rodiny s dětmi a překvapivě také více muži než ženy. OSVČ a podnikatelé si naopak snaží pomoci sami, jak umí. „Drtivá většina populace (86 %) spoléhá primárně sama na sebe. Polovina lidí sice doufá, že jim stát pomůže alespoň trochu, zbytek však se státem vůbec nepočítá. Proč? Lidé mají často pocit, že se jich pomoc státu netýká, někteří mají strach z vysokých pokut, kdyby neprošli následnou kontrolou, a proto o pomoc raději nežádají. Pravidla pro získání podpory státu jsou často popisována jako nejednoznačná a stát je mnohdy vnímán optikou byrokracie, nedůvěry a nejistoty,“ uvedl Vojtěch Hündl z agentury ppm factum research. 

Obecně mají Češi pocit, že jsou na tom ostatní lidé hůře než oni a celkově si víc pomáhají. Od anonymní podpory se více přesunuli ke konkrétní pomoci ve svém nejbližším okolí. Nejvíce se pomáhalo s nákupy (31 %), výrobou roušek (29 %), dále je to psychická podpora (29 %). Každý pátý Čech pomáhá ve více než čtyřech oblastech a nejvíce ti, kteří jsou nejvíce postiženi, podnikatelé a OSVČ. 

Z průzkumu dále vyplývá, že obavy Čechů se vážou spíše k budoucnosti než k současnému stavu. Mnozí respondenti si vůbec nedokážou představit, co konkrétně očekávat a spíše se obávají horších scénářů. Mnohem pečlivěji budou zvažovat svoje nákupy. Téměř 70 % Čechů bude trávit dovolenou raději v ČR než v cizině. Je však pravděpodobné, že pokud by se cestování do zahraničí uvolnilo bez jakýchkoliv významných bariér, Češi by masově vyrazili. Hlavní zjištění zprávy v jednotlivých oblastech na druhé straně této tiskové zprávy. Kompletní závěrečná zpráva na www.insiqua.com.
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Češi sobě aneb Jak zvládáme koronavirus

Hlavní zjištění bleskové sondy

1. Jak si Češi pomáhají:
- Celkově si lidé pomáhají o něco více než dříve (ne nějak dramaticky), ale pomoc se přesouvá směrem k nejbližším (rodině a známým). Pomoci ostatním, např. příspěvky různým nadacím atd. spíše ubývá.
- Nejvíce se pomáhá s nákupy (31%) a výrobou roušek (29 %), na třetím místě je psychická podpora, tzn. sociální sítě, telefonáty apod. (29 %). 
- Čtvrtina lidí se snaží podporovat služby, které byly omezeny.
- Více než 20 % lidí pomáhá ve 4 a více oblastech, jsou to většinou OSVČ, podnikatelé, vedoucí pracovníci a více ženy než muži = pomáhají ti, kteří jsou nejvíce biti.
- Celkově se nějakým způsobem zapojuje do pomoci přibližně 68 % lidí.
2. Příjmy a jak se Češi (ne)spoléhají na pomoc od státu:

- V tuto chvíli cca 70 % lidí necítí žádný dopad na své příjmy.
- Ti, co trpí nejvíce, jsou OSVČ/podnikatelé na jedné straně a lidé s nejnižšími příjmy (např. manuálně pracující) na druhé straně. Klasické střední třídy –⁠ zaměstnanců se SŠ/VŠ se to zas tak finančně nedotýká.
- Na pomoc státu se spoléhá pouze cca 12-13 % lidí, ale mají pocit, že kolem nich se na pomoc státu spoléhá více než 2x tolik.
- Na pomoc státu spoléhají zejména nízkopříjmové skupiny, rodiny s dětmi
a překvapivě více muži než ženy.
- OSVČ a podnikatelé si naopak snaží pomoci sami, jak umí a se státem moc nepočítají.
- Celkově se spoléhá primárně na sebe 86 % lidí – cca polovina z nich doufá, že jim stát alespoň trochu pomůže, zbytek vůbec se státem nepočítá.


3. Hospody a restaurace:
- Většina lidí (68 %) si myslí, že restaurace zaslouží jejich podporu.
- 70 % lidí doufá, že stát restauracím nějak pomůže.
- Převládá názor, že nejvíce bity budou malé podniky.
- To, že jsou podniky zavřené, respondenty trápí zejména z důvodu lítosti, soucítění s majiteli a zaměstnanci, mnohem méně pak z důvodu nemožnosti aktuálně podniky navštěvovat.
- Více než 40 % respondentů podniky alespoň nějakým způsobem podporuje.
- Čtvrtina respondentů využívá dovoz jídla a přibližně 20 % lidí si vyzvedává jídlo v provozovně.
- Více než polovina lidí by minimálně zvažovala nákup voucheru, který by mohli uplatnit po otevření a dalších 7 % již vouchery tohoto typu využívá.

4. Jak se Češi dívají do budoucna, až pomine doba COVID-19:
- Necelých 70 % lidí bude trávit dovolenou raději v ČR než v cizině.
- Více než 70 % lidí bude podporovat spíše české podniky než zahraniční.
- Cca 60 % bude opatrnější s utrácením peněz.
- Skoro 60 % navštíví co nejdříve svou oblíbenou hospodu.

