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Tiskové sdělení

Stipendista Pražského literárního domu Peter Härtling 
vystoupí v Arcotelu Teatrino na autorském čtení
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Praha 25. 1. 2008 - Německý spisovatel Peter Härtling (75), který své dětství za války prožil v Olomouci a v Brně, je prvním zahraničním stipendistou Pražského literárního domu v Praze. Cílem tohoto projektu je oživení tradice německo-jazyčné kulturní výměny. Härtling bude v Praze nejen psát svůj deník, ale také vystoupí v pondělí 28. ledna 2008 v 18 hodin v Arcotelu Teatrino v Praze 3.

„Přirozené porozumění mezi Čechy, Němci, Židy a dalšími národy mě vždy fascinovalo“, říká Härtling. Jeho deník o pražských zkušenostech bude zveřejňován v průběhu jeho pobytu na webových stránkách Pražského literárního domu. Härtlingovi jde především o zpracování reflexe svého pobytu v Olomouci v letech 1941 – 1945, kde podle přání svého otce měl nalézt útočiště před přímým zásahem nacistů. Tomuto tématu se již věnoval v autobiografické knize „Leben lernen“.

Až do druhé světové války byla Praha domovem německých literátů. Jména jako Rainer Maria Rilke, Franz Kafka a Egon Erwin Kisch jsou nezapomenutelná. 91letá Lenka Reinerová je poslední žijící německy píšící autorka z Prahy z dob německé okupace. S pomocí Pražského literárního domu se už léta zasazuje o renesanci kulturních výměn. 


Härtling, známý především jako autor dětské literatury a literatury pro mládež, ve svých lyrických i prozaických dílech zpracovává dějiny i vlastní minulost. V Praze bude nejen psát, ale také ho čeká nabitý program – autorská čtení a diskuse, a jak doufá, mělo by z pobytu vzejít co nejvíce nových kontaktů a impulsů.

Pro další informace prosím kontaktujte Lucii Černohousovou, manažerku projektu, na telefonním čísle 774 233 531 nebo po e-mailu info@prager-literaturhaus.com
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