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TISKOVÁ ZPRÁVA
7. prosince 2012
Expresní Celnice 
Řetězec supermarketů BILLA opět uvedl do plného provozu svou rekonstruovanou filiálku V Celnici na Praze 1. Nejvýznamnější změnou je při celkové proměně prodejny zavedení tří nových expresních pokladen a velký obslužný pult s lahůdkami v přední části obchodu. Supermarket má moderní vzhled s nízkými a přehlednými regály a došlo v něm také ke   změnám v uspořádání vystaveného zboží. Nové chladící a mrazící skříně a boxy jsou stejně jako osvětlení nyní energeticky úsporné. 
„V letošním roce jsme rekonstruovali celkem 18 prodejen, tato je poslední, kterou nyní otevíráme,“ řekl Jaroslaw Szczypka, generální ředitel společnosti BILLA v České republice a na Slovensku. „V podobném tempu budeme pokračovat i v příštím roce, abychom zákazníkům ve všech našich supermarketech nabídli příjemné nákupní prostředí s vyšší citlivostí vůči ochraně životního prostředí,“ říká Szczypka. 
Rekonstruovaná prodejna má nové barevné provedení a více v interiéru využívá dřevo.  Změny odpovídají současnému modernímu konceptu supermarketů BILLA, které se od konkurence odlišují především nabídkou kvalitních a čerstvých potravin převážně českého původu. 

V Praze má řetězec BILLA v současné době 41 obchodů. V celé České republice jich je 204. V nich zaměstnává 6 200 lidí. 
Fotografie prodejny po rekonstrukci jsou součástí této zprávy, případně na vyžádání k dispozici. 
REWE International AG je lídrem na rakouském trhu v oblasti prodeje potravinového a drogistického zboží a jedním z největších zaměstnavatelů v Rakousku. Ve více než 3 600 prodejnách v Evropě zaměstnává celkem 75 000 pracovníků. V roce 2011 dosáhl její obrat 12,38 miliard eur. 
REWE International AG je součástí německé REWE Group, která patří k nejvýznamnějším evropským maloobchodním skupinám a prodejcům rodinných dovolených. REWE Group působí ve 13 zemích Evropy a v roce 2011 dosáhla obratu ve výši 48 miliard eur. 

REWE International AG se sídlem v rakouském Wiener Neudorf provozuje obchodní společnosti BILLA, MERKUR, PENNY, BIPA a ADEG, a řadu vlastních produktových značek. V segmentu supermarketů má prodejny v Itálii a sedmi zemích střední a východní Evropy. 

BILLA ČR je součástí REWE International AG. Na českém trhu působí od roku 1990. S obratem ve výši 22,6 mld. Kč, více než dvěma sty filiálek a zhruba 6 200 zaměstnanci je lídrem na trhu supermarketů. Na průměrné prodejní ploše 900 m2 nabízí výběr známých i svých privátních značek, mezi jinými značku produktů v bio kvalitě Naše bio, značku pro výhradně české maso Vocílka či cenově výhodnou značku Clever. Čerstvý segment se soustředí na lahůdky, pečivo, ovoce a zeleninu, mléčné produkty, maso a chlazený sortiment. 

Více informací na: http://www.billa.cz
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