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HSBC ve Střední a Východní Evropě

HSBC v České republice

HSBC Bank plc otevřela svou pobočku v Praze v květnu 1997. Na českém trhu nyní poskytuje širokou škálu služeb komerčního bankovnictví, investičních produktů pro soukromé osoby a pod značkou HSBC Premier nabízí globální služby osobního bankovnictví. Společnost Beneficial Finance ze skupiny HSBC poskytovala spotřebitelské úvěry v České republice od roku 2002. Před týdnem ohlásila omezení své působnosti.

HSBC v Maďarsku

HSBC provozuje v Maďarsku 11 poboček, které poskytují pod značkou Beneficial Finance služby v oblasti spotřebitelských úvěrů. 

HSBC v Polsku

HSBC má nyní v Polsku přes 600 zaměstnanců, kteří poskytují služby v oblastech spotřebitelských úvěrů, bankovnictví pro firemní klientelu, správy a úschovy cenných papírů a investičního bankovnictví. HSBC bylo na polský trh uvedeno v roce 1990 jako investiční společnost HSBC Investment Services (Poland) Sp. z o.o. Ta působila buď jako poradce či vedoucí manažer, nebo v kombinaci obou funkcí při více než 40 transakcích v celkové hodnotě 19 bilionů PLN (polský zlotý).

V říjnu 2003 koupila HSBC Bank plc společnost Polski Kredyt Bank S.A. a přejmenovala ji na HSBC Polska S.A. Hlavní náplní HSBC Bank Polska je nyní poskytování spotřebitelských úvěrů pod značkou Beneficial Kredyt, bankovnictví pro firemní klientelu, investiční bankovnictví a podnikání na finančních trzích.

HSBC na Slovensku

Banka HSBC otevřela pobočku v Bratislavě v červnu 2005 jako prodejní místo pro firemní a institucionální klientelu, pro služby v oblasti komerčního bankovnictví a operací na finančních trzích. Společnost Beneficial Finance poskytovala spotřebitelské úvěry na Slovensku od roku 2002. Minulý týden ohlásila omezení své působnosti.

HSBC v Rusku

V Rusku podniká HSBC prostřednictvím OOO HSBC Bank (RR), která je stoprocentní dceřinou společností HSBC Bank plc. Banka nyní poskytuje širokou škálu produktů a služeb v oblastech bankovnictví pro firemní klientelu, investičního bankovnictví a v oblasti poskytování finančních služeb pro nadnárodní a tuzemské firemní a institucionální zákazníky v Rusku.

Skupina HSBC působí v Rusku od roku 1918. V Moskvě má HSBC zastoupení od roku 1976. Pobočka byla zapsána v obchodním rejstříku jako dceřiná společnost v roce 2001. Banka HSBC nedávno dostala licenci pro retailové bankovnictví v Moskevské oblasti.

HSBC v Evropě

HSBC je největší bankou v Evropě se sídlem v Londýně. V Evropě působí na 24 trzích včetně Francie, Irska, Německa, Maďarska, Lucemburska, Malty, Španělska, Švýcarska, Turecka a Spojeného království. Navíc HSBC nedávno obdržela souhlas regulačního orgánu pro zahájení bankovních operací v Gruzii.

HSBC Holdings plc

HSBC Holdings plc poskytuje služby prostřednictvím přibližně 10.000 poboček v 83 zemích a územích v Evropě, Asii a Tichomoří, Severní a Jižní Americe, na Středním Východě a v Africe více než 125 milionům zákazníků po celém světě. S aktivy ve výši přibližně 
2 150 bilionů USD k 30. červnu 2007, je HSBC jednou z největších světových organizací v oblasti bankovních a finančních služeb. Celosvětový slogan skupiny HSBC zní „The world’s local bank.“
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