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ArcelorMittal Ostrava bude mít nového 
generálního ředitele 
Ostrava 13. března 2008 – ArcelorMittal Ostrava oznamuje nominaci pana Sanjaye Samaddara do funkce generálního ředitele.


Sanjay Samaddar je viceprezidentem skupiny Arcelor Mittal a dosud zastával funkci marketingového ředitele skupiny pro východní Evropu. V Ostravě nastoupí na místo uvolněné Gregorem Münstermannem, který převzal funkci generálního ředitele ArcelorMittal v Polsku. 

“Na novou roli tady v Ostravě se těším. Chtěl bych navázat na dosavadní dobré výsledky, hlavně prostřednictvím další modernizace,” řekl Sanjay Samaddar. 

„Naším cílem je další zvyšování efektivity ve výrobě, a to při současném zaměření na programy společenské odpovědnosti firmy. A součástí naší každodenní práce musí být také zlepšování služeb zákazníkům,” uvedl dále Sanjay Samaddar. 

Nový generální ředitel označil za svou vysokou prioritu otázky životního prostředí. „Je to v souladu s trvalou orientací celé skupiny Arcelor Mittal na dlouhodobou udržitelnost,” řekl  Sanjay Samaddar.

Jmenování nového generálního ředitele podléhá schválení představenstvem společnosti.

Sanjay Samaddar byl ve své dosavadní funkci marketingového ředitele pro východní Evropu zodpovědný za plánování výroby, řízení objednávek, technickou podporu zákazníkům a strategický marketing všech podniků skupiny ve východní Evropě. Je také členem představenstva společnosti ArcelorMittal Poland.

Sanjay Samaddar pracuje ve skupině Arcelor Mittal pátým rokem. Předtím působil 19 let v hutním průmyslu zaměřeném na hliník. Absolvoval bakalářské studium chemického inženýrství.

ArcelorMittal Ostrava a.s. je největší hutní firmou v České republice a patří do největší světové ocelářské skupiny. Akcionáři společnosti dříve známé jako Nová huť jsou MITTAL STEEL HOLDINGS A. G. (71,6 % akcií) a český stát (v zastoupení Ministerstva financí a ČKA).

ArcelorMittal Ostrava má 7450 zaměstnanců, včetně dceřiných společností pak 10 300. V účetním roce 2006 (1. 3. 2006 – 28. 2. 2007) společnost vyrobila 3,1 mil. tun oceli, přičemž 59 % produkce exportovala do 88 zemí. Při výnosech 59 mld. Kč vytvořila zisk po zdanění ve výši 9,6 mld. Kč. Je jedním z deseti největších plátců daní v ČR. 
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