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TISKOVÁ ZPRÁVA

Praha 13. února 2008
BILLA: Expanze s sebou nese personální změny 

Praha 13. února 2008 – Od začátku roku posílil vedení společnosti BILLA ve funkci Chief Operating Officer Martin Ditmar (35), který rovněž zastává funkci dalšího jednatele společnosti. Do jeho pravomocí nově spadá řízení úseků logistiky, nákupu a marketingu, tedy nejvýznamnějších provozních aktivit řetězce. Nutnost vybudovat novou řídící strukturu vyvolalo především převzetí supermarketů Delvita v loňském roce a s tím související nárůst velkoobchodního i maloobchodního obratu. Ditmar se do společnosti BILLA vrací po sedmi letech působení v různých vedoucích pozicích v obchodních řetězcích LIDL a Kaufland a české potravinářské společnosti Eligo.

„BILLA chce být jedničkou na českém trhu,“ říká Martin Ditmar, první Chief Operating Officer společnosti BILLA v ČR. „Takového postavení na trhu však nelze dosáhnout pouze lineárním navyšováním počtu prodejen. Je třeba racionalizovat nákup i logistiku zásobování jednotlivých supermarketů včetně posílení marketingových funkcí. V nové funkci jsem si stanovil tři základní priority, kontinuální snižování provozních nákladů, zvyšování kvality péče o zákazníka při zachování důrazu na čerstvost a kvalitu nabízeného zboží,“ uvedl Ditmar při uvedení do funkce.

Akvizicí marketů Delvita v červnu loňského roku stoupl počet prodejen provozovaných společností BILLA v České republice prakticky na dvojnásobek. Počet zaměstnanců překročil hranici 5 tisíc. V rekonstruovaných prodejnách Delvita dokonce došlo k nárůstu počtu zaměstnanců, zejména v úseku masa a lahůdek. 
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