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Kintera za inspirací do New Yorku
Praha 16. září 2005 – Mladý český výtvarný umělec Krištof Kintera získal od Nadace Prague Biennale stipendium ve výši 5000 EUR na pracovní a studijní pobyt v New Yorku. Jako nejlepšímu vystavujícímu českému umělci mu jej nadace udělila na závěr letošní přehlídky moderního umění Prague Biennale 2. Krištof Kintera se narodil v roce 1973 v Praze a patří k nejprofilovanějším mladým českým umělcům. Vedle objektů a instalací se věnuje alternativním formám divadla. V karlínské průmyslové hale se prezentoval instalací „Revoluce“. 

„Kinterova tvorba reflektuje silný psychický a sociální neklid současnosti,“ řekla hlavní kurátorka výstavy Helena Kontová. „Umělec už není pouhým kritikem, ale nově přebírá dohled nad světem a morálkou,“ dodala. O laureátovi rozhodovala komise ve složení Giancarlo Politi, ředitel Prague Biennale 2, hlavní kurátorka výstavy Helena Kontová, kurátor a umělec Jiří David.
Nadace Prague Biennale vznikla na podporu současného umění a v této souvislosti mapuje veškeré dění na poli mladé progresivní umělecké tvorby. Oceněním hodlá nadace laureáta inspirovat v konfrontaci s neznámým tvůrčím prostředím ve zcela jiných společenských souvislostech. 
Druhý ročník pražského Biennale představil díla více než dvou set umělců z celého světa, od května do včerejšího ukončení výstavu navštívilo více než 30 tisíc lidí. Generálním sponzorem i letošního ročníku výstavy byla společnost Karlovarské minerální vody, výrobce minerální vody Mattoni.
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