
MIMOŘÁDNÁ VALNÁ HROMADA 

ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ A.S.

Společnost NETLA MANAGEMENT LIMITED požádala o svolání mimořádné valné hromady společnosti ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE a.s., která se bude konat dne 8.4.2002. S ohledem na nejasnosti ohledně účelu svolání této mimořádné valné hromady a přístupu NETLA MANAGEMENT LIMITED k pořadu jednání této valné hromady, zveřejňuje NETLA MANAGEMENT LIMITED obsah vybraných žádostí o vysvětlení a návrhů, které bude na mimořádné valné hromadě ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. uplatňovat. 

(4) Podání vysvětlení představenstva společnosti (bod č. 6 až 20 pořadu jednání) a projednání podaných vysvětlení: 

(a)  k uzavření opční smlouvy o převodu akcií vydaných společností RadioMobil a.s., které jsou v majetku ČRa („Akcie RaMo“) se společností CESKE RADIOKOMUNIKACE Limited (včetně právní a daňové povahy transakce a jejího dopadu na akcionáře ČRa);

Žádost o vysvětlení představenstva (1): Představenstvo ve své tiskové zprávě ze dne 21.3.2002 uvedlo, že „připravuje vydání dalšího prohlášení týkající se jeho pozice ke všem bodům v předstihu konání mimořádné valné hromady“. Žádáme o vysvětlení proč nedošlo ke zveřejnění tohoto prohlášení, jak představenstvo veřejně slíbilo dne 21.3.2002. 

Žádost o vysvětlení představenstva (2): Žádáme o vysvětlení, zda opční smlouva uzavřená dne 27.12.2001 mezi ČESKÝMI RADIOKOMUNIKACEMI a.s. a CESKE RADIOKUMUNIKACE LIMITED, Kajmanské ostrovy („CRAL“) je součástí plánu restrukturalizace společnosti resp. prodeje akcií RadioMobil a.s. nebo nikoli a jednalo se tak pouze o jednorázovou záležitost bez určení a hodnocení dalších souvisejících nebo navazujících kroků. 

Žádost o vysvětlení představenstva (3): Představenstvo společnosti ve své tiskové zprávě ze dne 21.3.2002 uvedlo, že „v současnosti představenstvo zpracovává strategickou revizi obchodních aktivit včetně možné restrukturalizace s cílem maximalizovat hodnotu firmy pro všechny akcionáře“, „nepředpokládá se, že by finální návrh revize byl k dispozici dříve než v květnu“ a „žádné rozhodnutí ve věci akvizice, prodeje či převodu jakýchkoli materiálních aktiv nebylo doposud učiněno“. Pokud taková významná věc, jako je uzavření opční smlouvy na nejcennější část majetku ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. není součástí plánu restrukturalizace, žádáme představenstvo o vysvětlení, proč byla před výsledky konečné revize, které nemají být známy ne dříve než v květnu, uzavřena. 

Žádost o vysvětlení představenstva (4): Opční smlouvu ze dne 27.12.2001 uzavřelo představenstvo výhradně na základě svého uvážení a rozhodnutí. Pokud není opční smlouva součástí žádného plánu (restrukturalizace, prodeje majetku nebo jakkoli jinak označovaného) žádáme o vysvětlení, proč tuto smlouvu představenstvo uzavřelo a jaký je její význam (klady a zápory) pro akcionáře.

Žádost o vysvětlení představenstva (5): Pokud opční smlouva ze dne 27.12.2001 není součástí a počátkem probíhající restrukturalizace ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s., představenstvo musí předpokládat, že výsledky konečné revize a konečný konkrétní plán restrukturalizace nebude mít na uzavřenou opční smlouvu žádný vliv a opční smlouva bude realizována. Žádáme o vysvětlení, na základě čeho tak představenstvo předpokládá.

Žádost o vysvětlení představenstva (6): Žádáme o vysvětlení základních podmínek opční smlouvy uzavřené mezi ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE a.s. a CRAL dne 27.12.2001 a vysvětlení toho, jak je určena realizační kupní cena za akcie RadioMobil a.s. při využití opce ze strany CRAL.
Žádost o vysvětlení představenstva (7): Z hospodářských výsledků ČRa za rok 2001 vyplývá, že čisté výnosy z finančních operací za rok 2001 dosáhly výše 2 581,5 mil Kč. Žádáme o vysvětlení, zda je v této částce zahrnuta opční prémie nebo jiný druh kompenzace za opci poskytnutou CRAL, jako 100% dceřinné společnosti ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. 

Žádost o vysvětlení představenstva (8): Uzavření tak významné smlouvy, jakou je opční smlouva, mezi svátky dne 27.12.2001, by mohlo být vykládáno tak, že představenstvo se snažilo za každou cenu uzavřít opční smlouvu v hospodářském roce 2001. Žádáme o vysvětlení, zda to bylo učiněno zejména nebo výhradně proto, aby touto smlouvou positivně ovlivnilo hospodářský výsledek společnosti za rok 2001 nebo zda tato skutečnost má jiný význam. 

Žádost o vysvětlení představenstva (9): Žádáme o vysvětlení, zda CRAL, jako 100% dceřinná společnost ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s., vyvíjí nebo bude vyvíjet svou vlastní obchodní činnost a pokud ano, pak jakou resp. zda představenstvo ČRa má v úmyslu povolit CRAL výkon jakékoli obchodní činnosti, vyjma případného držení akcií RadioMobil a.s. 
Žádost o vysvětlení představenstva (10): Žádáme o vysvětlení, proč byla sjednána v opční smlouvě ze dne 27.12.2001 opční prémie a vysvětlení způsobu určení její výše. 

Žádost o vysvětlení představenstva (11): Žádáme o vysvětlení, zda byla již opční prémie sjednaná v opční smlouvě ze dne 27.12.2001 uhrazena a pokud ne, kdy má dojít k jejímu uhrazení. 

Žádost o vysvětlení představenstva (12): Žádáme o vysvětlení ostatních právních a ekonomických vztahů mezi CRAL a ČESKÝMI RADIOKOMUNIKACEMI a.s. a případných dalších smluv uzavřených mezi ČESKÝMI RADIOKOMUNIKACEMI a.s. a CRAL. 

Žádost o vysvětlení představenstva (13): Žádáme o vysvětlení, zda ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE a.s. poskytly CRAL úvěr nebo půjčku nebo jí poskytly jiný druh financování. Žádáme o vysvětlení záměru představenstva ohledně budoucího možného financování CRAL.

Žádost o vysvětlení představenstva (14): Pakliže představenstvo nepředpokládá žádné financování CRAL a CRAL nebude vyvíjet ani žádnou obchodní činnost, žádáme o vysvětlení toho, zda bude CRAL financována z prostředků Deutsche Bank AG nebo jí ovládané osoby a pokud ne, žádáme o vysvětlení, jakým způsobem a z jakých zdrojů bude CRAL financovat uhrazení kompenzace za udělené opční právo a jakým způsobem a z jakých zdrojů bude CRAL, jako 100% dceřinná společnost ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. financovat uhrazení kupní ceny za prodej akcií RadioMobil a.s.

Žádost o vysvětlení představenstva (15): Žádáme o vysvětlení, kdo je ředitelem CRAL a jakým způsobem zajišťuje ČRA kontrolu a řízení této dceřinné společnosti. 

Žádost o vysvětlení představenstva (16): Žádáme o vysvětlení, zda celkové náklady ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. na nabytí akcií v CRAL a uzavření opční smlouvy překročily 5 mil Kč. 

Žádost o vysvětlení představenstva (17): Žádáme o vysvětlení všech významnějších aktiv a pasiv společnosti CESKE RADIOKOMUNIKACE LIMITED, Kajmanské ostrovy, která je 100% dceřinnou společností ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. 

Žádost o vysvětlení představenstva (18): Žádáme o vysvětlení, proč skutečnosti ohledně opční smlouvy ze dne 27.12.2001 nevysvětlilo představenstvo akcionářům na mimořádné valné hromadě konané den následující po uzavření opční smlouvy, tj. dne 28.12.2001, nebo jiným vhodným způsobem.

(b) k uskutečněnému nebo plánovanému převodu Akcií RaMo na společnost CESKE RADIOKOMUNIKACE Limited (včetně časového plánu, právní a daňové povahy transakce a jejího dopadu na akcionáře ČRa); 

Žádost o vysvětlení představenstva (1): Žádáme o vysvětlení, zda již došlo k převodu akcií RadioMobil a.s. na CRAL a pokud k němu ještě nedošlo, vysvětlení, kdy představenstvo očekává, že k převodu dojde a za jakých základních podmínek. 
Žádost o vysvětlení představenstva (2): Žádáme o vysvětlení, zda probíhají jednání o prodeji akcií RadioMobil a.s. konečnému investoru a pokud ano, zda je vede představenstvo ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s., představitelé CRAL nebo jiná osoba a dále, zda má vývoj těchto jednání vliv na realizaci opce ze strany CRAL. 
Žádost o vysvětlení představenstva (3): Žádáme o vysvětlení způsobu vedení jednání o prodeji akcií RadioMobil a.s. konečnému investoru. 
Žádost o vysvětlení představenstva (4): Žádáme o vysvětlení, kdy očekává představenstvo ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s., že dojde k prodeji akcií RadioMobil a.s. koncovému investoru, ať již prostřednictvím CRAL nebo jiným způsobem. 

Žádost o vysvětlení představenstva (5): Žádáme o vysvětlení, zda představenstvo ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. požádalo daňové poradce o přezkoumání daňové správnosti uzavřené opční smlouvy a následného prodeje akcií RadioMobil a.s. prostřednictvím CRAL a zda z tohoto přezkoumání vyplývá, že prodej akcií RadioMobil a.s. prostřednictvím CRAL je z daňového hlediska přijatelný. 
Žádost o vysvětlení představenstva (6): Žádáme o vysvětlení daňové vhodnosti a výhodnosti uzavřené opční smlouvy ze dne 27.12.2001.
Žádost o vysvětlení představenstva (7): Žádáme o vysvětlení významu, výhod a nevýhod uzavřené opční smlouvy uzavřené dne 27.12.2001 pro akcionáře ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s.
Žádost o vysvětlení představenstva (8): Žádáme o vysvětlení významu, výhod a nevýhod realizace opční smlouvy uzavřené dne 27.12.2001 a prodeje akcií RadioMobil a.s. prostřednictvím CRAL pro akcionáře ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s.
Žádost o vysvětlení představenstva (9): Žádáme o vysvětlení budoucího naložení s výnosem za prodej akcií RadioMobil a.s., který získá CRAL a vysvětlení, jaký záměr naložení s takovýmto výnosem předpokládá resp. bude prosazovat představenstvo ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. 

Žádost o vysvětlení představenstva (10): Žádáme o vysvětlení, zda představenstvo ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. navrhlo příslušnému soudu dle §196a odst. 3 obchodního zákoníku jmenování znalců pro určení hodnoty akcií RadioMobil a.s., za účelem jejich prodeje CRAL na základě opční smlouvy ze dne 27.12.2001 resp. zda již ocenění bylo uskutečněno a pokud nebylo, proč. 

Žádost o vysvětlení představenstva (11): Žádáme o vysvětlení, zda představenstvo ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. provedlo, nad rámec požadovaný zákonem, samo nebo prostřednictvím externího znalce ocenění tržní hodnoty akcií RadioMobil a.s., za účelem jejich prodeje, resp. zda již ocenění bylo uskutečněno a pokud nebylo, proč. 

(c) ke stávajícímu plánu (záměru) restrukturalizace ČRa a plánu (záměru) prodeje jejich majetkových účastí a hlavní obchodní činnosti (včetně časového plánu, právní a daňové povahy transakcí a jejich dopadu na akcionáře ČRa), popřípadě k jednotlivým projednávaným variantám takovéhoto plánu (záměru) a jejich dopadu na akcionáře ČRa (dále vše jen „Materiální Změny“);

Žádost o vysvětlení představenstva (1): Představenstvo společnosti ve své tiskové zprávě ze dne 21.3.2002 uvedlo, že žádný konkrétní plán restrukturalizace ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. neexistuje. Žádáme o vysvětlení, v jaké fázi se revize obchodních aktivit a možný plán restrukturalizace nachází.
Žádost o vysvětlení představenstva (2): Představenstvo společnosti ve své tiskové zprávě ze dne 21.3.2002 uvedlo, že „v současnosti představenstvo zpracovává strategickou revizi obchodních aktivit včetně možné restrukturalizace s cílem maximalizovat hodnotu firmy pro všechny akcionáře“, „nepředpokládá se že by finální návrh revize byl k dispozici dříve než v květnu“ a „žádné rozhodnutí ve věci akvizice, prodeje či převodu jakýchkoli materiálních aktiv nebylo doposud učiněno“. TELE DANMARK (resp. TDC) je významným akcionářem ČRa již řadu let a po tuto dobu rovněž měl možnost účastnit se řízení společnosti prostřednictvím přítomnosti svých zástupců v orgánech společnosti. Deutsche Bank je, prostřednictvím společnosti BIVIDEON a TDC významným akcionářem minimálně od dubna 2001, kdy oznámila podíl na hlasovacích právech v ČRa ve výši 20,7% a již v srpnu 2001 zveřejnila přímé nabytí akcií v ČRa. K převodu akcií z FNM na BIVIDEON došlo v listopadu 2001, kterému dozajista předcházelo provedení due diligence odbornými poradci BIVIDEONU. V současné době je představenstvo společnosti tvořeno jak českým zástupci, kteří společnost řídí již řadu let, tak zástupci Deutsche Bank a TDC. Domníváme se, že členové představenstva měli dostatečnou možnost a mnoho času kvalitně poznat společnost, její potřeby a možnosti, z pohledu možné restrukturalizace a maximalizace její hodnoty pro akcionáře. Pokud k restrukturalizaci již nedochází, žádáme o vysvětlení, z jakého důvodu trvá strategická revize obchodních aktivit a příprava plánu restrukturalizace, z pohledu skutečností výše uvedených, tak neúměrně dlouhou dobu resp. na čem je dokončení konkretizace plánu restrukturalizace závislé. 

Žádost o vysvětlení představenstva (3): Žádáme o vysvětlení, zda představenstvo ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. hodnotí, za účelem možné restrukturalizace resp. přípravy plánu restrukturalizace, rovněž probíhající jednání o prodeji Českého Telecomu a zda a jaký význam mu přikládá z pohledu restrukturalizace ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. 
Žádost o vysvětlení představenstva (4): Pakliže k restrukturalizaci již nedochází, předpokládáme, že představenstvu musí být známy alespoň základní výchozí a cílové parametry restrukturalizace společnosti. Bez vytýčení a znalosti základních výchozích a cílových parametrů, by nemohla probíhat ani cílená strategická revize obchodních aktivit a příprava plánu restrukturalizace. Žádáme představenstvo o vysvětlení základních výchozích a cílových parametrů možné budoucí restrukturalizace ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s., a to včetně rámcové právní a daňové povahy těchto základních parametrů a jejich významu a dopadu na akcionáře ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s.

Žádost o vysvětlení představenstva (5): Představenstvo společnosti ve své tiskové zprávě ze dne 21.3.2002 uvedlo, že „v současnosti představenstvo zpracovává strategickou revizi obchodních aktivit včetně možné restrukturalizace s cílem maximalizovat hodnotu firmy pro všechny akcionáře“. Žádáme o vysvětlení, co znamená výraz „maximalizovat hodnotu firmy pro všechny akcionáře“.

(d) ke stávajícímu plánu (záměru) prodeje Akcií RaMo investoru (včetně časového plánu, právní a daňové povahy transakce a jejího dopadu na akcionáře ČRa);

Žádost o vysvětlení představenstva (1): Žádáme o vysvětlení záměru představenstva ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. s akciemi RadioMobil a.s. 
Žádost o vysvětlení představenstva (2): Žádáme o vysvětlení, zda představenstvo nebo někdo jiný z jejího pověření jedná o prodeji akcií RadioMobil a.s., které jsou v majetku společnosti nebo budou v majetku CRAL a v jaké fázi se jednání obecně nyní nachází. 
Žádost o vysvětlení představenstva (3): Žádáme o vysvětlení, zda si představenstvo vytýčilo základní podmínky pro prodej akcií RadioMobil a.s. konečnému investoru a minimální finanční podmínky prodeje tohoto nejvýznamnějšího majetku ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. a jakým způsobem minimální finanční podmínky určilo a z čeho při jejich určení vycházelo. 
Žádost o vysvětlení představenstva (4): Žádáme o vysvětlení, zda bylo provedeno znalecké ocenění akcií RadioMobil a.s., které jsou v majetku ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s., pro účely jejich možného prodeje a pokud nebylo, kdy bude znalecké ocenění provedeno. 
Žádost o vysvětlení představenstva (5): Žádáme o vysvětlení, zda předpokládá představenstvo ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. použití akcií RadioMobil a.s. k jakémukoli zajištění závazků společnosti nebo závazků třetích osob nebo zda již akcie RadioMobil a.s. k zajištění závazků použilo.
Žádost o vysvětlení představenstva (6): Žádáme o vysvětlení možného použití akcií RadioMobil a.s. k možnému zajištění závazků společnosti nebo závazků třetích osob a toho, zda tuto možnost představenstvo nepředpokládá.
(e) ke stávajícímu plánu (záměru) prodeje obchodního podílu ČRa ve společnosti Contactel s.r.o. („Podíl Contactel“) investoru (včetně časového plánu, právní a daňové povahy transakce a jejího dopadu na akcionáře ČRa); 

Žádost o vysvětlení představenstva (1): Žádáme o vysvětlení záměru představenstva ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. s podílem v Contactelu. 
Žádost o vysvětlení představenstva (2): Žádáme o vysvětlení, zda představenstvo nebo někdo jiný z jejího pověření jedná o prodeji podílu v Contactelu a v jaké fázi se jednání obecně nyní nachází. 
Žádost o vysvětlení představenstva (3): Žádáme o vysvětlení, zda si představenstvo vytýčilo základní podmínky pro prodej podílu v Contactelu konečnému investoru a minimální finanční podmínky takovéhoto prodeje a jakým způsobem minimální finanční podmínky určilo a z čeho při jejich určení vycházelo. 
Žádost o vysvětlení představenstva (4): Žádáme o vysvětlení, zda představenstvo ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. prosazuje nebo bude prosazovat ukončení dalšího financování Contactelu nebo zda bude pokračovat v jeho dalším financování a dále, zda očekává návratnost poskytnutých půjček Contactelu a v jakém rozsahu a časovém horizontu. 
Žádost o vysvětlení představenstva (5): Žádáme o vysvětlení významu financování resp. dalšího financování Contactelu, včetně půjček a úvěrů, pro akcionáře ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. 
Žádost o vysvětlení představenstva (6): Žádáme o vysvětlení, zda bylo provedeno znalecké ocenění obchodního podílu Contactel, který je v majetku ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s., pro účely jeho možného prodeje, a pokud ještě nebylo, kdy bude znalecké ocenění provedeno. 
(f) ke stávajícímu plánu (záměru) prodeje hlavních obchodních činností ČRa (včetně časového plánu, právní a daňové povahy transakce a jejího dopadu na akcionáře ČRa);

Žádost o vysvětlení představenstva (1): Žádáme o vysvětlení záměru představenstva ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. ohledně hlavních obchodních aktivit ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s.
Žádost o vysvětlení představenstva (2): Žádáme o vysvětlení, zda představenstvo nebo někdo jiný z jeho pověření jedná o prodeji hlavních obchodních aktivit ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. a v jaké fázi se jednání obecně nyní nachází. 
Žádost o vysvětlení představenstva (3): Žádáme o vysvětlení, zda si představenstvo vytýčilo základní podmínky pro prodej hlavních obchodních aktivit ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. konečnému investoru a minimální finanční podmínky takovéhoto prodeje a jakým způsobem minimální finanční podmínky určilo a z čeho při jejich určení vycházelo. 
Žádost o vysvětlení představenstva (4): Žádáme o vysvětlení, zda bylo provedeno znalecké ocenění hlavních obchodních aktivit ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s., pro účely jejich možného prodeje, a pokud ještě nebylo, kdy bude znalecké ocenění provedeno. 
(g) ke stávajícímu plánu (záměru) naložení s případnými výnosy společnosti z realizovaných Materiálních Změn; 

Žádost o vysvětlení představenstva (1): Žádáme o vysvětlení záměru představenstva ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. s případnými výnosy z provedené restrukturalizace resp. prodeje aktiv ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. resp. jaký záměr by prosazovalo. 
Žádost o vysvětlení představenstva (2): Žádáme o vysvětlení výchozího a cílového parametru probíhající „strategické revize obchodních aktivit“ s ohledem na naložení s případnými výnosy z provedené restrukturalizace resp. prodeje aktiv ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s.. 
(h) ke stávajícímu plánu (záměru) ČRa ohledně pokračování v hlavních činnostech ČRa (včetně investičního plánu, plánu omezení nákladů na hlavní činnosti apod.); 

Žádost o vysvětlení představenstva (1): Žádáme o vysvětlení, zda představenstvo očekává nebo již realizuje omezení investic do hlavních obchodních aktivit ČRa (zejména rozvoje telekomunikačních sítí) a snížení provozních nákladů (zejména personálních) ohledně hlavních obchodních aktivit. 
(i) ke stávajícímu provádění resp. zabezpečení provádění řádné a rovnoprávné informovanosti akcionářů ČRa o plánovaných Materiálních Změnách, popřípadě jiných dalších zásadních záležitostí týkajících se budoucího vývoje a existence ČRa a opatření, která v této věci představenstvo přijalo;

Žádost o vysvětlení představenstva (1): Od doby převzetí společnosti novým akcionářem, společností BIVIDEON, tj. přibližně od října 2001, přestalo představenstvo informovat trh a akcionáře o dění ve společnosti a jejím budoucím vývoji. Tato politika mlčenlivosti vedla k tomu, že na neinformovaném trhu se šíří různorodé neoficiální informace, fámy a spekulace ohledně stávajícího a budoucího konání představenstva a zásadní restrukturalizaci společnosti. Žádáme o vysvětlení této politiky představenstva a jejího smyslu.

Žádost o vysvětlení představenstva (2): Žádáme o vysvětlení, proč skutečnosti týkající se opce uzavřené s CRAL nesvětlilo představenstvo na mimořádné valné hromadě konané den po uzavření opční smlouvy, tj. dne 28.12.2001.
Žádost o vysvětlení představenstva (3): Žádáme o vysvětlení, proč představenstvo nezveřejnilo včas a odpovídajícím způsobem své vysvětlení a stanovisko k pořadu jednání této mimořádné valné hromady a dopustilo touto nečinností výrazný a neopodstatněný pád ceny akcií a GDR na veřejných trzích a v konečné fázi pozastavení obchodování s akcemi a GDR, k čemuž nemuselo dojít v případě, že by se k této věci včas a odpovídajícím způsobem vyjádřilo. 

Žádost o vysvětlení představenstva (4): Ke zveřejnění informací o mimořádné valné hromadě a navrženém pořadu jednání došlo dne 15.3.2002 prostřednictvím londýnské burzy, český trh a akcionáři držící akcie ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. byli o těchto věcech informováni až dne 20.3.2002. Žádáme o vysvětlení, proč představenstvo nezabezpečilo zveřejnění informací o mimořádné valné hromadě a navrženém pořadu jednání tak, aby došlo k zákony České republiky i Anglie požadovanému zveřejnění příslušných informací ve stejný okamžik jak v Anglii, kde se obchoduje s GDR, tak v České republice, kde se obchoduje s akciemi. 

Žádost o vysvětlení představenstva (5): Žádáme o vysvětlení, zda politika mlčenlivosti souvisí se snahou představenstva ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. zabránit akcionářům zahájit se společností konstruktivní dialog o zásadních záležitostech budoucího vývoje společnosti.

Žádost o vysvětlení představenstva (6): Žádáme o vysvětlení, která opatření vedoucí ke zlepšení informační politiky představenstvo ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. přijalo nebo hodlá přijmout tak, aby na základě nedostatečné informovanosti nedocházelo k neopodstatněným výkyvům v ceně akcií a GDR na veřejných trzích, k opětovnému pozastavení obchodování na základě rozhodnutí dozorujících orgánů nebo organizátorů veřejných trhů a nemusela být svolávána další mimořádná valná hromada za účelem informování akcionářů o dění v ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍCH a.s.

Žádost o vysvětlení představenstva (7): Žádáme o vysvětlení současného stavu řízení vedeného Komisí pro cenné papíry s ČESKÝMI RADIOKOMUNIKACEMI a.s. pro neplnění informačních povinností.

(5) Podání vysvětlení dozorčí rady k záležitostem uvedeným v bodu 4 výše;

Žádost o vysvětlení dozorčí rady (1): Žádáme dozorčí radu společnosti o vysvětlení stanoviska dozorčí rady k vysvětlením podaným představenstvem společnosti k bodu 4 pořadu jednání, a to zejména, zda s nimi souhlasí či k nim má jakékoli výhrady nebo připomínky. 
Žádost o vysvětlení dozorčí rady (2): Žádostí ze dne 4.3.2002 jsme požádali, jako více než 3% akcionář, dozorčí radu o to, aby přezkoumala výkon působnosti představenstva společnosti ve věci: 

(I) neplnění informačních a oznamovacích povinností představenstva ČRa vůči investorům a případně rovněž vůči příslušným orgánům a institucím České republiky a Anglie ve vztahu k Projektu Materiálních Změn a jeho realizaci, ve smyslu právních předpisů a obecně uznávaných a doporučených pravidel dodržování corporate governance České republiky a Anglie; a

(II) nedodržování závazných, obecně uznávaných a doporučených komunikačních pravidel představenstva ČRa ve vztahu k akcionářům společnosti s ohledem na Projekt Materiálních Změn a jeho realizaci. 

A dále žádostí ze dne 26.3.2002 jsme požádali dozorčí radu o to, aby přezkoumala výkon působnosti představenstva společnosti ve věci: 
(I) neplnění informačních a oznamovacích povinností představenstva ČRa vůči akcionářům, investorům a případně rovněž vůči příslušným orgánům a institucím České republiky a Anglie ve vztahu k oznámení o konání mimořádné valné hromady ČRa svolané na den 8.4.2002, které způsobilo výrazný pokles akcií ČRa v průběhu obchodních dnů 15.3.2002 až 19.3.2002 a následně vedlo k pozastavení obchodování s akciemi a GDR ČRa, když k tomuto neopodstatněnému poklesu kurzu akcií a GDR a pozastavení obchodování by nedošlo v případě, pokud by představenstvo ČRa splnilo řádně svou informační a oznamovací povinnost ohledně informací obsažených v oznámení o konání mimořádné valné hromady ČRa, a to ve formě a obsahu, který by zabránil šíření nepodložených informací, neopodstatněné deformaci kursu akcií ČRa a z pohledu času zveřejnění bez zbytečného odkladu poté, co došlo dne 15.3.2002 ke zveřejnění informací o konání mimořádné valné hromady prostřednictvím LSE (s tím, že rovněž předpokládáme, že informace o konání mimořádné valné hromady mohou mít a pravděpodobně mají povahu informací ve smyslu §80c(2)(b) Zákona o cenných papírech); a

(II) nedodržování závazných, obecně uznávaných a doporučených komunikačních pravidel představenstva ČRa ve vztahu k akcionářům a investorům s ohledem ke zveřejněnému textu oznámení o konání mimořádné valné hromady ČRa a následnému negativnímu vývoji kurzu akcií a GDR ČRa a pozastavení obchodování s těmito instrumenty na veřejných trzích. 

Žádáme dozorčí radu, pokud má již výsledek své kontrolní činnosti, aby ho sdělila této mimořádné valné hromadě. A pokud tomu tak není, žádáme dozorčí radu o vysvětlení, jaké objektivní skutečnosti vedly k tomu, že výsledek kontroly činnosti představenstva v daných věcech není ještě znám, i když jsme žádali, aby výsledek žádosti, vzhledem k navrženému pořadu jednání, byl pokud možno znám do dne konání této mimořádné valné hromady. 

(6) Projednání a schválení výzvy akcionářů určené pro Deutsche Bank A.G., Tele Denmark A/S a Bivideon B.V. k zabezpečení řádné, včasné a pravidelné informovanosti akcionářů ČRa o plánovaných Materiálních Změnách, popřípadě jiných dalších zásadních záležitostech týkajících se budoucího vývoje a existence ČRa a vlivu těchto transakcí na ostatní akcionáře ČRa;

Návrh č.1: Přestože je navrhovateli známo, že schvalování výzev valné hromady vůči většinovému akcionáři není v působnosti valné hromady a takovéto usnesení valné hromady tak nemůže a nebude mít charakter právně účinného usnesení valné hromady, navrhujeme k bodu č. 6 pořadu jednání, aby tato mimořádná valná hromada schválila následující výzvu: „Mimořádná valná hromada s ohledem na dosavadní působení většinového akcionáře ve společnosti a na to, že tato výzva nemá a nebude mít právní účinky, tím však nejsou dotčeny případné účinky morální, vyzývá tímto většinového akcionáře společnost Bivideon B.V. a jeho akcionáře společnosti Deutsche Bank A.G. a TDC, aby každý z nich nebo všichni společně, ode dne konání této mimořádné valné hromady do okamžiku ukončení jejich většinové akcionářské účasti ve společnosti ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE a.s. zabezpečili, dobrovolně, sami nebo prostřednictvím svých zástupců v orgánech společnosti ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE a.s. obsahově vhodnou, nezavádějící, včasnou a rovnoprávnou informovanost všech akcionářů a veřejných trhů v Anglii a České republice o dění ve společnosti a svých záměrech a plánech se společností, a to zejména s ohledem na možnou restrukturalizaci společnosti, prodej významných aktiv, popřípadě jiné významné záležitosti týkající se budoucího vývoje a samotné existence společnosti a vlivu těchto transakcí na ostatní akcionáře.“ 

(7) Schválení zásad pro představenstvo ČRa ohledně zabezpečení řádné, včasné, pravidelné a rovnoprávné informovanosti akcionářů ČRa o plánovaných Materiálních Změnách, popřípadě jiných dalších zásadních záležitostech týkajících se budoucího vývoje a existence ČRa a vlivu těchto transakcí na ostatní akcionáře ČRa;

Návrh č.1: K bodu č.7 pořadu jednání navrhujeme, aby mimořádná valná hromada schválila následující usnesení: „Mimořádná valná hromada, s ohledem na dosavadní informační politiku představenstva společnosti, schvaluje následující základní zásady pro představenstvo společnosti ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE a.s. týkající se uplatňování informační politiky vůči veřejným trhům, příslušným orgánům a institucím a investorům a akcionářům společnosti: Představenstvo společnosti ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE a.s. je povinno plnit informační povinnost vůči příslušným orgánům, institucím a veřejným trhům v souladu s příslušnými právními předpisy a stanovami společnosti. Představenstvo společnosti ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE a.s. je povinno plnit informační povinnost vůči investorům a akcionářům tak, jak to požadují příslušné právní předpisy, stanovy společnosti a pravidla corporate governance obecně uznávaná a doporučená ve státech s vyspělou tržní ekonomikou, a v rámci těchto pravidel bude obsahově vhodnou formou, včas a rovnoprávně informovat investory a akcionáře o (a) všech významných aspektech aktuálního dění ve společnosti, (b) plánovaných materiálních změnách ve společnosti, (c) výsledcích revize obchodních aktivit společnosti, (d) její možné restrukturalizaci a (e) prodeji významných aktiv společnosti a jejich podmínkách, a to zejména o možném prodeji akcií RadioMobil a.s., obchodního podílu v Contactel s.r.o. a hlavní obchodní činnosti společnosti ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE a.s. a (f) veškerých dalších významných skutečnostech týkajících se budoucího vývoje společnosti a její existence. Představenstvo společnosti ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE a.s. bude informovat akcionáře o výše uvedených skutečnostech co nejdříve a tak, aby bylo umožněno navázat konstruktivní dialog mezi společností a akcionáři o záležitostech společnosti.“ 

Návrh č.2: K bodu č.7 pořadu jednání navrhujeme, aby mimořádná valná hromada schválila následující usnesení: „Představenstvo společnosti ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE a.s. bude plnit informační povinnost vůči investorům a akcionářům tak, jak to požadují příslušné právní předpisy, stanovy společnosti a pravidla corporate governance obecně uznávaná a doporučená ve státech s vyspělou tržní ekonomikou, a v rámci těchto pravidel bude obsahově vhodnou formou, včas a rovnoprávně informovat investory a akcionáře o všech zásadních záležitostech aktuálního dění ve společnosti a plánovaných významných změnách ve společnosti tak, aby bylo umožněno navázat konstruktivní dialog mezi společností a akcionáři o záležitostech společnosti a zásadních aspektech jejího budoucího vývoje.“
(8) Schválení plánu Materiálních Změn (včetně časového plánu, právní a daňové povahy transakcí a jejich dopadu na akcionáře ČRa);

Návrh č.1: K bodu č.8 pořadu jednání navrhujeme, aby mimořádná valná hromada schválila následující usnesení: „Mimořádná valná hromada ukládá představenstvu, aby dokončilo revizi obchodních aktivit společnosti ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE a.s., připravilo konečný plán restrukturalizace společnosti nebo plán materiálních změn, včetně případného plánu prodeje akcií RadioMobil a.s., obchodního podílu v Contactel s.r.o. a hlavní obchodní činnosti společnosti ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE a.s. (dále jen „Projekt Materiálních Změn“) v souladu s následujícím zásadami: 

1) představenstvu se ukládá, aby příprava Projektu Materiálních Změn byla dokončena a Projekt Materiálních Změn byl představenstvem schválen nejpozději do dne 31.5.2002 a bez zbytečného odkladu po dni 31.5.2002 představenstvo zabezpečilo zveřejnění jeho základního obsahu společně s hodnocením jeho významu pro akcionáře společnosti; 

2) představenstvu se ukládá, aby pověřilo, nad rámec případně požadovaný zákonem, na společnosti a významných akcionářích společnosti nezávislého a renomovaného poradce, který vyhodnotí Projekt Materiálních Změn z pohledu zájmu společnosti a akcionářů, určeného dále v tomto usnesení, a seznámilo vhodným způsobem akcionáře s výsledkem takovéhoto vyhodnocení Projektu Materiálních Změn, a to nejpozději do dne 30.6.2002, a aby nedošlo k zahájení nezvratných fází realizace dříve, než po uplynutí 30 dnů od okamžiku, kdy budou mít akcionáři možnost seznámit se s výsledky vyhodnocení Projektu Materiálních Změn vybraným poradcem; 

3) v případě, že pro realizaci Projektu Materiálních Změn nebo jeho jednotlivých kroků bude potřeba rozhodnutí valné hromady nebo dozorčí rady společnosti, představenstvo předloží Projekt Materiálních Změn resp. jeho jednotlivé kroky ke schválení těmto orgánům bez zbytečného odkladu po dni 31.5.2002; 

4) v případě, že Projekt Materiálních Změn nebude připraven a představenstvem schválen ani do dne 31.5.2002, představenstvo zveřejní tuto informaci, společně s důvody tohoto zpoždění a novým nejkratším možným termínem pro dokončení přípravy a odsouhlasení Projektu Materiálních Změn; 

5) při přípravě a schvalování Projektu Materiálních Změn je představenstvo povinno řídit se zájmem společnosti, který určují akcionáři následujícím způsobem: 

Zájmem společnosti ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE a.s. je restrukturalizace společnosti provedená v souladu s následujícími rámcovými zásadami a principy: 

(a) uskutečnění prodeje akcií RadioMobil a.s. a bezodkladné zahájení výběrového řízení nebo jiného transparentního procesu prodeje 39,2% akcií RadioMobil a.s. strategickému investoru prostřednictvím společnosti CESKE RADIOKOMUNIKACE LIMITED či jinak tak, aby byly akcie RadioMobil a.s. prodány za co nejlepších podmínek pro společnost a pokud možno v co nejkratším čase; 

(b) uskutečnění prodeje obchodního podílu v Contactel s.r.o. a bezodkladné zahájení výběrového řízení nebo jiného transparentního procesu prodeje obchodního podílu v Contactel s.r.o. strategickému investoru tak, aby obchodní podíl v Contactel s.r.o. byl prodán za co nejlepších podmínek pro společnost a pokud možno v co nejkratším čase; 

(c) uskutečnění prodeje případných ostatních dceřinných společností a ostatních vedlejších činností společnosti, které nejsou nezbytné pro provozování hlavní obchodní činnosti společnosti, a to za co nejlepších podmínek pro společnost a pokud možno v co nejkratším čase; a to vše, za současného

(d) učinění všech potřebných bezodkladných kroků vedoucích k zefektivnění hlavních obchodních aktivit společnosti cestou omezení provozních nákladů (včetně personálních nákladů) a dlouhodobých investic do oblasti hlavních obchodních aktivit společnosti (a to zejména do rozvoje telekomunikačních sítí) za účelem maximalizace zisku a maximalizace hodnoty hlavních obchodních aktivit pro případné strategické investory a pokračování v efektivním provozování hlavních obchodních aktivit společnosti; 

(e) z právního hlediska bude Projekt Materiálních Změn uskutečněn v souladu s příslušnými právními předpisy v co nejednodušší možné a vhodné právní formě, zejména nebude preferovat řešení spočívající v rozdělení společnosti ani jiné formě zrušení společnosti bez likvidace, prodeji podniku či jeho části nebo dispozice se základním kapitálem společnosti; 

(f) z hlediska daňového bude Projekt Materiálních Změn uskutečněn tak, aby pro společnost ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE a.s. a její akcionáře znamenal co nejnižší daňové zatížení v souladu s právními předpisy; 

(g) z hlediska naložení s výnosy Projektu Materiálních Změn bude minimálně 90% veškerého výnosu z prodeje akcií RadioMobil a.s., obchodního podílu v Contactel s.r.o. a popřípadě ostatních dceřinných společností a vedlejších činností společnosti, v souladu s příslušnými právními předpisy a stanovami společnosti, rozděleno a vyplaceno akcionářům ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE a.s. ve formě řádných nebo mimořádných dividend.“

(9) Schválení zásad pro představenstvo ČRa ohledně přípravy a realizace plánu Materiálních Změn (včetně časového plánu, právní a daňové povahy transakcí a dopadu transakcí na akcionáře ČRa);

Dle vývoje hlasování o návrhu k bodu č. 8.

(10) Rozhodnutí o rozdělení ČRa se založením nových společností dle §220r a násl. ObchZák;

Žádný návrh. 

(11) Rozhodnutí o rozdělení ČRa sloučením dle §220za a násl. ObchZák;

Žádný návrh. 

(12) Rozhodnutí o snížení základního kapitálu ČRa;

Zdržení se hlasování o návrhu. 

(13) Rozhodnutí o vydání souhlasu k uzavření smlouvy o prodeji Akcií RaMo investoru; 

Návrh č.1: K bodu č.13 pořadu jednání navrhujeme, aby mimořádná valná hromada schválila následující usnesení: „Mimořádná valná hromada schvaluje, aby představenstvo společnosti ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE a.s. uzavřelo transparentním způsobem smlouvu o prodeji 39,2% akcií vydaných společností RadioMobil a.s., za podmínek co nejvýhodnějších pro společnost a zároveň za podmínky, že cena za prodej a převod akcií bude minimálně 30 mld Kč. Tento souhlas se vydává do dne 31.12.2002. V případě, že nebude uzavřena smlouva o prodeji akcií RadioMobil a.s. do 31.12.2002, valná hromada společnosti rozhodne o vydání nového souhlasu s jejím uzavřením.“

(14) Schválení zásad pro představenstvo společnosti ohledně uzavření smlouvy o prodeji Akcií RaMo investoru; 

Dle vývoje hlasování o návrhu k bodu č. 13.

(15) Rozhodnutí o vydání souhlasu k uzavření smlouvy o převodu Podílu Contactel investoru;

Návrh č.1: K bodu č.15 pořadu jednání navrhujeme, aby mimořádná valná hromada schválila následující usnesení: „Mimořádná valná hromada schvaluje, aby představenstvo společnosti ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE a.s. uzavřelo transparentním způsobem smlouvu o převodu obchodního podílu v Contactel s.r.o., za podmínek co nejvýhodnějších pro společnost a zároveň za podmínky, že cena za převod obchodního podílu v Contactel s.r.o. bude minimálně 2 mld Kč, bez dalších závazků ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. vůči Contactel s.r.o. Tento souhlas se vydává do dne 31.12.2002. V případě, že nebude uzavřena smlouva o převodu obchodního podílu v Contactel s.r.o. do 31.12.2002, valná hromada společnosti rozhodne o vydání nového souhlasu s jejím uzavřením.“

(16) Schválení zásad pro představenstvo společnosti ohledně uzavření smlouvy o převodu Podílu Contactel investoru; 

Dle vývoje hlasování o návrhu k bodu č. 15.

(16a) Žádný návrh. 

(16b) Žádný návrh. 

(16c) Žádný návrh. 

(16d) Žádný návrh. 

(17) Rozhodnutí o odvolání členů představenstva ČRa;

Žádost o vysvětlení představenstva (1): Vzhledem k přístupu představenstva ČESKÝCH RADIOKOMUNIKACÍ a.s. ohledně zveřejnění informací o konání této mimořádné valné hromady, který vedl až k pozastavení obchodování s akciemi a GDR, vyjadřujeme naší opodstatněnou obavu, zda stávající složení představenstva je (z důvodů objektivních nebo proto, že své činnosti nevěnuje tolik času, kolik je třeba) schopno profesionálním a odborným způsobem zvládnout daleko náročnější záležitosti, než plnění informačních povinností vůči trhu a akcionářům, a to zejména revizi obchodních aktivit a možnou restrukturalizaci společnosti. Žádáme představenstvo o vysvětlení toho, zda rovněž pokládá tuto naší opodstatněnou obavu za záležitost, která je reálně schopna ohrozit úspěšnost revize obchodních aktivit a realizace plánu restrukturalizace v maximální prospěch společnosti a akcionářů či nikoli a dále, na základě jakých objektivních kritérií nebo doposud uskutečněných kroků mají akcionáři důvěřovat ve schopnost stávajícího představenstva vést úspěšně tuto společnost. 

Návrh č.1: K bodu č.17 pořadu jednání navrhujeme, aby mimořádná valná hromada schválila následující usnesení: Dle vývoje a výsledků mimořádné valné hromady.

(18) Rozhodnutí o volbě členů představenstva ČRa;

Návrh č.1: K bodu č.18 pořadu jednání navrhujeme, aby mimořádná valná hromada schválila následující usnesení: Dle vývoje a výsledků mimořádné valné hromady.

(19) Rozhodnutí o odvolání členů dozorčí rady ČRa (s výjimkou členů odvolávaných zaměstnanci dle §200 ObchZák);

Návrh č.1: K bodu č.19 pořadu jednání navrhujeme, aby mimořádná valná hromada schválila následující usnesení: Dle vývoje a výsledků mimořádné valné hromady.

(20) Rozhodnutí o volbě členů dozorčí rady ČRa (s výjimkou členů volených zaměstnanci dle §200 ObchZák);

Návrh č.1: K bodu č.20 pořadu jednání navrhujeme, aby mimořádná valná hromada schválila následující usnesení: Dle vývoje a výsledků mimořádné valné hromady.

(21) Závěr valné hromady. 


